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ÜDVÖZLÜNK!

Fogadd szeretettel 2021-es katalógusunkat! 
Bár kiadványunk a szokásos formában és a 
megszokott, legfrissebb tartalommal jelenik 
meg, ez a szezon kerékpáros szempontból 
mégis nagyon más lesz, mint az eddigiek.  A 
koronavírus-járvány hatásai az emberek, csalá-
dok magánélete mellett a gazdasági folyama-
tokat – köztük a kerékpárpiacot – is alapvetően 
megváltoztatták. 

A járvány kitörése óta mindenki egyetért az-
zal, hogy a kerékpározás sok mindenre nyújt 
alternatív megoldást ebben a vészhelyzetben: 
remek közlekedési forma, amely garantálja a 
biztonságos távolságtartást az utazások során; 
tökéletes választás az egészséges testmoz-
gáshoz, az immunrendszer megerősítéséhez. 
Környezetgazdálkodási, klímavédelmi szem-
pontból a fenntartható fejlődés motorja és a 
légszennyezettség csökkentésének egyik le-
hetséges kulcsa. A kerékpározás ezen előnyei 
eddig is megvoltak, ám a járvány miatt be-
vezetett korlátozások hirtelen reflektorfény-
be helyezték őket. 2020 tavaszán megindult 
a roham a kerékpárboltokba, és az emberek 
kerékpározási kedve szerencsére azóta sem 
csitult. 

Számunkra – akiknek szinte az egész életét 
a kerékpározás iránti szenvedély hatja át – ez 
a föllendülés egyrészt nagyszerű fordulatot je-
lent, másrészt viszont, a teljes kerékpáros ipar-
ággal együtt rendkívüli nehézségek elé állít. A 
világviszonylatban is növekvő igények olyan 
kereslet-hullámot indítottak el, amit a kerékpá-
rösszeszerelésben és az alkatrészgyártásban 
különösen nehezen lehet lekövetni. Mindenki 
biztosra akar(t) menni, a kiürült raktárakat 
mielőbb teljesen feltölteni, és a várhatóan to-
vábbra is növekvő szükségleteket minél előbb 
kiszolgálni. Sajnos ez az igyekezet visszafelé 
sült el. A kerékpárgyártás bonyolult, számtalan 

alkatrészt koordináló, finoman összehangolt 
folyamatába beletenyerelt a túlpörgött ke-
reslet-cunami. Az eddig is hosszas átfutással 
és nagyon komoly előre tervezéssel működő 
iparág mostanra jelentősen túlfeszült, óriási 
hiányok és gyártási késések alakultak ki. Az 
elhúzódó szállítási határidők további pánikre-
akciókat gerjesztettek, így már a 2022-es sze-
zont is veszélybe sodorja a gyűrűző zűrzavar. 
Nem látjuk a spirál végét jelenleg. Az biztos, 
hogy az alkatrész-felhalmozás nem megoldás, 
csak ront a helyzeten. Láttuk ezt már a járvány 
elején, amikor egyik napról a másikra fogyott 
el a polcokról a liszt és az élesztő. Most a ke-
rékpár van soron.

Remélhetőleg világszinten előbb-utóbb 
megnyugszik a kerékpárpiac is, mindenki an�-
nyit rendel az általa forgalmazott termékekből, 
amennyire tényleg van kereslet és a fogyasztók 
sem táraznak be feleslegesen ezekből a cik-
kekből. De addig is a türelmeteket kérjük. Mi is 
azon vagyunk, hogy minél előbb kiszolgáljunk 
minden hozzánk érkező igényt. Lehet, hogy ez 
most nem fog menni azonnal. Lehet, hogy a 
hőn áhított bicajra vagy kiegészítőre egy kicsit 
várnotok kell idén. De higgyétek el, mi minden 
nap azon dolgozunk megfeszítve, hogy minél 
több elégedett, boldog bringást lássunk az 
utakon! Benneteket, akik mosolyogva tekeritek 
Merida kerékpárjaitokat, örömmel pakoljátok 
tömöttre a BikeFun-os túratáskáitokat, büsz-
kén feszítetek a kényelmes Northwave szere-
lésetekben, rábízzátok magatokat a defekt-
mentes CST külsőkre és új utakon navigáltok 
a Bryton computereitekkel. 

Látunk Titeket és örülünk nektek! Megértést 
és türelmet kérünk mindenkitől 2021-re. A ke-
rékpározás úgysem csak egy évre szól, hanem 
életforma, megéri mellette dönteni.



2 / A D R I A T I C A
városi és vintage stílusú kerékpárok Olaszországból

8 / N O R T H W A V E
cipők, ruházat

40 / B R Y T O N
GPS komputerek

46 / S I G M A
komputerek, sportórák, világítás

54 / T H U L E
táskák, szállítók, gyermekülések

64 / C S T
gumiköpenyek, gumibelsők

72 / S L I M E
defektvédelem

73 / G E N U I N E  I N N O V A T I O N S
CO2 pumpák

74 / R I T C H E Y
alkatrészek, kiegészítők

82 / K M C
láncok

84 / T E K T R O
fékek

86 / S A P I M
küllők

87 / R Y D E
abroncsok

88 / B I K E W O R K X
kenő- és ápolóanyagok

90 / B I K E F U N
alkatrészek, kiegészítők
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Ananda M80 motor

Az Ananda M80-as rendszer az egyik legkönnyebb, és legkompak-
tabb elektromos hajtásrendszer a piacon. Kifejezetten városi, illetve 
trekking jellegű felhasználásra tervezték, a maximálisan elérhető 
80 Nm-es nyomaték minden helyzetben biztosítja az egyenletes 
és folyamatos rásegítést. Az eredmény kellemes hajtásérzet a ke-
rékpározás minden pillanatában. Hatótávolság

Sík útszakaszon, 90 kg-os össztömeggel,
23 km/h sebesség esetén

 * Az értékek km-ben szerepelnek, az adott rásegítési szint esetén ideális körülmények 
között megtehető távot mutatva.

Beállítható rásegítés szintek

A rásegítés mértéke a kerékpáros erőkifejtésének függvényében.

Computer display

A könnyen kezelhető kijelző/vezérlő lehetővé teszi a haladással 
kapcsolatos minden fontos információ (pillanatnyi, maximális és át-
lagsebesség, megtett út stb.) leolvasását, illetve az éppen szükséges 
rásegítési szint vagy a sötétben segítséget jelentő háttérvilágítás 
beállítását.

Akku

36 V – 13 Ah Lítium-ion akkumulátor, LG cellákkal, 468 Wh maximális 
kapacitással.

MODERN TECHNOLÓGIA KLASSZIKUS KÖNTÖSBEN: ADRIATICA E-BIKE

Hazánkban is egyre népszerűbbek az elektromos rásegítésű, úgynevezett pedelec kerékpárok. A motor erejének segítségével megszűnnek 
a rémisztő dombok, elérhetővé válnak önerőből elérhetetlen távolságok. A városokban gyorsabban, olcsóbban és kényelmesebben tudunk 
közlekedni, mint bármilyen más motorizált eszközzel, miközben zéró károsanyag-kibocsátás mellett a környezetünket sem terheljük. Ha 
a természetben (erdőkben, hegyeken) túrázunk velük, akkor olyan élményekben lesz részünk, amit egyébként csak bakancsos turistaként 
élhetnénk meg, miközben az elektromos kerékpár ereje szokatlan dinamizmussal ajándékoz meg bennünket.
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AZ OPTIMIZMUS ÜZENETE

Azúrkék tenger, feszülő vitorla, magasan szárnyaló sirályok: a cég logója ebben a képben összegzi azt az életérzést, amelyet minden 
Adriatica kerékpár képvisel. A céget Umberto Cardinali alapította 1946-ban, Pesaro történelmi központjában. A második világháború 
utáni Itáliában a kerékpár hamar a remény, a szabadság szimbólumává vált. 1970-ben Cardinali eladta a céget Luigi Domenicuccinak, aki 
már akkor elismert szakembernek számított a kerékpárépítés területén. A Domenicucci család vezetésével azóta az Adriatica nemzetközi 
hírű márkává fejlődött, sikeresen ötvözve az olasz kerékpárgyártás hagyományait a legmodernebb technikai vívmányokkal. Ma az Adriatica 
kerékpárokat az eredetiség, kimagasló minőség, megbízhatóság jellemzi. A városi és trekking kerékpárok széles választékában egyesül 
a hamisítatlan itáliai ízlés a modern dizájnelemekkel, így kínálva stílusos megoldást a kerékpározás szerelmeseinek.

NEW AGE FFI E-BIKE Ár: 599 990 Ft

Váz: City alu 6061 • Villa: Suspension alloy • Hajtómű: City 38T • Váltó: Shimano Acera 
Váltókar: Shimano M310 7V • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu DW • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Bobber • Pedál: 
TRK alu • Külsők: Schwalbe Ballon reflex • Méret: 50 cm • Tömeg: 23 kg • Színválto-
zatok: Fekete

NEW AGE NŐI E-BIKE Ár: 599 990 Ft

Váz: Monotube alu 6061 • Villa: Suspension alloy • Hajtómű: City 38T • Váltó: Shi-
mano Acera • Váltókar: Shimano M310 7V • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
DW • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano 
Bobber • Pedál: TRK alu • Külsők: Schwalbe Ballon reflex • Méret: 45 cm • Tömeg: 23 kg 
Színváltozatok: Fehér, Fekete
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SITY 2 700C 21S FFI Ár: 169 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Suntour M3010 • Hajtómű: TRK alu 24-34-48T • Váltó: Shimano 
TY700 • Váltókar: Shimano ST-EF41 7×3 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
9×4 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK elas-
tomer • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 700×35C reflex • Méret: 50-55-58 cm • Tömeg: 
17.3 kg • Színváltozatok: Pezsgő, Fekete

SITY 3 700C 18S FFI Ár: 134 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T • Váltó: Shimano 
TY500 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 50-55-58 cm • Tömeg: 14 kg • Színváltozatok: 
Fekete, Szürke

SITY 3 700C 6S FFI Ár: 129 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Külsők: 
TRK 700×35C • Méret: 50-55-58 cm • Tömeg: 14 kg • Színváltozatok: Szürke, Fekete

SITY 2 700C 21S NŐI Ár: 169 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Suntour M3010 • Hajtómű: TRK alu 24-34-48T • Váltó: Shimano 
TY700 • Váltókar: Shimano ST-EF41 7×3 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu 
9×4 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK 
elastomer • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 700×35C reflex • Méret: 45 cm • Tömeg: 
16.5 kg • Színváltozatok: Fekete, Pezsgő

SITY 3 700C 18S NŐI Ár: 134 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T • Váltó: Shimano 
TY500 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 15 kg • Opció: Kosár • Színvál-
tozatok: Zöld, Rosa, Kék

SITY 3 700C 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 15 kg • Opció: Kosár • Színváltozatok: Kék, 
Rosa, Zöld
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RELAX 28" 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár • Színváltozatok: 
Szürke, Fekete

TREND 28" 6S FFI Ár: 109 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 50 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár • Színvál-
tozatok: Homok, Fekete

RELAX 26" 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu állítható, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: City 26" • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár • Színváltozatok: 
Fekete, Szürke

TREND 28" 6S NŐI Ár: 109 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár • Színvál-
tozatok: Fekete, Homok, Kék, Lila
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MOVIE 700C 6S FFI Ár: 97 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK acél, TRK acél, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: TRK 700×35C • Méret: 50-55 cm • Tömeg: 16.5 kg • Színváltozatok: Fekete, Kék

MOVIE 700C 6S NŐI Ár: 97 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg): TRK acél, TRK acél, TRK comfort • Pedál: TRK resin • Kül-
sők: TRK 700×35C • Méret: 46 cm • Tömeg: 16.5 kg • Színváltozatok: Zöld, Fekete, Fehér

PANDA 28" 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 42 cm • Tömeg: 15.8 kg • Opció: Kosár • Színvál-
tozatok: Fekete, Kék, Homok

PANDA 26" 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: City 26" • Méret: 42 cm • Tömeg: 15.8 kg • Opció: Kosár • Színváltozatok: 
Coral, Fekete, Zöld, Lila, Pink
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DANISH 28" NEXUS NŐI Ár: 149 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano Nexus 
3S • Váltókar: Shimano Nexus 3S • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Royal Ondina • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 48 cm • Tömeg: 14.7 kg • Színváltozatok: Lazac, 
Zöld, Piros, Kék 

RETRO 28" 6S  FFI Ár: 137 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Külsők: 
TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 14.5 kg • Opció: Kosár • Színváltozatok: Mo-
gyoró, Szürke

PANAREA 28" 6S FFI Ár: 117 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 50 cm • Tömeg: 16.5 kg • Színváltozatok: Fekete

DANISH 28" 6S NŐI Ár: 129 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY21 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Royal Ondina • Pedál: TRK resin • Külsők: TRK 
700×35C • Méret: 48 cm • Tömeg: 15 kg • Színváltozatok: Lazac, Kék, Piros, Zöld

RETRO 28" 6S NŐI Ár: 137 990 Ft

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK alu 42T • Váltó: Shimano TY500 • Vál-
tókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK resin • Külsők: 
TRK 700×35C • Méret: 50-55 cm • Tömeg: 16.4 kg • Színváltozatok: Kék, Krém, Mogyoró, 
Rózsaszín, Zöld

PANAREA 28" 6S NŐI Ár: 117 990 Ft

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten oval TIG • Hajtómű: TRK acél 42T • Váltó: Shimano 
TY21 • Váltókar: Shimano RS36 • Fékek E/H: V-fék alu • Kerekek: TRK alu • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg): TRK alu, TRK alu, Bassano Virtual • Pedál: TRK 
resin • Külsők: TRK 700×35C • Méret: 45 cm • Tömeg: 16.5 kg • Opció: Kosár • Színvál-
tozatok: Krém, Piros, Zöld, Kék
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1. TEKERD!
Tekerd el a gombot 
a fűző megszorításához!

2. NYOMD MEG!
Nyomd meg a kis kart a fűzők 
apró lépésenkénti lazításához!

3. HÚZD FEL!
Húzd fel a kis kart a fűzők 
teljes kioldásához!

ÉREZD MAGAD JOBBAN!

A 2020-ban kialakult vírushelyzet alapjaiban változtatta meg az életünket. A negatív hatások mellett akadtak örömteli változások is: 
például minden eddiginél többen kezdtek el kerékpározni. A kezdők rendszerint normál ruházatban és cipőben tekernek, talán nem is 
értik, miért lenne szükségük speciális kerékpáros öltözékre. A válasz három szóban összefoglalható: védelem, kényelem és hatékonyság. 
A Northwave palettájának segítségével a bringás öltözetek teljes tárházát megismerheted. A szakboltokban örömmel segítenek, hogy 
a kerékpározási szokásaidnak és a testalkatodnak legmegfelelőbb modelleket válaszd, így tökéletes kényelemben hódolhatsz bringás 
szenvedélyednek.
A jó kerékpáros cipő helyes lábtartást, fokozott hatékonyságot és lassabb fáradást biztosít. A normál sportcipők hajlékony talpa nem 
alkalmas az erőátvitelre és ráadásul könnyen lecsúszik a pedálról. A merevtalpú kerékpáros cipőkben a talpadról közvetlenül, veszteség 
nélkül átviheted az energiát a pedálokra. Mindemellett, becsatolva nem csak taposni, hanem húzni is tudsz tekerés közben. A legké-
nyelmesebb, fix lábpozíciót is csak egyszer kell beállítanod a stoplin, utána már egy kattintás, és biztos pedálfogással suhanhatsz előre.

Lábfejszélesség
FIT

A Northwave cipők felsőrésze több évtizedes 
tapasztalat és több száz lábfejforma elem-
zése alapján, az átlag idomokhoz igazítva 
Regular Fit szélességgel készül. Az extra-
széles lábfejformához fejlesztették ki a Wide 
Fit verziót, ami országúti és MTB vonalon 1-1 
modellnél elérhető opció, és a Regular Fit- 
hez képest 5 mm-rel szélesebb felsőrész- 
kialakítást jelent. Az All Mountain Fit a fel-
használói igényekhez igazodva a Regular 
Fit-hez képest 4 mm-rel szélesebb teret  
hagy a lábfej számára.

Lábboltozat-alátámasztás
PS-AAS

Kerékpáros cipőknél – kényelem szempont-
jából – az egyik legfontosabb kritérium a 
lábboltozat megfelelő alátámasztása. Ezért 
is kap olyan nagy hangsúlyt ez a rész minden 
Northwave cipőnél, legyen szó akár a Power-
Shape® csúcsmodellről vagy az Anatomical 
Arch Support® talpkialakításról, illetve a Flat 
szériáról. Elsőre talán nem is tűnik fel a kü-
lönbség, de hosszú távon mind bizonyítják, 
hogy a láb fáradása elodázható!

Hőillesztés
THERMOWELDED

Hőillesztéssel rögzített (thermowelded), 
többrétegű konstrukció. Nagyméretű, in-
tegrált, hálós szellőző blokkok a cipők felső 
részén, melyeket extravékony anyagokból 
álló, megerősített panelek vesznek körül, így 
a pazar szellőzés mellett megfelelő stabi-
litást is biztosítanak. Kiválóan idomulnak 
minden lábformához, és kényelmes, szellős 
viseletet biztosítanak tekerés közben, akár 
extrameleg időben is.

Mikrometrikus záródás
SLW 3

Kicsi, könnyű, ergonomikus forgatógomb, utolérhetetlen kényelem – egy tekerés és a cipő tökéletesen a lábhoz idomul. A mikrometrikus 
rendszer segítségével egészen kicsi lépésekben állítható a felsőrész szorítása. A kétfunkciós kioldókarral apránként vagy egyszerre is 
lazíthatók a fűzők. A továbbfejlesztett forgatógomb kesztyűben is könnyen kezelhető, akár menet közben is. Cserélhető a csat és a fűző, 
opcionálisan kapható csatvédő is.
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MTB CIPŐK

Mik az elvárások egy jó montis cipővel kapcsolatban? Biztosítson hatékony erőátvitelt tekerés közben, szolgáljon megfelelő kényelemmel, 
legyen strapabíró és nem utolsósorban nézzen ki jól. Persze a hatékonyság és a kényelem nem járnak éppen kéz a kézben, ha bringás 
cipőről van szó. Ezért mielőtt választanál, érdemes végiggondolnod, mikor, mire és mennyit fogod használni az új cipődet. Minél merevebb 
a talpa, annál hatékonyabban segíti a munkádat pedálozás közben, de igazán merev talpú cipőben már nem számíthatsz kellemes sétákra 
két tekerés között. Mindazonáltal a belépőszintű, 6-os merevségű cipőt tényleg kezdőknek ajánljuk, ha rendszeresen és sokat bringázol, 
akkor legalább 8-as vagy afeletti merevséggel rendelkező modellt válassz! Ugyanez vonatkozik a beltéri (spinning) bringázásra is, hiszen 
egy rögzített kerékpáron olyan terhelést kap a cipő, amihez legalább egy középkategóriás modell merevsége és strapabírása szükséges.

Talpmerevség: 15
HYPERLIGHT XC

A legmerevebb, 100% UD karbon talp. A biomechanikai tervezés-
nek köszönhetően ultrakönnyű kivitel, mely minden kis részletében 
a maximális teljesítményt szolgálja. A kétrétegű Michelin gumibakok 
elemi kötésben kapcsolódnak a talphoz, növelve a stabilitást, a ru-
galmasságot és a tapadást: az első réteg flexibilis anyaga biztosítja 
a megfelelő kényelmet, míg a második, keményebb réteg ellenállóvá 
és csúszásmentessé teszi a felületet. A lábujjaknál és a sarokrészen 
kialakított speciális mintázat kiválóan kapaszkodik minden talajon. 
Az oldalsó bakok stabil és strapabíró használatot biztosítanak, 
akárcsak a talp teljes felületén található, gumihatású védőburkolat.

Talpmerevség: 10
XC 10

Nagyon merev és könnyű, teljesítményorientált talp. A csúcskate-
góriás modellekhez hasonló, minimalista talpmintázat és az extra 
TPU betétek remek tapadást és jó kopásállóságot biztosítanak. 
A talpközép flexibilis zónája növeli a kényelmet, így hosszú távokon 
is elkerülhető a lábzsibbadás.

Talpmerevség: 8
SPEEDLIGHT 3D

Nagyon merev és könnyű, teljesítményorientált talp. A három-
rétegű, üvegszálas alapanyag biztosítja a kellő merevséget, míg 
az agresszív mintázat és a talpközépen elhelyezett gumibetét 
nagyszerű tapadásról gondoskodik.

Talpmerevség: 6
JAWS

Merev és komfortos talp. Kényelmi szempontokra fókuszáló, ugyan-
akkor a pedálozáshoz kellő merevséget biztosító modell. A termé-
szetes gumival kombinált talpmintázat megfelelő tapadást nyújt.

Talpmerevség: 12
CARBON XC 12

Extramerev, karbonbetétes talp. A pedálterületen elhelyezett 100% 
karbonbetétnek köszönhetően csúcsteljesítményhez megfelelő me- 
revséget biztosít, ugyanakkor a talpközép flexibilis zónája a hosz- 
szú távú tekerések során is kényelmes pedálozást garantál. A stra-
tégiai pontokon mérnöki pontossággal elhelyezett, nagy kopásál-
lóságú TPU betétek és gumibakok nemcsak tökéletes tapadást 
eredményeznek, hanem kifejezetten ellenállóvá és tartóssá is teszik 
ezt a modellt.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Talpmerevség: 15
Regular Fit

GHOST PRO
Ár: 133 990 Ft
Kód 80192031-50 fehér (csak rendelésre: 80192031-10 fekete)

Méretek: 41-47 (feles méretek is) • Talp: Hyperlight XC 100% UD karbon, teljes felületén gumihatású védőburkolattal. Maximális merevség, ultrakönnyű kivitel. 
Extra kopásálló, kétrétegű Michelin gumibetétek agresszív mintázattal és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: az ultrakönnyű, új generációs alapanyag és 
a szabadalmaztatott X-Frame2® konstrukció megszünteti az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a töké- 
letes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz. A teljes felületen körben elhelyezett gumiprotektorok védik a cipőt a sérülésektől • Záró-
dás: dupla SLW3 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Pro Regular Fit • Tömeg: 312 g • Professzionális versenycipő, minden részletében 
a legkiemelkedőbb teljesítmény eléréséhez igazítva. A két tekerő lehetővé teszi, hogy a normál lábformákon felül az átlagnál keskenyebb vagy szélesebb 
lábfejhez is kifogástalanul passzoljon a cipő.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

GHOST XCM 2
Ár: 86 990 Ft
Kód 80202020-18 fekete/méz (csak rendelésre: 80202020-66 zöld/fluo sárga)

Méretek: 41-47 (feles méretek is) • Talp: Carbon XC 12 extramerev, karbonbetétes pedálterülettel és flexibilis talpközéppel, hosszú távokon is kényelmes, tartós 
kivitel. Jól tapadó gumibakok, nagyon kopásálló TPU betétek a stratégiai pontokon • Felsőrész: a szabadalmaztatott X-Frame2® konstrukció megszünteti 
az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló 
saroktámasz. A teljes felületen körben elhelyezett gumiprotektorok védik a cipőt a sérülésektől • Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrend-
szerrel • Talpbetét: Performance Regular Fit • Tömeg: 340 g • Professzionális, hosszú távokra szánt versenycipő, elhivatott sportolóknak, csúcsteljesítmények 
eléréséhez. A két tekerő lehetővé teszi, hogy a normál lábformákon felül az átlagnál keskenyebb vagy szélesebb lábfejhez is kifogástalanul passzoljon a cipő.

Talpmerevség: 12
Regular Fit 

REBEL 2 
Ár: 65 990 Ft 
Kód 80202021-10 fekete, 80202021-51 fehér/fekete, 80202021-87 antracit/piros, 80202021-92 camo fekete/fluo sárga

Méretek: 36-48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: Carbon XC 12 extramerev, karbonbetétes pedálterülettel és flexibilis talpközéppel, hosszú távokon is kényelmes, 
tartós kivitel. Jól tapadó gumibakok, nagyon kopásálló TPU betétek a stratégiai pontokon • Felsőrész: egybeszabott Biomap kialakítás, teljesítményorientált, 
anatómiai szabásvonal, körben mindenhol TPU hőillesztett (thermowelded) protektorokkal, integrált sarokvédelemmel • Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus 
csat • Talpbetét: Performance Regular Fit • Tömeg: 362 g. Ideális választás versenyzőknek és fanatikus kerékpárosoknak, akiknek fontos a magas teljesítmény.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Talpmerevség: 10
Regular Fit

RAZER és RAZER WMN női
Ár: 53 990 Ft
Kód 80192025-12 fekete/narancs, 80192025-18 fekete/méz (csak rendelésre: 80192025-61 fekete/camo). 

Női modell: 80192040-69 fekete/fukszia/fluo sárga.

Méretek: 36-48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: XC 10, merev és könnyű kivitel, kiváló tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszön-
hetően, tartós, kopásálló kivitel • Felsőrész: extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, hőillesztéssel rögzített (thermowelded) nagy szellőzőpanelek, integrált 
sarokvédelem, TPU protektorok a kiemelt részeken. Az aszimmetrikus fűzőrendszer megszünteti a nyomáspontokat • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat + 
extra tépőzár • Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 363 g. Kiválóan szellőző, könnyű modell, eltökélt sportolóknak vagy komoly túrázóknak, akár káni-
kulai időjárásra is.

Talpmerevség: 8
Regular Fit vagy Wide Fit

ORIGIN PLUS 2
Ár: 42 990 Ft
Kód 80212005-76 antracit/méz, 80212005-04 fekete/fluo sárga, 80212005-19 fekete/antracit. 

Szélesített Wide Fit verzió: 80212006-19 fekete/antracit.

Méretek: 38-48 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és könnyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibe-
téteknek köszönhetően. Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégiai pontokon, 
mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb szellőzésért. Hőillesztett protektorok az orr-részen, integrált sarokvédelem • Záródás: SLW3 mikrometrikus 
csat + extra tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 369 g • Kényelmes, magas minőségű cipő, rendszeresen sportolóknak. Szélesített (wide) 
verzióban is kapható.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

ORIGIN 2 és ORIGIN WMN női
Ár: 34 990 Ft
Kód 80212007-15 fekete/piros, 80212007-04 fekete/fluo sárga, 80212007-19 fekete/antracit.  

Női modell: 80192041-82 antracit/fukszia/narancs, 80192041-10 fekete.

Méretek: 36-47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és könnyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibe-
téteknek köszönhetően. Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Négy hálós szellőzőbetét a stratégiai pontokon, 
mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb szellőzésért. Hőillesztett protektorok az orr-részen, integrált sarokvédelem • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 375g • Kényelmes, magas minőségű cipő, rendszeresen sportolóknak, akik nem ragaszkodnak a csatos záródáshoz.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Talpmerevség: 6
Regular Fit

SPIKE 2 és ELISIR 2 női
Ár: 29 990 Ft
Kód 80192029-41 fluo sárga/fekete, 80192029-10 fekete. 

Női modell: 80192042-10 fekete.

Méretek: 36-50 (39-es felett feles méretek is) • Talp: JAWS, természetes gumival kom-
binált alapanyag, mely megfelelő tapadást biztosít. A kényelem és a merevség kompro-
misszumos kombinációja • Felsőrész: PU anyag, beépített, minimalizált varrások, integrált 
sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 367 g • Kezdőknek 
ajánlott, tökéletes „első” kerékpáros cipőnek.

Talpmerevség: 9
Regular Fit

TOUR 
Ár: 35 990 Ft
Kód 80204023-10 fekete

Méretek: 36-48 • Talp: multifunkciós talp, gyaloglás közben kényelmes, tekerés közben 
könnyű és hatékony. Sokoldalúan kihasználható modell, természetes gumival. Nem 
csúszik és nem hagy nyomot semmilyen felületen, ezért beltéri használatra (spinning) 
is ajánlott • Felsőrész: varrásnélküli, egybeszabott felsőrész, csökkentett nyomáspontok, 
beépített szellőzőnyílások • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 367 g. 
Kényelmes, jól kihasználható cipő túrázóknak, ingázóknak.

Talpmerevség: 6HAMMER 2 JUNIOR gyermek
Ár: 26 490 Ft
Kód 80192045-15 fekete/piros, 80192045-41 fluo sárga/fekete

Méretek: 32-38 • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alapanyag, mely megfelelő 
tapadást biztosít. A kényelem és a merevség kompromisszumos kombinációja. Felsőrész: 
PU anyag, beépített, minimalizált varrások, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár  
Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 247 g • Kezdőknek, gyermekeknek ajánlott, tökéletes  
 „első” kerékpáros cipő.

Talpmerevség: 10
Regular Fit

ROCKSTER 
Ár: 56 490 Ft
Kód 80214005-50 fehér

Méretek: 36-48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: XC 10, merev és könnyű kivitel, 
kiváló tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhetően, tartós, 
kopásálló kivitel • Felsőrész: mikroperforált, kiválóan szellőző, körben TPU hőillesztett 
(thermowelded) protektorokkal, integrált sarokvédelemmel. A nyelven elhelyezett gumis 
pánttal rögzíthetők a fűzővégek • Záródás: fűzők (2 pár fűzővel: egy szürke és egy na-
rancs színű) • Talpbetét: Race • Tömeg: 315 g. Ha szeretsz túrázni, új helyeken kalandozni, 
ha nem riadsz meg a nagyobb távolságoktól, ha le mersz térni az aszfaltos utakról és 
mindezt komfortosan, mégis jó tempóban szeretnéd teljesíteni a gravel kerékpároddal, 
akkor az új Rockster neked rendeltetett! Ha ezt a modellt választod, akkor egy igazán 
jól kihasználható, kényelmes és strapabíró társat kapsz a kétkerekű túráidhoz, amiben 
biztosan nem fogsz csalódni.
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All Mountain Fit
CLAN és CLAN WMN női
Ár: 50 990 Ft
Kód 80193037-99 fehér, 80193037-87 szürke/piros, 80193037-10 fekete (csak rende-

lésre, női modell: 80203021-09 fekete/fukszia)

Méretek: 37-48 • Talp: Gravity FPS, háromrétegű talprendszer, a teljes tapadáshoz és 
kontrollhoz. Speciális, extratapadós, Michelin Gecko+ külső gumifelület. TPU középső 
réteg, kalibrált merevséggel és adaptív lábboltozat-alátámasztással. Rázkódáselnyelő, 
könnyű, EVA belsőrész • Felsőrész: extrakopásálló, hőillesztett kialakítás, nagy, hálós 
szellőzőpanelekkel. Hegesztett TPU erősítések védenek a külső behatásoktól az orr- 
és sarokrészeken. A párnázott, hálós cipőnyelv magas komfortot garantál • Záródás: 
nyúlásmentes fűzők • Tömeg: 425 g • Teljesítményorinetált, magas komfortérzetet 
nyújtó modell, ideális választás bikepark, dh, enduro, dirt, BMX  és e-bike felhasználásra.

All Mountain Fit
TRIBE és TRIBE WMN női
Ár: 35 990 Ft
Kód 80193038-99 fehér, 80193038-68 fekete/homok, 80193038-80 szürke, 

80193038-10 fekete, 80193038-15 fekete/piros. 
Női modell: 80203023-09 fekete/fukszia

Méretek: 37-49 • Talp: Gravity, kétrétegű talprendszer. Speciális, extratapadós, Michelin 
Gecko+ külső gumifelület és rázkódáselnyelő, könnyű, EVA belsőrész. Az agresszív gu-
mimintázat gyaloglás közben is megfelelő kényelmet és tapadást biztosít • Felsőrész: 
komfortos, puha kilakítás, nagy, hálós szellőzőpanelekkel. Kopásálló gumi erősítések 
védenek a külső behatásoktól az orr- és sarokrészeken. A párnázott, hálós cipőnyelv ma-
gas komfortot garantál • Záródás: nyúlásmentes fűzők • Tömeg: 435 g • Igazi mindenes 
modell, akár egész napos viseletre, kompromisszummentes tapadással és gyalogláshoz 
is kényelmes, flexibilis talppal.

FLAT CIPŐK

Szeretnél egy jó bringás cipőt, de nem akarsz a pedálba bekattanni? Akkor a Northwave kétféle megoldást is nyújt számodra! A Clan 
és Tribe modelleket kifejezetten flat, azaz taposópedálokhoz fejlesztettek ki. Nincs becsatolás és mégis biztonsággal tekerhetsz, hiszen 
ezekben a cipőkben egyáltalán nem csúszik le a lábad a pedálról a különleges Michelin talpnak köszönhetően. A két modell hasonlónak 
tűnik, mégis alapvetően különböző, hiszen a Clan vérbeli bringás cipő, amely extramerev talpával maximálisan kielégíti a legelvetemül-
tebb gravity riderek igényeit is. A Tribe pedig egy igazi mindenes, amire szinte az összes bringásnak szüksége van; legyen szó ingázásról, 
túráról, vad lejtőzésről vagy e-bike-os élményekről. A Tribe egész nap a társad marad, akkor is, ha éppen nem vagy nyeregben.

GRAVITY FPS

Flatpedál-specifikus, professzionális talprendszer. Háromrétegű 
felépítés: a legalsó gumiréteg a Northwave és a Michelin közösen 
szabadalmaztatott Gecko+ keverékből készült és utolérhetetlen 
tapadást biztosít minden körülmények között. Ez a gumiréteg nem-
csak a talpat, hanem a lábfej elülső részét és az adaptív lábbolto-
zatot is körbeöleli, ezzel extra védelmet nyújt a kritikus helyeken. 
A második réteg egy speciális TPU merevítés, csúcsteljesítményhez 
kalibrált merevséggel. Végül a legbelső rész könnyű és rugalmas 
EVA anyagból készült, mely kiváló rázkódáselnyelő tulajdonságok-
kal bír.

GRAVITY

Sokoldalúan használható, jól tapadó talp. Kétrétegű felépítés: az 
alsó gumiréteg a Northwave és a Michelin közösen szabadalmazta-
tott Gecko+ keverékből készült és utolérhetetlen tapadást biztosít 
minden körülmények között. A belső rész könnyű és rugalmas EVA 
anyagból készült, mely kiváló rázkódáselnyelő tulajdonságokkal 
bír. Az agresszív gumimintázat és a mérsékelt merevség gyaloglás 
közben is megfelelő stabilitást és kényelmet biztosít.
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ALL MOUNTAIN CIPŐK

Az All Mountain és a „sima” MTB cipők között jelentős eltérések vannak. Az All Mountain kategória modelljei alkalmasabbak a gya-
loglásra, kiválóan tapadó, kényelmes talpkialakításuk biztos fogást garantál a talajon és a pedálon egyaránt, akkor is, ha nem tudsz 
egyből visszacsatolni egy-egy leszállás után. A kategória neve sokatmondó, hiszen ezek a cipők minden terepen kiválóan szolgálnak, 
a legcudarabb sziklás, kavicsos részeken ugyanolyan jól tapadnak, mint nedves, sáros, felázott talajon. A sarokrészbe épített rázkódás-
csillapítás olyan láthatatlan elem ezekben a modellekben, ami észrevétlenül, de annál hatékonyabban teszi a dolgát. Nemcsak a váratlan, 
erőteljes talajfogások során csökkenti a sarkadat érő terhelést, hanem minden egyes lépésnél rugalmas alátámasztást nyújt a lábfej 
érzékeny részeinek. Az All Mountain cipők tartós, strapabíró felépítésüknek és az utcai cipőkhöz hasonló kinézetüknek köszönhetően 
rendkívül jól kihasználható, igazi mindenes modellek.

BECSATOLÁS NÉLKÜL

Clipless Ready - Az All Mountain cipők talpát úgy alakította ki a North- 
wave, hogy becsatolás nélkül is biztonságosan használhasd ezeket 
a modelleket. Az ingázáshoz, vagy e-bike-os élményekehez is reme-
kül passzoló cipők így a normál taposó pedálokkal is kompatibilisek. 
A talp közepén csavarokkal rögzített takarólemez ilyenkor a helyén 
marad, annak eltávolítására csak az SPD stopli felszerelésekor van 
szükség. 

Talpmerevség: 8
MICHELIN X–FIRE

Professzionális, Enduro-specifikus talp, dokkolást segítő kialakítás-
sal. A Michelin és a Northwave mérnökei kompromisszumok nélkül 
alkották meg ezt a modellt, hogy a legvadabb terepen is bizton-
ságosan mozoghass. Két különböző alapanyag kombinációjának 
köszönhetően egyszerre biztosít tökéletes tapadást és nagyszerű 
kopásállóságot. Az agresszív mintázat saras, vizes pályán egyaránt 
kiválóan tapad. Az X–Crossbow konstrukció nagyszerűen csillapítja 
a sarokrész ütközéseit. Speciális, alacsony profilú stoplikialakítás, a 
könnyebb és gyorsabb becsatolásért.

Talpmerevség: 5
MICHELIN X–CROSSBOW

Strapabíró talp, minden terepre. A Michelin csúcskategóriás MTB 
külsőitől átvett mintázattal készült modell, egyedülálló öntisztí-
tó, sárvető kialakítással. Rendkívül jól tapadó kivitel, így kiválóan 
használható nehéz, nedves terepen is. Kifejezetten ruganyos sa-
rokkialakítás, kiemelkedően jó rázkódáselnyelő technológia magas 
gyaloglási komforttal.

Talpmerevség: 4
DAMP-LITE

Sokoldalúan használható, egyszerű talp. A merevség és a gya-
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, 
természetes gumi tartalmú, jól tapadó alapanyag.
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Talpmerevség: 8
All Mountain Fit

ENDURO MID 
Ár: 60 990 Ft
Kód 80164041-62 fekete/fehér/arany, 80164041-89 antracit 

(csak rendelésre: 80164041-100 fehér/narancs)

Méretek: 38-47 • Talp: Michelin X-Fire, Enduro specifikus talp, dokkolást segítő kialakítással. Az agresszív mintázat saras, vizes pályán egyaránt kiválóan tapad. 
Az X-Crossbow konstrukció nagyszerűen csillapítja a sarokrész ütközéseit. Speciális, alacsony profilú stoplikialakítás, a könnyebb és gyorsabb becsatolásért  
Felsőrész: magasított, párnázott, extra belső bokavédelem, motocrossból átvett, megerősített orr-rész, integrált sarokvédelem, thermowelded konstrukció, 
hőillesztett protektorokkal • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat, levehető védőburkolattal + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride • Tömeg: 480 g • Tö-
kéletes Enduro élmény, fanatikus bringásoknak Cédric Gracia igényei alapján feltuningolva. Clipless Ready – becsatolás nélkül, taposó pedállal is használható.

Talpmerevség: 5
All Mountain Fit

SPIDER PLUS 2
Ár: 49 990 Ft
Kód 80153008-04 fekete/fluo sárga, 80153008-89 antracit 

(csak rendelésre: 80153008-64 fekete/fehér/narancs)

Méretek: 38-48 • Talp: Michelin X-Crossbow strapabíró talp, a Michelin csúcskategóriás 
MTB külsőitől átvett mintázattal. Kifejezetten ruganyos sarokkialakítás, kiemelkedően jó 
rázkódáselnyelő technológia. Egyedülálló öntisztító, sárvető kialakítás: a sár nem ragad 
be a mintázat bütykeibe. Rendkívül jól tapadó kivitel, így kiválóan használható bármi-
lyen nehéz terepen • Felsőrész: hőillesztett, többrétegű konstrukció, nagy szellőzőkkel, 
belső erősítésekkel • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Freeride 
Tömeg: 414 g • Magas minőségű all mountain modell, kompromisszumok nélkül. Extra-
kényelmes és megbízható társ a legnehezebb terepen is. Clipless Ready – becsatolás 
nélkül, taposó pedállal is használható.

Talpmerevség: 4
All Mountain Fit

CORSAIR és CORSAIR WMN női 
Ár: 35 990 Ft
Kód 80193036-10 fekete, 80193036-12 fekete/narancs, 80193036-89 antracit. 

Női modell: 80193046-89 antracit

Méretek: 36-49 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és a gya- 
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag • Felsőrész: könnyített konstrukció, nagy, hálós betétek, 
integrált, extra sarok- és lábujjvédelem • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat + tépőzár. 
Talpbetét: Freeride • Tömeg: 374 g • Extrakönnyű, igazán jól kihasználható, univerzális 
modell azoknak, akik a csúcsteljesítmény helyett a kényelmes bringázást helyezik előtérbe. 
Clipless Ready – becsatolás nélkül, taposó pedállal is használható.

PODIUM KNIT
Ár: 27 990 Ft
Kód 80194011-10 fekete

Méretek: 38-48 • Talp: EVA anyag csúszásgátló mintázattal • Felsőrész: könnyű, hálós, 
jól szellőző kialakítás • Záródás: fűző • Kényelmes, utcai modell, bármilyen szabadidős 
tevékenységre alkalmas.

Talpmerevség: 4
All Mountain Fit

ESCAPE EVO és ESCAPE EVO WMN női 
Ár: 29 990 Ft
Kód 80173010-72 fekete/zöld, 80173010-19 fekete/szürke. 

Női modell: 80173009-09 fekete/fukszia

Méretek: 36-50 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és a gya- 
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag • Felsőrész: könnyített konstrukció, a stratégiai pontokon 
megerősített részekkel, integrált sarokvédelem • Záródás: fűző + tépőzár • Talpbetét: 
Freeride • Tömeg: 352 g • Nem túl merev, kerékpáros alapmodell, mely tetszés szerint 
SPD-vel, vagy anélkül is kényelmesen használható a mindennapi tekerések során. Clipless 
Ready – becsatolás nélkül, taposó pedállal is használható.
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ORSZÁGÚTI (ROAD) CIPŐK

A 70-es években merült fel először a versenysportban érdekelt kerékpárosok között, hogy klipsz nélküli megoldást találjanak a cipő 
pedálhoz csatolására. Az új stoplis rendszerek lehetővé tették a gyors és könnyű be- és kicsatolást és új szintre emelték az erőátvitel 
hatékonyságát. Ehhez jött még számtalan egyéb előny is, mint például a lábak megfelelő pozícióban tartása és alátámasztása. Az 
elmúlt 50 év során rengeteg fejlesztésen mentek át a stoplis szerkezetek, akárcsak a hozzájuk kapcsolódó kerékpáros cipő modellek. 
Manapság már nemcsak a csúcsversenyzők számára fejlesztenek speciális cipőket az iparág mérnökei, hanem a hobbi szinttől kezdve 
minden bringásnak. Érdemes átböngészned az alábbi választékunkat, összehasonlítanod az egyes modellek tulajdonságait és minde-
nekelőtt végiggondolnod, hogy milyen felhasználásra keresel cipőt. Kitartóan javasoljuk továbbá, hogy egy kerékpárüzletben kérd ki 
egy szakember tanácsát, és próbálj fel több modellt is! Így nagyobb eséllyel találod meg elsőre a számodra tökéletes kerékpáros cipőt.

Talpmerevség: 15
POWERSHAPE® CARBON 15

A legmerevebb, 100% UD karbontalp, ultrakönnyű kialakítással. A 
Northwave szabadalmaztatott Powershape® konstrukciója garantál-
ja, hogy minden egyes leadott watt teljesítményveszteség nélkül 
kerül át a lábadról a pedálokra. A titok az anatómiai lábbolto-
zat-alátámasztásban rejlik, ami több tucat prototípus tesztelése 
során nyerte el végső formáját. A pedál minden egyes lenyomásánál 
érezni fogod a különbséget, ahogy az adaptív rendszer a lábaddal 
együtt dolgozik az extramerev talpban. A három nagyméretű szel-
lőzőnyílás tökéletes komfortérzetet nyújt meleg időben is.

Talpmerevség: 8
NRG AIR CARBON

Nagyon merev, teljesítményorientált talp. Karbonnal erősített üveg- 
szálas anyagból készült modell, az optimális teljesítményhez szüksé-
ges merevséggel. Jól szellőző kivitel öt szellőzőnyílással és AirFlow 
rendszerrel. Külön megvásárolható adapter-lemez segítségével SPD 
kompatibilissé alakítható.

Talpmerevség: 12
MORPH CARBON 12 AAS

Extramerev, könnyű, karbonbetétes talp. Az AAS (Anatomical Arch 
Support®) lábboltozat-alátámasztás segít elodázni a lábfáradást, 
miközben a pedálterületen beépített, 100% karbonból készült betét 
gondoskodik a csúcsteljesítményhez szükséges erőátvitelről. A talp 
és a felsőrész közé integrált rugalmas, TPU elem remekül egészíti 
ki a merev karbon tökéletes erőátvitelét, így ez a modell hosszú 
távokon is kiemelkedő teljesítményt garantál

Talpmerevség: 6
NRG AIR

Merev és komfortos talp. Kényelmi szempontokra fókuszáló, ugyan-
akkor a pedálozáshoz kellő merevséget biztosító, üvegszálas modell. 
Külön megvásárolható adapter-lemez segítségével SPD kompati-
bilissé alakítható.
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Talpmerevség: 15
Regular Fit

EXTREME PRO
Ár: 133 990 Ft
Kód 80191023-10 fekete (csak rendelésre: 80191023-50 fehér)

Méretek: 40-48 (feles méretek is) • Talp: Powershape® Carbon 15, 100% UD karbon anyag, a Northwave legújabb, szabadalmaztatott konstrukciójával, mely 
garantálja, hogy minden egyes leadott watt teljesítményveszteség nélkül kerül át a lábadról a pedálokra. Extrém merev, ultrakönnyű kialakítás, speciális, anató-
miai lábboltozat-alátámasztással, mely az összes erőt a megfelelő helyre irányítja minden pedállenyomásnál. Három nagyméretű szellőzőnyílással a tökéletes 
komfortérzetért • Felsőrész: az ultrakönnyű alapanyag és a továbbfejlesztett X-Frame2® konstrukció megszünteti az összes nyomáspontot és egyedülállóan 
kényelmes illeszkedést biztosít. A dupla csatos záródás garantálja, hogy minden lábfejformához remekül passzol a cipő anélkül, hogy a rüsztön zavaró nyo-
máspont alakulna ki. Nanoperforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz • Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus csat 
X-Frame2® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Pro Regular Fit • Tömeg: 256 g • Ultrakönnyű, csúcskategóriás modell, maximális teljesítménnyel és utolérhetetlen 
kényelemmel, minden részletében a hatékony erőátvitelt szolgálva, top kategóriás versenyzőknek.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

EXTREME GT 2
Ár: 86 990 Ft
Kód 80201020-86 antracit/ezüst fényvisszaverős (csak rendelésre: 80201020-57 

fehér/szürke, 80201020-10 fekete)

Méretek: 38-48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, 
kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasz-
tás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: extrakönnyű (0.5 mm vastag) alapanyag és 
a szabadalmaztatott X-Frame2® konstrukció kiküszöböli a nyomáspontotokat és kényel-
mes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvéde-
lem, csúszásgátló saroktámasz • Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus csat X-Frame2® 
fűzőrendszerrel • Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 274 g • Extrakönnyű, profes�-
szionális modell, kiemelt teljesítménnyel és kényelemmel, felső kategóriás versenyzőknek.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

MISTRAL PLUS
Ár: 69 990 Ft
Kód 80211010-74 metálantracit 

(csak rendelésre: 80211010-75 metálkék, 80211010-50 fehér)

Méretek: 40-48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, 
kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasz-
tás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: könnyű és strapabíró, hatszögű cellákból álló 
hálós szerkezet, egyedülálló szellőzéssel. Légies felépítés stabil mechanikai struktúrával. 
Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus csat • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 265 g. 
A Northwave új modellje olyan, mint egy korty hűsítő friss levegő a legforróbb kániku-
lában. Ideális választás hosszútávú, forró aszfaltos, nyári versenyekhez… de nem csak 
azokhoz. Ha szobai görgőzésre kényszerülsz a kinti tekerés helyett, akkor – menetszél 
hiányában – igazán értékelni fogod az utolérhetetlen szellőzést, amit a Mistral nyújt neked.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

REVOLUTION 2
Ár: 69 990 Ft
Kód 80201021-95 ezüst/fényvisszaverős, 80201021-10 fekete (csak rendelésre: 

80201021-71 bordó/fekete)

Méretek: 38-48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, 
kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasz-
tás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: egybeszabott BioMap kialakítás, kényelmes 
lábra simuló kivitel, integrált sarokvédelem. A mikroperforációk segítik megőrizni a láb 
frissességét és csökkentik a légellenállást • Záródás: dupla SLW3 mikrometrikus csat 
Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 279 g • Komoly sportteljesítményhez, verseny-
zéshez ajánlott, professzionális modell.

Talpmerevség: 12
Regular Fit

STORM CARBON
Ár: 56 990 Ft
Kód 80191011-86 antracit/ezüst fényvisszaverős 

(csak rendelésre: 80191011-35 piros/fekete, 80191011-51 fehér/fekete, 
80191011-84 antracit/fekete)

Méretek: 38-48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, 
kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátá-
masztás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, 
hálós alapanyag, hőillesztéssel rögzített (thermowelded) nagy szellőzőpanelek, integrált 
sarokvédelem. Az aszimmetrikus fűzőrendszer megszünteti a nyomáspontokat • Záródás: 
SLW3 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Performance Regular • Tömeg: 311 g. 
Extraszellős modell, tökéletes választás eltökélt sportolóknak és megszállott kerékpá-
rosoknak, akár kánikulai melegben is.
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Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Talpmerevség: 8
Regular Fit és Wide Fit

CORE PLUS 2
Ár: 42 990 Ft
Kód 80211012-51 fehér/fekete, 80211012-17 fekete/ezüst, 80211012-15 fekete/piros, 80211012-04 fekete/sárga fluo. 

Szélesített Wide Fit verzió: 80211014-17 fekete/ezüst.

Méretek: 38-48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kom-
patibilissé alakítható • Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Mikroperforációk az egész felsőrészen a jobb szellő-
zésért • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 270 g • Kényelmes, magas minőségű cipő, rendszeresen 
sportolóknak. Szélesített (Wide Fit) verzióban is kapható.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

CORE 2
Ár: 34 990 Ft
Kód 80211013-04 fekete/fluo sárga, 80211013-15 fekete/piros, 80191016-19 fekete/

antracit

Méretek: 38-49 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, 
megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható. 
Felsőrész: az egybeszabott, varrásmentes kialakítás csökkenti a nyomáspontokat. Mik-
roperforációk az egész felsőrészen a jobb szellőzésért • Záródás: 3 tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 260 g • Kényelmes, magas minőségű cipő rendszeresen 
sportolóknak, akik nem ragaszkodnak a csatos záródáshoz.

Talpmerevség: 6
Regular Fit

JET 2
Ár: 29 990 Ft
Kód 80191017-10 fekete 

Méretek: 36-48 (39-es felett feles méretek is) • Talp: NRG Air, könnyű, de megfelelően 
merev, üvegszálas talp. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: PU anyag, minimalizált 
varrások, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 
250 g • Belépő modell kezdőknek, akik szeretnék kipróbálni, mennyivel hatékonyabb 
a tekerés egy igazi kerékpáros cipőben.
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KÉSZEN ÁLLSZ A TRIATLON GYILKOS KIHÍVÁSAIRA?

Az elkötelezett kerékpárosok közül egyre többen nyitnak a triatlon felé, főként azok, akik szeretik a komoly kihívásokat, és szívesen 
kipróbálnák magukat egyszerre többféle sportágban is. A triatlon egyik legnagyobb előnye, hogy nagyon átfogó, összetett sport, így 
változatos, komplex terhelést nyújt testünk számára. Mindemellett sokféle, izgalmas erőpróbát tartogat, hiszen három sportágban 
is a maximális teljesítmény a cél. A triatlon kiválóan fejleszti az állóképességet és a koncentrációt, ugyanakkor pozitív hatással van az 
izomfejlődésre, a légzéstechnikára, a mozgáskoordinációra és a vérkeringésre is. Nem véletlen, hogy évről-évre népszerűbb, hiszen a 
triatlonisták igazán remek fizikai és pszichés formában tartják magukat, sőt, a határaikat folyamatosan feszegetve dolgoznak azon, hogy 
a lehető legjobbat hozzák ki minden porcikájukból.

Balos

Jobbos

Balos

Jobbos

Talpmerevség: 12
Regular Fit

TRIBUTE 2 CARBON
Ár: 58 990 Ft
Kód 80204020-50 fehér, 80204020-53 fehér/fekete/színes

Méretek: 38-48 • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbonbetétes kialakítás, kiemelkedő 
teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat-alátámasztás (Ana-
tomical Arch Support®) • Felsőrész: BioMap egybeszabott, varrás nélküli konstrukció, 
ultrakönnyű, hálós kivitel, triatlon specifikus mikroszálas technikai anyagból, extra szellő-
zéssel • Záródás: 2 széles tépőzár (a felső tépőzár a gyorsabb felvétel érdekében a külső 
oldalra nyitva is rögzíthető) • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 289 g • Extrakönnyű, 
professzionális triatlonos modell, kiemelkedő teljesítménnyel és kényelemmel, felső 
kategóriás versenyzőknek.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

TRIBUTE 2
Ár: 42 990 Ft
Kód 80204025-50 fehér

Méretek: 38-48 • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, megfelelő me-
revség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: 
egybeszabott, varrás nélküli konstrukció, könnyű, hálós kivitel, gyorsan száradó mik-
roszálas technikai anyagból, extra szellőzéssel  • Záródás: 2 széles tépőzár (a felső 
tépőzár a gyorsabb felvétel érdekében a külső oldalra nyitva is rögzíthető) • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 290 g • Kényelmes, magas minőségű triatlon cipő, 
rendszeresen sportolóknak.
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EUR U.K. US FFI US NŐI CM COL EUR U.K. US FFI US NŐI CM COL
34 2 3 5 21.9 8.66 42.5 9 10 11 27.3 10.87
35 2.75 3.75 5.5 22.4 8.86 43 9.5 10.5 11.5 27.7 10.94
36 3.5 4.5 6 23 9.06 43.5 9.75 10.75 11.75 28 11.22
37 4.5 5.5 6.5 23.7 9.45 44 10 11 12 28.4 11.26
38 5.5 6.5 7.5 24.4 9.65 44.5 10.5 11.5 12.5 28.7 11.42
39 6 7 8 25 9.84 45 11 12 13 29 11.54
39.5 6.25 7.25 8.25 25.3 10.12 45.5 11.5 12.5 13.5 29.3 11.65
40 6.5 7.5 8.5 25.7 10.24 46 12 13 14 29.7 11.81
40.5 7 8 9 26 10.35 47 12.5 13.5 14.5 30.4 12.01
411 7.5 8.5 9.5 26.4 10.47 48 13 14 15 31 12.36
41.5 8 9 10 26.7 10.65 49 13.5 14.5 15.5 31.7 12.52
42 8.5 9.5 10.5 27 10.75 50 14 15 16 32.3 12.72
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GORE-TEX®
A hideg és nedves idő különleges felkészültséget igényel bringás-
tól és gyártótól egyaránt, de a Northwave mindig élen járt ezen 
a területen is. A Easyfit bokarész kiküszöböli a téli cipők legzavaróbb 
részét, a kemény és macerás belépést, és tökéletes mozgásszabadsá- 
got biztosít, miközben a víz- és szélálló, rugalmas Gore-Tex® Rattler® 
membránnak köszönhetően minden pozícióban állandó védelmet nyújt 
a bekúszó hideg és nedvesség ellen. A bokarész mellett lélegző Gore-Tex® (Koala 
vagy Pique) membránnal készül minden téli Northwave lábbeli teljes felsőrésze is, így 
nemcsak tökéletesen védve lesz a lábad, de a bőrödön át kipárolgott nedvességgel sem 
lesz baj, ha a cipőt technikai anyagú, izzadságelvezető zoknival használod. A szárazon 
tartott láb önmagában is komfortosabb érzetet biztosít, ráadásul a száraz bőrfelület 
nehezebben hűl ki, így a hőérzet is jobb lesz. Felejtsd el télen a kamáslit, ruházz be egy 
igazi téli bringás cipőre, és garantáljuk, hogy búcsút inthetsz a lefagyott lábujjaknak!

Talpmerevség: 8
Regular Fit

CELSIUS XC ARCTIC GTX 
Ár: 89 990 Ft
Kód 80204037-42 fluo sárga/fényvisszaverős, 80204037-10 fekete

Méretek: 38-49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, szigetlelt, 
könnyű thermoplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: 
teljesen víz- és szélálló, nagyon meleg Gore-Tex® Koala® membránnal ellátott felsőrész, 
mely tökéletesen melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Aero Overlap konstruk-
cióval, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal. Körben, 360°-ban TPU erősítésekkel és 
extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal 
ellátott neoprene Easyfit bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizál-
ja a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat. 
Talpbetét: Arctic 4Layer hőszigetelt, négyrétegű EVA+alumínium+EVA+filc konstrukció. 
Tömeg: 429 g • Késő ősztől kora tavaszig nyújt extra védelmet, beleértve a leghidegebb 
téli időszakokat is.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

CELSIUS XC GTX 
Ár: 77 990 Ft
Kód 80204040-10 fekete

Méretek: 38-49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, könnyű ther-
moplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: teljesen víz- 
és szélálló Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, mely optimálisan melegen 
tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel Aero Overlap konstrukcióval, kiváló aerodinami-
kai tulajdonságokkal. Körben, 360°-ban hegesztett TPU erősítésekkel és extrameleg 
szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott 
neoprene Easyfit bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja 
a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat.  
Talpbetét: Arctic 4Layer hőszigetelt, négyrétegű EVA+alumínium+EVA+filc konstrukció. 
Tömeg: 442 g • Kora ősztől késő tavaszig, hónapokon keresztül megfelelő védelmet 
nyújt a lábaknak a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

CELSIUS R ARCTIC GTX / CELSIUS R GTX 
Ár: 89 990 Ft / 77 990 Ft
Kód 80204031-10 fekete / 80204033-10 fekete

Méretek: 38-48 • Talp: NRG Air karbonnal erősített, könnyű thermoplastic anyag • Fel- 
sőrész: teljesen víz- és szélálló, nagyon meleg Gore-Tex® Koala® vagy Gore-Tex® Pique® 
membránnal ellátott felsőrész, mely tökéletesen melegen tartja a lábakat. Lábra simuló 
kivitel, Aero Overlap konstrukcióval, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal. Az orr-részen 
hegesztett TPU erősítésekkel és extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. 
A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott neoprene Easyfit bokarész kiemelkedő moz-
gásszabadságot biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja. 
Záródás: SLW3 mikrometrikus csat • Talpbetét: Arctic 4Layer hőszigetelt, négyrétegű 
EVA+alumínium+EVA+filc konstrukció • Tömeg: 353 g / 346 g • R Arctic GTX: késő ősztől 
kora tavaszig nyújt extra védelmet, beleértve a leghidegebb téli időszakokat is. R GTX: 
kora ősztől késő tavaszig, hónapokon keresztül megfelelő védelmet nyújt a lábaknak 
a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

Talpmerevség: 8
Regular Fit

X-MAGMA CORE
Ár: 67 990 Ft
Kód 80204048-10 fekete

Méretek: 38-49 • Talp: Michelin Explorer gumírozott, kopásálló, kiválóan tapadó, extra 
kényelmet és stabilitást garantáló talp. Jól kihasználható modell, mely a pedálcsatlakozásnál 
biztosítja a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis ahhoz, hogy 
kényelmes legyen séta közben is • Felsőrész: 200 grammos, újrahasznosított PrimaLoft® 
béléssell ellátott felsőrész, mely tökéletesen melegen tartja a lábakat. Overlap konstrukció, 
lábra simuló kivitel, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal. Az orr-részen hegesztett TPU 
erősítésekkel és extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. Az Easyfit bokarész 
kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat • Záródás: 
SLW3 mikrometrikus csat • Talpbetét: Arctic 4Layer hőszigetelt, négyrétegű EVA+alumíni-
um+EVA+filc konstrukció • Tömeg: 474 g • Késő ősztől kora tavaszig nyújt extra védelmet, 
beleértve a leghidegebb téli időszakokat is, nagyon meleg kivitel, kifejezetten fázós lábú 
kerékpárosoknak. Clipless Ready – becsatolás nélkül, taposó pedállal is használható.

Talpmerevség: 6
Regular Fit

MAGMA XC CORE
Ár: 67 990 Ft
Kód 80204043-10 fekete

Méretek: 38-49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, szigetlelt, 
könnyű thermoplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: 
200 grammos, újrahasznosított PrimaLoft® béléssell ellátott felsőrész, mely tökélete-
sen melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Aero Overlap konstrukcióval, kiváló 
aerodinamikai tulajdonságokkal. Körben, 360°-ban TPU erősítésekkel és extrameleg 
szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. Az Easyfit bokarész kiemelkedő mozgássza-
badságot biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat • Záródás: SLW3 mikrometrikus csat. 
Talpbetét: Arctic 4Layer hőszigetelt, négyrétegű EVA+alumínium+EVA+filc konstrukció. 
Tömeg: 420 g • Késő ősztől kora tavaszig nyújt extra védelmet, beleértve a leghidegebb 
téli időszakokat is, nagyon meleg kivitel, kifejezetten fázós lábú kerékpárosoknak. 

PRIMALOFT® SZIGETELÉS
A PrimaLoft® anyagot az amerikai hadsereg részére fejlesztették ki, a 
tollból készült, meleg bélések szintetikus alternatívájaként. Az egyik 
leghatékonyabb hőszigetelő anyag a piacon, a speciális poliészter 
szálak által képzett légkamráknak köszönhetően rendkívül könnyű, mégis 
nagyon meleg és légáteresztő. Vékony rétegben is egészen kiváló a hőtartó 
kapacitása. Víztaszító tulajdonsága révén nedves időjárás esetén is melegen 
tart és négyszer gyorsabban szárad, mint más bélésanyagok. Ha extra fázós 
lábad van, akkor bátran rábízhatod magad a PrimaLoftra!
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CIPŐALKATRÉSZEK, TARTOZÉKOK

Ha Northwave cipőt vásárolsz, akkor biztos lehetsz benne, hogy ezek a lábbelik sokáig fogják a kényelmedet szolgálni. Hosszú távon 
természetesen előfordulhat, hogy elkopik a fűző vagy a mászófog, esetleg egy szerencsétlen esés következtében eltörik a csat. Ilyenkor 
sincs miért aggódnod, hiszen könnyedén pótolhatod a szükséges alkatrészeket. Az alábbi lista a legnépszerűbb kellékeket tartalmazza, 
ha bármi egyébre van szükséged a Northwave cipődhöz, akkor fordulj hozzánk bizalommal!

MÁSZÓFOG 
Ár: 1 990 Ft
Kód 89130002-10

MTB talpakhoz, műanyag (4 db)

MENETES STOPLI ELLENDARAB 
Ár: 990 Ft
Kód 81161001

MTB talpakhoz, fém (1 db)

SLW2 RÖGZÍTŐ RENDSZER 
Ár: 4 490 Ft
Kód 81171013-11 fekete/fehér, 

81171013-10 fekete

2 db tekerő gomb csavarral, fogaskerékkel, 
fűzőzsinórral + imbuszkulcs

MENETES STOPLI ELLENDARAB 
Ár: 1 490 Ft
Kód 81121007

Országúti talpakhoz (2 db)

TEKERŐGOMB-VÉDŐBURKOLAT 
Ár: 990 Ft
Kód 81161004

SLW2 rendszerhez (2 db)

MÁSZÓFOG 
Ár: 1 890 Ft
Kód 81171011

MTB talpakhoz, fém (2 db)

FŰZŐZSINÓR + SZERSZÁM 
Ár: 1 990 Ft
Kód 81141002

Imbuszkulccsal SLW2 rendszerhez

TAKARÓ LEMEZ + 
RÖGZÍTŐ CSAVAR 
Ár: 3 990 Ft
Kód 81161006 X-Crossbow, Damp-Lite, 

81171014 X-Fire

All Terrain talpakhoz (2 db)

MENETES STOPLI ELLENDARAB 
Ár: 1 490 Ft
Kód 81141001

SPD-kompatibilis országúti talpakhoz 
(2 db)

TEKERŐGOMB SZETT 
Ár: 2 690 Ft
Kód 81171010-11 fekete/fehér, 

81171010-10 fekete, 
71171010-40 fluo sárga

SLW2 rendszerhez (2 db tekerő gomb 
csavarral + imbuszkulcs)
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FELEJTSD EL A PAMUTOT – LEGALÁBBIS SPORTOLÁSKOR!

A Northwave kerékpáros cipői a mai modern, lélegző sportlábbelikhez méltóan komoly szellőzőrendszerrel rendelkeznek. Ez azt jelenti, 
hogy megfelelő zokni viselése esetén jó eséllyel szárazon tartják a lábadat még a hosszú tekerések alatt is. A megfelelő zokni ez 
esetben olyan technikai anyagból van, amely elszívja a bőrfelületről az izzadságot és egyből az anyag külső felére vezeti azt. Innen 
pedig a cipő teszi a dolgát és elpárologtatja a felesleges nedvességet a szellőzőrendszerén keresztül. Sokan nehezen szabadulnak meg 
a régi beidegződésektől, és továbbra is pamutzoknit húznak, ha sportolni indulnak. Pedig a pamut egyik alapvető tulajdonsága, hogy 
az anyag belsejébe gyűjti a nedvességet és nem is ereszti onnan egykönnyen. Húzz professzionális sportzoknit és már az első úton 
megérzed a különbséget! Mi télen-nyáron a száraz és illatos lábakra szavazunk, sportolás közben is.

2021 ősztől elérhetőEXTREME PRO 
Ár: 7 690 Ft
Kód 89212040-97 szürke/fluo sárga, 

89212040-10 fekete

Téli sportzokni • Tech: professzionális modell, PrimaLoft 
Silver Performance® és merinói gyapjú keveréke, kitűnő 
szigetelést biztosít, egyben nagyon finom és gyorsan szá-
radó alapanyag. Megerősített orr-rész, dupla-elasztikus 
passzé. 25 cm magas szár • Méretek: S-M-L

EXTREME PRO 
Ár: 4 990 Ft
Kód 89212015-41 fluo sárga, 89212015-15 fekete/piros, 

89212015-05 fekete/fluo lime, 89212015-07 fekete/ 
szürke

Sportzokni • Tech: ultrakönnyű, Meryl® Skinlife, anti-
bakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza 
a kellemetlen szagok kialakulását, jól szellőző kialakítás, 
17 cm-es szár. Strukturált kompressziós kialakítás, mely 
a talpakon jobb alátámasztást biztosít. • Méretek: S-M-L

2021 ősztől elérhetőHUSKY CERAMIC 
Ár:  6 990 Ft
Kód 89212045-40 fluo sárga, 89212045-10 fekete, 

89212045-06 fekete/narancs, 89212045-32 piros/
fekete

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú és Resistex Bio-
ceramic® anyagból, a leghidegebb időben is optimálisan 
melegen tart. Extrarugalmas, nagyon tartós, mosásálló 
kivitel. BioMap kialakítás, ergonomikus, külön jobb és bal 
lábas kivitel, megerősített orr- és sarokrész, 24 cm–es szár. 
Méretek: S-M-L

EXTREME AIR / EXTREME AIR MID 
Ár: 4 990 Ft
Kód Air: 89182132-77 narancs, 89182132-05 fekete/fluo lime, 89182132-41 fluo sárga/fekete, 

89182132-84 antracit/narancs, 89182132-53 fehér/fekete/piros, 89182132-07 szürke/fekete, 
AIR MID: 89212016-07 fekete/szürke

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza a kellemetlen szagok 
kialakulását, extrém jól szellőző, elöl-hátul hálós kialakítás, dupla szegések, 16 cm-es szár (az AIR MID 11 cm-es szárral 
készül) • Méretek: S-M-L

2021 ősztől elérhetőFAST WINTER 
Ár: 5 490 Ft
Kód 89212041-04 fekete/fluo sárga, 89212041-15 

fekete/piros, 89212041-07 fekete/szürke

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjúval kevert technikai 
anyagból, rugalmas, tartós, mosásálló kivitel, megerősített 
orr- és sarokrész, 24 cm–es szár • Méretek: S-M-L
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CLASSIC 
Ár: 4 990 Ft
Kód 89202335-10 fekete, 89202335-50 fehér

Klasszikus sportzokni • Tech: ultrakönnyű kialakítás, 
Dryarn lélegző, antibakteriális, technikai anyag, mely meg-
akadályozza a kellemetlen szagok kialakulását. Fényvis�-
szaverő betétek, 13 cm-es szár • Méretek: S-M-L

ORIGIN 
Ár: 3 690 Ft
Kód 89202338-15 fekete/piros, 89202338-57 fekete/narancs, 89202338-11 fekete/fehér, 89202338-13 fekete/szürke, 

89202338-41 fluo sárga/fekete, 89202338-09 fekete/fukszia, 89202338-51 fehér/fekete

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megakadályozza a kellemetlen szagok 
kialakulását. Jól szellőző, hálós kialakítás, 9 cm-es szár • Méretek: S-M-L

RIDE&ROLL, SUNDAY/MONDAY, EAT MY DUST, 
WORK LESS/RIDE MORE, RIDE&BEER, OH SHIT!, CHAIN GANG 
Ár: 4 990 Ft
Kód 89212021-10 Ride&Roll fekete, 89192089-50 SundayMonday fehér, 89192089-10 SundayMonday fekete, 89192089-60 SundayMonday fluo lime, 

89202341-10 EatMyDust fekete, 89202341-50 EatMyDust fehér, 89202342-11 WorkLessRideMore fekete/fehér, 89212022-50 Ride&Beer fehér, 
89212023-10 OhShit! fekete, 89212024-10 ChainGang fekete

Sportzokni • Tech: puha tapintású, jól szellőző, izzadságelvezető Soft Air technikai alapanyag, strukturált kialakítás: az orr-részen strapabíró szövet, a többi részen jól szellőző, 
hálós panelek, dupla szegés, 18 cm-es szár • Méretek: S-M-L

GOOD TIMES/GREAT LINES, 
IN DUST/WE TRUST 
Ár: 4 990 Ft
Kód  89212019-10 fekete, 89212018-10 fekete

Sportzokni • Tech: nagyobb védelmet nyújtó, bordás, kopásálló technikai anyag. 
A talp-részen strapabíró, kényelmes, párnázott panellel. 15 cm-es szár • Méretek: S-M-L

GHOST 2 
Ár: 3 390 Ft
Kód 89182147-60 fluo lime, 89182147-10 fekete, 89182147-50 fehér, 89182147-77 

fukszia

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, mely megaka-
dályozza a kellemetlen szagok kialakulását, jól szellőző kialakítás, megerősített orr- és 
sarokrész, elasztikus szegés, 2.5 cm-es szár • Méretek: S-M-L

ZO
K

N
IK

XS S M L
EU 34-36 37-39 40-43 44-47
UK 2.5-4 4.5-6 6.5-8.5 9.5-12
USA 3.5-4.5 5-6.5 7-10 10.5-13

H: Szárhossz
S: Talphossz
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Először vedd fel a kamáslit,
húzd fel egészen a vádlidig!

Majd vedd fel a cipőt, és a kamásli
sarkát húzd rá, de az orrát még
ne! Húzd fel a cipzárt hátul!

Végül illeszd a kamásli orrát
a cipőre! Így megóvod a kamásli
sarkát és cipzárját.

A BIZTOS
MEGOLDÁS

ÍGY VEDD FEL
A KAMÁSLIT
HELYESEN!

FAST H2O 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89202359-10 fekete

Téli kamásli • Tech: esős, hideg időre ajánlott, cipzár nél-
küli, extra rugalmas, áramvonalas modell. Vízálló kialakítás, 
PU alapanyag, szigetelt varrásokkal. Nagyon lábra simuló 
kivitel, mindenféle túllógás nélkül. Bélelt, meleg modell, 
hosszú szárral, zavaró cipzár vagy tépőzár nélkül, mini-
mális varrásokkal •  Méretek: M–XXL

ACQUA SUMMER 
Ár: 13 990 Ft
Kód 89162082-85 fekete/fényvisszaverő, 

89162082-41 fluo sárga/fekete

Országúti kamásli • Tech: áramvonalas kialakítás, vízálló, 
PU alapanyag, szigetelt varrások, rugalmas anyag, 21 cm 
magas, fényvisszaverő cipzáras szár, megerősített orr- 
és sarokrész, a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, 
felhúzást segítő fülek • Méretek: M–XXL

2021 ősztől elérhetőEXTREME PRO HIGH 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89212048-10 fekete

Téli kamásli • Tech: kiváló szigetelésű, neoprene külső a- 
nyag, nagyon meleg, bolyhos belsőrész. Extra rugalmas, 
lábra simuló, végig szigetelt, víz- és szélálló kivitel, 22 cm- 
es szár. A zárt talpkialakítás nem engedi be a nedvességet 
alulról sem, és bent tartja a meleget. Kopásmentes orr, 
megerősített sarokrész, hátul végig cipzáras záródás, víz-
mentes cipzárfedél. Ergonomikus, hőformált szár a felülről 
érkező víz ellen, fényvisszaverő betétek • Méretek: M–XXL

2021 ősztől elérhetőACTIVE SCUBA 
Ár: 13 990 Ft
Kód 89212052-10 fekete

Téli kamásli • Tech: 100% Neoprene alapanyag, szigetelt, 
víz- és szélálló kivitel, 21 cm-es szár. A talprészen körben 
KPU erősítések, könnyen tisztítható belső felület, hátul vé-
gig cipzáras záródás, a talpon tépőzáras rögzítés, fényvis�-
szaverő betétek, felhúzást segítő fülek • Méretek: M–XXL

ACQUA MTB 
Ár: 14 990 Ft
Kód 89162083-10 fekete

MTB kamásli • Tech: MTB felhasználáshoz igazított, áram-
vonalas kialakítás, vízálló, PU alapanyag, szigetelt varrások, 
rugalmas anyag, 21 cm magas, fényvisszaverő cipzáras 
szár. Strapabíró, kopásálló, megerősített orr- és sarokrész, 
a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, felhúzást segítő 
fülek • Méretek: M–XXL

2021 ősztől elérhetőEXTREME H2O 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89212050-10 fekete

Téli kamásli • Tech: esős, hideg időre ajánlott, vízálló, PU 
külső, meleg filc béléssel. Szigetelt varrások, rugalmas 
anyag, 23 cm magas, fényvisszaverő cipzáras szár. A zárt 
talpkialakítás nem engedi be a nedvességet alulról sem, 
és bent tartja a meleget. Áramvonalas kivitel, gumival 
erősített talprész, megerősített sarok, nagy fényvisszaverő 
betétekkel, vízmentes cipzárfedél • Méretek: M–XXL

K
A

M
Á

SL
IK

EU UK USA
S 35-37 2.75-4.5 3.75-6
M 38-40 5.5-7 6.5-8
L 41-43 7.5-9.5 8.5-10.5
XL 44-46 10-12 11-13
XXL 47-50 12.5-14 13.5-15

Kamásli – Instant védelem az időjárás viszontagságai ellen

A hirtelen lecsapó nyári záportól a téli fagyos szelekig sokféle időjárási körülmény nehezítheti a bringások helyzetét, hiszen a kerékpározás 
kültéri sport. Ennélfogva érdemes felkészülni a várható helyzetekre és magaddal vinni a szükséges védőruházatot is. Az egyik alapvető 
védelmi elem a kamásli, hiszen átázott, kihűlt lábbakkal nagyon kellemetlen tud lenni a tekerés. Ha egész télen bringázol, akkor szinte 
elengedhetetlen egy téli kerékpáros cipő beszerzése, ám ha csak ritkán vagy rövid távokra pattansz nyeregbe a leghidegebb hónapokban, 
akkor egy profi kamáslival is jól elboldogulhatsz. Fontos, hogy szigetelt varrásokkal rendelkező, vízálló modellt válassz, így elkerülheted 
a beszivárgó víz formájában jelentkező kellemetlen meglepetéseket.
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Fit: Pro
REVOLUTION 
Ár: 26 990 Ft
Kód 89201330-10 fekete

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: professzionális, magas-
nyakú aláöltözet, ami a leghidegebb időben is melegen 
tart. 3D strukturált Dryarn® és Meryl® hipoallergén és 
(ezüst tartalmának köszönhetően) antibakteriális techni-
kai alapanyagokból készült. Tökéletes izzadságelvezetést 
garantál az extra lélegző és nagyon könnyű kivitelnek 
köszönhetően. A különböző kompressziós részek kom-
binációja támogatja az izomműködést. Második bőrként 
simul a testre, kellemes, puha érzetet biztosítva • Méretek: 
S/M, L/XL, 2XL/3XL

Fit: Sport
LIGHT 
Ár: 8 990 Ft
Kód 89101115-50 fehér

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti használat- 
ra ajánlott, extra jól szellőző, szuperkönnyű, testre simu-
ló, hálós anyag, azonnali izzadságelvezetés • Méretek: 
XS-XXL

Fit: Pro
SURFACE 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89201331-10 fekete

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: professzionális, extra 
könnyű aláöltözet, őszi/tavaszi vagy enyhe téli időjárás-
hoz ajánlott. Dryarn® és Nilit® Breeze különösen puha, 
lélegző alapanyagokból készült. Kiválóan menedzseli a 
testhőmérsékletet, mindig szárazon tartja a bőrt. A szellős 
struktúrájú panelek még hatékonyabb izzadságelevezést 
tesznek lehetővé az extrém gyorsan száradó anyagoknak 
köszönhetően • Méretek: S/M, L/XL, 2XL/3XL

Fit: Performance
ULTRALIGHT 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89181191-50 fehér

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti használat-
ra ajánlott, ultrakönnyű, nyitottcellás technikai alapanyag 
a tökéletes nedvesség elvezetésért és testhőmérséklet- 
szabályozásért • Lapos, kényelmes varrások, széles kerek 
nyakkialakítás • Méretek: S-XXL

ALÁÖLTÖZETEK – HA NEM SZOKTÁL IZZADNI, AKKOR LAPOZZ TOVÁBB NYUGODTAN…

 …ha viszont szeretnél kezdeni valamit az edzés közben keletkező verejtékkeddel, akkor szánj erre az oldalra is néhány percet! Már emlí-
tettük, hogy sportolás közben a pamut nem barátunk, ez nemcsak a zoknikra, hanem minden egyéb ruhadarabra is igaz. Kerékpározás 
közben szinte biztos, hogy izzadni fogsz, nedves ruházatban viszont nem túl kellemes tekerni, hiszen a menetszél folyamatosan hűti 
a tested. A legjobb megoldás, ha valami gyorsan elvezeti az izzadságot a bőrödről, és pillanatok alatt el is párologtatja azt. Ezt a 
megoldást hívják aláöltözetnek. Ultragyorsan száradó, lélegző ruhadarab, amely minden évszakban az időjárásnak megfelelően teszi 
a dolgát és szárazon tartja a bőrödet. Jó esetben még extrakényelmes is, mint az itt bemutatott Northwave modellek.
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TÉLI RUHÁZAT VÁLASZTÁSÁHOZ
Pontosabb információért keresd fel BikeFun viszonteladó partnereinket, vagy tájéko-
zódj a weboldalunkon! Mivel a téli termékek esetében a szezonváltás nem a naptári évet 
követi, hanem évszakra vonatkozik, ezért a Northwave aktuális téli ruházati választéká-
ról így juthatsz naprakész információkhoz. 2021 őszétől keresd az új téli modelleket 
a www.bikefun.eu-n!

2021 ősztől elérhető
Fit: Pro

EXTREME TOTAL PROTECTION 
Ár: 55 990 Ft
Kód 89211083-87 szürke/piros, 89211083-04 fekete/fluo sárga, 89211083-10 fekete

Téli dzseki • Tech: kifejezetten hideg időre ajánlott, lélegző, professzionális modell, 3 ré- 
tegű, bolyhos technikai anyagból, teljesen szél- és vízálló (10 000 mm-ig), különösen 
rugalmas H2O Flex membránnal, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás • Bio-
Map konstrukció, ergonomikus varrások és szabásvonal • A versenypozícióhoz tervezett 
dupla gallérkialakítás a nyaknál is tökéletes szigetelést biztosít, csakúgy, mint a dupla 
mandzsetta a csuklórészen. Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK 
cipzárak, három zseb hátul + egy cipzáras középen, végig fényvisszaverő betétekkel 
Méretek: S-3XL

Fit: Sport
RELOAD SELECTIVE PROTECTION 
Ár: 36 990 Ft
Kód 89201315-32 fekete/piros, 89201315-41 fluo sárga/fekete, 89201315-10 fekete

Téli dzseki • Tech: nagyon népszerű, kényelmes, jól kihasználható és kényelmesen kom-
binálható modell, 3 rétegű, bolyhos technikai anyagból, minden kiemelt védelmet igénylő 
panelen szél- és vízálló (10 000 mm-ig) H2O membránnal, a karok alatt jól szellőző, 
kényelmes, membrán nélküli betéttel. Ergonomikus varrás nélküli gallérkialakítás, szilikon 
nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK cipzárok, három zseb hátul + egy 
cipzáras középen, végig fényvisszaverő betétekkel •  Méretek: S–3XL

2021 ősztől elérhető
Fit: Performance

BLADE TOTAL PROTECTION 
Ár: 48 990 Ft
Kód 89211084-12 fekete/szürke/fluo sárga, 89211084-17 fekete/zöld, 89211084-37 

fekete/lila, 89211084-10 fekete

Téli dzseki • Tech: hideg időre ajánlott téli dzseki, kiválóan lélegző és extra rugalmas 
kivitel. 3 rétegű, bolyhos technikai anyagból, minden panelen szél- és vízálló, H2O memb-
ránnal. Remekül belül tartja a meleget, miközben hibátlanul elvezeti az izzadságot, jól 
szellőzik, így mindig száraz érzést biztosít a bőrnek. Szilikonos derékrész a jobb illesz-
kedésért, végig cipzáras modell, három zseb hátul + egy cipzáras, a hátsó részen végig 
fényvisszaverő betétekkel • Méretek: S-3XL

Fit: Pro
EXTREME H2O TOTAL PROTECTION 
Ár: 32 990 Ft
Kód 89191270-41 fluo sárga, 89191270-10 fekete

Őszi/tavaszi dzseki • Tech: őszi vagy enyhe téli időjárási körülményekhez ajánlott, kön�-
nyű dzseki, mely megvéd a hűvös, nedves időjárás minden viszontagságától. 3 rétegű, 
10 000 mm-ig vízálló, lélegző, különösen flexibilis, nagy mozgásszabadságot biztosító 
technikai anyagból, rugalmas H2O Flex membránnal, ergonomikus BioMap kialakítás. 
Testre simuló kivitel, versenypozícióhoz tervezett gallérszabás. Hátul extrán hosszított 
fazon a még nagyobb védelemért. Végig cipzáras (YKK) modell, 3 hátsó zsebbel, 360°-
ban elhelyezett fényvisszaverő betétekkel • Méretek: S–3XL

2021 ősztől elérhető
Fit: Pro

EXTREME WMN TOTAL PROTECTION
Ár: 48 990 Ft
Kód 89211090-39 bordó. Csak rendelésre:  89211090-10 fekete

Női téli dzseki • Tech: kifejezetten hideg időre ajánlott, lélegző, professzionális modell, 
3 rétegű, bolyhos technikai anyagból, teljesen szél- és vízálló (10 000 mm-ig), különö- 
sen rugalmas H2O Flex membránnal, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás • Bio- 
Map konstrukció, ergonomikus varrások és szabásvonal • Az ergonomikus dupla gallér-
kialakítás a nyaknál is tökéletes szigetelést biztosít, csakúgy, mint a dupla mandzsetta 
a csuklórészen. Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK cipzárak. 
Két cipzáras zseb oldalt, három hátul (ebből az egyik cipzáras, vízhatlan). Végig fény-
visszaverő betétekkel • Méretek: XS–2XL

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat
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Fit: Pro
RAINSKIN SHIELD 
Ár: 43 990 Ft
Kód 89171145-81 antracit

Esőkabát • Tech: professzionális, extraflexibilis, aerodinamikus modell, mely második 
bőrként simul a testre. Teljesen vízálló (10 000 mm-ig), H2O Flex lélegző, rugalmas mem- 
bránnal ellátott, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás. A díjnyertes P4Dry® 
felületkezelés, az S.Café® technológiával kombinálva száraz tapintást és extragyors 
száradást biztosít, megelőzi a bőrhöz tapadt érzést. Teljesen szigetelt varrások, ver-
senyzéshez kialakított szabás, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen. Elasztikus, 
vízzáró nyakrész, YKK cipzár, hátul szellőzőnyílások a befülledés ellen. Szilikon betétek 
a derékrészen, körben és a háton fényvisszaverő rátétek (360°-os láthatóság). Könnyen, 
kicsire összecsomagolható a saját zsebébe • Méretek: S-3XL

Fit: Sport
VORTEX 
Ár: 12 990 Ft
Kód 89171151-40 fluo sárga, 89171151-10 fekete

Széldzseki • Tech: szélálló, ripstop, vízlepergető, technikai anyag, kényelmes, laza sza-
básvonal • Kicsire összecsomagolható • Elöl, hátul és a karokon fényvisszaverő betétek 
a jobb láthatóságért • Méretek: XS-3XL

Fit: Performance
BREEZE 2 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89171147-10 fekete, 89171147-40 fluo sárga

Széldzseki • Tech: könnyű és tartós, szélálló micro-ripstop alapanyag, DWR vízlepergető 
felületkezelés, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen. YKK cipzár, hátul szellőző 
nyílások a befülledés ellen, fényvisszaverő betétek a jobb láthatóságért, egy cipzáras 
hátsó zseb. Könnyen, kicsire összecsomagolható a saját zsebébe • Méretek: XS-2XL

Fit: Sport
VORTEX 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89171152-40 fluo sárga, 89171152-10 fekete

Szélmellény • Tech: szélálló, ripstop, vízlepergető, technikai anyag, kényelmes, laza 
szabásvonal • Kicsire összecsomagolható • Elöl és hátul fényvisszaverő betétek a jobb 
láthatóságért • Méretek: XS-3XL

Total Protection / Selective Protection

A Northwave téli kollekciójában szereplő Total Protection 
(TP) és Selective Protection (SP) jelzők az egyes mo-
dellek anyagában található víz- és szélálló membránok 
pozíciójára utalnak. Total Protection jelölést akkor kap 
egy termék, ha minden része rendelkezik membránnal. 
Selective Protection modelleknek nevezzük azokat a ru-
hákat, amelyeknél az időjárás viszontagságainak kitett 
panelekben található a leírásban bemutatott membrán. 
A víz- és szélálló, lélegző membránok meghatározó részei 
a téli ruházati modelleknek, ezek garantálják, hogy sem a 
hideg levegő, sem a víz nem jut keresztül az első védelmi 
vonalon a test felé. Mindazonáltal az ilyen professzionális 
membránok zártabbá és valamivel merevebbé is teszik 
az anyagot. Így a Total Protection és a Selective Protec-
tion modellek között illeszkedésben és szellőzésben is 
van különbség. A téli ruházat speciális anyaghasználata 
miatt mindenképpen érdemes próbálni vásárlás előtt, 
hiszen ezek az textíliák másképpen idomulnak, mint 
a nyitottcellás, vékony nyári modellek.

H2O Flex Membrán

A H2O Flex szél- és vízálló, lélegző membrán kívül tartja 
a kellemetlen szelet és a nedvességet (10 000 mm-ig 
vízálló!), az izzadságot pedig gyorsan elvezeti a bőrről, 
hogy az anyag külső felületén elpárologhasson. Rendel-
kezik továbbá még egy fontos tulajdonsággal: rendkívül 
rugalmas, ami igen ritka az ilyen speciális anyagok között. 
Így a H2O Flex membránnal ellátott modellek nemcsak 
megóvnak a hideg idő kellemetlenségeitől, de nagy moz-
gásszabadságot is biztosítanak.

H2O Membrán

A H2O szél- és vízálló, lélegző membrán kívül tartja a 
kellemetlen szelet és a nedvességet (10 000 mm-ig víz- 
álló!). A háromrétegű anyag a mikroszkopikus pórusain 
keresztül gyorsan elvezeti és elpárologtatja az izzadságot, 
míg a testhőt belül tartja, így kellemes, meleg és száraz 
mikroklímát biztosít a leghidegebb és legnedvesebb 
időben is.
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2021 ősztől elérhető!
Fit: Pro

EXTREME POLAR 
Ár: 32 990 Ft
Kód 89201316-10 fekete

Hosszú ujjú őszi/téli mez • Tech: professzionális, extrameleg, testre simuló, lélegző, 
hőszabályzós mez. Az első paneleken és a karokon használt, kétoldalú, puha Polartec® 
PowerDry® anyag belső rétege elvezeti az izzadságot, míg a külső felület gyorsan elpá-
rologtatja azt. Így segít mindig optimális hőmérsékleten tartani a tested. pedig elvezeti 
a felesleges hőt és izzadságot. Könnyű, minden apró részletében top kategóriás modell 
kiváló köztes rétegnek a téli dzsekik alá, vagy önmagában az őszi/tavaszi időjárásra  
Méretek: S-3XL

2021 ősztől elérhető!
Fit: Performance

BLADE 3 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89181221-39 bordó, 89181221-83 szürke/fluo sárga, 89181221-03 fekete/szürke

Hosszú ujjú őszi/téli mez • Tech: magas minőségű, kényelmes, meleg mez. Belül bolyhos, 
kellemes tapintású, jó hőszigetelésű technikai anyagból. Végig zipzáras (YKK) záródással, 
3 hátsó zsebbel, körben fényvisszaverő betétekkel. Attraktív színekben elérhető modell, 
őszi/tavaszi időjáráshoz ajánlott, önállóan vagy aláöltözettel kombinálva megfelelő 
védelmet nyújt hűvös időre • Méretek: S-3XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 18 990 Ft
Kód 89171174-10 fekete, 89171174-15 fekete/piros, 89171174-04 fekete/fluo sárga

Hosszú ujjú őszi/téli mez • Tech: hűvös időre ajánlott, puha, bolyhos, meleg, jól szige-
telő technikai anyagból, végig (YKK) cipzáras kivitel, lazább szabás, három hátsó zseb, 
fényvisszaverő betétek • Méretek: S-4XL

Fit: Performance
BLADE 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89211031-07 fekete/szürke

Hosszú ujjú mez • Tech: professzionális mez, tökéletesen lélegző, mikroperforált tech- 
nikai alapanyagból, az oldalpaneleken plusz 3D hálós betétekkel, kitűnő izzadságelve-
zetéssel és villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, 
a belső részen csúszásmentes pont-nyomatokkal. Szilikonbetétes derékrész, végig (YKK) 
cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S-3XL

S M L XL XXL 3XL 4XL

FÉ
R

FI
 R

U
H

Á
ZA

T

Olasz 46 48 50 52 54 56 58
Német 46 48 50 52 54 56 58
Francia 40 42 44 46 48 50 52
Spanyol 42 44 46 48 50 52 54
Angol 36 38 40 42 44 46 48
Amerikai 36 38 40 42 44 46 48
Japán S-M M M-L L LL LLL LLLL

S M L XL XXL 3XL 4XL
A mellbőség 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm 114–116 cm 118–120 cm
B derékbőség 81–83 cm 85–87 cm 89–91 cm 93–95 cm 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm
C csípőbőség 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm 109–111 cm 113–115 cm 117–119 cm 121–123 cm
D váll + ujj hossza 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm
E belső lábhossz 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm 91–93 cm
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Fit: Pro
EXTREME 4 
Ár: 27 990 Ft
Kód 89211025-07 fekete/szürke 

Csak rendelésre: 89211025-24 kék/szürke, 89211025-49 olívazöld/narancs

Rövid ujjú versenymez • Tech: professzionális, ultrakönnyű kivitel (117 g), extrapuha, 
kellemes tapintású, bőrbarát, Sensitive Plus® technikai alapanyag, mely tökéletes iz-
zadságelvezetést biztosít és szinte azonnal szárad. Ergonomikus kialakítás, nagyon 
rugalmas modell, mely második bőrként, lágyan simul a testre és UPF50+ UV védelmet 
biztosít. Hibátlanul illeszkedő, varrásmentes „raw-cut” passzék az ujjakon, elasztikus 
Lycra® derékrész, extra hálós szellőzők a karok alatt. Végig (YKK) rejtett cipzár, három 
hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek. Versenyzői alkatra tervezett, minden apró részletében 
top kategóriás modell • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
STORM AIR 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89201273-58 zsályazöld, 89201273-84 világosszürke/fluo sárga, 

89201273-80 antracit/fluo sárga, 89201273-10 fekete

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális, tökéletesen lélegző mez, a kiemelt részeken 
nagyméretű 3D hálós technikai panelekkel. Nyári, meleg időjáráshoz tervezett kialakítás, 
kitűnő izzadságelvezetéssel és villámgyors száradással. Szilikonbetétes derékrész a jobb 
illeszkedésért, végig rejtett (YKK) cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek. 
Méretek: S-3XL

Fit: Performance
BLADE 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89211030-06 fekete/narancs, 89211030-56 fekete/zöld/lime, 

89211030-07 fekete/szürke

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális mez, tökéletesen lélegző, microperforált technikai 
alapanyagból, az oldalpaneleken plusz 3D hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel 
és villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, a belső 
részen csúszásmentes pont-nyomatokkal. Szilikonbetétes derékrész, végig (YKK) cipzár, 
három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
BLADE AIR 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89211029-46 zöld/narancs, 89211029-08 fekete/fehér/bordó, 89211029-59 fehér/szürke, 89211029-07 fekete/szürke

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális kánikulai mez, tökéletesen lélegző, 3D hálós technikai alapanyagból. Nyári, extra meleg időjáráshoz tervezett kialakítás, az oldalpaneleken 
plusz hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel és villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” szilikonos passzék az ujjakon, a belső részen csúszásmentes 
pont-nyomatokkal. Végig rejtett (YKK) cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
BLADE WMN 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89211039-29 világoskék, 89211039-77 narancs, 89211039-35 lilás-kék

Női rövid ujjú mez • Tech: professzionális, kellemes tapintású, bőrbarát, újrahasznosított 
technikai alapanyagból. Nyitott mikropórusokkal lélegző, tökéletes izzadságelvezetést 
biztosító modell, a karok alatt hálós szellőzőkkel, villámgyors száradással. Hibátlanul 
illeszkedő, „raw-cut” szilikonos passzék az ujjakon, szilikonbetétes derékrész, rejtett 
(YKK) cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: XS-XL

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat

Rendelésre!

Női változat

Szélestett változat

Szélestett & normál változat



30
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  n

or
th

w
av

e.
it 

   
 E

le
m

en
ts

 s
zé

ri
a:

 r
öv

id
 u

jjú
 m

ez
ek

Fit: Performance
FIRE, WATER, AIR, EARTH 
Ár: 22 990 Ft
Kód 89211034-83, 89211032-13, 89211050-21, 89211033-57 

Rövid ujjú mez • Tech: újrahasznosított (Fez Linfa – PET palackokból gyártott alapanyag), nyitott mikropórusokkal lélegző, kiváló izzadságelvezetést biztosító modell, a karok 
alatt hálós szellőzőkkel, villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” szilikonos passzék az ujjakon, szilikonbetétes derékrész, rejtett (YKK) cipzár, három hátsó zseb, 
fényvisszaverő rátétek. A Blade modell exkluzív megjelenésű, extravagáns változata, a természet értékei iránt elkötelezett kerékpárosoknak • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
FIRE WMN, WATER WMN, AIR WMN, EARTH WMN 
Ár: 22 990 Ft
Kód 89211051-98, 89211034-83, 89211052-72, 89211041-39 

Női rövid ujjú mez • Tech: újrahasznosított (Fez Linfa – PET palackokból gyártott alapanyag), nyitott mikropórusokkal lélegző, kiváló izzadságelvezetést biztosító modell, a karok 
alatt hálós szellőzőkkel, villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” szilikonos passzék az ujjakon, szilikonbetétes derékrész, rejtett (YKK) cipzár, három hátsó zseb, 
fényvisszaverő rátétek. A Blade modell exkluzív megjelenésű, extravagáns változata, a természet értékei iránt elkötelezett kerékpárosoknak • Méretek: XS-XL

ELEMENTS

Vannak, akik számára a kerékpározás nem csak rekreációs tevékenység, hanem arra is remek lehetőség, hogy közvetlen kapcsolatba 
kerüljenek a természettel. Olyan utazás, melynek során belesimulnak az őket körülvevő fenséges és kiszámíthatatlan elemek által ala-
kított világba. Tűz. Víz. Levegő. Föld. Mi abban hiszünk, hogy a bringázás fantasztikus élménye közel hoz minket az anyatermészethez 
és ezt örömmel érzékeltetjük egy új, különleges kollekción keresztül. Töltődj fel a természet alkotta harmóniában, fedezd fel a benned 
szunnyadó erőket a Northwave új, Elements kollekciójának segítségével!
Az Elements széria darabjai csak korlátozott darabszámban, a készlet erejéig elérhetőek!
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Fit: Performance
ACTIVE / ACTIVE WMN 
Ár: 20 990 Ft
Kód 89211021-10 fekete, női: 89211023-10 fekete

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, izzad-
ságelvezető, gyorsan száradó, technikai alapanyag • Végig 
(YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb fényvisszaverő 
szegéllyel, szilikonbetétes derékrész, puha, rugalmas ujj-
kialakítás • Méretek: S-3XL, női: XS-XXL

Fit: Sport
ORIGIN WMN 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89211042-55 jég/narancs, 89211042-91 szürke/

magenta, 89211042-10 fekete

Női rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, 
gyorsan száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságel-
vezetéssel, hálós betétek az oldalakon a jobb szellőzésért, 
YKK, rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szi-
likon betétes derékrész a jobb illeszkedésért • Méretek: 
XS-XL

Fit: Sport
ORIGIN 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89211035-76 narancs/antracit, 89211035-80 antracit/fluo sárga, 

89211035-54 fehér/szürke, 89211035-10 fekete, 89211035-83 antracit/piros

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, izzadságelvezető, gyorsan száradó, technikai alapanyag • Végig 
(YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikonbetétes derékrész, hálós anyag az oldal-
paneleken • Méretek: S-3XL

Fit: Sport
ORIGIN JUNIOR 
Ár: 12 990 Ft
Kód 89201296-27 kék/narancs, 89201296-10 fekete

Gyermek rövid ujjú mez • Tech: könnyű, lélegző, gyorsan 
száradó, technikai alapanyag, kiváló izzadságelvezetéssel, 
végig cipzárral, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikon 
betétes derékrész a jobb illeszkedésért • Méretek: S-XL 
(S: 5-6 éves, M: 7-8 éves, L: 9-10 éves, XL: 11-12 éves)

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89161152-40 fluo sárga, 89161152-30 piros, 

89161152-50 fehér, 89161152-10 fekete

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyor-
san száradó alapanyag, végig cipzáras kivitel, három hát-
só zseb, fényvisszaverő logo, hálós anyag az oldalakon. 
Méretek: S-4XL

XS S M L XL 2XL

N
Ő

I R
U

H
Á

ZA
T

Olasz 40 42 44 46 48 50
Német 34 36 38 40 42 44
Francia 36 38 40 42 44 46
Spanyol 40 42 44 46 48 50
Angol 8 10 12 14 16 18
Amerikai 6 8 10 12 14 16
Japán 9 11 13 15 17 19

XS S M L XL 2XL
A mellbőség 80–82 cm 84–86 cm 88–90 cm 92–94 cm 96–98 cm 100–102 cm
B derékbőség 66–68 cm 70–72 cm 74–76 cm 78–80 cm 82–84 cm 86–88 cm
C csípőbőség 90–92 cm 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm
D váll + ujj hossza 70–71 cm 72–73 cm 74–75 cm 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm
E belső lábhossz 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm
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2021 ősztől elérhető!
Fit: Pro

EXTREME PRO 
TOTAL PROTECTION 
Ár: 62 990 Ft
Kód 89211070-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: professzionális, a téli 
időjárás minden viszontagságával szemben védelmet 
nyújtó modell, mely maximális mozgásszabadság mel-
lett garantálja a tökéletes víz- és szélvédelmet. Az összes 
panelen, a teljes alsó részen háromrétegű, bolyhos tech-
nikai anyagból készült, lélegző, teljesen szél- és vízálló 
(10 000 mm-ig), rugalmas H2O membránnal és DWR 
felületkezeléssel. Mikroszálas thermo anyagú kantárok, 
hosszú, rugalmas, jól záródó, ergonómikus passzé a boka 
körül. A teljesen új fejlesztésű, mikroszálas Explorer betét 
kifejezetten hosszútávú tekerésekhez készült, kitűnő szel-
lőzéssel és remek rezgéscsillapítással rendelkezik • Betét: 
Explorer • Méretek: S-3XL

Fit: Pro
FAST POLAR 
Ár: 55 990 Ft
Kód 89211071-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: professzionális, 
kényelmes téli nadrág, az első paneleken nagyon meleg, 
extra rugalmas, kiválóan lélegző és szélálló Polartec® Wind 
Pro® anyagokból, DWR bevonattal. Különösen flexibilis, 
nagy  mozgásszabadságot biztosító kialakítás, a beépített 
membránok merevsége nélkül, kellemes bőrbarát kialakí-
tással. Az alsó paneleken kényelmes szárkialakítás, fény-
visszaverős rátétekkel. A teljesen új fejlesztésű, mikroszá-
las Explorer betét kifejezetten hosszútávú tekerésekhez 
készült, kitűnő szellőzéssel és remek rezgéscsillapítással 
rendelkezik • Betét: Explorer • Méretek: S-3XL

2021 ősztől elérhető!
Fit: Pro

FAST POLAR WMN
Ár: 55 990 Ft
Kód 89211078-10 fekete

Női, téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: professzionális, 
kényelmes téli nadrág, az első paneleken nagyon meleg, 
extra rugalmas, kiválóan lélegző és szélálló Polartec® Wind 
Pro® anyagokból, DWR bevonattal. Különösen flexibilis, 
nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás, a beépí-
tett membránok merevsége nélkül, kellemes bőrbarát 
kialakítással. Az alsó paneleken kényelmes szárkialakítás, 
fényvisszaverős rátétekkel. Új fejlesztésű, gyorsan szára-
dó, antibakteriális, mikroszálas, kifejezetten hölgyeknek 
tervezett Freedom WMN betét kényelmes alátámasztást 
nyújt • Betét: Freedom WMN • Méretek: XS-2XL

Fit: Performance
ACTIVE / ACTIVE GEL 
Ár: 34 990 Ft / 39 990 Ft
Kód 89211075-10 fekete, 89211074-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: hűvös időjárásra 
ajánlott modell. Az érzékeny részeken M.I.T.I. Checkmate® 
szövött, kényelmes, technikai anyag segít megtartani a test- 
hőt és jó nedvességelvezetést garantál. A láb külső és alsó 
részén használt rugalmas Carvico Vuelta® anyag nagy 
mozgásszabadságot biztosít, puha, bolyhos belső felülete 
melegen tart. Jól záródó, rugalmas passzé a bokarészen, 
szilikon nyomatokkal. Kétféle betéttel elérhető: új fejleszté-
sű, gyorsan száradó, antibakteriális, mikroszálas Freedom 
betéttel vagy kétrétegű, gél injektált, erős alátámasztást 
nyújtó Adventure Gel betéttel. Fényvisszaverő rátétek 
növelik a biztonságot • Betét: Freedom / Adventure Gel. 
Méretek: S-3XL

2021 ősztől elérhető!
Fit: Performance

ACTIVE WMN
Ár: 34 990 Ft
Kód 89211080-10 fekete, 89211079-10 kantáros fekete

Téli, hosszú, női nadrág kantár nélkül vagy kantárral.  
Tech: hűvös időjárásra ajánlott modell. Az érzékeny 
részeken M.I.T.I. Checkmate® szövött, kényelmes, tech-
nikai anyag segít megtartani a testhőt és jó nedvessé-
gelvezetést garantál. A láb külső és alsó részén használt 
rugalmas Carvico Vuelta® anyag nagy mozgásszabad-
ságot biztosít, puha, bolyhos belső felülete melegen 
tart. Jól záródó, rugalmas passzé a bokarészen, szilikon 
nyomatokkal. Új fejlesztésű, gyorsan száradó, antibak-
teriális, mikroszálas, kifejezetten hölgyeknek tervezett 
Freedom WMN betét kényelmes alátámasztást nyújt. 
Betét: Freedom WMN • Méretek: XS-XL

Fit: Sport
FORCE 2 MID SEASON 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89171163-10 fekete

Őszi/tavaszi hosszú, kantáros nadrág • Tech: hűvös 
időjárásra ajánlott rugalmas, bolyhos, jól szigetelő, puha, 
meleg, technikai alapanyagból, szilikon betétekkel és 
fényvisszaverő rátétekkel • Betét: Coolmax® Sport Man. 
Méretek: S-4XL
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Fit: Pro
EXTREME PRO 
Ár: 41 990 Ft
Kód 89211010-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: professzionális modell, kü-
lönböző kompresszióval rendelkező high-tech panelekkel. 
A derékrészen rugalmas Freshfeel 3D hálós alapanyag, 
mely kiváló szellőzést és komfortot biztosít. Dörzsölés-
mentes, mikroperforált, adaptív kantárok. A combokon 
elhelyezett RevolutionalTM Energy panelek erős komp-
ressziós anyaga segíti az izommunkát, csökkenti a sa-
vasodást, így elodázza az izomfáradást. Lágyékrészen 
strapabíró, bolyhosodás-mentes Power® Check anyag, 
extraflexibilis és lélegző tulajdonságai utolérhetetlen 
kényelmet nyújtanak az érzékeny részeknek. A teljesen 
új fejlesztésű, mikroszálas Explorer betét kifejezetten 
hosszútávú tekerésekhez készült, kitűnő szellőzéssel és 
remek rezgéscsillapítással rendelkezik. Varrásmentes  
 „raw-cut” passzé, csúszásmentes szilikon rátétekkel. Fény-
visszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: Explorer. 
Méretek: S-3XL

Fit: Pro
FAST WMN 
Ár: 33 990 Ft
Kód 89211017-10 fekete

Kantáros női rövidnadrág • Tech: professzionális, változó 
kompresszióval rendelkező panelekből épült modell, ami 
remekül támasztja meg az izmokat, így segítve azok mun-
káját. Bluesign® szabvánnyal rendelkező, környezetbarát 
Force® technikai alapanyag, nagyon rugalmas, szorosan 
testre simuló, lélegző, komfortos kivitel. Dörzsölésmentes, 
mikroperforált, adaptív kantárok és hátrész. Új fejlesztésű, 
gyorsan száradó, antibakteriális, mikroszálas, kifejezetten 
hölgyeknek tervezett Freedom WMN betét kényelmes 
alátámasztást nyújt. Varrásmentes „raw-cut” passzé, 
csúszásmentes szilikon rátétekkel. A hálós hátsó zseb 
extra tárolórészt biztosít. Fényvisszaverő rátétek növe-
lik a biztonságot • Betét: Freedom WMN • Méretek: S-XL

Fit: Pro
FAST 
Ár: 33 990 Ft
Kód 89211011-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: professzionális, változó kom- 
presszióval rendelkező panelekből épült modell, ami re-
mekül támasztja meg az izmokat, így segítve azok mun-
káját. Bluesign® szabvánnyal rendelkező, környezetbarát 
Force® technikai alapanyag, nagyon rugalmas, szorosan 
testre simuló, lélegző, komfortos kivitel. Dörzsölésmentes, 
mikroperforált, adaptív kantárok és hátrész. A teljesen új 
fejlesztésű, mikroszálas Explorer betét kifejezetten hos�-
szútávú tekerésekhez készült, kitűnő szellőzéssel és remek 
rezgéscsillapítással rendelkezik. Varrásmentes „raw-cut” 
passzé, csúszásmentes szilikon rátétekkel. A hálós hátsó 
zseb extra tárolórészt biztosít. Fényvisszaverő rátétek 
növelik a biztonságot • Betét: Explorer • Méretek: S-3XL

NADRÁGBETÉTEK
 

EXPLORER
A vadonatúj Explorer betét elnevezéséhez híven igazi 
felfedezőknek való. Puha, hálós mikroszálas anyag rejti 
a kifejezetten hosszútávú tekerésekhez készült, remek 
rezgéscsillapítást nyújtó szivacsbetétet. A 3 különböző 
sűrűségű szivacs kombinációjával készült modell kiváló 
alátámasztást nyújt hosszú távokon is. A lapos varrások-
nak köszönhetően nincs dörzsölés és irritáció a tekerések 
során. Nyitott cellái és hálós kialakítása révén remekül  
szellőzik és nagyon gyorsan szárad.

FREEDOM 
Az új fejlesztésű, kétrétegű, gyorsan száradó Freedom 
betét kényelmes alátámasztást nyújt a mindennapi ke-
rékpározás során. Puha mikroszálas felülete, higiénikus 
antibakteriális bevonattal rendelkezik.

FREEDOM WMN
Az új fejlesztésű, kifejezetten a hölgyek anatómiai adott-
ságaihoz tervezett, kétrétegű, gyorsan száradó Freedom 
WMN betét kényelmes alátámasztást nyújt a mindennapi 
kerékpározás során. Puha mikroszálas felülete, higiénikus 
antibakteriális bevonattal rendelkezik.

ADVENTURE GEL 
High-tech géles betét a maximális komfortért, azoknak, 
akik komoly alátámasztást igényelnek medencetájékon. 
A gél közvetlenül két réteg szivacs közé kerül befecsken-
dezésre. Puha, kétrétegű mikroszálas felület, tartós, an-
tibakteriális védelemmel a tökéletes higiénia érdekében.

COOLMAX® SPORT MAN / WOMAN
Puha, kényelmes, izzadságelvezető, lélegző betét, nemek 
szerinti anatómiai kialakítással, mely kíméli az érzékeny 
részeket és kényelmes viseletet biztosít.
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Fit: Performance
ACTIVE 
Ár: 32 990 Ft
Kód 89211014-10 fekete

Kantáros térdnadrág • Tech: magas minőségű, technikai 
panelekből gondosan összeállított konstrukció, Bluesign® 
szabvánnyal rendelkező, környezetbarát Yorkshire és 
Zaffiro® alapanyagokból. Rugalmas, lélegző, komfortos 
kivitel, hálós kantárokkal. Új fejlesztésű, gyorsan száradó, 
antibakteriális, mikroszálas Freedom betét kényelmes 
alátámasztást nyújt. Kényelmes passzé, csúszásmentes 
szilikon rátétekkel. Fényvisszaverő rátétek növelik a biz-
tonságot • Betét: Freedom • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
ACTIVE 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89211015-10 fekete

Rövidnadrág • Tech: magas minőségű, technikai pane- 
lekből gondosan összeállított konstrukció, Bluesign® 
szabvánnyal rendelkező, környezetbarát Yorkshire és 
Zaffiro® alapanyagokból. Új fejlesztésű, gyorsan szára-
dó, antibakteriális, mikroszálas Freedom betét kényelmes 
alátámasztást nyújt. Kényelmes passzé, csúszásmentes 
szilikon rátétekkel. Fényvisszaverő rátétek növelik a biz-
tonságot • Betét: Freedom • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
ACTIVE / ACTIVE GEL 
Ár: 28 990 Ft / 30 990 Ft
Kód 89211012-10 fekete, 89211013-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: magas minőségű, technikai 
panelekből gondosan összeállított konstrukció, Bluesign® 
szabvánnyal rendelkező, környezetbarát Yorkshire és 
Zaffiro® alapanyagokból. Rugalmas, lélegző, komfortos 
kivitel, hálós kantárokkal. Kétféle betéttel elérhető: új 
fejlesztésű, gyorsan száradó, antibakteriális, mikroszálas 
Freedom betéttel vagy kétrétegű, gél injektált, erős alá- 
támasztást nyújtó Adventure Gel betéttel. Kényelmes 
passzé, csúszásmentes szilikon rátétekkel. Fényvissza- 
verő rátétek növelik a biztonságot • Betét: Freedom / Adven- 
ture Gel • Méretek: S-3XL

Fit: Performance
ACTIVE WMN 
Ár: 24 990 Ft
Kód 89211018-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: magas minőségű, technikai pa-
nelekből gondosan összeállított konstrukció, Bluesign® 
szabvánnyal rendelkező, környezetbarát Yorkshire és 
Zaffiro® alapanyagokból. Új fejlesztésű, gyorsan szára-
dó, antibakteriális, mikroszálas, kifejezetten hölgyeknek 
tervezett Freedom WMN betét kényelmes alátámasztást 
nyújt. Kényelmes passzé, csúszásmentes szilikon rátétek-
kel. Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
Freedom WMN • Méretek: XS-2XL

Fit: Performance
ACTIVE WMN 
Ár: 28 990 Ft
Kód 89211019-10 fekete

Kantáros női rövidnadrág • Tech: magas minőségű, tech- 
nikai panelekből gondosan összeállított konstrukció, 
Bluesign® szabvánnyal rendelkező, környezetbarát York-
shire és Zaffiro® alapanyagokból. Rugalmas, lélegző, kom-
fortos kivitel, hálós kantárokkal. Új fejlesztésű, gyorsan szá-
radó, antibakteriális, mikroszálas, kifejezetten hölgyeknek 
tervezett Freedom WMN betét kényelmes alátámasztást 
nyújt. Kényelmes passzé, csúszásmentes szilikon rátétek-
kel. Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
Freedom WMN • Méretek: XS-2XL

Fit: Sport 
ORIGIN 
Ár: 22 990 Ft
Kód 89211036-11 fekete/fehér

Kantáros rövidnadrág • Tech: kompressziós technikai 
anyagból, mely csökkenti az izmok rázkódását és a fá-
radtságérzetet, ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantárok, 
45 mm-es, mikroszálas, elasztikus passzé a lábvégeken, 
csúszásgátló belső nyomatokkal és integrált, varrás-
mentes „raw-cut” részekkel. Közepesen hosszú túrákhoz 
javasolt, kalibrált szivacsvastagságú K110-es betéttel. 
Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
K110 • Méretek: S-3XL
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Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89181172-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: magas minőségű, bielasz-
tikus technikai anyagból, anatómiai szabásvonallal. Hálós 
kantár, szilikon betétes passzé • Betét: Coolmax® Sport 
Man • Méretek: S-4XL

Fit: Sport
CRYSTAL 2 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89181182-10 fekete

Női térdnadrág • Tech: közepes távokhoz tervezett mo-
dell, magas minőségű, bielasztikus technikai anyagból, 
anatómiai szabásvonallal, szilikon rátétes passzéval a láb-
részen • Betét: CoolMax® Sport Woman • Méretek: XS-2XL

Fit: Sport
FORCE 2 
Ár: 15 990 Ft
Kód 89181171-10 fekete

Rövidnadrág • Tech: magas minőségű, bielasztikus tech-
nikai anyagból, anatómiai szabásvonallal, szilikon betétes 
passzéval • Betét: Coolmax® Sport Man • Méretek: S-4XL

Fit: Sport
CRYSTAL 2 
Ár: 15 590 Ft
Kód 89181181-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: közepes távokhoz tervezett mo-
dell, magas minőségű, bielasztikus technikai anyagból, 
anatómiai szabásvonallal, szilikon rátétes passzéval a láb- 
részen • Betét: CoolMax® Sport Woman • Méretek: XS–XL

Fit: Sport
CRYSTAL 
Ár: 21 990 Ft
Kód 89211044-10 fekete

Nadrágszoknya • Tech: 2 in 1, kényelmes Soft Nair technikai 
anyagú szoknya, patenttal rögzíthető, kivehető, Carvico 
Malaga anyagból készült jól szellőző, mikroszálas, ext-
rapuha, rugalmas betétes alsónadrággal. Szilikon rátétes 
passzé a lábvégeken, a derékrészen jól szellőző Sensitive 
Forato 44® mikroporózus panel, fényvisszaverő betétek, 
UPF50+ fényvédelem. Új fejlesztésű, gyorsan száradó, 
antibakteriális, mikroszálas, kifejezetten hölgyeknek ter-
vezett Freedom WMN betét kényelmes alátámasztást 
nyújt. A betétes alsónadrág és a szoknya külön-külön is 
viselhető • Betét: Freedom WMN • Méretek: XS-XL

Fit: Sport
ORIGIN JUNIOR 
Ár: 12 990 Ft
Kód 89201298-10 fekete

Gyermek rövidnadrág • Tech: puha, kényelmes extraru-
galmas technikai anyagból, kifejezetten gyermekek szá-
mára tervezett betéttel, fényvisszaverő rátétekkel • Betét: 
KID • Méretek: S-XL (S: 5-6 éves, M: 7-8 éves, L: 9-10 éves, 
XL: 11-12 éves)
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Fit: Sport
EDGE 
Ár: 23 990 Ft
Kód 89201300-10 fekete

Baggy nadrág • Tech: könnyű és extrarugalmas technikai anyagból, mely tökéle- 
tes mozgásszabadságot biztosít. Tartós víztaszító (DWR) bevonattal, tépőzárral ál-
lítható derékrésszel, fényvisszaverő rátéttel. Két cipzáras oldalzseb, extra tárolóhely 
a telefonnak és egy nagyméretű zseb a nadrágszáron. A beépített kapoccsal bármelyik 
Northwave alsónadrághoz könnyen hozzácsatolható • Méretek: S-4XL

Fit: Sport
ESCAPE WMN 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89191195-100 sötétszürke

Baggy női nadrág • Tech: rugalmas, szellős technikai anyagból, laza szabásvonallal, 
mely nagy mozgásszabadságot biztosít. Két nyitott zseb az oldalakon és két tépőzáras 
a hátsó részen. A beépített kapoccsal bármelyik Northwave alsónadrághoz könnyen 
hozzácsatolható • Méretek: S-4XL

Fit: Sport
ESCAPE 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89191184-10 fekete

Baggy nadrág • Tech: rugalmas, szellős technikai anyagból, laza szabásvonallal, mely 
nagy mozgásszabadságot biztosít. Két nyitott zseb az oldalakon és két tépőzáras a hát- 
só részen. A beépített kapoccsal bármelyik Northwave alsónadrághoz könnyen hoz-
zácsatolható • Méretek: S-4XL

Fit: Sport
SPORT WMN 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89191251-10 fekete

Betétes női alsónadrág • Tech: rugalmas technikai anyagból, puha jól illeszkedő, szorí-
tásmentes derékrésszel, szilikon betétes passzékkal. Közepesen hosszú túrákhoz javasolt 
női M110 W betéttel. A beépített kapoccsal bármelyik Northwave baggy nadrághoz 
könnyen hozzácsatolható • Betét: M110 W • Méretek: XS-2XL

Fit: Sport
SPORT 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89191250-10 fekete

Betétes alsónadrág • Tech: rugalmas technikai anyagból, puha jól illeszkedő, szorítás-
mentes derékrésszel, szilikon betétes passzékkal. Közepesen hosszú túrákhoz javasolt 
M110-es betéttel. A beépített kapoccsal bármelyik Northwave baggy nadrághoz könnyen 
hozzácsatolható • Betét: M110 • Méretek: S-4XL
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BALACLAVA PLUS 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89152095-10 fekete

Fullface téli sapka • Tech: varrás nélküli, extrapuha Mic-
romodal® és Prolen® technikai anyagokból, meleg belső, 
ergonomikus nyakkialakítás, lapos varrások • Méretek: 
egy méret

FRONT WIND PROTECT 
Ár: 5 990 Ft
Kód 89192109-10 fekete

Csősál • Tech: univerzális csősál/sapka, az elöl végig 
beépített szélvédő membránnal. Puha, meleg, rugalmas 
technikai anyag. A komplett elülső panelen kiemelkedő 
védelem a menetszél ellen, lélegző lyukak a szájrészen. 
A hátsó panel extra rugalmas anyaga melegen tartja 
a nyakat • Méretek: egy méret

EASY tél 
Ár: 9 990 Ft / 11 990 Ft
Kód 89122225-10 fekete, 89122226-10 fekete

Őszi/téli karmelegítő/lábmelegítő • Tech: rugalmas, be-
lül bolyhos, meleg anyag, lapos varrások, fényvisszaverő 
nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

ACTIVE 
Ár: 6 990 Ft
Kód 89192106-10 fekete

Téli sapka • Tech: meleg, bolyhos kivitel, a felső és hátsó 
részen rugalmas Sitip Blizzard® alapanyagból, vízleper-
gető Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló membrán a 
homlokrészen és oldalt. Lapos varrások a nagyobb ké-
nyelemért • Méretek: egy méret

BANDANA 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89162092-50 fehér, 89162092-10 fekete

Fejkendő • Tech: a Resistex Bioceramic® alapanyag hos�-
szú távú frissességet biztosít és teljes UVA/UVB védelmet 
nyújt. A 3D hálós kivitel kiváló szellőzést garantál, a hom-
lokrészen beépített nedvszívó réteg elvezeti a bőrről az 
izzadságot • Méretek: egy méret

EASY nyár 
Ár: 7 990 Ft / 9 990 Ft
Kód 89132027-10 fekete, 89132028-10 fekete

Nyári karmelegítő/lábmelegítő • Tech: könnyű, elasz-
tikus anyag, szilikon betétek a jobb illeszkedésért, lapos 
varrások, fényvisszaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

ACTIVE 
Ár: 5 990 Ft
Kód 89192107-10 fekete

Őszi/téli fejpánt • Tech: meleg, bolyhos kivitel, a hátsó ré-
szen rugalmas Sitip Blizzard® alapanyagból, vízlepergető 
Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló membrán a homlok-
részen és oldalt. Lapos varrások a nagyobb kényelemért. 
Méretek: egy méret

EXTREME 2 
Ár: 11 990 Ft / 13 990 Ft
Kód 89172122-10 fekete, 89172123-10 fekete

Őszi/téli karmelegítő/lábmelegítő • Tech: BioMap ki-
alakítás, rugalmas, lélegző, technikai anyag. Különböző 
anyagszövés a kritikus részeken, mely szabadabb mozgást 
és jobb szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvis�-
szaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL
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2021 ősztől elérhető!FAST POLAR 
Ár: 17 990 Ft
Kód 89202355-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tech: professzionális, na-
gyon meleg, mégsem pufók téli kesztyű. A belső bélés 
újrahasznosított Polartech® Alpha® Direct anyaga ext-
ra meleget garantál, segít elvezetni a felesleges testhőt 
és az izzadságot. Víztaszító kivitel, nem szívja magába 
a nedvességet és extra gyorsan szárad. A beépített szél- 
álló membránnak köszönhetően extra védelmet biztosít. 
A mutató- és hüvelykujj-részen jól tapadó szilikon nyoma-
tok, érintőképernyő–kompatibilis ujjvégződésekkel. Ideális 
választás, ha hideg időben is a legfontosabb számodra 
a tökéletes kormányfogás • Méretek: S-XXL

2021 ősztől elérhető!
Fit: Pro

ACTIVE GEL / 
ACTIVE GEL REFLEX 
Ár: 10 990 Ft / 11 990 Ft
Kód 89212035-04 fekete/fluo sárga, 

89212035-10 fekete. 
Reflex: 89212036-85 fekete/fényvisszaverős

Hosszú ujjú, őszi/tavaszi kesztyű • Tenyér: ergonomikus 
kialakítás, műbőr alapanyag, vékony GEL betétekkel, szi-
likon csúszásgátló rátétek • Tech: ergonomikus kialakítás, 
szél- és vízálló H2O Flex® membránnal ellátott, extraru-
galmas felsőrész. Könnyű, puha, vékony filc bélés, rugal-
mas neoprene csuklórész, felhúzást segítő szilikon betétek. 
Érintőképernyő-kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S-XXL

EXTREME 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89202329-11 fekete/fehér

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: tartós, puha és kényel-
mes AX Suede alapanyag, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: jól szellőző hálós felsőrész, ergonomi-
kus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. A hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül, érintőkép- 
ernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

2021 ősztől elérhető!FAST ARCTIC 
Ár: 16 990 Ft
Kód 89212032-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tech: professzionális kivitel, 
teljesen víz- és szélálló membránnal, vékony, de mégis ext-
ra meleg Thinsulate® mikroszálas béléssel, ergonomikus 
varrásokkal. Tartós DWR felületkezeléssel. Megerősített 
hüvelykujj-rész, puha törlőfelülettel. Rugalmas, meleg 
csuklórész, tépőzáras záródással. Vékony GEL betétek és 
csúszásgátló szilikon nyomatok a tenyéren, fényvisszaverő 
rátétek a kézháton. Érintőképernyő–kompatibilis muta-
tó– és hüvelykujjvégződésekkel. Az egyik legmelegebb 
modell, igazán hideg, téli időjáráshoz • Méretek: S-XXL

ACTIVE CONTACT 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89212037-10 fekete 

Hosszú ujjú, őszi/tavaszi kesztyű • Tenyér: csúszásgátló 
betétek a teljes tenyér és az ujjak felületén • Tech: biel-
asztikus, vékony, technikai anyagból, puha, meleg belső 
kialakítással, szilikonos, felhúzást könnyítő fülekkel a csuk-
lórészen. Alsó kesztyűként is használható, kézre simuló, 
nagyon rugalmas kivitel, érintőképernyő-kompatibilis 
mutató és hüvelykujjvégződésekkel • Méretek: S-XXL

AIR 
Ár: 9 990 Ft
Kód 89202331-57 fekete/narancs/fehér, 

89202331-10 fekete, 89202331-07 fekete/szürke

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: tartós, puha és ké-
nyelmes AX Suede alapanyag, szilikon nyomatokkal a 
jobb tapadásért • Tech: jól szellőző hálós felsőrész, ergo-
nomikus csuklórész, zavaró tépőzárak nélkül. A hüvelyk- 
ujjon gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül, 
érintőképernyő-kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S-XXL

2021 ősztől elérhető!
Fit: Pro

FAST GEL / 
FAST GEL REFLEX  
Ár: 11 990 Ft / 13 490 Ft
Kód 89212034-04 fekete/fluo sárga, 89212034-83 

antracit/fluo sárga, 89212034-10 fekete. 
Reflex (fényviszaverős): 89212038-18 fekete/
antracit

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: ergonomikus kiala-
kítás, műbőr, rázkódást elnyelő GEL betétekkel, szilikon 
csúszásgátló rátétek • Tech: ergonomikus kialakítás, szél- 
és vízálló H2O Flex® membránnal ellátott, extrarugal-
mas felsőrész. Puha, meleg, filc bélés, hosszított Airprene 
csuklórész, felhúzást segítő szilikon betétek. Érintőképer-
nyő-kompatibilis ujjvégződések • Méretek: S-XXL

SPIDER 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89202328-10 fekete

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha 
és kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, hőillesztett 
rázkódáselnyelő GEL és memóriahab betétekkel, jól ta-
padó, gumis felülettel • Tech: ergonomikus csuklórész, 
zavaró tépőzárak nélkül. A hüvelykujjon strapabíró erő-
sítés és gyorsan száradó törlőbetét. Felhúzást segítő fül, 
érintőképernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S-XXL
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EXTREME PRO 
Ár: 11 990 Ft
Kód 89202320-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: puha és kényelmes Clarino 
N8080 alapanyag, hőillesztett rázkódáselnyelő Poron 
XRD® betétekkel, jól tapadó, gumis felülettel • Tech: a fel- 
sőrész két anyag kombinációja a tökéletes kényelem érde-
kében, ergonomikus, 3D-s csuklórész, zavaró tépőzárak 
nélkül. A hüvelykujjon gyorsan száradó, mikroszálas tör-
lőbetét. Felhúzást segítő fül. Méretek: S-XXL

FAST WMN 
Ár: 8 690 Ft
Kód 89212010-01 fekete/világoskék, 

89212010-79 fukszia/fekete

Női rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és 
kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, szilikon nyoma-
tokkal a jobb tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a 
hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S-XXL

ACTIVE WMN 
Ár: 6 890 Ft
Kód 89202326-01 fekete/világoskék, 89202326-10 

fekete, 89202326-70 narancs 

Női rövid ujjú kesztyű • Tenyér: puha és kényelmes AX 
Suede alapanyag, vastag szivacs rázkódáselnyelő beté-
tekkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: 
jól szellőző, hálós felsőrész, tépőzáras csuklórész, a hü-
velykujjon gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S-XXL

EXTREME 
Ár: 10 990 Ft
Kód 89202321-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és 
kényelmes AX Suede Deuce alapanyag, hőillesztett ráz-
kódáselnyelő GEL betétekkel, jól tapadó, gumis felülettel 
Tech: ergonomikus, 3D-s csuklórész, zavaró tépőzárak 
nélkül. A hüvelykujjon gyorsan száradó, mikroszálas tör-
lőbetét. Felhúzást segítő fül • Méretek: S-XXL

FAST GRIP 
Ár: 7 990 Ft
Kód 89202323-10 fekete,  

89202323-41 fluo sárga/fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és ké- 
nyelmes AX Suede Deuce alapanyag, szilikon nyoma-
tokkal a jobb tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a 
hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S-XXL

FAST 
Ár: 8 690 Ft
Kód 89202322-94 camo/narancs, 89202322-10 fekete, 

89202322-15 fekete/piros, 89202322-41 fluo 
sárga/fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló, mégis puha és ké- 
nyelmes AX Suede Deuce alapanyag, integrált GEL ráz-
kódáselnyelő betétekkel, szilikon nyomatokkal a jobb 
tapadásért • Tech: tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S-XXL

ACTIVE 
Ár: 6 890 Ft
Kód 89202324-77 narancs/fekete, 89202324-10 fekete, 

89202324-95 camo fekete, 89202324-82 szürke/
fluo sárga, 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: puha és kényelmes AX Suede 
alapanyag, vastag szivacs rázkódáselnyelő betétekkel, 
szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: jól szel-
lőző, hálós felsőrész, tépőzáras csuklórész, a hüvelykujjon 
gyorsan száradó törlőbetét • Méretek: S-XXL
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FÉRFI
Méret cm Col
S 19-20 7.48-7.87
M 20-21 7.87-8.27
L 21-22 8.27-8.66
XL 22-23 8.66-9.06
XXL 23-24 9.06-9.45

NŐI
Méret cm Col
XS 16-17 6.3-6.69
S 17-18 6.69-7.09
M 18-19 7.09-7.48
L 19-20 7.48-7.87
XL 20-21 7.87-8.27
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Bryton Inc

A szórakoztatóelektronikai eszközök fejlesz- 
tésében, gyártásában nagy tapasztalatot 
szerzett lelkes fejlesztőgárda dolgozik azon, 
hogy minden felhasználónak maradéktalan 
élményt jelentsen a Bryton termékek hasz-
nálata. A legújabb kutatási eredmények és 
a legmodernebb gyártási technológiák hasz-
nálata garantálja a Bryton termékek kiemel-
kedő műszaki színvonalát, verhetetlen ár/
érték arányát.

Bryton Active App

Az iOS és Android rendszerű okostelefonok-
ra letölthető alkalmazásunk segítségével 
Bluetooth vagy WLAN kapcsolaton keresz-
tül feltöltheted, szinkronizálhatod kerékpá-
rozásod adatait. Az alkalmazás lehetőséget 
biztosít az edzések utólagos, akár grafikus 
elemzésére, az adatok kiértékelésére, vagy 
új útvonalak tervezésére. Ha szeretnéd, tú-
ráidat a népszerű közösségi média platfor-
mokon is megjelenítheted.

GPS KERÉKPÁROS KOMPUTEREK

Szeretnéd rögzíteni a tekeréseidet? Kíváncsi vagy, hány kilométert tettél meg az évben? Visszanéznéd, merre jártál? Napi szinten edzel, és 
szükséged van minden adatra, sebességtől kezdve pulzuson és pedálfordulaton át egészen a Watt értékekig? A Bryton GPS komputerek 
között minden kerékpáros megtalálhatja azt a modellt, amire szüksége van, anélkül, hogy feleslegesen többet fizetne olyan funkciókért, 
amiket sosem fog használni. Egyszerű loggertől profi edzőtársig kínálunk komputereket, versenytársainkhoz képest zavarba ejtően 
alacsony áron. Vezeték nélküli adatátvitel, óriási memória kapacitás és extrém hosszú működési idő jellemzi minden modellünket, me-
lyekhez opcionálisan bármilyen ANT+ szenzor párosítható. Az „okosabb” modelleket navigációs funkciókkal és előre telepített térképpel 
is elláttuk, így egy előre megtervezett útvonalon, pontosan végezheted bármilyen edzésed, vagy túrád.



41
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  b

ry
to

ns
po

rt
.c

om
   

  G
PS

 k
om

pu
te

re
k

RIDER 750
Ár: 102 990 Ft / 127 990 Ft
Kód BRRIDER750E csak komputer, BRRIDER750T komputer szett
Kövesd az ösztöneidet! A Rider 750 az új funkciók és 
technologiai fejlesztések iránt nyitott, maximalista brin-
gások GPS komputere: online navigáció az előre telepített 
térképeken, bike-radar, okosgörgő és dinamikus szenzor 
támogatás.
Színes érintőkijelző grafikus felhasználói felülettel. 
Nagyméretű, 2.8 hüvelykes, színes érintőképernyőjével 
a Rider 750 új, intuitív grafikus felhasználói felületet 
(GUI) biztosít. Dinamikus színekkel, a testreszabott HR / 
Power zónákkal és könnyen érthető ikonokkal növeli a fel-
használói élményt. A kerékpározással kapcsolatos legfon-
tosabb adatokat a hagyományos, numerikus megjelenítés 
mellett grafikus formában is követheted.
Online navigáció OSM segítségével. A letölthető 
OpenStreetMap (OSM) segítségével a Rider 750 egy pil-
lanat alatt biztosítja a részletes pozíció és irányadatokat. 
A távolság előrejelzéssel kibővített „Turn by Turn” navigá-
ció segítségével szinte lehetetlen eltévedni, de ha letérsz 
az eredetileg tervezett útról, automatikusan tervez újabb 
útvonalakat.
Online hangalapú keresés. Amennyiben Rider 750 ké- 
szüléked okostelefonon keresztül kapcsolódik az inter- 
nethez, használhatod az online hangalapú keresés funk-
ciót. Nem szükséges az eszköz érintőkijelzőjén begépel-
ned a címadatokat, a több mint 100 nyelven elérhető 
hangalapú keresési funkciók gyorsabb, intuitívabb és 
kényelmesebb cím vagy POI keresést tesz lehetővé. 
Follow Track funkció POI/Peak Információkkal. A követke-
ző csúcsig, vagy érdekes helyig (POI) hátralévő távolság 
fontos és motiváló információ. Miután a Bryton Active 
App-ban beállítottad a POI és a csúcsinformációkat, 
ellenőrízheted a következő POI vagy csúcs távolságát, 
lehetővé téve, hogy az állapotod alapján helyes döntést 
hozz, és motivált maradj.
Virtuális edzés. Tapasztald meg otthonod kényelmében 
a virtuális edzések határtalan élményét! Az ANT+ FE-C 
kompatibilis Rider 750 remekül együttműködik a legtöbb 

okosgörgővel, segítségével végigtekerheted a Bryton Ac-
tive App-ban rögzített útvonalakat. Az eszköz a rögzített 
útvonal valós meredekség adatai alapján fogja változtatni 
a görgő ellenállását, így szimulálva a leghíresebb csúcsok 
megmászását.
Smart Trainer edzések. Magadnak is összeállíthatsz edzé-
seket okosgörgődhöz: a Bryton Acitve App alkalmazás 
segítségével előre definiálhatsz szakaszokat, változó me-
redekségekkel, különböző távolságokkal.
Smart Trainer vezérlés. Okosgörgőd ellenállását előre 
definiált útvonalak nélkül, szabadon is beállíthatod Rider 
750 komputered segítségével.
TrainingPeaks edzés. Az edzések minden eddiginél 
könnyebbé tétele érdekében a Rider 750 támogatja 
a TrainingPeaks® edzésterveit. Az edzéseket megtervezhe-
ted a TrainingPeaks® alkalmazásban, és a Bryton Active 
App segítségével exportálhatod Rider 750 készülékedre. 
Az edzéseket ezután könnyen és kényelmesen el tudod 
indítani Bryton készülékedről.
3 könnyen beállítható profil. Több különböző bringát 
tekersz, és szeretnéd, hogy Rider 750-esed ennek megfe-
lelően működjön? Állíts be (akár 3) különböző profilt, más-
más nézetekkel, más adatokkal, és nincs más dolgod, ha 
montidról átülsz az országútid nyergébe, csak kiválasztani 
a megfelelő beállítást, és már indulhatsz is!
Auto Sensor Scan. Az egyszer már párosított szenzo-
rokat a készülék automatikusan felismeri, így nincs más 
dolgod, mint a képernyőn megjelenő szenzor-csatlakozást 
megerősíteni, és már indulhat is a tekerés. Az egyes szen-
zorokat a Bryton alkalmazásban el is nevezheted, így még 
könnyebb lesz azonosítani őket. 
ESS támogatás. A Rider 750 támogatja az elektronikus 
sebességváltó rendszereket, beleértve a Shimano Di2, 
a SRAM eTap és a Campagnolo EPS típusait. A sebesség-
fokozatra vonatkozó információk, például a sebességváltó 
áttételi fokozata, vagy az akkumulátor élettartama azon-
nal megjelennek a Rider 750 kijelzőjén.

Bike Radar támogatás. A Rider 750 egy egyszerű pá-
rosítás után támogatja az ANT+ rendszerű kerékpáros 
radarok működését. A képernyőn megjelenő három színű 
értesítés, illetve hangfigyelmeztetés segíti a biztonságos 
kerékpározást
E-Bike támogatás. A Shimano Steps és további ANT+ LEV 
kompatibilis E-Bike rendszerek támogatásával a Rider 
750 mostantól több mint 160 kerékpármárka különféle 
elektromos bringáinak adatait jelenítheti meg, beleértve 
az akkumulátor állapotát, a rásegítés fokozatát és az ak-
tuális módban megtehető távolságot.
Szinkronizáció a Bryton Active App-pal: Élvezd a zök-
kenőmentes, vezeték nélküli szinkronizálást a vadonatúj 
Bryton Active App alkalmazással! Az alkalmazásba BLE 
kapcsolaton feltöltött adatokat akár grafikusan is értékel-
heted, valamint elvégezheted a komputer magasságmérő 
kalibrálását. Túráidat megoszthatod a népszerű közösségi 
média platformokon, így egy egyszerű beállítással Strava-n, 
TrainingPeaks-en vagy Selfloops-on is megjelenítheted és 
másokkal összevetheted teljesítményedet.
Auto Sync: Ha beállítod fiókadataidat, automatikussá is 
teheted a túráid Strava/TrainingPeaks/Selfloops szink-
ronizációját. Az edzésfájlok automatikusan FIT formá-
tumban kerülnek mentésre, így nincs szükség utólagos 
file-konverzióra.

A doboz tartalma
Rider 750 E: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk-
lópánt, Standard Bike Mount, Sport Mount.
Rider 750 T: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk- 
lópánt, Standard Bike Mount, Sport Mount, Pulzus érzékelő 
(HR), Pedálfordulat érzékelő (CAD), Sebesség érzékelő 
(SPD).
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RIDER 420
Ár: 57 990 Ft / 81 990 Ft
Kód BRRIDER420E csak komputer, BRRIDER420T komputer szett
Egyszerűen precíz. A fejlett, optikai ragasztással készült 
2.3 hüvelykes kijelző révén a Rider 420 minden helyzetben 
tökéletes leolvashatóságot biztosít. A kényelmes, egysze-
rű eszközkapcsolat biztosítása érdekében a komputer 
támogatja az ANT+ és BLE rendszerű szenzorok csat-
lakoztatását. A globális navigációs műholdas rendszer 
(GNSS) támogatásával a Rider 420 kiterjedtebb lefedett-
séget, pontosabb helymeghatározást biztosít bármilyen 
típusú földrajzi környezetben, akár erdőben, vagy magas 
épületek között is. Egyszerű kezelhetősége, pontossága, 
fejlett „Follow Track” és „Turn by Turn” navigációs képes-
sége révén tökéletes társa lehet sportolóknak, magasabb 
igényű túrázóknak egyaránt.
Kristálytiszta kijelző. A pontos leolvashatóság érdekében 
a Rider 420 nagyméretű, 2.3 hüvelykes, magas kontrasztú 
fekete-fehér kijelzővel rendelkezik. Csak rá kell pillantani 
a kristálytiszta képernyőn 8 különböző lapon beállítható 
adatokra, és könnyedén követheted bringázásod értékeit 
menet közben is.
Mutasd az utat! A Rider 420 „Follow Track” funkciójának 
segítségével szabadjára engedheted elképzeléseidet: 
mostantól lehetőséged van a túrák, edzések előzetes 
megtervezésére és létrehozására a Bryton Active App 
segítségével, importálhatsz nyomvonalakat (.gpx) har-
madik fél platformjairól és automatikusan szinkronizál-
hatod a Strava, Komoot és Ride with GPS útvonalaidat. 
Így lesz tökéletesen személyreszabott útmutató a Rider 
420 komputeredből.
Follow Track funkció POI/Peak Információkkal. A követ-
kező csúcsig, vagy érdekes helyig (POI) hátralévő távolság 
fontos és motiváló információ. Miután a Bryton Active 
App-ban beállítottad a POI és a csúcsinformációkat, 
ellenőrízheted a következő POI vagy csúcs távolságát, 
lehetővé téve, hogy az állapotod alapján helyes döntést 
hozz, és motivált maradj.
Akár 80+ elérhető funkció. A Rider 420 akár 80 különbö-
ző adat mérésére, rögzítésére alkalmas sebesség, távol- 

ság, magasság, teljesítmény, pulzus stb. kategóriákban. 
ANT+/BLE szenzor támogatás: A magas szintű kom-
patibilitás érdekében a Rider 420 komputer az egyszerű 
párosítási műveletet követően mind ANT+ mind BLE rend-
szerű szenzorokkal képes kommunikálni.
Abszolút precizitás: A Rider 420 GPS kerékpáros kompu-
ter 5 különböző szatelit rendszerrel képes kommunikálni: 
GPS, Glonass (Oroszország), BDS (Kína), Galileo (Európa),  
QZSS (Japán) kapcsolat biztosítja a gyors és pontos mű-
holdas helymeghatározást.
Akár 35 órás üzemidő.  Az eszköz nagy kapacitású Li-ion 
akkumulátora akár 35 órás folyamatos működést bizto-
sít (mindemellett külső power bank-ról menet közben is 
tölthető), így a leghosszabb túrák során sem kell tartanod 
a lemerüléstől.
Teljesítménymérés. A Rider 420 lehetővé teszi ANT+ 
rendszerű wattmérők csatlakoztatását, alkalmas a hajtó-
kar hosszának utólagos beállításra, vagy pedálba épített 
teljesítménymérő esetén a bal/jobb láb teljesítményének 
külön mérésére, értékelésére.
Okos értesítések. Nem kell tekerés közben a telefonod 
után kapkodnod, a beérkező értesítéseket (telefonhívá-
sok, szöveges üzenetek, e-mailek) Bryton készülékeden 
is megjelenítheted. Ehhez nem kell mást tenned, mint 
a Bryton Active App segítségével összepárosítanod tele-
fonodat és Rider 420 eszközödet.
ESS támogatás. A Rider 420 támogatja az elektronikus 
sebességváltó rendszereket, beleértve a Shimano Di2, a 
SRAM eTap és a Campagnolo EPS típusait. A sebességfo-
kozatra vonatkozó információk, például a sebességváltó 
áttételi fokozata, vagy az akkumulátor élettartama azon-
nal megjelennek a Rider 420 kijelzőjén.
Smart Trainer vezérlés. Okosgörgőd ellenállását előre 
definiált útvonalak nélkül, szabadon is beállíthatod Rider 
420 komputered segítségével.
Testreszabható adatok – megjelenítés az App segítsé- 
gével: BLE párosítást követően a Bryton Active alkalma- 

zás segítségével egyszerűen testreszabhatod a kijelzőn 
megjelenő adatokat, saját nézeteket állíthatsz be.
Szinkronizáció a Bryton Active App-pal: Élvezd a zök-
kenőmentes, vezeték nélküli szinkronizálást a vadonatúj 
Bryton Active App alkalmazással! Az alkalmazásba BLE 
kapcsolaton feltöltött adatokat akár grafikusan is értékel-
heted, valamint elvégezheted a komputer magasságmérő 
kalibrálását. Túráidat megoszthatod a népszerű közösségi 
média platformokon, így egy egyszerű beállítással Strava-n, 
TrainingPeaks-en vagy Selfloops-on is megjelenítheted és 
másokkal összevetheted teljesítményedet.
Auto Sync: Ha beállítod fiókadataidat, automatikussá is 
teheted a túráid Strava/TrainingPeaks/Selfloops szink-
ronizációját. Az edzésfájlok automatikusan FIT formá-
tumban kerülnek mentésre, így nincs szükség utólagos 
file-konverzióra.
Opcionális kiegészítők: ANT+/BLE Pulzus érzékelő (HR), 
ANT+/BLE Sebesség érzékelő (SPD), ANT+/BLE Pedálfor-
dulat érzékelő (CAD), Sport konzol, Bryton Mount adapter 
(kamerához).

A doboz tartalma
Rider 420 E: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk-
lópánt, Standard Bike Mount.
Rider 420 T: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk- 
lópánt, Standard Bike Mount, Pulzus érzékelő (HR), Pe-
dálfordulat érzékelő (CAD).

Functions

Battery
Hours
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RIDER 320
Ár: 41 990 Ft / 66 990 Ft
Kód BRRIDER320E csak komputer, BRRIDER320T komputer szett
Egyszerű, de erőteljes. A fejlett, optikai ragasztással 
készült árnyékmentes kijelző révén a Rider 320 minden 
helyzetben tökéletes leolvashatóságot biztosít. A kényel-
mes, egyszerű eszközkapcsolat biztosítása érdekében a 
komputer támogatja a ANT+ és BLE rendszerű szenzorok 
csatlakoztatását. A globális navigációs műholdas rendszer 
(GNSS) támogatásával a Rider 320 kiterjedtebb lefedett-
séget, pontosabb helymeghatározást biztosít bármilyen 
típusú földrajzi környezetben, akár erdőben, vagy magas 
épületek között is.
Kristálytiszta kijelző. A pontos leolvashatóság érdekében 
a Rider 320 nagyméretű, 2.3 hüvelykes, magas kontrasztú 
fekete-fehér kijelzővel rendelkezik. Csak rá kell pillantani 
a kristálytiszta képernyőn 8 különböző lapon beállítható 
adatokra, és könnyedén követheted bringázásod értékeit 
menet közben is.
ANT+/BLE szenzor támogatás. A magas szintű kompa-
tibilitás érdekében a Rider 320 komputer az egyszerű 
párosítási műveletet követően mind ANT+ mind BLE 
rendszerű szenzorokkal képes kommunikálni.
Abszolút precizitás. A Rider 320 GPS kerékpáros kompu-
ter 5 különböző szatelit rendszerrel képes kommunikálni: 
GPS, Glonass (Oroszország), BDS (Kína), Galileo (Európa), 
QZSS (Japán) kapcsolat biztosítja a gyors és pontos mű-
holdas helymeghatározást.

Akár 72+ elérhető funkció. A Rider 320 akár 72 különböző 
adat mérésére, rögzítésére alkalmas sebesség, távolság, 
magasság, teljesítmény, pulzus stb. kategóriákban.
Akár 35 órás üzemidő. Az eszköz nagy kapacitású Li-ion 
akkumulátora akár 35 órás folyamatos működést bizto-
sít (mindemellett külső power bank-ról menet közben is 
tölthető), így a leghosszabb túrák során sem kell tartanod 
a lemerüléstől.
Teljesítménymérés. A Rider 320 lehetővé teszi ANT+ 
rendszerű wattmérők csatlakoztatását, alkalmas a hajtó-
kar hosszának utólagos beállításra, vagy pedálba épített 
teljesítménymérő esetén a bal/jobb láb teljesítményének 
külön mérésére, értékelésére.
Okos értesítések. Nem kell tekerés közben a telefonod 
után kapkodnod, a beérkező értesítéseket (telefonhívá-
sok, szöveges üzenetek, e-mailek) Bryton készülékeden 
is megjelenítheted. Ehhez nem kell mást tenned, mint 
a Bryton Active App segítségével összepárosítanod tele-
fonodat és Rider 320 eszközödet.
Testreszabható adatok – megjelenítés az App segítségé-
vel. BLE párosítást követően a Bryton Active alkalmazás 
segítségével egyszerűen testreszabhatod a kijelzőn meg-
jelenő adatokat, saját nézeteket állíthatsz be.
Szinkronizáció a Bryton Active App-pal. Élvezd a zök-
kenőmentes, vezeték nélküli szinkronizálást a vadonatúj 

Bryton Active App alkalmazással! Az alkalmazásba BLE 
kapcsolaton feltöltött adatokat akár grafikusan is értékel-
heted, valamint elvégezheted a komputer magasságmérő 
kalibrálását. Túráidat megoszthatod a népszerű közös-
ségi média platformokon, így egy egyszerű beállítással 
Strava-n, TrainingPeaks-en vagy  Selfloops-on is megje-
lenítheted és másokkal összevetheted teljesítményedet.
Auto Sync. Ha beállítod fiókadataidat, automatikussá is 
teheted a túráid Strava/TrainingPeaks/Selfloops szink-
ronizációját. Az edzésfájlok automatikusan FIT formá-
tumban kerülnek mentésre, így nincs szükség utólagos 
file-konverzióra.
Opcionális kiegészítők: ANT+/ BLE Pulzus érzékelő 
(HR), ANT+/ BLE Sebesség érzékelő (SPD), ANT+/ BLE 
Smart Pedálforduat érzékelő (CAD), Sport konzol, Bryton 
Mount adapter (kamerához).

A doboz tartalma
Rider 320 E: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk-
lópánt, Standard Bike Mount.
Rider 320 T: Gyors használati útmutató, USB kábel, Csuk- 
lópánt, Standard Bike Mount, Pulzus érzékelő (HR), Pe-
dálfordulat érzékelő (CAD).
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Rider 15 Neo Rider 320 Rider 420 Rider 750

B
RY

TO
N

 K
O

M
PU

TE
R

EK

Méret (mm) 71.1x46.1x21.6 53.7x83.9x18.2 53.7x83.9x18.2 92.5x49.7x23.8
Kijelző 2”(5.1cm) 2.3”(5.9cm) 2.3”(5.9cm) 2.8”(7.1cm)
Kijelző típusa Segment type HTN LCD LCD LCD Color Display
Érintőképernyő •
Tömeg (g) 52 71 71 93
Vízállóság IPX7 IPX7 IPX7 IPX7
Műhold támogatás GPS/Galileo/QZSS GNSS GNSS GNSS
Barometrikus magasságmérés • • • •
Üzemidő 16 35 35 20
Értesítések • • • •
Max adat / oldal 5 / 5 8 / 7 8 / 9 12 / 8
Rögzítés időtartama akár 120 300 300 300
1 másodperces rögzítés • • • •
Edzésterv • •
TrainingPeaks edzés támogatás • •
Teljesítménymérő ANT+ ANT+ ANT+
Sebesség/pedálford./pulzus szenzor BLE ANT+/BLE ANT+/BLE ANT+/BLE
ESS (váltó) ALL ALL
Bike radar •
Idő/távolság értesítés • • • •
On Device Summary • • •
„Follow Track” navigáció • •
Navigáció (térképen) •
Előre telepített térkép •
„Turn-by-turn” navigáció • •
Útvonalletöltés • •
Hang alapú keresés •
Bryton Mobile App BLE BLE BLE BLE/WLAN
Külső platform Auto Sync • • • •
ANT+ Tréner vezérlés (FE-C) • •
Térkép nézet •
Vissza a starthoz •
E-Bike támogatás ANT+LEV / Shimano
Virtual Ride •

RIDER 15 NEO
Ár: 25 490 Ft / 32 990 Ft
Kód BRRIDER15NE csak komputer, BRRIDER15NC komputer szett
Twist-Click-Go! Néhány egyszerű mozdulat, és már in-
dulhatsz is! A vadonatúj Rider 15 Neo 2"-os kristálytiszta 
kijelzőjével, 3 kézreálló gombjával a kezdő bringások 
számára is érthető módon követheted kerékpározásod 
legfontosabb jellemzőit. A továbbfejlesztett szoftver több 
mint 21 funkciót kínál, az újdonságként megjelenő iránytű 
pedig segít megtalálni a helyes útvonalat.
Továbbfejlesztett kijelző. A nagy, 2 hüvelykes kijelzőn 
megjelenő kibővített adatrácson a Rider 15 Neo még vi-
lágosabbá teszi a sebességadatok megtekintését. A ki-
váló minőségű ragasztott display zavaró árnyékok nélkül 
biztosít kristálytiszta olvashatóságot bármilyen szögből, 
tetszőleges fényviszonyok mellett.
Abszolút pontosság. A globális navigációs műholdas 
rendszer (GNSS) támogatásával a Rider 15 Neo kiterjed-
tebb lefedettséget, pontosabb helymeghatározást bizto-
sít bármilyen típusú földrajzi környezetben, akár erdőben, 
vagy magas épületek között is. GPS (USA), Galileo (EUR) 
vagy QZSS (Japán) rendszerek: a Rider 15 Neo minden 
régióban eligazodik.
Nagy kapacitású akkumulátor. A Rider 15 Neo erőteljes 
akkuja akár 16 órányi bringázáshoz biztosítja a szüksé-
ges energiát, és lehetőséget biztosít a menet közbeni 
töltésre is.
Akár 21 hasznos funkció. A komputer változatos funkció-

ival nyomonkövetheted mozgásod legfontosabb adatait, 
azokat a bringázás végeztével letöltheted a Bryton Active 
App alkalmazásba (iOS és Android eszközökön), valamint 
párosíthatsz további (akár más gyártótól származó) BLE 
kompatibilis sebesség, pedálfordulat, pulzusszenzoro- 
kat is.
Okos értesítések. Nem kell tekerés közben a telefonod 
után kapkodnod, a beérkező üzenetekről, hívásokról 
Bryton készülékeden értesülhetsz. Ehhez nem kell mást 
tenned, mint a Bryton Active App segítségével összepá-
rosítanod telefonodat és Rider 15 neo eszközödet.
Világos adatok. Az éjjeli kerékpározás sokkal pontosabb 
lett: erőteljes beépített háttérvilágításának köszönhetően 
a Ride 15 Neo-n megjelenő adatokat sötétben, rossz látási 
viszonyok között is könnyedén leolvashatod. Az eszköz 
működését nem fogja zavarni a kormányra helyezett lám-
pa vagy egyéb tartozék sem.
Testreszabható adatok – megjelenítés az App segítsé-
gével. BLE párosítást követően a Bryton Active alkalmazás 
segítségével egyszerűen testreszabhatod a kijelzőn meg-
jelenő adatokat, saját nézeteket állíthatsz be.
Szinkronizáció a Bryton Active App-pal: Élvezd a zök- 
kenőmentes, vezeték nélküli szinkronizálást a vadonatúj 
Bryton Active App alkalmazással! Az alkalmazásba BLE 
kapcsolaton feltöltött adatokat akár grafikusan is értékel-

heted, valamint elvégezheted a komputer magasságmérő 
kalibrálását. Túráidat megoszthatod a népszerű közös-
ségi média platformokon, így egy egyszerű beállítással 
Strava-n, TrainingPeaks-en vagy  Selfloops-on is megje-
lenítheted és másokkal összevetheted teljesítményedet.
Auto Sync. Ha beállítod fiókadataidat, automatikussá is 
teheted a túráid Strava/TrainingPeaks/Selfloops szink-
ronizációját. Az edzésfájlok automatikusan FIT formá-
tumban kerülnek mentésre, így nincs szükség utólagos 
file-konverzióra.
Opcionális kiegészítők: ANT+/ BLE Pulzus érzékelő (HR), 
ANT+/ BLE Sebesség érzékelő (SPD), ANT+/ BLE Pe-
dálfordulat érzékelő (CAD), Sport konzol, Bryton Mount 
adapter (kamerához).

A doboz tartalma
Rider 15 Neo E: Gyors használati útmutató, USB kábel, 
Standard Bike Mount.
Rider 15 Neo C: Gyors használati útmutató, USB kábel, 
Standard Bike Mount, Pedálfordulat érzékelő (CAD).
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SMART SEBESSÉGSZENZOR 
Ár: 14 590 Ft
Kód BRSSPD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, giroszkó-
pos sebességmérő szenzor.

NORMÁL KONZOL 
Ár: 6 290 Ft
Kód BRKA

Univerzális műanyag konzol kormányra 
vagy kormányszárra. A csomag tartalma 
2 szett, rögzítőgyűrűkkel.

SMART PEDÁLSZENZOR 
Ár: 14 590 Ft
Kód BRSCAD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, giroszkó-
pos pedálfordulat-mérő szenzor.

AERO RACE MOUNT 
Ár: 14 590 Ft
Kód BRARM

CNC alumínium konzol integrált kormány-
hoz, csak az Aero 60 készükékkel kom-
patibilis.

SMART PULZUSSZENZOR 
Ár: 21 490 Ft
Kód BRSHRM

Bluetooth és ANT+ kompatibilis pulzus- 
mérő szenzor puha mellkaspánttal.

AERO KONZOL 
Ár: 10 990 Ft
Kód BRAM

Előrenyúló CNC alumínium konzol Aero 60 
készülékhez.

SZILIKON TOK 
Ár: 1 990 Ft
Kód BRTOK

Színes szilikon élvédő tok Bryton Rider 
10/310/330/530 modellekhez.

SMART SZENZORSZETT 
Ár: 25 490 Ft
Kód BRSSET

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, girosz- 
kópos sebesség- és pedálfordulat-mérő 
szenzorok.

SPORT KONZOL 
Ár: 10 990 Ft
Kód BRSM

Új CNC aluminium tartó, finomabb kidol-
gozás, egyedi megjelenés. Kompatibilis 
Rider 10/15/15 Neo/310/320/330/410/420/ 
450/530/750/860 modellekkel. 31.8mm-es 
kormányhoz

KERÉKPÁROS SAPKA 
Ár: 2 990 Ft
Kód BRKALAP

Kis simlis kerékpáros sapka, szivacsos el-
lenzővel, lélegző anyagú felsőrésszel.

AERO 60
Ár: 54 990 Ft / 79 990 Ft
Kód BRAERO60E csak komputer / BRAERO60T komputer szett

Elsősorban országúti kerékpárosoknak tervezve. Az új aero foglalat az optimális légel-
lenállásért, finom kidolgozású CNC alumíniumból. Útvonalakat hozhatsz létre a Bryton 
applikációban, vagy mások által feltöltött útvonalakat tölthetsz le a Wikiloc, BikeMap, 
OutdoorActive, és Trailforks oldalakról, amit rátölthetsz a készülékre. Csak „dőlj hátra” és 
kövesd a navigálást az előre telepített OpenStreetMap térképen. Az Aero 60 támogatja a 
csúcs elektronikus sebességváltó rendszereket, beleértve a Sram eTapot, a Shimano Di2-t 
és Campagnolo EPS-t. Zökkenőmentesen működik ANT+ és Bluetooth LE érzékelőkkel. 
Teljes műholdas rendszer támogatás (GNSS), azaz nagyobb lefedettség, pontosabb 
helymeghatározás bárhol a világban. Összesen 78 funkcióval rendelkezik így az idő, a 
sebesség, a távolság, a kalória, a pedálfordulat, a magassági adatok, a pulzus mellett 
figyelheted teljesítményedet, áttételedet, az elektromos váltó töltöttségét is akár. Nem 
kell többé aggódnod, hogy lemaradsz egy fontos telefonhívásról, e-mailről vagy üze-
netről, mert telefonnal párosítva, a komputer felugró ablakban jelzi mindezeket (Smart 
Notification). A magyar nyelvű menüjével könnyedén elvégezheted a készülék beállításait. 
A szett tartalmaz szenzor szettet (CAD + SPEED) és pulzusmérő pántot (HR).

RIDER 450
Ár: 52 590 Ft / 66 990 Ft
Kód BRRIDER450E csak komputer / BRRIDER450H komputer szett

Ha nem szeretnéd a véletlenre bízni, vagy gyakran mész ismeretlen terepre, a Rider 
450 a Te társad. Útvonalakat hozhatsz létre, vagy mások által feltöltött útvonalakat 
tölthetsz le a Wikiloc, BikeMap, OutdoorActive, és Trailforks oldalakról amit rátölthetsz 
a készülékre. Csak „dőlj hátra” és kövesd a navigálást az előre telepített OpenStreetMap 
térképen. A Rider 450 támogatja a csúcs elektronikus sebességváltó rendszereket, bele-
értve a Sram eTapot, a Shimano Di2-t és Campagnolo EPS-t. Zökkenőmentesen működik 
ANT+ és Bluetooth LE érzékelőkkel. Teljes műholdas rendszer támogatás (GNSS), azaz 
nagyobb lefedettség, pontosabb helymeghatározás bárhol a világban. Összesen 78 
funkcióval rendelkezik így az idő, a sebesség, a távolság, a kalória, a pedálfordulat, a 
magassági adatok, a pulzus mellett figyelheted teljesítményedet, áttételedet, az elekt-
romos váltó töltöttségét is akár. Nem kell többé aggódnod, hogy lemaradsz egy fontos 
telefonhívásról, e-mailről vagy üzenetről, mert telefonnal párosítva, a komputer felugró 
ablakban jelzi mindezeket (Smart Notification). A magyar nyelvű menüjével könnyedén 
elvégezheted a készülék beállításait. A szett kivitel pulzusmérőt tartalmaz.

AKCIÓS
!

AKCIÓS
!



46
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  s

ig
m

as
po

rt
.c

om
   

  K
er

ék
pá

ro
s 

ko
m

pu
te

re
k

SIGMA SPORT - PULZUSMÉRÉS, NAVIGÁCIÓ

A német Sigma Sport hosszú évtizedek óta meghatározó szereplő a kerékpáros piacon, professzionális, felhasználóbarát termékei él-
vezetesebbé és könnyebbé teszik a mindennapi bringázást. A Sigma nemcsak kiváló termékei miatt emelkedik ki a versenytársai közül, 
hanem az olyan hozzáadott értékeknek köszönhetően is, mint például a több száz hivatalosan közzétett YouTube video, amelyekben 
az egyes készülékek funkcióival és használatával ismerkedhetünk meg, vagy a kiemelt termékcsoportokhoz tartozó, jól átlátható, infor-
matív mini weboldalak (microsite-ok). Ezek az információs csatornák nagyban megkönnyítik a vásárlás előtti tájékozódást, és segítik 
a legmegfelelőbb kiegészítők kiválasztását.

PURE GPS 
Ár: 31 590 Ft
Kód 03200

A GPS-es PURE komputerrel még annyit sem kell fog-
lalkoznod, mint az elődjével. Az eszköz rögzíti és menet 
közben meg is jeleníti mennyit mentél, mennyit másztál 
és mennyi kalóriát égettél. Ráadásként egy alapszintű na-
vigáció is került bele, mellyel egy tetszőlegesen beállított 
ponthoz, vagy a starthoz navigál egy nyíl és a hátralévő tá-
volság segítségével. Egyéb funkciók: edzésmenedzsment 
az eszközön, 7 választható nyelv, hőmérséklet kijelzés, 
110 óra log memória, 15 óra akku-üzemidő, háttérvilágítás. 
Kompatibilis kiegészítők: 00470, 00463

ROX 12.0 SPORT
Ár: 149 990 Ft
Kód 01026

Legyél ROXstar! Ismerd meg a navigáció és az edzés új 
szintjét a ROX 12.0 segítségével. Rengeteg új térképfunk-
ció, tréningsegédlet erős hardverbe csomagolva. Fedezd 
fel az új lehetőséget, fedezd fel magadban a ROXstar-t!
Innovatív térképes navigáció. Adj meg egy címet, jelölj 
meg egy helyet a térképen, vagy válassz egy POI-t, a ROX 
12.0 az OpenStreetMap segítségével felajánlja a lehetséges 
útvonalakat, és elvezet a kívánt célhoz.
Professzionális edzéssegéd. A ROX 12.0 segítségével úgy 
tréningezhetsz, akár a profik. Hozz létre egy edzéstervet 
indulás előtt, állítsd be a számodra legmegfelelőbb nézetet 
(6 lapon akár 30 különböző adattal), és már indulhatsz is!
Intuitív interfész. A ROX 12.0 érintőkijelzőjét ugyanolyan 
egyszerűen kezelheted, mint okostelefonod menüjét. 
Nagy gombok, színes grafikák segítenek eligazodni a lo- 
gikus rendszerbe állított műveletek között. A HOME gomb 
segítségével bármikor visszatérhetsz a főmenübe. 
Vezetéknélküli kapcsolat. A beépített WiFi segítségével 
az edzésadatok azonnal elérhetők a Sigma Cloud-ban, 
és szinkronizálhatók a Sigma Link alkalmazással és Data 
Center-rel. Emellett indulás előtt gyorsan és egyszerűen 
átviheted az útvonalaidat a ROX 12.0 készülékedre. WiFi-n 
keresztül közvetlen kapcsolatot biztosíthatsz a Strava, 
Komoot és TrainingPeaks szolgáltatásokkal is. 
E-bike ready. A Sigma ROX 12.0 készüléke kompatibilis a 
Shimano Steps valamint az ANT+ LEV szabványú e-bike 
rendszerekkel, így e-bike tulajdonosként sem kell lemon-
danod az eszköz szolgáltatásairól. Színes kijelzőn követ-
heted az e-bike specifikus adatokat, az akku töltöttségi 
szintjétől a megtehető távolságon át a rásegítés mértékéig.
Teljes tulajdonságlista: https://cutt.ly/Tki7PdT

BC 23.16 STS 
Ár: 60 990 Ft
Kód 02317

Az utolsó lépcsőfok a GPS előtt. Sebesség, pedálfordulat, 
pulzus, körök, magasság és minden ezekhez kapcsolódó 
funkciót tud (átlag, min/max, tervezett, %, stb), mindezt 
egy 5 soros, jól látható kijelzőn megjelenítve. „Ghost race” 
funkciójával egy már letekert távon tudsz a saját „szelle-
med”, azaz a távon tekert legjobb időd ellen versenyezni. 
Kompatibilis kiegészítők: 00471, 00168, 20324, 00209, 
00206, 00205, 00166, 00165, 00162, 00161

BC 16.16 / STS / STS CAD 
Ár: 11 990 Ft / 22 990 Ft / 27 990 Ft
Kód 01616/01617/01618

Az alacsonyabb kategóriájú modellek tudásán felül ez 
az eszköz a kommuterek és amatőr kerékpárosok igé-
nyeit kívánja kielégíteni egy teljesen új funkcióval. Előre 
beállított távolságból és átlagsebességből képes érkezési 
időt (ETA) és ehhez kapcsolódó adatokat számolni, illetve 
érdekességként kijelzi, hogy a tekeréseiddel mennyi üzem-
anyagot spóroltál meg. ATS kompatibilis kiegészítők: 
00471, 00168, 00208, 00206, 00204, 00166, 00165, 
00162, 00161. STS kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164.

PURE 1 / ATS 
Ár: 8 690 Ft / 12 290 Ft
Kód 03100/03102

Elegáns, letisztult dizájn, egy komputer, mellyel tényleg 
szinte semmi dolgod nincs. Csak egyszerűen felrakod 
a kormányra/kormányszárra és a villámgyors kerékméret 
beállítás után már követheted is a kerékpáros alapadato-
kat, melyek egyszerre láthatóak az extranagy kijelzőn. 
Vezetékes vagy vezeték nélküli (ATS) változatban kapható. 
Kompatibilis kiegészítők: 00471, 00168, 00208, 00203, 
00165, 00160
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BC 14.16 / STS / STS CAD 
Ár: 19 990 Ft / 27 990 Ft / 33 990 Ft
Kód 01416/01417/01418

Magasság funkciókkal és hőmérséklet kijelzéssel is 
rendelkezik, az STS rendszerrel pedálfordulat-mérőt 
is csatlakoztathatsz hozzá. Beépített NFC technológia és 
a telefonra telepíthető SIGMA LINK applikáció segítsé-
gével egyetlen érintéssel beállíthatod a komputert, vagy 
mentheted el az edzésed. ATS kompatibilis kiegészítők: 
00471, 00168, 00208, 00206, 00204, 00166, 00165, 
00162, 00161. STS kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164.

BC 9.16 / ATS 
Ár: 10 990 Ft / 13 990 Ft
Kód 09160/09162

Vezetékes és vezeték nélküli változatban is kapható 
komputer, automatikus „start-stop” funkcióval, kalória 
kijelzéssel és IPX8 vízállósággal. ATS kompatibilis kiegé-
szítők: 00471, 00168, 00208, 00203, 00165, 00160. STS 
kompatibilis kiegészítők: 00168, 00207, 00201, 00164.

BC 7.16 / ATS 
Ár: 8 790 Ft / 11 990 Ft
Kód 07160/07162

7 funkciós, vezetékes és vezeték nélküli változatban 
is kapható alap komputer. ATS kompatibilis kiegészí-
tők: 00471, 00168, 00208, 00203, 00165, 00160. STS 
kompatibilis kiegészítők: 00168, 00207, 00201, 00164.

BC 5.16 
Ár: 6 790 Ft
Kód 05160

5 funkciós, vezetékes hobby komputer. Automatikus  
 „start-stop” funkcióval, szerszám nélkül is könnyen rögzít-
hető. IPX8 vízállósággal. Kompatibilis kiegészítők: 00168, 
00207, 00201, 00164.
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Pillanatnyi sebesség • • • • • • • • • • • • • • •
Átlagsebesség • • • • • • • • • • • •
Maximum sebesség • • • • • • • • • •
Pill. és átlag összehasonlítása • • • • • • • • • •
Távolság • • • • • • • • • • • • • • •
Összes megtett távolság • • • • • • • • • • • • • • •
Kerékpáron töltött idő • • • • • • • • • • • • • • •
Összes kerékpáron töltött idő • • • • • • • • • • • • • •
12h /24h időóra • • • • • • • • • • • • •
Kalória 1 • • • •
Összes kalória 1 • • • •
Becsült érkezési idő (ETA) • • •
Üzemanyagmegtakarítás • • •
Összes üzemanyagmegtakarítás • • •
Hőmérséklet • • • • • • • •
Út szekció mérés • • •
Pedálfordulat op • op • •
Átlagos pedálfordulat op • op • •
Maximum pedálfordulat •
Teljesítmény (W, kalkulált) •
Átlagos teljesítmény (W, kalkulált) •
Virtuális ellenfél •
Compass navigáció •

M
A

G
A

SS
Á

G

Magasság grafikon • • • • •
Pillanatnyi magasság • • • • •
Pillanatnyi emelkedőszög • • • • •
Átlagos emelkedés • • • • •
Összes emelkedés • • • • •
Maximum magasság • • • • •
Magasságvesztés •
Összes magasságvesztés •
Mászás •
Összes mászás hossza •
Ereszkedés hossza •
Összes ereszkedés hossza •

PU
LZ

U
S

Pulzus grafikon •
Pillanatnyi pulzus •
Átlagos pulzus •
Maximum pulzus •
Pulzusgraf. a max. pulzus %-ában •
4 intenzitászóna grafikon •
Kalória (pulzuson alapul) •
Összes kalória 1 •

KÖ
R Körszámláló (50 körig) •

Kör nézet •
Logmentés sűrűsége (5,10,20 mp.) •

LO
G

Fix 5 mp-es logmentés •
Riasztás, ha a logmemo. kevés a hely • •
2 kerékpárhoz használható • • • • • • •

TU
LA

JD
O

N
SÁ

G
O

K

Analóg jelátvitel (max 70 cm) 2 • • •
Digitális jelátvitel (max 90 cm) 2 • • • • •
Nyelvek: DE-EN-FR-IT-ES-NL-PL • • • • • • • • • • • •
Funkciók kijelzése ikonokkal • • •
Beállítás gumiméret választással • • • • • • • • • • • • • •
Háttérvilágítás • • • • • • • •
12 hónapos edzésstatisztika • • • • • • • •
Log visszaállítása (aktivitás) • •
Adatvisszaáll. elem cseréje után • • • • • • •
Alacsony elemtöltöttség – komputer • • • • • • •
Alacsony elemtöltöttség – jeladó • • • • •
Adatkomm. dokkolón keresztül • • • • • • • • • • • • • •
Adatkomm. USB kábelen •
Adatkomm. NFC-n keresztül • • • • • • • •
Képernyő zoom funkció •
Energiakímélő üzemmód • • • • • • •
Saját név funkció • • • • • • •
Saját képernyő funkció • • • • • • •
Szerviz interval. beáll. (szervizben) • • • • • • • • • • •
Korlátlan automata start/stop • • • • • • • • • • • •
Auto. start/stop max 2 óráig • • •
Auto. készülékpárosítás • • • • •
Auto. kerékpárbeáll. (Bike1/Bike2) • • • • •
Állítható induló magasság • • • •
Kiválasztható pulzus célzónák •
Zónarisztás KI / BE •
Billentyűzár •
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ANT+ PULZUS JELADÓ 
Ár: 17 390 Ft
Kód 20505

R1 Duo Comfortex+ pulzusmérő pánt jel-
adóval, a ROX 10.0, ROX 11.0, és 12.0 kom-
puterekhez.

R1 STS COMFORTEX+ 
Ár: 14 990 Ft
Kód 20324

Pulzusmérő, Comfortex+ mellkaspánttal. 
Kompatibilis: BC 23.16 STS, PC 26.14, PC 
22.13, Rox 5, Rox 6, Rox 8, Rox 8.1, Rox 9, 
Rox 9.1, BC 2209 STS, BC 2209 TARGA

ROX 7.0 / 11.0 / 12.0 KONZOL 
Ár: 2 890 Ft
Kód 00463

Kormány/kormányszár konzol Rox 7, Rox 
11, Rox 12, és PURE GPS komputerekhez.

POWER MÁGNES 
Ár: 1 990 Ft
Kód 00165

Sebesség jeladókhoz. Kör keresztmetsze-
tű és lapított küllőkön is használható, STS, 
ATS és ANT+ eszközökhöz.

STS PEDÁLFORDULAT JELADÓ
Ár: 9 190 Ft
Kód 00206

Pedálfordulat mérő szett, vezeték nélküli kerékpáros 
komputerekhez, STS digitális rádióátvitellel. Kompatibi-
lis komputerek: BC 14.16 STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 
23.16 STS, BC 16.12 STS CAD, BC 1609 STS CAD.

ANT+ SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 8 690 Ft
Kód 20502

Sebesség jeladó a ROX 10.0, ROX 11.0, és 
12.0 komputerekhez.

STS SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 7 290 Ft
Kód 00161

Digitális jeladó, a sebesség átviteléhez. 
Kompatibilis komputerek: BC 14.16 STS/
CAD, BC 16.16 STS/CAD, BC 23.16 STS, BC 
12.12 STS, BC 14.12 STS Alti, BC 16.12 STS/
CAD

VEZETÉKES KONZOL 
Ár: 2 490 Ft
Kód 00201

Kábelkészlet vezetékes sebességérzékelő-
vel, BC 5.16, BC 7.16, BC 9.16, BC 14.16, BC 
16.16, Pure 1 komputerekhez.

PEDÁLFORDULAT MÁGNES 
Ár: 1 490 Ft
Kód 00166

Pedálra rögzíthető, pedálfordulat jeladók-
hoz. Kompatiblis komputerek: BC 14.16 
STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 23.16, BC 
16.12 STS CAD

BUTLER III TOPLINE KONZOL
Ár: 6 690 Ft
Kód 00471

Minden Topline 2016 termékkel kompatibilis. GoPro adap-
terrel.

ANT+ PEDÁLFORDULAT JELADÓ 
Ár: 8 690 Ft
Kód 20503

Pedálfordulat jeladó ANT+ kompatibilis 
komputerekhez. Rögzítéshez az O-gyű-
rűket (32 és 42 mm) tartalmazza. ROX 10.0, 
ROX 11.0, és 12.0 komputerekhez.

STS PEDÁLFORDULAT JELADÓ
Ár: 7 290 Ft
Kód 00162

Digitális jeladó, a pedálfordulat átvitelé-
hez. Kompatibilis komputerek: BC 14.16 
STS CAD, BC 16.16 STS CAD, BC 23.16 STS, 
BC 12.12 STS, BC 14.12 STS Alti, BC 1609 
STS CAD

STS VEZETÉK NÉLKÜLI KONZOL 
Ár: 2 190 Ft / 2 190 Ft
Kód 00208 / 00209

Kormányra szerelhető tartókonzol ATS / 
STS kerékpáros komputerekhez. 00208 
kompatibilis: BC 7.16 ATS, BC 9.16 ATS, BC 
14.16 STS/CAD, BC 16.16 STS/CAD. 00209 
kompatibilis: BC 23.16 STS

FALI TÖLTŐ / USB KÁBEL 
Ár: 2 290 Ft
Kód 20501 

Univerzális USB töltő

STS SEBESSÉG JELADÓ SZETT
Ár: 10 190 Ft / 10 190 Ft
Kód 00204 / 00205

Bike 2 sebességmérő szett STS vezeték nélküli komputer-
hez, digitális rádióátvitellel. 00204 kompatibilis: BC 23.16. 
00205 kompatibilis: BC 14.16 STS/CAD, BC 16.16 STS/CAD

R2 DUO COMBO 
Ár: 21 990 Ft
Kód 00462

ANT+/Bluetooth Smart sebesség- és pe-
dálfordulat jeladóval együtt. Rögzítéshez 
az O-gyűrűket (32 és 42 mm) tartalmazza. 
ROX 10.0, ROX 11.0, és 12.0 komputerekhez.

ATS SEBESSÉG JELADÓ 
Ár: 5 990 Ft
Kód 00160

Analóg jeladó, a sebesség átviteléhez. 
Kompatibilis komputerek: BC 7.16 ATS, 
BC 9.16 ATS, Pure 1 ATS, My Speedy, BC 
8.12 ATS

TOPLINE 2016 DOKKOLÓ (USB) 
Ár: 6 690 Ft
Kód 00168

Dokkoló az adatok továbbítására, Sigma 
Data Centerbe. Kompatibilis komputerek: 
BC 5.16, BC 7.16, BC 7.16 ATS, BC 9.16, BC 9.16 
ATS, BC 14.16, BC 14.16 STS/CAD, BC 16.16, 
BC 16.16 STS/CAD, BC 23.16 STS, Pure 1, 
Pure 1 ATS

BUTLER III KONZOL
Ár: 6 690 Ft
Kód 00470

ROX 12.0 SPORT, ROX 11.0, ROX 7.0, PURE 
GPS kompueterkhez. GoPro adapterrel.
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ID.GO 
Ár: 13 990 Ft
Kód 24500 fekete, 24520 zöld, 24510 lila, 24530 bordó

Ha megfizethető, könnyen használható pulzus méréssel rendelkező sportórát keresel, 
akkor az iD.GO a megfelelő választás. Az iD.GO biztosítja az EKG pontosságú pulzus�-
számmal kapcsolatos információkat. Mindössze 3 funkcióval és egyetlen nagygombbal 
az iD.GO nagyon könnyen használható. Az összes érték 2 sorban jelenik meg nagy, 
könnyen olvasható számjegyekkel. Karcsú kialakításával és négy elérhető színével az 
iD.GO minden csuklóhoz illeszkedik. Négy színben kapható.

ID.TRI
Ár: 76 990 Ft
Kód 24200 fekete, 24210 neon zöld, 24230 neon piros, 24220 oliva zöld

Intelligens edzőrendszerével, egyéni versenytervezőjével és intuitív működésével az 
iD.TRI ideális társa triatlonistáknak, kezdőknek vagy profi sportolóknak egyaránt. 4 egye- 
di sportprofil közül választhatsz (futás, kerékpározás, úszás, túrázás), követhetsz egy 
előre megtervezett nyomvonalat, sőt még időjárás információkat is kaphatsz. Csukló 
alapú pulzus mérés vagy mellkaspántot is párosíthatsz hozzá. 5 ATM-ig vízálló, újratölt-
hető akkumulátorral. Edzésed vagy versenyed végén a Sigma Link applikáció segítsé-
gével már elemezheted is az adatokat, vagy megoszthatod Straván az aktivitásodat. 
Kompatibilis kiegészítők: 20332, 20334, 00462

ID.FREE
Ár: 72 990 Ft
Kód 24100 szürke, 24120 zöld, 24110 lila, 24130 kék

Az iD.FREE sokoldalú, multi-sport karóra szabadtéri sportolók és kalandorok számára. 
7 egyedi sportprofil közül választhatsz (futás, kerékpározás, úszás, túrázás, fitnesz, sí, 
egyéb) GPS navigációval, barometrikus magasság méréssel. Csukló alapú pulzus mérés 
vagy mellkaspántot is párosíthatsz hozzá. 5 ATM-ig vízálló, újratölthető akkumulátorral. 
Aktivitásod végén a Sigma Link applikáció segítségével már elemezheted is az adatokat, 
vagy megoszthatod a Straván. Kompatibilis kiegészítők: 20332, 20334, 00462

PC 15.11 SPORTÓRA 
Ár: 20 990 Ft
Kód 21517S zöld, 21514 fekete, 21516 kék, 21515S piros

A multifunkcionális PC 15.11 rendelkezik az összes lényeges elemmel. Az intervallumok 
egyetlen gombnyomással megtekinthetők az edzés során. EKG pontosságú pulzus- 
mérés. A jól áttekinthető körszámláló segítségével az összes fontos mért és kalkulált 
adat körökre bontva is a rendelkezésünkre áll (max. 50 kör).

SIGMA SPORTÓRÁK iD
.G

O

iD
.F

R
EE

iD
.T

R
I

PC
 1

5.
11

PU
LZ

U
S

Pulzus • • •
Átlag pulzus • • •
Maximum pulzus • • •
Pulzus a HRmax %-ában • •
Kalóriaszámláló • • •
Intenzitás zónák • • •
A célzónában töltött idő %-ban • •
A célzónában töltött idő • • •
Zónába lépés jelzése • • •
Átlag pulzus körönként • •
Maximum pulzus körönként • •
Kalória körönként • •

SP
D

/T
ÁV

.

Pillanatnyi sebesség • •
Átlagsebesség • •
Átlagsebesség körönként • •
Teljes távolság • •
Maximum sebesség • •
Kör hossza • •

N
AV

I.

Útvonal navigáció • •
Komoot navigáció • •
Geocaching funkció •
Előre telepített műhold adatok • •

ID
Ő

Pontosidő (12/24h) • • • •
Dátum • • •
Edzés ideje • • • •
Stopperóra • • •
Stopperóra 1/10 mp kijelzéssel •
Kör ideje • • •
Utolsó kör ideje • •
Ébresztőóra • • •

A
K

TI
V

IT
Á

S

Aktivitás-követés távolság/lépések • •
Aktivitás-követés kalória • • •
Aktivitás-követés lépés • •
Meghatározott ideiglenes célok • •
Egyéni napi célok (lépések) • •
Alvás figyelés • •
Alvásfázis detektálás • •
Exergame-ek •

FU
TÁ

S Pillanatnyi lépéshossz • •
Átlag lépéshossz • •
Átlag lépésfrekvencia • •
Lépéshossz • •

BI
KE Pedálfordulat • •

Watt mérő • •

Ú
SZ

Á
S Úszás stílus • •

Hosszok száma / távolság • •
Hosszonkénti csapások száma • •

CO
N Sigma Link app kapcsolat NFC-n keresztül

Sigma Data Center kapcsolat (USB) • •

TU
LA

JD
O

N
SÁ

G
O

K

EKG-pontosságú analóg pulzusérzékelés • • • •
Auto. körszámláló funkció • •
Auto. Pause • •
Háttérvilágítás • • •
Ásványi üveg • •
Havi edzésstatisztika • •
Saját név funkció
Személyes legjobb eredmény • •
Csuklón mért pulzus • •
Körszámláló memóriája • • 50
Sport profilok 7 4
Billentyűzár • •
Beállítható edzés nézet • •
Okos világítás • •
Barometrikus magasság mérés • •
ANT+ • •
GPS • •
Bluetooth Smart • •
Vízállóság • •
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SIGMA LÁMPÁK AZ ÉJSZAKAI SPORTOLÁS SZERELMESEINEK

Ma már nem az a kérdés, hogy a lámpa a kerékpár elengedhetetlen tartozékai közé tartozik-e vagy sem. A kérdés inkább az, hogy 
milyen lámpát válasszunk. Nyilván más teljesítményű lámpa kell egy éjszakai, erdei tekeréshez, és más egy városi bringásnak, aki este 
a kivilágított közutakon teker. A Sigma választékában csak kiváló minőségű lámpákat kínálunk, legyen szó biztonsági fényről, vagy akár 
egy minden zugot bevilágító reflektorról. Gondold át, mire használod majd, és válassz közülük ennek megfelelően!

BUSTER 2000
Ár: 83 990 Ft 
Kód 17000 

Aki egyszerű lámpát szeretne, rossz helyen jár. Aki viszont a Sigma legdurvább reflektorát 
keresi, már meg is találta! 2000 lumen, 200 m-es fénycsóva és nappali körülmények 
a legsötétebb erdőben is. 6400 mAh-s külső akkumulátor gondoskodik az akár 20 órás 
működési időről, melyet mindössze 5 óra töltéssel el lehet érni. Szilikonpántos rögzítési 
rendszerével az akkut kormányra, vázcsőre vagy ahol a legkevésbé zavar, akár a fejcsőre 
is felteheted. Kiegészítőként sisak adapter kapható hozzá és a használat megkönnyítésére 
egy kormányra szerelhető, fluoreszkáló, szilikonos távvezérlőt is tartalmaz a szett, így 
nem kell a fejünk felett vakon kapcsolgatni, az összes funkció elérhető kormányról. A szett 
tartalma: lámpa, akkumulátor, hosszabbító, töltő, bilincs, akciókamera-tartó, távvezérlő.

BUSTER 300
Ár: 13 990 Ft
Kód 19500

Olyan elhasználtnak tűnik az, hogy „arany középút”, de ha egyszer tényleg! A Buster 300 
fényereje pont a 700 és a 100 közé lett belőve (300 lumen), az akkumulátor teljesítménye 
inkább a 700-ashoz van közelebb, mérete pedig a 100-ashoz. 4 féle üzemmód közül 
választhatunk, így a „látszani szeretnék”-től a „na, itt körül nézek”-ig mindent megtalálunk 
a kis lámpában. Töltöttségkijelzése ugyanúgy működik, mint a többi Busterben, töltési 
ideje pedig nagyon rövid, mindössze 3 óra.

BUSTER 700
Ár: 24 590 Ft
Kód 19700 / 19710 HL

700 lumen és 100 méteres látótávolság teszi a BUSTER 700-at megbízható partnereddé 
az éjszakai kerékpározások során. CREE LED lencsével ellátva, négy világítási móddal 
(3 folyamatos, 1 villogó). A beépített csúszka segítségével a BUSTER 700 ráhelyezhető 
a sisaktartóra is. A bekapcsoló gomb jelzi az akkumulátor állapotát. Ha az akkumulátor 
kapacitása 71 százalék alatt van, a gomb zölden világít, ha a kapacitás 30 százalék 
alatt van, akkor pirosan világít. Hűtőbordákkal ellátott fém háza elegáns megjelenést 
sugároz, és megfelelő üzemi hőmérsékleten tartja a lámpatestet. A HL verzió sisakra is 
szerelhető szilikon pánttal.

BUSTER 100
Ár: 8 690 Ft
Kód 18800 / 18810 HL

A legkisebb, beépített akkumulátoros lámpa, a legkönnyebb Buster mindössze 62 g-ot 
nyom, szinte alig észrevehető a kormányon, nem úgy az úton! 120 lumenes fényerővel 
bír, csóvája akár 35 m-re is elér. 2 órás töltéssel 2-10 órán át bírja, 3-3 féle világító és 
villogó üzemmódjától függően. Külső akkumulátorról akár működés közben is tölthető, 
így hosszú működési idő érhető el vele. 2 állású töltöttség kijelzéssel és IPX4 cseppálló-
sággal rendelkezik. A HL verzió sisakra is szerelhető szilikon pánttal.
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AURA 30 
Ár: 6490 Ft
Kód 15950

Az új AURA 30-as lámpa 40 méteres fénycsóvájának 30 
lux fényereje tökéletes megoldás mindennapos hasz-
nálatra városi bringások számára. A hosszú üzemidő, a 
szerszám nélküli felszerelhetőség és elemcsere mindenki 
számára hasznos funkció, az egyszerű kezelhetőséget pe-
dig a gyerekek és kevésbé műszaki beállítottságú felnőttek 
is értékelni fogják.

AURA 60 USB 
Ár: 16 990 Ft
Kód 17700S

Maximális biztonság elegáns kivitelben. 70 méteres lát-
hatóság, akár 60 lux fényerő. Szerszám nélküli szilikonos 
gyorsrögzítés. Egyenletesen megvilágítja az utat és javítja 
az oldalsó láthatóságot. 3 üzemmód, 60 lux normál, 30 
lux közepes, és 18 lux eco üzemmódban. 2 fokozatú akku-
állapot-jelző. Optimális megvilágítást biztosít a városban, 
és terepen egyaránt. 4 és 10 óra közötti világítási idő áll 
rendelkezésre. IPX4 vízállóság fröccsenő víz ellen.

AURA 35 USB 
Ár: 10 490 Ft
Kód 17350S

Újratölthető kerékpár lámpa, alacsony áron. Azok szá-
mára, akik olcsó, megbízható világítást keresnek a városi 
forgalomhoz, az AURA 35 USB ideális megoldás. A német 
közúti közlekedési szabályoknak (StVZO) megfelelő 35 
luxos első lámpa könnyen és szerszám nélkül rögzíthető 
a kormányra. 45 méteres látótávolságot és jó megvilágí-
tást biztosít a nagyobb biztonság érdekében.

AURA 80 USB 
Ár: 20 990 Ft
Kód 17800

Az Aura 80 városi ingázóknak és az este edzőknek ideális, 
90 méteres láthatósággal 80 lux fényerővel. A tetején 
található LED jelzőfények mutatják, hogy mekkora az ak-
kumulátor töltöttsége, illetve a négy kiválasztott fénymód 
közül melyiket választotta. Az oldalsó fényvezető nem 
csak vonzóvá teszi a német közúti közlekedési szabályok-
nak (StVZO) megfelelő első lámpákat, hanem gondosko-
dik arról, hogy jobban láthatóvá váljon mások számára is.

AURA 45 USB 
Ár: 13 990 Ft
Kód 17450

Az újratölthető AURA 45 USB 45 lux fényerővel több, 
mint 55 méterre világít, így ideális a biztonságtudatos 
mindennapi kerékpárosok számára. Az új beépített fénye-
rő-érzékelő automatikusan szabályozza a fényerősséget, 
lehetővé téve az optimális akkumulátor használatot.

HEADLED II 
Ár: 8 290 Ft
Kód 18850

A Headled II futóknak kitűnő választás. 180 lumen fé-
nyerővel, nagy fényszórással abszolút ideális eszköz a ke- 
rékpározásnál jóval lassabb tempóhoz. Meglepően könnyű, 
mindössze 57 gramm és tetszőlegesen állítható gumi-
pántja, dőlésszöge és fényereje is, így akár térképolva-
sáshoz is lehajthatjuk vele a fejünket, de a legerősebb 
módban 35 m távolságra is elvilágít.
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NUGGET II FLASH 
Ár: 4 490 Ft
Kód 15051

A Nugget II az egyik legkedvezőbb árú USB hátsó lámpa a 
piacon. Kicsi, kompakt és újratölthető. Gyorsan és egysze-
rűen csatlakoztatható. 400 m-es láthatóság, 3 világítási 
mód (normál, erős, villogó), 8 órás üzemidő. Integrált 
Li-ion akkumulátor, melyet a mikro-USB aljzaton keresztül 
PC-ről is tölthetünk. O gyűrűvel könnyedén felszerelhető.

CURVE 
Ár: 3 690 Ft
Kód 19560

Sportos elegancia megfizethető áron: a CURVE hátsó lám-
pa kiemelkedő (29 órás) üzemidejével, 400 m-es látha-
tóságával tökéletes társad lesz a mindennapokban, nem 
mellesleg pedig gyönyörű megjelenésével nyeregszárad 
díszévé válhat. Az elemcsere szerszám nélkül elvégezhető.

CUBIC 
Ár: 3 390 Ft
Kód 15910

Biztonság alacsony áron. Hosszú üzemidejével (akár 
20 óra) elengedhetetlen társa a kerékpárosoknak. Akár 
400 méteres láthatóság. Oldalirányban is jó látható-
ságot biztosít. Figyelmeztet a következő elemcserére. 
A bekapcsoló gomb jobb és bal oldalán két jelzőfény ta-
lálható. Kétfokozatú elemállapot-jelzés (70%, 30%). Szer-
szám nélküli szilikonos gyors rögzítés. IPX4 vízállóság 
fröccsenő víz ellen.

INFINITY 
Ár: 6 590 Ft
Kód 15200

Végtelen energia: az INFINITY hátsó lámpa szinte ha-
tártalan energiája, hosszú (akár 16 órás) üzemideje és 
rendkívül stílusos megjelenése tökéletes társsá teszi 
a sötétedés utáni túrákhoz. Akkumulátora Micro USB 
kábel segítségével tölthető.

BLAZE 
Ár: 8 690 Ft
Kód 15100

Intelligens hátsólámpa, féklámpa funkcióval. A Sigma 
első olyan hátsólámpája, amit lassulásérzékelővel láttak 
el, így egy fékezésnél az állandó fény mellé bekapcsol a 
féklámpa is. Nappali kerékpározásnál, az integrált fénye-
rő-érzékelőnek köszönhetően, rossz fényviszonyok mel-
lett automatikusan bekapcsol a lámpa, pl., ha egy sötét 
alagúton haladunk át. A biztonságos kerékpározást segíti, 
hogy oldalról is jól látható. További jellemzői a hosszú 
üzem idő (7 óra), nagy látótávolság (500 méter), akku-
töltöttség visszajelzés és a gyors szerszám nélküli rögzítés.

MICRO DUO 
Ár: 3 590 Ft
Kód 17250

Egy páros a nagyobb biztonság érdekében: a MICRO DUO 
biztosítja a szükséges láthatóságot minden helyzetben. 
A két LED-lámpa egymástól függetlenül működtethető, 
a vörös és a fehér fény színe és a fény módja egyaránt 
önállóan beállítható. A két különböző rögzítési lehetőség-
nek és a praktikus méretnek köszönhetően a biztonsági 
lámpa használatának lehetőségei gyakorlatilag korlátla-
nok - legyen szó hátizsákról, kerékpárról, kulcstartóról 
vagy babakocsiról.

PO
W

ER
 L

ED

Típus: BUSTER 100 BUSTER 300 BUSTER 700 BUSTER 2000
Fénykibocsájtás (lumen): 120 300 700 2000
Fénycsóva (m): 35 70 100 200
Üzemidő (óra): 2 – 10 2 – 10 2 – 18 2 1/2 – 20
Töltési idő (óra): 2 3 4,5 5
Áramforrás: USB USB USB USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 3/3 3/1 3/1 4/3
Töltöttségjelző szintek: 2 2 2 4
Tömeg (g): 62 103 145 125 + 344
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: bilincs v szilikon bilincs v szilikon bilincs v szilikon bilincs

EL
SŐ

 L
Á

M
PA

Típus: AURA 80 AURA 60 AURA 45 AURA 35 AURA 30 HEADLED II
Fényerő (lux): 80 60 45 35 30 35
Fénycsóva (m): 90 70 55 45 40 35
Üzemidő (óra): 4 – 15 4 6,5 - 21 5 – 12 5 – 15 2 – 20
Töltési idő (óra): 4,5 3,5 3,5 3,5 - 3
Áramforrás: USB USB USB USB 2×AA USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 4/0 3/0 2/0 2/0 2/0 4/0
Töltöttségjelző szintek: 5 2 2 2 2 2
Tömeg (g): 119 105 88 90 68 57
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: szilikon szilikon szilikon szilikon szilikon fejpánt

H
ÁT

SÓ
 L

Á
M

PA

Típus: BLAZE NUGGET II CUBIC CURVE INFINITY
Láthatóság (m): 500 400 400 400 500
Üzemidő (óra): 7 3 – 8 20 29 16
Töltési idő (óra): 3 2 - - 3
Áramforrás: USB USB 2×AAA 2×AAA USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 2/0 1/2 1/2 1/0 1/0
Töltöttségjelző szintek: 2 2 2 2 2
Tömeg (g): 22 24 38 27 25
Vízállóság: IPX4 vízálló IPX4 IPX4 IPX4
Felfogatás: szilikon szilikon szilikon szilikon szilikon  
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AURA 30 SZETT  
Ár: 8 490 Ft
Kód 15970

Az AURA 30 első lámpa a CURVE hátsó lámpával együtt is 
elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző oldalakon.

AURA 60 USB SZETT 
Ár: 20 990 Ft
Kód 17750

Az AURA 60 első lámpa a NUGGET II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalakon.

AURA 35 USB SZETT 
Ár: 13 990 Ft
Kód 17360

Az AURA 35 első lámpa NUGGET II hátsó lámpával együtt 
is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző olda-
lakon.

AURA 60 USB SZETT 
Ár: 23 590 Ft
Kód 17760

Az AURA 60 első lámpa az INFINITY hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalakon.

AURA 45 USB SZETT 
Ár: 16 990 Ft
Kód 17460

Az AURA 45 első lámpa A NUGGET II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalakon.

AURA 80 USB SZETT 
Ár: 23 990 Ft
Kód 17850

Az AURA 80 első lámpa a NUGGET II hátsó lámpával 
együtt is elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző 
oldalakon

AURA 80 USB SZETT  
Ár: 27 990 Ft
Kód 17860

Az AURA 80 első lámpa a BLAZE hátsó lámpával együtt is 
elérhető. A részletes ismertetőket lásd az előző oldalakon
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RAIL HIP ÖVTÁSKA 
Ár: 14 990 Ft 0.5 l, 18 590 Ft 2 l, 30 990 Ft 4 l
Kód 3204479 0.5 l, 3204480 2 l, 3204481 4 l sötét szürke

Kényelmes és stabil övtáska, rengeteg zsebbel, egy kézzel elérhető telefontartóval, há-
rom méretben. A 4 literes változat ReTrakt mágneses ivócső rendszerrel ellátott 2.5 l Hydra-
Pak víztartályt, a 2 l-es pedig két kulacstartó zsebet is tartalmaz. Villogót rögzíthet egy 
erre kialakított hurokra. Méretei: 22×6×15 cm / 0.5 liter, 26×9×16 cm / 2 liter, 26×11×17 cm / 
4 liter • Tömege: 0.23 kg • Anyaga: Nylon.

THULE PACK ’N PEDAL

Akár egy izgalmas kaland a szabadban, akár egy utazás a családdal és a barátokkal, mindannyiunk szenvedélye az aktív élet élvezete. 
A Thule 80 éve teljes figyelmével arra koncentrál, hogy olyan praktikus, stílusos termékeket fejlesszen ki, amelyek környezetbarátak, 
magas színvonalúak, biztonságosak és könnyen kezelhetőek. Bárhová visz a szenvedély, bármit is hoz, a Thule termékekkel szabadon 
élheted aktív életed.

ROUNDTRIP BIKE DUFFEL SPORTTÁSKA 
Ár: 39 990 Ft
Kód 3204352 fekete, 3204353 sötétszürke

Tartsd könnyen hozzáférhetően és rendezetten kerékpáros felszerelésed, bárhová is 
indulj. A kis eszközöket, szerszámokat a ruházattól elkülönítve az első zsebben tárol-
hatod. Levehető kereszt vállszíj a kényelmes hordáshoz. Védd komputered, vagy tartsd 
biztonságosan pénztárcád a külső zsebben. Bélelt, vízálló anyaggal bevont cipőzseb az 
egyszerű tisztítás érdekében. A sáros, vizes ruháidat tárold a sokoldalúan használható 
fedélzsebben. Az 55 literes táskában 3-5 napos országúti vagy hegyi kerékpározáshoz 
szükséges felszerelés tárolható kiegészítőkkel együtt. Méret: 67×36×30 cm. Tömeg: 1.29 kg 

RAIL 
Ár: 45 990 Ft 8 l, 51 990 Ft 12 l, 68 990 Ft 12 l 
Protektorral
Kód 3203795 8 l szürke, 3203796 8 l khaki, 3203797 

12 l szürke, 3203798 12 l khaki, 3203799 12 l Pro 
szürke, 3203800 12 l Pro khaki

Trail és enduro kerékpárosoknak fejlesztve. Koroyd 
kivehető hátsó protektor (csak a 12 literes Pro modell- 
nél) védi a hát középső részét a gerincoszlopnál.  A testre 
illeszkedő pántok, melyek kiküszöbölik a rázkódást, 
még ugratás közben is • 2.5 liter HydraPak víztároló 
ReTrakt mágneses ivócső rendszerrel tartozékként, 
mely tökéletesen záródik és könnyen tisztítható. Egy-
szerűen hozzáférhető és mégis biztonságban tárolt 
tárgyak a hát alsó részén elhelyezett zsebekben • Mé-
retei: 8 l: 16×16×42 cm 0.8 kg, 12 l: 21×18×44 cm 0.87 kg, 
12 l protektorral: 21×18×44 cm 1.02 kg

UPTAKE 
Ár: 27 990 Ft 4 l, 34 990 Ft 8 l, 38 990 Ft 12 l, 
24 590 Ft Junior
Kód 3203801 4 l fekete, 3203802 4 l kék, 3203803 4 l 

téglavörös, 3203804 8 l fekete, 3203805 8 l kék, 
3203806 8 l téglavörös, 3203807 12 l fekete, 
3203808 12 l kék, 3203807 JR fekete, 3203808 
JR kék

Ez az áramvonalas kialakítású hátizsák biztosítja, hogy 
hidratált maradhass, lassítás nélkül • Tökéletes illeszkedés 
és kényelem • Lélegző vállpántok és hátpanel • ReTrakt 
ivócső rendszer: Mágnesezett ivócső, mely elengedés után 
rögtön visszaáll az ideális, könnyen elérhető pozícióba, így 
mindig kézre áll • Áramvonalas kialakítás • Letisztult dizájn, 
könnyen elérhetőre tervezett zsebek és optimalizált táro-
lás. A Thule UpTake tökéletes választás kerékpározáshoz, 
túrázáshoz • Méretei: 4 l: 22×15×43 cm 0.48 kg, 8 l: 25×16× 
44 cm 0.55 kg, 12 l: 25×17×45 cm 0.64 kg

VITAL 
Ár: 34 990 Ft 3 l, 41 990 Ft 6 l, 48 990 Ft 8 l
Kód 3 l: 3203637 grafit, 3203638 kék, 3204157 női, 

6 l: 3203639 grafit, 3203640 kék, 
8 l: 3203641 grafit, 3203642 kék

Ultrakönnyű, stílusos, stabil hátizsák, mely garantálja, 
hogy nem a cipelésétől izzadsz meg. Alacsony súlypont 
kialakításának köszönhetően nem akadályozza a mozgást. 
A hidratálásról a benne található 2.5 literes HydraPak 
víztároló és az elmaradhatatlan egy kézzel kezelhető 
ReTrack mágneses ivócső rendszerrel gondoskodik. Szak-
értelemmel megtervezett tárolók gondoskodnak arról, 
hogy minden szükséges felszerelést könnyedén el tudj he-
lyezni, az értékesebb tárgyaid pedig külön védelmet kapnak. 
Méretei: 3 l: 21×8×37 cm 0.45 kg, 6 l: 22×9×44.5 cm 0.52 kg, 
8 l: 23×10×44.5 cm 0.55 kg.
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SHIELD PANNIER OLDALTÁSKA 
Ár: 35 590 Ft/pár 13 l, 27 990 Ft/db 17 l, 42 990 Ft/pár 25 l
Kód 3204205 fekete 13 l, 3204206 világos kék 13 l 3204207 sárga 13 l, 3204208 fekete 17 l, 3204209 fekete 25 l, 3204210 világos kék 25 l, 3204211 sárga 25 l

A 13 és 25 literes kivitel párban, a 17 literes darabra kapható. IPX4 vízállósági szabványnak megfelelő, hegesztett technológiával készült, mely védelmet nyújt a belső tarta-
lomnak, még heves esőzés, sár vagy por ellen is. A fényvisszaverő paneleknek köszönhetően fokozott láthatóságot biztosít, melyet növelhetünk a mindkét oldalon megtalálható 
rögzítőhurokban felhelyezett lámpánkkal. A táskák belsejében 3 kialakított zseb található, az iratoknak és az apró tárgyaknak. Egy mozdulattal le- és felszerelhető 8-16mm-es 
csomagtartóra, adapter használata nélkül. Vibrációmentes szállítást biztosít, majd a felcsatolható vállpánt segítségével könnyen magunkkal vihetjük. A 17 literes kivitel, dedikáltan 
városi ingázók számára készült. A táskát külön párnázott belső rekesszel tervezték egy 15" MacBook® / 14" PC, vagy 10.5"-es tablethez a megfelelő védelemért. A külső zseb 
biztonságos, mégis kényelmes hozzáférést biztosít a telefonhoz, pénztárcához vagy kulcsokhoz. Méretei: 13 l: 31×18×31 cm 1.14kg, 25 l: 37×20×40 cm 1.95kg, 17 l: 39×19×40 cm 1.1kg.

SHIELD KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 23 990 Ft
Kód 100056

IP54 vízállóságú, 7 l-es, stílusos kormánytáska. A kormány-
ról lepattintva akár vállon is vihető a tartozék lecsatolható 
vállpánt segítségével. Felső, átlátszó zsebe telefon vagy 
térképtartóként használható. Méret: 28.5×18×20.3 cm.

NYEREGTÁSKA 
Ár: 11 990 Ft
Kód 100053

Puha, felcsavarható, vízálló zárhatósággal ellátott kivi-
tel. Tépőzár segítségével bármilyen nyeregre és nyereg-
szárra rögzíthető. Mérete: 9.8×14×28.5 cm, 1 liter.

KERÉKPÁR TÁROLÓ 
Ár: 75 990 Ft
Kód 578101

Két kerékpár tárolására alkalmas állvány, melyen brin-
gáid úgy érezhetik magukat, akár egy kiállításon. Mind a 
négy karja szabadon állítható, így bármilyen vázformá- 
hoz illeszthető. A karokon lévő támaszok elcsúsztathatók, 
így a két bicajt két külön síkba lehet állítani. Max. teher-
bírás 32 kg.

FALI TARTÓ 
Ár: 18 990 Ft
Kód 977101

Kicsi, praktikus és bármilyen teherbíró falra felfúrható 
kerékpártartó, melynek használatával a bringa többé 
nem a szoba alapterületéből foglalja a helyet. Haszná-
laton kívül felhajtható, gumírozott karjai nem karcolják 
a fényezést. Max. teherbírása 40 kg, így felakasztható rá 
vonóhorgos bringaszállító is.

TELEFONTARTÓ 
Ár: 11 290 Ft
Kód 100087

Kompatibilis gyakorlatilag bármilyen okostelefonnal, 
tokkal vagy anélkül. Mérete: 8.9×1×17 cm. A Thule PNP 
kormány adapterrel gyorsan és egyszerűen felhelyezhető, 
így tekerés közben élvezhetjük telefonunk GPS funkcióját 
vagy egyéb applikációját, fekvő vagy álló módban is akár.

KORMÁNY ADAPTER 
Ár: 5 990 Ft 
Kód 100084

Szabadalmaztatott rögzítő rendszer, mellyel minden 
Pack’n Pedal és Thule Shield kormánytáska könnyedén 
rögzíthető. Biztonságosan illeszkedik a legtöbb kerékpár 
kormányra (31.8 mm, 26 mm és 25.4 mm)

KOSÁR 
Ár: 19 990 Ft
Kód 100050

A Thule túra csomagtartójához könnyen rögzíthető 
kosarat úgy tervezték, hogy biztonságosan elférjenek a 
kis és nagy tárgyak is. Felszerelhető előre, vagy hátulra. 
Mérete: 39.5×33.9×21.5 cm

TÚRA CSOMAGTARTÓ 
Ár: 31 590 Ft
Kód 100090

Tartós, sokoldalú csomagtartó, mely szinte bármilyen 
kerékpárra egyszerűen, gyorsan felszerelhető a hátsó vagy 
az első villára is. Az oldalsó sínekre könnyedén, egyetlen 
mozdulattal felhelyezhető a Shield Pannier oldaltáska.
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CITY CRASH / TÜV 
UPRIDE 599 
Ár: 79 990 Ft
Kód 599001

Kompromisszumok nélküli csúcskategóriás, tetőre szerel-
hető kerékpárszállító, mely gyors és könnyed felszerelést 
biztosít. Nem kell többé félteni a drága karbon vázakat, 
nem kell ügyeskedni a furcsa formák beigazgatásával. Sőt, 
az első kerék ki-beszerelését is megússzuk az új szállítóval, 
hiszen az UpRide épp a kereket rögzíti. A hátsót hagyo-
mányos módon racsnis hevederrel, az elsőt pedig egy for-
radalmian új, X alakú rendszerrel. 20-29"-os kerékméretig 
és 3" gumiszélességig (adapterrel 599101 5"-os fatbike is 
szállítható) bármilyen bringa befogható, minimális állítga-
tással. A kerékpár a tartóba, míg maga a tartó a tetőcso-
magtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/7.7 kg

CITY CRASH / TÜV 
FASTRIDE 564 
Ár: 65 990 Ft
Kód 564001 fekete

Praktikus villabefogós kerékpártartó, mely gyors, egy-
szerű felszerelhetőséget garantál, mind a hagyományos 
gyorszáras, mind átütőtengelyes kerékpárok esetén 
(20×110 mm átütőtengelyhez az adapter opció 568100). 
Az új fejlesztésű Thule AcuTight nyomatékhatárolóval 
ellátott befogószerkezetnek köszönhetően nem gond a 
sérülékeny karbon villás és tárcsafékkel szerelt kerékpá-
rok szállítása. A hátsó kereket a már jól ismert racsnis 
heveder rögzíti a keréktálcán. A kerékpártartóba integrált 
kábeles zár segítségével a kerékpárokat a tartóhoz, míg a 
kerékpártartót a tetőtartóhoz zárhatjuk. Terhelhetőség/
önsúly: 18 kg/3.5 kg

CITY CRASH / TÜV 
TOPRIDE 568 
Ár: 84 990 Ft
Kód 568001 fekete

Prémium villabefogós kerékpártartó. Gyors, egyszerű és 
biztonságos felszerelhetőség, gyorszáras, vagy átütőten-
gelyes bringákhoz (20×110 mm átütőtengelyhez az adapter 
opció 568100). Nem okoz gondot a sérülékeny karbon-
villás és tárcsafékkel szerelt kerékpárok szállítása. Az új 
fejlesztésű befogószerkezettel, a villa a kerékpártartóban, 
szerszámmentesen, egy mozdulattal a helyére csúsztatható 
és fixen rögzül. Egy kézzel működtethető karral kioldha-
tó. A hátsó kereket racsnis heveder rögzíti a keréktálcán. 
A kerékpártartóba integrált kábeles zár segítségével a 
bringát a tartóhoz, míg a kerékpártartót a tetőtartóhoz 
zárhatjuk. Terhelhetőség/önsúly: 18 kg/3.3 kg

CITY CRASH / TÜV 
PRORIDE 598 
Ár: 53 990 Ft / 62 990 Ft
Kód 598001 ezüst, 598002 fekete

Stílusos, vibrációmentes, váztartós alumínium szerkeze-
tű kerékpártartó. Az egyetlen mozdulattal oldható, kerék-
védővel ellátott pántok biztosan tartják a kerekeket. A szé-
lesebb befogófejnek köszönhetően akár vastagabb vázú 
kerékpárokhoz is. Az esetleges vázsérülést elkerülendő, a 
szorítóbilincset nem lehet a megfelelő nyomatékon túlhúz-
ni. Zárható a tetőcsomagtartóhoz, és a kerékpár is zárható 
a kerékpártartóba. Fatbike adapterrel a szélesebb 3-5" 
kerékméretű kerékpárok szállítására is alkalmas (598100).  
Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/4.2 kg. Fekete és ezüst szín- 
ben kapható.

CITY CRASH / TÜV 
FREERIDE 532 
Ár: 28 990 Ft
Kód 532002

Könnyen használható, funkcionalitásra összpontosító, jól 
bevált, megbízható, váztartós kerékpártartó. Gyorszáras 
váztartó legfeljebb 80 mm-es ovális és 70 mm-es kerek 
vázátmérőig, akár 17 kg-os kerékpárok szállítására. Egyet-
len mozdulattal oldható, kerékvédővel ellátott pántokkal 
(többféle kerékmérethez). Felszerelhető jobbos és balos 
kivitelben is. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig 
a tetőcsomagtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 
17 kg/3.5 kg.

CITY CRASH 
EURORIDE 941/943 
Ár: 141 990 Ft / 173 990 Ft
Kód 941005 2 kerékpár, 943005 3 kerékpár

2-3 kerékpár szállításához. Minden alapvető igényt kielégítő, funkcionális kerékpártartó. 
Kézzel dönthető kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. Stabilan rögzíti a vázat (20-
70 mm). Az állítható szélességű keréklefogó hevederek biztosítják a kerékpárok könnyed 
felhelyezését. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz zárható. 
Használat után a felső rész lehajtható, így kis helyen tárolható. Megfelel a legszigorúbb 
minőségi és biztonsági előírásoknak. Teherbírás/önsúly: 941 – 36 kg/14 kg, 943 – 45 kg/ 
17 kg. Méret: 105×58×75 cm / 105×75×75 cm.

CITY CRASH / TÜV 
EASYFOLD XT 933/934 
Ár: 279 990 Ft / 305 990 Ft
Kód 933100 2 kerékpár, 934100 3 kerékpár

2-3 kerékpár szállítására. A legkényelmesebb, vonóhorogra akasztható kerékpártartó 
mindenféle kerékpártípushoz. Egyszerűen, két lépésben felszerelhető a vonóhorogra és 
összehajtva a legkisebb tárolási felületet igényli. Praktikus, pedállal dönthető kialakítású, 
emiatt a csomagtérajtó egyszerűen nyitható marad felhelyezett kerékpárok esetében 
is. Nagy terhelhetőség, amely lehetővé teszi az elektromos kerékpárok és a nehéz he-
gyikerékpárok szállítását. A nehéz kerékpárok felrakásában a 915200-as kiegészítő 
rámpa segít. Tároláshoz használja az EasyFold XT táskát, mely védi a szennyeződé-
sektől 931100/933400. Teherbírás/önsúly: 933 – 60 kg / 17.9 kg, 934 – 60 kg / 23.1 kg. 
Méret: 123×63×68 cm / 123×83×86 cm. Méret összecsukva: 31×63×68 cm / 31×83×86 cm.
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CITY CRASH / TÜV 
VELOCOMPACT 925/927 
Ár: 170 990 Ft / 219 990 Ft
Kód 925001, 927002 (adapter: 926101, 64 990 Ft)

2 és 3+1 (adapter 926101) kerékpár szállítására. Könnyű 
és egyszerűen kezelhető, pedállal dönthető a kerékpárok-
kal együtt is. Felhelyezése az újonnan kifejlesztett szorító-
bilincs segítségével gyerekjáték, a tartót csak a vonóho-
rogra kell helyezni és a rögzítő önműködően előrögzíti 
(a finombeállításokat a felhasználó elvégezheti). Egysze-
rűen összehajtható, így kis helyen tárolható. A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz zárha-
tó. Adapterrel 13 pólusos csatlakozójú autókra is feltehe-
tő. A kerékpárszállítóhoz felhajtórámpa csatlakoztatható 
(915200 külön kapható).
Teherbírás/önsúly:  925 – 46 kg/ 14.1 kg,  927 – 60 kg/18.9 kg. 
Méret: 130×56×76 cm/126×74×80 cm.

CITY CRASH / TÜV 
VELOSPACE XT 938/939 
Ár: 228 990 Ft / 269 990 Ft
Kód 938000 / 939000 (adapter: 938100, 67 990 Ft)

2+1 (adapter 938100) és 3+1 (adapter 939200) kerék-
pár szállításához. Nagy teherbírású, stabil kerékpártartó 
elektromos kerékpárok/fatbike-ok, vagy akár egészen 
kicsi gyerekkerékpárok szállításához is. 60 kg-os te-
herbírás, nagyobb távolság (25 cm) a keréksínek között. 
A tartót csak a vonóhorogra kell helyezni és a rögzítő 
önműködően előrögzíti (a finombeállításokat a felhasz-
náló elvégezheti). Pedállal dönthető kialakítás felhelyezett 
kerékpárok esetén is. A kerékpárszállítóhoz felhajtórámpa 
csatlakoztatható (917200 külön rendelhető). A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz zárható. 
13 pólusú csatlakozóval. Teherbírás/önsúly: 60 kg/18.7 kg. 
Méret: 135×69×79 cm.

HANGON 972/974/9708 
Ár: 52 990 Ft / 45 990 Ft / 66 990 Ft
Kód 972000, 974000, 970805

3 (972,974) és 4 (9708) kerékpár szállításához. Prak-
tikus, könnyen kezelhető, szuperkönnyű kerékpártartó. 
Teherbíró, minden vonóhorog típushoz előzetes állítga-
tás nélkül rögzíthető, valamint opcionális kiegészítővel 
(957) zárható is. A kerékpárok kitakarhatják az autó 
rendszámát, ezért ajánljuk hozzá a 976-os hátsó 
rendszámtáblatartót. Laposra összehajtva egyszerű-
en tárolható. Kézzel dönthető kialakítás (csak a 972-es 
és 9708-as modell) felhelyezett kerékpárok esetén is. 
Megfelel a legszigorúbb minőségi és biztonsági előírá-
soknak. Teherbírás/önsúly: 972 és 974 – 45 kg/7.2 kg, 
9708 – 60 kg/10.3 kg.

CITY CRASH 
RIDEON 9502/9503 
Ár: 107 990 Ft / 122 990 Ft
Kód 950200, 950300

2 és 3 kerékpár szállításához. Kompakt, könnyen kezel-
hető kerékpártartó. Kézzel dönthető kialakítás felhelyezett 
kerékpárok esetén is. Megfelel a legszigorúbb minőségi 
és biztonsági előírásoknak.
Teherbírás/önsúly: 9502 – 30 kg/9.5 kg, 9503 – 45 kg/12 kg 
Méret: 106×57×70 cm / 106×75×70 cm.

 
XPRESS 970 
Ár: 28 990 Ft
Kód 970003

2 kerékpár szállításához. Egy kompakt kerékpártartó vo- 
nóhorogra az ISO által jóváhagyott vonóhorog csatlako- 
zással. A kerékpárok a talajszinttől kényelmes magasság-
ban utaznak. Laposra összehajtva egyszerűen tárolható, 
alig foglal helyet. Váz adapter (982, külön rendelhető) a 
nem szabványos kerékpárvázakhoz (pl. Női kerékpárok, 
BMX-k, downhill kerékpárok) Teherbírás/önsúly: 30 kg/ 
4.3 kg. Méret: 35×52×74 cm.

BACKSPACE XT 
Ár: 204 990 Ft
Kód 938300

Ajánljuk hozzá a THULE BackSpace XT-t, mely- 
lyel, ha nem kerékpárszállítóként használjuk 
a VeloSpace-t, plusz 300 l tároló kapacitást 
nyerünk. Kézre álló magasság, szerszámmen- 
tesen rögzíthető, öszecsukható, sár- és vízál-
ló prémium szállító doboz. A doboz mellett 
még egy kerékpár szállítására van lehetőség. 
Teherbírás/önsúly: 50 kg/8.6 kg
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Termék Cikkszám Hová Kerékpárok db Bővíthető Összecsukható Dönthető Önsúly Terhelhetőség
UpRide 599001 Tetőre 1 - - - 7.9 kg 20 kg
TopRide 568001 Tetőre 1 - - - 3.3 kg 18 Kg
FastRide 564001 Tetőre 1 - - - 3.5 kg 18 Kg
ProRide 598001 Tetőre 1 - - - 4.5 kg 20 kg
FreeRide 532002 Tetőre 1 - - - 3.5 kg 17 kg
EasyFold XT 933100 Vonóhorogra 2 - laposra pedállal 17.9 kg 60 kg
EasyFold XT 934100 Vonóhorogra 3 - laposra pedállal 23.1 kg 60 kg
EuroRide 941005 Vonóhorogra 2 - nem kézzel 14.0 kg 36 kg
EuroRide 943005 Vonóhorogra 3 - nem kézzel 17.0 kg 45 kg
VeloCompact 925001 Vonóhorogra 2 - - pedállal 14.4 kg 46 kg
VeloCompact 927001 Vonóhorogra 3 négyig - pedállal 19.1 kg 60 kg
VeloSpace XT 938000 Vonóhorogra 2 háromig - pedállal 18.4 kg 60 kg
VeloSpace XT 939000 Vonóhorogra 3 négyig - pedállal 20.6 kg 60 kg
RideOn 950200 Vonóhorogra 2 - - kézzel 9.5 kg 30 kg
RideOn 950300 Vonóhorogra 3 - - kézzel 12.0 kg 45 kg
HangOn 972000 Vonóhorogra 3 - laposra kézzel 7.2 kg 45 kg
HangOn 974000 Vonóhorogra 3 - laposra - 7.2 kg 45 kg
HangOn 970805 Vonóhorogra 4 - laposra - 10.3 kg 60 kg
Xpress 970003 Vonóhorogra 2 - laposra - 4.3 kg 30 kg
Outway 994001 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 8.3 kg 30 kg
Outway 995001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 8.9 kg 45 Kg
Outway Platform 993001 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 12.5 kg 30 kg
ClipOn 910301 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 6.1 kg 45 kg
ClipOn 910401 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 7.1 kg 45 kg
FreeWay 968001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 5.1 kg 45 kg
WanderWay 911001 Hátsó ajtóra 2 négyig laposra - 12.4 kg 60 kg
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CITY CRASH / TÜV
WANDERWAY 911 
Ár: 199 990 Ft
Kód 911001

Könnyen és biztonságosan (Thule AcuTight rögzítőre-
ndszer) felszerelhető kerékpárszállító, a Volkswagen T6 
Minivanhoz kifejlesztve, mellyel 2, 911600 adapterrel 3, 
illetve 911700 adapterrel (mindkét adapter 39 990 Ft) 
4 kerékpár szállítható. A megemelt kialakításnak kö-
szönhetően nem takarja ki a hátsó lámpát és a rend-
számtáblát. A balról jobbra csúszó sínek lehetővé te-
szik a kerékpárok könnyű elrendezését. A csomagtartó 
felszerelt kerékpárok nélkül nyitható marad. A platfor-
mok függőlegesen felhajthatóak, és laposra hajthatók. 
A kerékpárok a tartóhoz zárható (zár tartozék). Teherbí-
rás/önsúly: 60 kg/12.4 kg, Méret: 152×111×91 cm.

OUTWAY 994/995 
Ár: 114 990 Ft / 124 990 Ft
Kód 994001, 995001

2-3 kerékpár szállítására alkalmas prémium minőségű 
kerékpárszállító hátsó ajtóra. Ezentúl a hátsó légterelő 
sem akadály, sőt akár sedan, vagy kombi járműre is fel-
szerelhető. A speciális gumibevonattal ellátott hevederek-
kel és rögzítőkarokkal a tartó stabilan rögzül, és az autón 
nem okoz semmiféle sérülést. A biztonságos rögzítésről a 
Thule AcuTight nyomatékszabályozóval ellátott rendszer 
gondoskodik. A gumibevonatú vájatok kiküszöbölik a vib-
rációt. A kerékpártartóba integrált kábeles zár segítségével 
a kerékpárok a tartóhoz zárhatók. Használható mindenfajta 
vázcsőhöz - és kerékmérethez. Teherbírás/önsúly: 995 – 
30 kg / 8.3 kg, 994 – 45 kg / 8.9 kg

CITY CRASH / TÜV
OUTWAY PLATFORM 993 
Ár: 144 990 Ft
Kód 993001

2 kerékpár szállítására alkalmas univerzális, prémium 
minőségű, hátsó ajtóra szerelhető kerékpárszállító. 
Ezentúl a család bármelyik autóján egyszerűen és biz-
tonságosan szállíthatjuk kerékpárjainkat, a hátsó világítás, 
vagy akár a rendszámtábla kitakarása nélkül. A hátsó 
légterelő sem akadály, sőt akár sedan, vagy kombi jár-
műre is felszerelhető. A speciális gumibevonattal ellátott 
hevederek és rögzítőkarnak köszönhetően, a tartó stabilan 
rögzül és a gépkocsiban nem okoz sérülést. A biztonsá-
gos rögzítésről a Thule AcuTight nyomatékszabályozóval 
ellátott rendszer gondoskodik. Használható 22-80 mm 
vázcsőátmérőig - és 29" kerékméretig. Teherbírás/önsúly: 
30 kg / 12.5 kg

CLIPON 9103/9104 
Ár: 56 990 Ft
Kód 910301, 910401

3 kerékpár szállításához. Praktikus tartó, rugalmas rög-
zítéssel kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az autóval és 
a kerékpárokkal érintkező összes felület gumibevonattal 
rendelkezik. Gyorsan összehajtható, így tárolása egyszerű.  
Az autóra történő rögzítéshez szükséged lehet 9110, 9111, 
vagy 9115 autóspecifikus rögzítőkitek egyikére. A KRESZ-
nek a 976 világító rendszámtartóval felel meg. Méret: 
77×57×97 cm, 82×57×116 cm. Teherbírás/önsúly: 9103 –  
45 kg/6.1 kg, 9104 – 45 kg/7.1 kg.

FREEWAY 968 
Ár: 39 590 Ft
Kód 968001

3 kerékpár szállításához. Ferde- és lépcsőshátú autókhoz. 
Az autóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gu-
mibevonattal rendelkezik. A Thule 976 LightBoard (külön 
megvásárolható) felszereléséhez előkészítve. Vázadapter 
segítségével (982) különleges vázas (pl. női, BMX vagy 
DH) kerékpárok is rögzíthetőek. Teherbírás/önsúly: 45 kg/ 
5.1 kg.

CITY CRASH / TÜV 
ROUNDTRIP PRO XT, TRANSITION 
Ár: 199 990 Ft, 226 990 Ft
Kód 100505, 100502

Gurítható kerékpárszállító táska 29" kerékméretig, 
amely az utazást biztonságossá, az összepakolást egy-
szerűvé teszi. A táska tároló része minden alkatrész vé-
delmére kiterjed, kemény oldalfalú, könnyen tisztítható, 
tartozék szerelőállvánnyal. 9 mm, 12×100, 15×100, 20×110, 
15×110 Boost tengelyekhez adapterek tartozékok.
Garancia: 5 év. Tömeg/méret:
Pro XT - 8.6 kg / 126×30×89 cm
Transition - 17.6 kg / 131×38×81 cm

Thule Buyer’s Guide

Ezen a weboldalon könnyen megtalálhatod az autódra a megfelelő kerékpárszállítót. Nincs 
más dolgod, mint a lehetőségek közül kiválasztani az autó márkáját, típusát, a rendszer 
csak a kompatibilis változatokat jeleníti meg. www.thule.com/en/hu/buyers-guide 

A garanciális feltételek leírása nem teljes körű, részletes tájékoztatást
a www.thule.com/en/hu/about-thule/warranty oldalon találsz.

Thule Bringit! garancia

Termék kategória 2 év alap Kiterjesztett Teljes
Kerékpárszállítók és -tartók igen + 3 év 5 év
Kerékpáros táskák,
csomagtartók és adapterek igen nem 2 év
Sport hátizsákok igen nem 2 év
Kerékpáros gyermekülések igen + 3 év 5 év
Kerékpáros utánfutók igen + 8 év 

a felépítményre
2 év a szövetre / 
10 év a felépítményre
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KARBON VÁZVÉDŐ 984 
Ár: 8 790 Ft
Kód 984000

Adapter karbonvázas kerékpárok biztonságos szállítá-
sához. A szállító pofáinak erejét nagy felületen osztja el, 
így elkerülhető a karbonvázak vékony falának sérülése. 
Minden csőkeresztmetszethez és mérethez igazodik. Puha 
TPE gumi vezetőszál, a karcolódás elkerülése érdekében. 
Csak Thule kerékpárszállítókhoz. Mérete: 12×4.3×11.4 cm.

FATBIKE ADAPTER 
Ár: 12 990 Ft / 8 190 Ft
Kód 598101 ProRide, 599100 UpRide

Cserélhető adapter fatbike-hoz igazítva, 3-5" méretű 
kerekekhez. Thule ProRide és UpRide szállítókkal kom-
patibilis. 

VELOCOMPACT – 4. KERÉKPÁR ADAPTER 
Ár: 64 990 Ft
Kód 926101

Segítségével megnövelheted a Thule Velocompact 3 ke-
rékpár szállítására alkalmas szállítódat további 1 kerékpár-
ral (Csak a 927 tartóhoz).

BACKSPACE XT – 3/4. RÖGZÍTŐ KAR 
Ár: 14 990 Ft / 14 990 Ft
Kód 938200/939200

Lehetővé teszi egy kerékpár szállítását a Thule Back-
Space XT rakománydobozán kívül, a kerethez rögzítve 
a karral. A gomb kulccssal zárható. A Thule VeloSpace XT 
Bike adapterrel együtt használható, a Thule VeloSpace 
XT 2 vagy Thule VeloSpace XT 3 kerékpáros állványhoz 
illeszkedik.

FELHAJTÓ RÁMPA 
Ár: 20 990 Ft / 16 990 Ft / 21 990 Ft
Kód 917200: Velospace XT, 915200: EasyFold, az EuroPower, EuroClassic G6, VeloCompact, 933400: EasyFold XT

A 9172 rámpa  Velospace XT-hez, elektromos kerékpárok, fatbike-ok szállításához ajánlott, mely megkönnyíti a 
kerékpárok felhelyezését a vonóhorogra szerelhető kerékpártartókra. Kerüld el a nehéz emelést, a kerékpárt egyszerűen 
feltolhatod a tartóra. A 9152 kompatibilis a Thule EasyFold, az EuroPower, az EuroClassic G6 és a VeloCompact 
szállítókkal. Előre felszerelt bilincs rögzíti az adaptert a tartóhoz szállítás közben (csak a Thule EuroPower). A 9334 
rámpa a EasyFold XT modellbe építhető, és kényelmesen tárolható.

TÁSKA EASYFOLD XT 
Ár: 11 990 Ft / 14 290 Ft
Kód 931100/934400

Ezzel a zárt táskával könnyen szállíthatod és tárolha-
tod a Thule EasyFold XT kerékpárszállítódat. A 9311-es 
modell 2 kerékpár szállítására alkalmas Easyfold XT-hez, 
a 9344-es modell 3 kerékpár szállítására alkalmas Easy-
Fold XT-hez.

KERÉKPÁRVÁZ ADAPTER 982 
Ár: 9 990 Ft
Kód 982000

Váz-adapter a nem-szokványos vázzal rendelkező ke-
rékpárok (pl. Női kerékpárok, BMX-k, downhill kerékpárok) 
könnyű szállításához. Felszerelés az ülésoszlop és a fejcső 
közé. Alkalmas érzékeny karbon vázakhoz, amelyek extra 
védelmet igényelnek.

RENDSZÁMTÁBLA VILÁGÍTÁS 976 
Ár: 27 990 Ft
Kód 976000

Rögzítőpántok segítségével egyszerűen felszerelhető, 
7 pólusú elektromos csatlakozóval ellátott gépjármű 
rendszámtábla tartó és világítás. Kiegészítőként (lsd. 
KRESZ) a Thule OutWay, ClipOn, Freeway, HangOn és 
Xpress kerékpárszállítókhoz.

WHEEL BAG XL 563 
Ár: 13 590 Ft
Kód 563000

Kiváló minőségű táska az első kerékhez. A Thule 
OutRide 561 vagy Thule ThruRide 565 tökéletes kiegé-
szítője. Speciális párnázott kialakítás, hogy szállítás vagy 
tárolás közben is védje a kereket. 1 db legfeljebb 29" vagy 
74 cm átmérőjű kerékhez.

VELOSPACE XT – KERÉKPÁR ADAPTER 9381 
Ár: 67 990 Ft
Kód 938100

Növeld meg a Thule VeloSpace XT kerékpárszállító ka-
pacitását kettőről háromra, vagy háromról négy kerék-
párra. Könnyen felszerelhető a rugós kioldó gomboknak 
köszönhetően. Maximális terhelhetőség 15 kg. A Thule 
One-Key rendszerrel rögzítheted a kerékpárt és az adap-
tert a kerékpártartóhoz.

ADAPTER ÁTÜTŐTENGELYHEZ 
Ár: 8 590 Ft
Kód 568100

A TopRide és FastRide kerékpártartókhoz használható 
20×110 mm átütőtengelyes adapter. 
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THULE ÉS A CSALÁD

A THULE–nál ügyelnek arra, hogy a család legkisebb tagja se maradjon ki a kalandból. Mindenkit arra inspirálnak, hogy aktív, egészséges 
életet éljen, és mindezt a gyerekekkel együtt szórakozva. Kapcsold az utánfutót a kerékpárod után, tekerjetek egy jó nagyot, és ha a gye-
rekek már elaludtak, akár babakocsiként is tolhatod a kocsidig, majd hajtsd össze és egy mozdulattal az utánfutó a csomagtartódban van!

CHARIOT CAB 2
Ár: 389 990 Ft
Kód 10204021 khaki/fekete

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő kittel 
futás és sífutás). 2 gyermek szállítására alkalmas, óriási, akár nagybevásárláshoz is 
elegendő csomagtartóval. Thule VersaWing System segítségével könnyű és gyors váltás 
a felhasználási területek között, illetve pillanatok alatt nyitható/csukható. Állítható lengés-
csillapítással. A gyermekek beszállását könnyítendő a lábtartó strapabíró műanyagból ké-
szül. Tartozék beépített esővédő, 2 első kerék és kerékpáros adapter. Könnyen tisztítható, 
cserélhető, és kényelmes üléspárnázat. A Thule Click n’ Store rendszerrel a kiegészítőket 
magaddal viheted, és bármikor átalakíthatod. 10 év garancia a felépítményre. Teherbírás/
önsúly: 45 kg/15.8 kg. Nemzetközi biztonsági szabványoknak megfelel.

CROSS 1 / 2 
Ár: 349 990 Ft 1 személyes / 389 990 Ft 2 személyes
Kód 10202021 Cross 1 sötétkék, 10202022 Cross 1 szürkéskék, 

10202023 Cross 2 sötétkék, 10202024 Cross 2 szürkéskék

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő 
kittel futás és sífutás). Egy vagy két gyermek szállítására. Könnyen összehajtható, 
kis helyet foglal szállításkor. Egy kézzel dönthető ülés(ek). A dupla ülések egymástól 
függetlenül dönthetőek. Thule VersaWing System – a kitek használatával gyors váltás 
a felhasználási területek között. Állítható lengéscsillapítókkal. Könnyen kivehető, és így 
könnyen tisztítható ülések. Futáshoz ideális lábtér. Thule Click n’ Store – Tárolóhely 
a kiteknek, így bármikor dönthetsz a felhasználásról. Teherbírás/önsúly: 34 kg/13.8 kg 
(Cross 1), 45 Kg/14.5 Kg (Cross 2)

LITE 1 / 2 
Ár: 249 990 Ft 1 személyes / 289 990 Ft 2 személyes
Kód 10203021 Lite 1 kékeszöld, 10203022 Lite 2 kékeszöld

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő 
kittel futás és sífutás). Egy vagy két gyermek szállítására. Könnyen összehajtható, 
kis helyet foglal szállításkor. Thule VersaWing System – a kitek használatával gyors 
váltás a felhasználási területek között. Lengéscsillapítókkal a komfortosabb gör-
dülésért. Thule Click n’ Store – Tárolóhely a kiteknek, így bármikor dönthetsz a fel- 
használásról. Teherbírás/önsúly: 34 kg/11.7 kg (Lite 1), 45 kg/12.5 kg (Lite 2)

COASTER XT 
Ár: 149 990 Ft
Kód 10101806 kék, 10101810 fekete

Egy vagy két gyermek szállítására. A Thule Coaster rendkívül tartós, kiváló minő-
ségű kerékpáros utánfutó, mely biztonságot és kényelmet nyújt gyermeked számára. 
Könnyen rögzíthető és akár zárható a kerékpárhoz (20201506 kit), így bármilyen úticél 
gyorsan elérhető. A gyermekek biztonságáról 5 pontos biztonsági öv is gondoskodik. 
Szabadalmaztatott ezHitch™ rendszer a kerékpározás biztonságáért. Extra tároló rekesz. 
HeightRight™ állítható kormány a szülők kényelméért. PVC mentes. 10 év garancia a fel- 
építményre. Teherbírás/önsúly: 45 kg/10.98 kg. Nemzetközi biztonsági szabványoknak 
megfelel.
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YEPP NEXXT MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS
Ár: 56 990 Ft ülésvázcsőre, 49 990 Ft csomagtartóra
Kód ülésvázcsőre: 12080221 fekete, 12080222 szürke, 12080223 fehér, 12080224 kékeszöld, 12080225 mentol, 

12080226 csokibarna, 
csomagtartóra: 12080211 fekete, 12080212 szürke, 12080213 fehér, 12080214 kékeszöld, 12080215 mentol, 
12080216 csokibarna.

Mindkét rögzítésrendszerű gyermekülés szuperkönnyű. A felső támla része habosított, mégis tartós, víztaszító anyagból 
készül. Állítható lábtámasszal. Gyorsan és egyszerűen becsatolható 5 pontos, mágneses öv gondoskodik a biztonságról. 
Beépített prizmával. Ülésvázcsőre szerelhető változat 28-40 mm átmérőjű ovális, vagy kerek nyeregvázcsőre. Terhel-
hetőség: 22 kg. Önsúly: 4.6 kg. Csomagtartóra szerelhető változatot könnyedén rögzíthetjük ISO11243 szabványnak 
megfelelő csomagtartóra (12020405), vagy adapterrel (12020409, vagy 12020410) bármilyen csomagtartóra. Ter-
helhetőség: 22 kg. Önsúly: 3 kg. Garancia 5 év.

YEPP MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 48 990 Ft csomagtartóra, 42 990 Ft ülésvázcsőre
Kód ülésvázcsőre: 12020231 fekete, 12020232 kék, 12020237 fehér, 12020253 óceán kék, 12020236 barna 

csomagtartóra: 12020211 fekete, 12020212 kék, 12020215 szürke, 12020217 fehér, 12020230 óceán kék. 
12020216 barna

Az ülésvázcsőre szerelhető változat, 28-40 mm átmérőjű ovális, vagy kerek nyeregvázcsőre. Terhelhetőség: 22 kg. 
Önsúly: 4.6 kg. A csomagtartóra szerelhető változatot könnyedén rögzíthetjük ISO11243 szabványnak megfelelő 
csomagtartóra (12020405), vagy adapterrel (12020409, vagy 12020410) bármilyen csomagtartóra. Terhelhetőség: 
22 kg. Önsúly: 3.8 kg (csomagtartóra), 4.6 kg (ülésvázcsőre). Garancia 5 év.

CSOMAGTARTÓ ADAPTER 
Ár: 9 290 Ft
Kód 12020409 fekete, 12020410 szürke

Thule Yepp Maxi csomagtartós gyermekülések felfoga-
tásához. Terhelhetőség: 25 kg.

YEPP MAXI ESŐVÉDŐ huzat 
Ár: 6 790 Ft
Kód 12020962

Vidám, elegáns fényvisszaverő panellel ellátott esővédő 
huzat a Thule Yepp Maxi és a Yepp Nexxt Maxi hátsó 
gyermekülésekhez.

CSOMAGTARTÓ XL 
Ár: 13 990 Ft
Kód 12020405

Nagyméretű (11-17 cm), nagy teherbírású csomagtartó, 
mely segítségével a Thule Yepp Maxi csomagtartóra 
szerelhető hátsó gyermekülést könnyedén rögzíthetjük, 
vagy akár kerékpáros táskánkat szállíthatjuk. Maximális 
kapacitása 35 kg.

  
 

 
 

  
 

 
 

NYEREGVÁZ-ADAPTER 
Ár: 12 690 Ft
Kód 12020401

Thule Yepp Maxi gyermeküléshez. A második konzol meg-
könnyíti a gyermekülés kerékpárok közötti átszerelését. 
Terhelhetőség: 22 kg.
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YEPP MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 34 990 Ft
Kód 12020101 fekete, 12020102 kék, 12020105 szürke, 12020107 fehér, 12020113 óceánkék

A gyermekülés felső, támla része habostíott (EVA), de mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil műanyag része 
biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. 5 pontos, gyerekzáras 
övcsat gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Ahead vagy Slim Fit adapterrel szinte bármilyen kerékpárra 
felszerelhető. 4 éves korig, vagy 100 cm-es magasságig ajánljuk. Garancia: 5 év. Terhelhetősége: 15 kg. Önsúly: 3.5 kg.

SZÉLVÉDŐ 
Ár: 15 590 Ft
Kód 12020906

A szélvédő védi gyermekét a menetszéltől, bogaraktól és a 
szálló portól. Yepp Mini és Yepp Nexxt Mini első ülésekhez 
a 12020906, RideAlong Mini első üléshez 100405

SLIM FIT KORMÁNYSZÁR/AHEAD ADAPTER
Ár: 5 490 Ft / 8 725 Ft
Kód 12020413 / 12020402

Adapter normál és Ahead-es kerékpárokra, Yepp Mini 
első gyermeküléshez.

YEPP MINI ESŐVÉDŐ huzat
Ár: 6 590 Ft
Kód 12020961

Vidám, elegáns fényvisszaverő panellel ellátott esővédő 
huzat a Thule Yepp Mini és a Yepp Nexxt Mini első gyer-
mekülésekhez.

YEPP NEXT MINI SLIM FIT BIKE2 KONZOL 
Ár: 8 725 Ft
Kód 12080402

Yepp Nexxt Mini első gyermeküléshez. A második konzol 
megkönnyíti a gyermekülés kerékpárok közötti átszere-
lését. 

ELSŐ GYERMEKÜLÉS KAPASZKODÓ 
Ár: 9 190 Ft, 11 990 Ft
Kód 12020901 sima, 12020902 nyuszis

Nexxt Minihez. Levehető, plüss nyuszis, puha támasz első 
gyermekülésre.

  
 

 

  
 

 

YEPP NEXXT MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 38 990 Ft
Kód 12080111 fekete, 12080112 szürke, 12080113 fehér, 12080114 kékeszöld, 12080115 mentol, 12080116 csokibarna

A szuperkönnyű gyermekülés felső, támla része habosított, de mégis tartós anyagból készül. Alsó, kemény műanyag 
része biztosítja a stabil lábtartást. A lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt állítható. 5 pontos, gyermekzáras övcsat 
gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Ahead vagy Slim Fit adapterrel szinte bármilyen kerékpárra 
felszerelhető. 4 éves korig, vagy 100 cm-es magasságig ajánljuk. Terhelhetőség/önsúly: 15 kg/1.9 kg. Garancia: 5 év.



63
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  t

hu
le

.c
om

   
  G

ye
rm

ek
ül

és
ek

RIDEALONG GYERMEKÜLÉS 
Ár: 47 990 Ft
Kód 100106 sötét szürke, 100107 világos szürke, 100108 rézvirág

Kiváló minőségű, esztétikus kivitelezésű, a kerékpárhoz zárható hátsó gyermekülés. Állítható magasságú biztonsági 
öv és lábtartó. Akár kisebb női, illetve nagyobb kerekű trekking kerékpárokhoz is. Egy kézzel öt fokozatban dönthető 
háttámla (20°–ig) a kicsik kényelméért. Beépített fényvisszaverők, mosható, cserélhető két oldalú szivacsbetétek 
(világos szürke/narancs, sötét szürke/rézvirág). Thule One-Key rögzítési rendszerrel. 9 hónapostól 6 éves korig ajánljuk 
(22 kg-ig). 5 év garanciával. Önsúly: 5.2 kg.

RIDEALONG LITE GYERMEKÜLÉS 
Ár: 35 990 Ft
Kód 100109 sötét szürke, 100110 világos szürke, 100111 narancs

A korábbi RideAlong gyermeküléseknél már megszokott kompakt konzollal a vázra szerelhető a gyermekülés. Női 
vázakhoz kiegészítő pálca is kapható, így szinte bármilyen kerékpárra fel lehet szerelni az új RideAlong Lite gyer-
mekülést is. A süllyesztett kéztámasz lépcsős kialakítása védi a gyermek kezét a kerékpár letámasztásakor. Alsó, 
stabil műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. 
Vízlepergető párnája egyszerűen tisztítható, cseppmentesíthető. 9 hónapostól 6 éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 5 év 
garanciával. Önsúly: 4.3 kg.

BIKE 2 KONZOL 
Ár: 12 570 Ft
Kód 100203

A második konzol megkönnyíti a gyermekülés kerékpárok 
közötti átszerelését. Yepp Nexxt, RideAlong és RideAlong 
Lite hátsó gyermekülésekhez.

PÁLCA NŐI VAGY KIS VÁZAKHOZ 
Ár: 11 990 Ft
Kód 100300

RideAlong és RideAlong Lite hátsó gyermekülésekhez. 
Átalakító női vázakhoz, vagy kis vázméretekhez.
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A GUMIABRONCSOK FŐBB JELLEMZŐI

VILÁGELSŐ A KERÉKPÁRGUMI GYÁRTÁSBAN

A 150 országban jelenlévő CST márkát senkinek nem kell bemutatni a hazai piacon. A világ legnagyobb kerékpárgumi gyárából több mint 
fél évszáda kerülnek ki nívós termékek, amik hosszútávon, megbízhatóan szolgálják a felhasználókat. Sokan az első találkozás után 
egy életre elköteleződnek a CST gyártású gumikülsők és belsők mellett. Örömmel látjuk, hogy itthon is elismerés övezi a márkát és a fó- 
rumozók egymásnak ajánlják a különböző CST modelleket. Az elégedett bringásnál nem kell jobb reklám, talán csak annyit tennénk 
hozzá, hogy mindezt pénztárcabarát áron kínáljuk nektek.

Anyagösszetétel
Single compound: a gumiabroncs egész futó-
felülete ugyanabból az anyagból van.
Dual compound: a futófelület kialakításkor két 
anyagot használnak: így egy keményebb, ellen-
állóbb középső részt és egy puhább, jobban 
tapadó külső vállrészt alakítanak ki.
Triple Compound: a futófelületet háromféle 
anyagból alakítják ki, hogy ne csak a tapa-
dást tudják maximalizálni, hanem a súlyt is 
a legkisebbre csökkenteni (Stradale, JR II Pro).

Biztonság
RS: fényvisszaverő csík a gumi oldalfalán.

Defektvédelem
KI, EPS, EPS BtB, HP, DB - lásd lenti tájékoz-
tatónkat

Szövetsűrűség
Szövetsűrűségnek (threads-per-inch, TPI) a köpeny 
vázának egy colnyi területén áthaladó Nylon szálak 
számát nevezzük. Alacsonyabb TPI érték esetén a 
külső kevésbé ellenálló a defektekkel szemben, és a tö- 
mege is magasabb. Nagyobb TPI érték esetén kevésbé 
kell tartanunk a defektektől, a külső „puhább”, a terepvi-
szonyokhoz jobban alkalmazkodó lesz (ezáltal növekszik 
a tapadás), illetve ez a technológia a tömeg jelentős 
csökkentését is lehetővé teszi.

Peremkialakítás
Wire: acéldróttal erősített perem. Tartós, me-
rev kivitel. 
Folding: Aramid vagy Kevlar® erősítésű perem. 
Könnyebb, összehajtható kivitel.

DEFEKTVÉDELEM

A kerékpározás során a leggyakrabban előforduló és egyik legbosszantóbb probléma a defektes kerék, ami rengeteg kellemetlenséget okoz a bringásoknak. 
A XXI. században már több lehetőség is rendelkezésre áll az ilyen gondok minimalizálására, ezek közül a legkézenfekvőbb a sérüléseknek ellenálló gumik használata. 
Nyilvánvalóan más kihívások várnak a kerékre egy durva, éles kövekkel  tűzdelt terepen, mint a városi, aszfaltos utakon. Ennek megfelelően érdemes a megfelelő 
defektvédelmi szinttel ellátott CST modellt választanod, hiszen a kínálatunkban a legdurvább igénybevételre is kínálunk megoldást.

KI – Kevlar® Inside
Nagyfokú védelem, mely a futófelület és a szövetváz közé beépített 1.5 mm-es, 
gumiba ágyazott Kevlar® betétnek köszönhető. A Kevlar® szövet ellenáll az éles 
tárgyak okozta behatásoknak (vágás, szakadás), valamint 1.5 mm-es vastagsága 
révén szúrt defekt ellen is védelmet nyújt.

EPS – Exceptional Puncture Safety
Az EPS védelemmel ellátott gumikülsők szövete és futófelülete között egy szaba-
dalmaztatott poly-fiber réteg biztosítja a kimagasló védelmet. A szuperkönnyű, 
sűrű szövet megakadályozza az idegen tárgyak (tövis, szilánk) behatolását és 
a gumi megrongálódását.

EPS BtB – Expanded EPS (Bead-to-Bead)
Kiterjesztett EPS defektvédelem. Az integrált, szabadalmaztatott poly-fiber réteg 
nemcsak a futófelület alatt, hanem az oldalfalaknál is beépítésre került, így a 
szuperkönnyű, sűrű szövet minden irányból védelmet nyújt, és megakadályozza 
az idegen tárgyak (tövis, szilánk) behatolását, a gumi megrongálódását. 

HP – High Protection
A High-Protection védelemmel ellátott külsőkbe a gyártási eljárás során az 
abroncs szövetváza és a futófelület közé egy extra (5 mm vastag) gumibetét 
kerül. Ez a nagy ellenállású betét minden vágó vagy szúró tárgy behatolását 
megakadályozza, így sikerrel gátolja meg a defekt kialakulását. 

DB – Double Breaker
A legbiztosabb, dupla defektvédelem könnyített, professzionális megoldással. 
A vékony, de annál hatékonyabb EPS réteg és az 1 mm vastag betét együttese 
maximális védelmet nyújt minden vágó vagy szúró tárgy behatolása ellen. Mind-
emellett a dupla integrált kivitel könnyű és rugalmas gumiabroncs kialakítást 
eredményez.
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Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C7R - PRO ROAD

STRADALE C7R TUBULAR
Kézzel készített, minden részletében versenyzésre termett, csúcskategóriás tubu- 
lar modell. A jól ismert gyémántalakú mintázat nedves és száraz aszfalton egya-
ránt kiválóan teljesít. Az extrarugalmas KEVLAR NET technológia úgy biztosítja 
a piacon elérhető legjobb defektvédelmet, hogy közben szinte semmi súlytöbbletet 
nem jelent. A professzionális Stradale gumiabroncsok olyan csapatoknál is bizonyítanak, 
mint például az olasz, profi kontinentális Bardiani CSF.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1893 - CYCLOCROSS / GRAVEL

CRISSCROSS
Akár földutakon, akár Cyclocross pályán 
tekersz, a Crisscross gumiban nem fogsz 
csalódni. Ennek a mindenes külsőnek a nyi- 
tott mintázata a sarat gyorsan kidobja, míg 
a közbenső, csapott bütykök kiváló gördü-
lést biztosítanak, de fékezésnél harapják a 
talajt. Az optimális szögbe állított oldal-
só minták puhább anyagból készülnek, 
így gyors kanyarvételt tesznek lehetővé. 
A 60TPI szövetsűrűség és az integrált EPS 
(Exceptional Puncture Safety) defektvé-
delem kiemelkedő biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1922 - PRO ROAD

CITO
A versenytársaknál könnyebb, rugalma-
sabb és mégis erősebb modell. 170 TPI-s 
szövetsűrűségével a legjobb versenygu-
mikkal is minden téren felveszi a versenyt. 
Az általánosan használt 25-622-es méret 
mellett elérhető ballonosabb változatban 
is (28-622). Az integrált EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelem kiemel-
kedő biztonságot garantál. A Cito a CST 
úttörő, felsőkategóriás modellje, mely te-
herbírásával és flexibilitásával kiemelkedik 
a mezőnyből.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C3015 - CYCLOCROSS / GRAVEL

DETOUR
A Gravel kerékpárok elterjedésével végre 
az országúti kerékpárok szerelmesei is 
elhagyhatják az aszfaltozott útfelületet. 
A CST Detour külső alkalmazkodik a te-
repviszonyokhoz: jó minőségű burkolaton 
a sima futófelület garantálja az alacsony 
gördülési ellenállást, földúton, terepen az 
oldalsó mintázat biztosítja a szükséges ta-
padást, kontrollt. Az integreált EPS (Excep-
tional Puncture Safety) defektvédelem, 
kiegészítve a 60 TPI-s szövetsűrűséggel 
pedig gondoskodik róla, hogy ne kelljen 
a javítással bajlódnod.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1691 - PRO ROAD

CORRERE
Magas minőségű, versenyzésre és edzésre 
egyaránt alkalmas, univerzális, összehajt-
ható modell, 120 TPI-s szövetsűrűséggel. 
Két komponensű gumiösszetételének 
köszönhetően kopásálló a futófelülete, 
mégis kiváló tapadást biztosít, még az 
éles kanyarokban is. A 23-622-es méret 
mellett elérhető ballonosabb változatban 
is (25-622). Az integrált EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelem kiemel-
kedő biztonságot garantál. Ha szeretnél 
az átlagos szintnél feljebb lépni, akkor  
a Correrret neked találták ki!

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C3017 - CYCLOCROSS / GRAVEL

CONVOY
Ha országúti bringáddal szeretnéd el-
hagyni az épített utakat, a CST Convoy 
remek választás. A mintázat apró bütykei 
lazább talajon, nedves körülmények között 
is biztosítják a szükséges tapadást, de nem 
akadályozzák a száguldást sima útfelületen. 
A 60 TPI szövetsűrűség és az integrált EPS 
(Exceptional Puncture Safety) defektvé-
delem kiemelkedő biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1406 - PRO ROAD

CZAR
Stílusos modell, a kerékpárodhoz illő 
színben. Edzéshez vagy a mindennapos 
ingázáshoz tökéletes választás, két kom-
ponensű kialakítása biztos kanyartartást 
és tartós használatot biztosít. Az össze-
hajtható változat integrált EPS (Exceptio-
nal Puncture Safety) defektvédelemmel 
kiemelkedő biztonságot garantál. A Czar 
gumikülsők megbízható, strapabíró társaid 
lesznek a szokásos napi tekeréseid során.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Stradale C7R 700C 25-622 120 170 Tubular Triple compound KN Fekete 29 990 Ft
Cito C1922 700C 25-622 170 120 Folding Dual compound EPS Fekete 10 380 Ft
Cito C1922 700C 28-622 170 120 Folding Dual compound EPS Fekete 10 440 Ft
Correrre C1691 700C 23-622 120 130 Folding Dual compound EPS Fekete 9 860 Ft
Correrre C1691 700C 25-622 120 130 Folding Dual compound EPS Fekete 9 880 Ft
Czar C1406 700C 23-622 60 120 Folding Dual compound EPS Fekete 8 180 Ft
Czar C1406 700C 25-622 60 120 Folding Dual compound EPS Fekete, szürke, kék, piros 8 380 Ft
Crisscross C1893 700C 32-622 60 85 Wire Dual compound EPS Fekete 5 900 Ft
Crisscross C1893 700C 42-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete 6 180 Ft
Detour C3015 700C 40-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete + reflex 6 640 Ft
Convoy C3017 700C 40-622 60 75 Wire Dual compound EPS Fekete 5 520 Ft
Convoy C3017 700C 50-622 60 65 Wire Dual compound EPS Fekete 6 120 Ft
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Sebesség  5
Tapadás 5
Defektvédelem  4
Élettartam  3
C1747N - MTB

JACK RABBIT II PRO
A vadonatúj Jack Rabbit II Pro külső megalkotásával a gyár belépett a MTB ver-
senysport elit kategóriájába. A Brentjens Mountainbike Racing Team segítségével, az 
olimpiai bajnok Bart Brentjens illetve a Világkupa győztes Yana Belomoina felügyeletével 
kifejlesztett JR-II Pro külső minden téren felveszi a versenyt a konkurenciával: 29"-os 
méretben. Tubeless-ready verzióban mindössze 460 grammot nyom, Triple-compound 
összetétele révén kiváló tapadást biztosít, az integrált Kevlar-Net révén pedig segít 
elkerülni a defekteket. A mintázat kifejezetten a XCO versenyzők igényeit követi, ala-
csony gördülési ellenállás mellett biztosít kiemelkedő tapadást. Tubeless rendszerekkel 
kompatibilis kivitel, rugalmas kevlárperemmel.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1876 - MTB

BEATER
A Beater egy vérbeli XC gumikülső, ami a 
teljesítmény mellett kényelmi szemponto-
kat is figyelembe véve készül. Középen fer-
de profilú mintázat segíti a gyors haladást, 
míg a kanyarodás közbeni stabilitást az 
oldalsó, éles bütykök biztosítják. A Beater 
drótperemes vagy összehajtható verzió-
ban kapható, az utóbbi EPS (Exceptional 
Puncture Safety) védelemmel kiemelkedő 
biztonságot garantál.

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C18961P - MTB

B-TRAIL
Meglepően sokrétű gumikülső, egyedül- 
álló mintázattal. Középen alacsony, kalib- 
rált vastagságú és irányú bütykökkel, ame- 
lyek rendkívüli tapadást és villámgyors 
sebességet garantálnak. Az oldalsó büty-
kök magasabbak, agresszív mintázattal, 
így kanyarodáskor tökéletes tapadást 
biztosítanak. A CST B-Trail összehajtható 
verziója CLXX technológiával (170 TPI 
szövetsűrűséggel) készül, így az egyik 
legkönnyebb mountainbike köpeny a CST 
kínálatában.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1870 - MTB

B-FAST
A B-Fast XC mountainbike gumikülsőt tel-
jesítménycentrikus bringásoknak ajánl- 
juk. A mintázat kialakítása egy célra van ki- 
hegyezve: a sebességre. A középső, sűrű 
bütykök minimalizálják a gördülési ellen-
állást, a ritkásabb szélső elemek pedig 
technikásabb terepen kapaszkodnak 
a talajba. Az összehajtható kivitel integrált 
EPS (Exceptional Puncture Safety) de-
fektvédelemmel kiemelkedő biztonságot 
garantál. Légy a leggyorsabb montis a pá- 
lyákon a B-Fast segítségével!

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1747 - MTB

JACK RABBIT
A CST Jack Rabbit egy univerzális MTB 
külső – mintázatának köszönhetően gyor- 
san lehet vele haladni az ösvényeken, az 
apró, lecsapott szélű bütykök lendülete- 
sen gurulnak a terepen, de szükség esetén, 
kanyarodás vagy fékezés közben, határo-
zottan megkapaszkodnak a talajban, út-
burkolatban. Acélperemes kivitelben, 27 
TPI-s szövetsűrűséggel kapható, 26", 27.5" 
és 29"-os méretben.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Jack Rabbit II Pro C1747N 27.5×2.1 52-584 120 65 Folding Triple compound EPS Fekete 10 180 Ft
Jack Rabbit II Pro C1747N 29×2.2 56-622 120 65 Folding Triple compound KN Fekete 12 460 Ft
B-Trail C1861P 26×2.1 54-559 170 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 490 Ft
B-Trail C1861P 29×2.25 57-622 170 65 Folding Dual compound EPS Fekete 10 740 Ft
B-Fast C1870 26×1.95 50-559 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 8 960 Ft
B-Fast C1870 27.5×1.95 50-584 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 740 Ft
Jack Rabbit C1747 26×2.1 54-559 27 65 Wire Single compound Fekete 4 640 Ft
Jack Rabbit C1747 27.5×2.1 54-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 500 Ft
Jack Rabbit C1747 29×2.1 54-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 520 Ft
Beater C1876 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 520 Ft
Beater C1876 27.5×2.25 57-584 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 9 900 Ft
Beater C1876 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 800 Ft
Beater C1876 29×2.25 57-622 60 65 Folding Dual compound EPS Fekete 10 300 Ft
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Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1846 - MTB

PATROL
Egy igazán sokoldalú modell, ami változatos körülmények között, valóban széles körben 
használható. Legyen szó sziklás terepről, vagy laza talajról, a Patrolban nem fogsz csa-
lódni! A futófelület mintázata középmagas, ferde bütykökből áll, hogy könnyen tekerhető 
legyen, de megfelelően harapja is a talajt mászás közben. Az agresszív oldalsó mintázat 
precíz kanyarodást tesz lehetővé.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1936 - MTB

ROLY POLY
Nagyobb, jobb és még brutálisabb: repülj át a laza talajon vagy a havon a CST első fat-
bike specifikus gumijával! A középső mintázat segítségével könnyen gördül a gumi, míg 
az oldalsó bütyköknek hála a kanyarodás is gyerekjáték. A piacon elérhető legnagyobb, 
26×4.8-as méretben készül a Roly Poly, 60 TPI-s szövetsűrűséggel.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1879 - MTB

GRIPPER
Egy igazi mindenes modell, sokrétű fel-
használási lehetőséggel. Egy megbízható 
MTB külsőnek jól kell teljesítenie a fárasztó 
mászásokon, a rázós downhill szakaszo-
kon és a technikás ösvényeken is, a Gripper 
ezeket mind könnyedén teljesíti! A középső, 
ferde profilos mintázat remek sárvető 
tulajdonsággal bír és alacsony gördü-
lési ellenállása révén gyors haladást tesz 
lehetővé. Az oldalsó, lépcsőzetesen elhe-
lyezett bütyköknek hála, a Gripperrel a leg- 
technikásabb ösvény sem lehet akadály.

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1965 - MTB

TRAIL FIEND
Cross country versenyzők számára ké-
szült modell. A futófelületen lévő ferde 
bütykök egymáshoz közel helyezkednek el, 
így biztosítják a gyors gurulást és az ideális 
fékezhetőséget. Az oldalsó, visszafogott 
mintázat segíti a megfelelő tapadást, anél-
kül, hogy ez a hatékony gördülés rovására 
menne.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1853 - MTB

DECADE
A klasszikus trükkről elnevezett Decade 
olyan flatland BMX külső, ami pontosan 
ott tapad, ahol szükség van rá. Bütykök 
nélküli futófelülete nem akadályoz a láb-
bal végrehajtott trükkök közben, texturált 
felszíne mégis biztos támasztékot nyújt.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4
C1751 - MTB

TRACER
A CST Tracer a legdurvább Dirt BMX fel-
használásra született. Egy igazi masszív 
modell, ami a felhasználók minden igényét 
kiszolgálja, akár a spine-on, tabletop és 
step-up ugratókon is. Közepesen magas, 
kocka alakú mintázata jól teljesít lazább 
talajon éppúgy, mint a keményebb felü-
leteken.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Patrol C1846 27.5×2.4 61-584 27 65 Wire Single compound Fekete 6 220 Ft
Roly Poly C1936 26×4.8 122-559 27 65 Wire Single compound Fekete 8 780 Ft
Gripper C1879 26×2.1 52-559 27 65 Wire Single compound Fekete 5 300 Ft
Gripper C1879 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 800 Ft
Gripper C1879 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 800 Ft
Trail Fiend C1965 27.5×2.25 57-584 27 65 Wire Single compound Fekete 5 460 Ft
Trail Fiend C1965 29×2.25 57-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 520 Ft
Decade C1853 20×2.0 50-406 27 100 Wire Single compound Fekete 4 800 Ft
Tracer C1751 20×2.125 54-406 27 65 Wire Single compound Fekete 4 940 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  5
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1880 - CITY

XPEDIUM
A CST Xpedium a mindennap ingázók, városi bringások legjobb választása. Aprólé-
kosan megtervezett, defektálló, jól guruló gumikülső, a legbiztosabb, Double Breaker 
védelemmel, mely dupla integrált kivitelével könnyű és rugalmas gumiabroncs-kialakítást 
eredményez. Remek választás mindenkinek, aki defekttűrő, megfelelően tapadó, de jól 
tekerhető gumit keres, anélkül, hogy ezért mélyen a zsebébe kellene nyúlnia.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  4
Élettartam  5
C1698N - CITY

SENSAMO FIRENZE
A Sensamo Firenze a CST Európára terve- 
zett modellcsaládjának tagja. Sima mintá-
zatú, hornyolt futófelülete gyors haladást 
biztosít, míg a visszafogott, de oldalirány-
ban kiterjesztett barázdái növelik a gumi-
fal ellenálló képességét. EPS (Exceptional 
Puncture Safety) defektvédelemmel kie- 
melkedő biztonságot garantál, reflex csíkos 
nyomatai pedig extra láthatóságot adnak.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1316 - CITY

SALVO
Apró, gyémánt alakú recékkel mintázott 
futófelülete egyaránt jól tapad száraz és 
nedves aszfalton is, míg az oldalsó, na-
gyobb bütykök stabilitást biztosítanak. 
A High-Protection védelem az integrált 
5 mm vastag gumibetéttel egyedülálló 
segítséget nyújt a defektek ellen. A Salvo 
oldalfala fényvisszaverő csíkkal rendelke-
zik, hogy minden körülmények között jó 
láthatóságot biztosítson.

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  5
Élettartam  5
C1996 - CITY

PRO BROOKLYN
A CST Pro Brooklyn a legjobb választás az 
e-bike-okra. Egy igazi mindenes, városi 
gumikülső. EPS BtB defektvédelemmel 
rendelkezik, így az integrált, szuperkönnyű, 
sűrű szövet minden irányból óvja a gumife-
lületet. A Pro Brooklyn-nal akár 50 km/h 
sebességgel is száguldhatunk, így nem- 
csak normál, hanem Speed e-bikeokon 
is használható.

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1769 - CITY

CRUCIBLE
A Crucible azért született, hogy akár szél-
sőséges körülmények között is, meg-
bízhatóan szolgáljon a mindennapos 
tekerések során. Nagy körültekintéssel ter-
vezett gumikülső, fő szempontként a meg- 
bízhatóságot és a tartósságot szem előtt 
tartva. Integrált Kevlar® Inside defektvé-
delem és fényvisszaverő oldalfal növeli 
a biztonságot. 26"-os és 700c-s méretek-
ben is elérhető, ideális társ a mindenna-
pokban.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Xpedium C1880 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 6 990 Ft
Xpedium C1880 700C 37-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 6 990 Ft
Xpedium C1880 700C 40-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 7 080 Ft
Xpedium C1880 700C 47-622 60 75 Wire Single compound DB Fekete + RS 7 290 Ft
Salvo C1316 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 5 980 Ft
Salvo C1316 700C 37-622 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 5 760 Ft
Salvo C1316 700C 40-622 60 75 Wire Single compound HP Fekete + RS 6 520 Ft
Pro Brooklyn C1996 27.5×2.0 50-584 60 65 Wire Single compound EPS BtB Fekete + RS 7 040 Ft
Pro Brooklyn C1996 29×2.0 50-622 60 65 Wire Single compound EPS BtB Fekete + RS 7 660 Ft
Crucible C1769 26×1.75 47-559 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 6 840 Ft
Crucible C1769 700C 32-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 6 740 Ft
Crucible C1769 700C 40-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 7 060 Ft
Crucible C1769 700C 44-622 60 75 Wire Single compound KI Fekete + RS 8 020 Ft
Sensamo Firenze C1698 26×1.75 47-559 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 640 Ft
Sensamo Firenze C1698 27.5×1.75 47-584 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 5 280 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 32-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 4 840 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 37-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 5 100 Ft
Sensamo Firenze C1698 700C 40-622 22 75 Wire Single compound EPS Fekete + RS 5 100 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1207 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1421 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C638 - CITY LINE

CITY

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1326 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1446 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  5
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C740 - ROAD LINE

SUPER HP

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1390 - ROAD LINE

COMPRESSOR

Sebesség  5
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1490 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C845 - CITY LINE

GENERAL STYLE

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1406 - ROAD LINE

CZAR

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C245 - CITY LINE

CITY

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1808 - ROAD LINE

RECOURSE

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Traveller City Classic C1207 700C 47-622 22 50 Wire Single compound Fekete 2 900 Ft
Traveller City Classic C1326 700C 37-622 22 75 Wire Single compound Fekete 2 660 Ft
Compressor C1390 700C 25-622 27 120 Wire Single compound Fekete 4 240 Ft
Czar C1406 700C 23-622 27 120 Wire Single compound Fekete 3 980 Ft
Traveller City Classic C1421 26×1 3/8 37-590 22 65 Wire Single compound Fekete 2 620 Ft
Traveller City Classic C1446 26×1.75 47-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 700 Ft
Traveller City Classic C1446 26×1.9 51-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 940 Ft
Traveller City Classic C1446 700C 42-622 22 75 Wire Single compound Fekete 3 040 Ft
Traveller City Classic C1490 700C 32-622 22 90 Wire Single compound Fekete 2 860 Ft
City C245 26×1 1/2 40-584 22 50 Wire Single compound Fekete 3 040 Ft
City C638 27×1 1/4 32-630 22 90 Wire Single compound Fekete 2 860 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Fekete 2 820 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Fehér 3 140 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Piros 3 140 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Sárga 3 140 Ft
Super HP C740 700C 28-622 22 100 Wire Single compound HP Zöld 3 140 Ft
General Style C845 28×1 1/2 40-635 22 50 Wire Single compound Fekete 2 660 Ft
Recourse C1808 700C 25-622 27 120 Wire Single compound Fekete 4 260 Ft
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Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  5
C1125 - MTB LINE

TRAVELLER CROSS

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1383 - MTB LINE

MTB

Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1435 - MTB LINE

CRUSADER

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  5
C1218 - MTB LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1384 - MTB LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

Sebesség  3
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4
C1672 - MTB LINE

DOLPHINI

Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4
C1313 - MTB LINE

TRAVELLER CROSS

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1386 - MTB LINE

MTB

Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1820 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  3
Élettartam  2
C1381 - MTB LINE

CYCLOPS PRO

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1391 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1878 - MTB LINE

ALL TERRAINS

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
Traveller Cross C1125 26×2.0 54-559 22 65 Wire Single compound Fekete 4 180 Ft
Traveller City Classic C1218 26×1.9 51-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 340 Ft
Traveller Cross C1313 26×1.9 50-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 940 Ft
Traveller Cross C1313 700C 40-622 22 75 Wire Single compound Fekete 2 660 Ft
Cyclops Pro C1381 26×2.4 61-559 60 65 Wire Single compound Fekete 5 680 Ft
MTB C1383 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 2 940 Ft
Traveller City Classic C1384 26×1.4 38-559 22 80 Wire Single compound Fekete 2 820 Ft
Traveller City Classic C1384 27.5×1.4 37-584 22 80 Wire Single compound Fekete 3 140 Ft
Traveller City Classic C1384 29×1.4 37-622 22 80 Wire Single compound Fekete 3 140 Ft
MTB C1386 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 160 Ft
MTB C1391 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 160 Ft
Crusader C1435 26×1.95 53-559 22 65 Wire Single compound Fekete 3 160 Ft
Crusader C1435 26×2.1 56-559 22 65 Wire Single compound Fekete 4 300 Ft
Crusader C1435 27.5×2.1 52-584 22 65 Wire Single compound Fekete 4 500 Ft
Dolphini C1672 26×2.1 56-559 27 65 Wire Single compound Fekete 4 180 Ft
MTB C1820 27.5×1.95 50-584 27 65 Wire Single compound Fekete 4 180 Ft
MTB C1820 29×2.1 54-622 27 65 Wire Single compound Fekete 5 320 Ft
All Terrains C1878 27.5×1.95 50-584 27 65 Wire Single compound Fekete 4 260 Ft
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Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1020 - JUNIOR LINE

CITY

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1382 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C183A - JUNIOR LINE

CITY

Sebesség  2
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1212 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1383 - MTB LINE

MTB

Sebesség  3
Tapadás  2
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C51 - JUNIOR LINE

GENERAL STYLE

Sebesség  3
Tapadás  2
Defektvédelem  3
Élettartam  3
C1213 - BMX LINE

BMX FREESTYLE

Sebesség  3
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  3
C1391 - MTB LINE

MTB TRACTION

Sebesség  2
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1244 - BMX LINE

BMX RACE

Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  2
Élettartam  2
C1446 - CITY LINE

TRAVELLER CITY CLASSIC

BELSŐK 
Ár: 890 Ft-tól
Többféle méretben, a három leggyakrab- 
ban használt szeleptípussal 12"–29"-ig szé-
les választékban.

SUPERLITE BELSŐK 
Ár: 1 790 Ft-tól
Könnyített kivitel, többféle méretben, 
Presta szeleppel.

Modell név Mintázat Méret inch ETRTO TPI max PSI Perem Összetétel Tech Szín Ár
City C1020 16×1.75 47-305 22 65 Wire Single compound Fekete 2 380 Ft
BMX Race C1212 20×1.95 53-406 22 35 Wire Single compound Fekete 2 760 Ft
BMX Freestyle C1213 20×1.95 50-406 22 65 Wire Single compound Fekete 2 720 Ft
BMX Race C1244 20×2.125 57-406 22 40 Wire Single compound Fekete 2 820 Ft
BMX Race C1382 20×1.95 53-406 22 85 Wire Single compound Fekete 2 720 Ft
BMX Race C1382 20×2.125 57-406 22 65 Wire Single compound Fekete 2 900 Ft
MTB C1383 24×1.95 53-507 22 65 Wire Single compound Fekete 2 920 Ft
MTB Traction C1391 24×1.95 53-507 22 65 Wire Single compound Fekete 2 920 Ft
Traveller City Classic C1446 16×1.75 47-305 22 45 Wire Single compound Fekete 2 380 Ft
Traveller City Classic C1446 20×1.75 47-406 22 45 Wire Single compound Fekete 2 340 Ft
Traveller City Classic C1446 24×1.75 47-507 22 45 Wire Single compound Fekete 2 620 Ft
City C183A 12 1/2×1.75 47-203 22 35 Wire Single compound Fekete 2 320 Ft
General Style C51 12 1/2×2.25 57-203 22 40 Wire Single compound Fekete 2 320 Ft
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SLIME – DEFEKTVÉDELEM FELSŐFOKON

A Slime termékek gyártója több mint 30 éve foglalkozik defektvédelemmel. Az elmúlt három évtized fejlesztőmunkáinak köszönhetően 
termékei piacvezetőként a ma elérhető legkorszerűbb technológiát képviselik: vízzel könnyen lemosható, mérgezőanyag-mentes, nem 
gyúlékony, környezetbarát anyagokból készülnek, mégis kimagaslóan hatékony védelmet nyújtanak a defektekkel szemben. A Slime 
folyadék speciális elemi szálak, kötőanyagok, polimerek és egyéb szilárdító anyagok szabadalmaztatott keveréke, mely 2 éven keresztül 
hatékony védelmet nyújt a szúrt defektek ellen: belső nélküli (Tubeless v. UST) rendszerek esetén 6 mm-ig, belsővel rendelkező gumik 
esetén pedig 3 mm-ig. Széles hőmérsékleti tartományban (-37 és +82 °C között) használható emulzió.

Hogyan működik a defektvédelem?
A Slime működése igen egyszerű: a betöltött folyadék a használat során egyenletesen 
eloszlik a gumifal belső felületén. Defekt esetén a szúrt lyukon keresztül kiáramló levegő 
magával sodorja az emulziót, mely a rostszálas tömítő technológiának köszönhetően 
azonnal tartós és rugalmas kötést hoz létre a sérülés helyén. Így a továbbiakban töké-
letesen szigetel és megakadályozza, hogy a levegő kiszökjön a gumiból. Ez a tömítő 
folyamat az újabb lyukak esetén is ugyanígy működik, tehát egyszeri Slime feltöltéssel 
a következő két év során akár tucatnyi defekt megakadályozható. Alapvetően két 
különböző típusú Slime folyadék létezik: az egyiket belső gumikhoz, a másikat a belső 
nélküli (Tubeless vagy UST) rendszerekhez fejlesztették ki.

Hogyan kell használni a Slime defektgátlót?
A legegyszerűbb, ha Slime-mal előre feltöltött belsőt használunk – ezt ugyanúgy 
kell felszerelni, mint egy normál belsőt. A másik lehetőség, hogy kerékpárszervizben, 
szakember segítségével feltöltetjük a gumikat a megfelelő Slime folyadékkal. Otthon 
is elvégezhető a gumik Slime-mal való feltöltése, ez esetben segítséget nyújt a rajzos 
használati útmutató. Részletes leírás a www.bikefun.eu oldalról is letölthető.

SLIME BELSŐKHÖZ
Ár: 2 790 Ft
Kód 10015

237 ml, 2 kerékhez

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 21 990 Ft
Kód SDSB-1G/02

3.8 l, pumpás adagolóval, tömlő 
nélküli (Tubeless v. UST) külsők-
höz.

SLIME SMART BELSŐ
Ár: 1 990 Ft-tól
Autó, vagy preszta (szingó) szelepes, de-
fektgátló folyadékkal töltött belső gumi, 
20"–29"-ig széles méretválasztékban. Ké-
nyelmesen, egyszerűen használható.

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 17 790 Ft
Kód SB-1G/02

3.8 l, pumpás adagolóval

SKABS 
BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET 
Ár: 1 590 Ft
Kód 20027

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet. A szett tartalma: 2 db gumilesze-
dő, 6 db Ø2.5 cm-es SKABS öntapadó folt, 
csiszolóvászon.

SLIME BELSŐKHÖZ
Ár: 3 790 Ft
Kód 10026

473 ml, 4 kerékhez

SKABS ÖNTAPADÓ FOLT
Ár: 990 Ft
Kód 20053

Gyors, egyszerűen használható megoldás 
a lyukas belső megjavítására. A készlet 
tartalma: 6 db Ø2.5 cm-es öntapadó folt, 
csiszolóvászon.

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 990 Ft
Kód 10016

237 ml, 2 tömlő nélküli (Tubeless 
v. UST) külsőkhöz.

SLIME DEFEKTJAVÍTÓ SZALAG
Ár: 690 Ft
Kód 20233

Általánosan alkalmazható 5 db, széles, 
5×100 mm-es javítószalag (gumikukac), 
tömlő nélküli gumiabroncsokhoz.
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GENUINE INNOVATIONS – CO2 PUMPÁK ÉS PATRONOK

Könnyű, gyors és egyszerű megoldás a lapos gumikra. Minden két oxigén- és egy szénatommal kezdődött. Ezeket 900 PSI nyomással 
összepréselve valami igazán innovatív dolog jött létre. 25 évvel ezelőtt született meg az ötlet, mely forradalmasította a lapos gumik 
felpumpálásának módját. A jelentősen könnyebb, kisebb és gyorsabb megoldás hamar népszerű lett a kerékpárosok körében is, hiszen a 
szén-dioxiddal töltött pumpák használata éppen olyan egyszerű és biztonságos, mint egy szódásszifon használata. Mára már bringások 
milliói használják a Genuine Innovations USA-ban gyártott CO2 pumpáit és patronjait, megelégedésük pedig garantált, hiszen a cég csak 
a legnívósabb termékekkel foglalkozik, és 100%–os minőségellenőrzést végez minden egyes legyártott darabon. Mindegy, hogy csak a 
munkahelyedre szeretnél odaérni, vagy a hegyekben keresed a kihívásokat, a Genuine Innovations segít eljutni a célodhoz. Három kicsi 
atom önmagában nem tűnik túl hatékonynak, de amikor használni kezded őket, akkor rájössz majd, hogy a kis dolgok mennyit számítanak!

PA
TR

O
N

O
K

 K
A

PA
CI

TÁ
SA Gumikülső mérete 16 g CO2 patron 20 g CO2 patron

Road 700×23C 130 PSI / 9 BAR 2 db gumihoz: 78 PSI / 5.4 BAR
Touring 700×28C 88 PSI / 6 BAR 106 PSI / 7.3 BAR
Cross 700×35C 58 PSI / 4 BAR 70 PSI / 4.8 BAR
MTB 26×1.95  40 PSI / 2.7 BAR 2 db gumihoz:  24 PSI / 1.7 BAR
MTB 26×2.4 27 PSI / 1.8 BAR 32 PSI / 2.2 BAR
MTB 29×2.1 31 PSI / 2.1 BAR 43 PSI / 3.0 BAR
BMX 20×2.125 48 PSI / 3.3 BAR 2 db gumihoz:  29 PSI / 2 BAR
BMX 24×2.125 42 PSI / 2.9 BAR 2 db gumihoz:  25 PSI / 1.7 BAR

ULTRAFLATE PLUS 
Ár: 6 590 Ft
Kód G20310

CO2 pumpa szett, extra könnyen használható, strapabíró 
kialakítás, nyomókarral szabályozható adagolás. Védő-
burkolat óvja a kezet a patronon hirtelen fellépő hidegtől. 
Véletlen adagolás elleni védelem, egykezes működtetés, 
szingó/autó szelephez, 16, 20 grammos menetes patro-
nokkal kompatibilis. Tömeg: 62 g. A szett tartalma pumpa 
+ 1 db 20 grammos patron.

PATRON SZETT
Ár: 3 990 Ft
Kód G2153

16 g, 6 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis me-
netes patronszett, megbízható minőség. A legnépszerűbb 
méret, tökéletes az országúti bringákhoz.

DEFEKTJAVÍTÓ SZALAG 
Ár: 2 990 Ft
Kód G20452

Általánosan alkalmazható 20 db, 3 mm x 
50 mm-es javítószalag (gumikukac), tömlő 
nélküli gumiabroncsokhoz.

HAMMERHEAD 
Ár: 6 290 Ft
Kód G20314

CO2 pumpa szett, extra könnyen használható, nyomó-
gombbal szabályozható adagolás, egykezes működte-
tés, EZ Connect/Auto Detect a pumpafej automatikusan 
rászorul a szelepre a pumpálás megkezdésekor. Szingó/
autó szelephez, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, a legkisebb és leghatékonyabb nyomógom-
bos CO2 pumpa a piacon, tömege mindössze 26 g. A szett 
tartalma pumpafej + 1 db 20 grammos patron.

PATRON SZETT
Ár: 7 890 Ft
Kód G2132

20 g, 6 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis 
menetes patronszett, megbízható minőség. Tökéletes 
választás olyan nagyobb térfogatú MTB gumikhoz, mint 
a 29"-esek, vagy a Fat Bike-ok.

SZELEPÁTALAKÍTÓ
Ár: 350 Ft
Kód G3612

Autós szeleppé alakítja a szingó szelepet, 
szuperkönnyű alumínium kivitel, O gyűrűs 
tömítéssel.

MICROFLATE NANO 
Ár: 4 290 Ft
Kód G20315

CO2 nano pumpa szett, könnyen használható, tekeréssel 
szabályozható adagolás, ergonomikus kialakítás, kétke-
zes kivitel. Szingó/autó szelephez (disc/aero kerékhez is), 
16, 20, 25 grammos menetes patronokkal kompatibilis, 
23 g. A szett tartalma pumpafej + 1 db 20 grammos patron.

DEFEKTJAVÍTÓ SZALAG SZETT
Ár: 1 990 Ft
Kód G2650

Általánosan alkalmazható 5 db, 3×50 mm-es javítószalag 
(gumikukac) és hozzá való applikátor szerszám, tömlő 
nélküli gumiabroncsokhoz.
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„A KERÉKPÁR SZÁMOMRA A SZABADSÁG SZINONÍMÁJA”
Tom Ritchey

A kaliforniai San Carlos ad otthont a Ritchey Design csapatának, amely világszerte elismert, mint a kerékpáros iparág egyik legigényesebb 
kerékpáralkatrész előállítója. A céget 1974-ben alapította Tom Ritchey, aki azóta is aktívan vesz részt az új termékek tervezésében, fejlesz-
tésében. Eközben folyamatosan javítja a meglévőket és fáradhatatlanul finomítja azokat tömeg és tartósság szempontjából is. A modern 
kerékpárosok tisztában vannak az igényeikkel, ezért Tom minden erejével arra törekszik, hogy az első választás az ő termékére essen.

Több mint 45 éve szolgálatban
Tom Ritcheyt lehet bárminek nevezni, de átlagos kerékpárosnak, nemtörődöm elnöknek, 
aki csak a fizetését felvenni jár be az irodába, vagy megfáradt, kiöregedett dizájner-
nek biztosan nem. 60 éves létére évente több mint 16.000 km-t teker, amit minden 
amatőr, de sok profi kerékpáros is megirigyelhet. Mindezt munka mellett teszi, hiszen 
a Ritcheynél máig aktívan dolgozik, minden szezonra tud valami újat mutatni. Legjobb 
ötletei tekerés közben támadnak, melyek hazaérve már 3D-s modellekként rögzülnek, 
és szinte kész is van egy új koncepció, jöhet a tesztelés, gyártás. Ördögi, de egyben 
csodálatos kör a saját maga által tervezett és megalkotott kerékpáron elindulni, majd 
hazatérni egy olyan ötlettel, amit ha elkészít, megint csak ő fogja először kipróbálni 
és finomítani. Persze a folyamatban rengeteg segítő kéz dolgozik mellette, mind az 
irodában, mind az aktív tesztelésben.

Több mint 45 éve megfelelni a szigorú teszteknek
Sok tonnányi ceruzarajz, sok gigabájtnyi 3D terv és sok órányi tesztprogram futtatás. 
Mire egy alkatrész valós testet ölt, már túl van a megpróbáltatások nagy részén, de 
az új dimenzió természetesen új kihívásokat is tartogat számára. Első állomás még 
gyáron belül van, az Európai Szabványügyi Bizottság által meghatározott előírások 
szerinti terhelés dupláját kell kibírnia minden darabnak, mielőtt tovább indulhatna a 
következő állomásra. Ez egy neves, német tesztlabor, mely a már egyébként is ext-
rémnek mondható, saját tesztet hivatott validálni. A laborok után a termék kikerül „az 
életbe”, amatőr és profi kerékpárosok gyűrik, gyepálják sok száz kilométeren és órán 
keresztül. Amit a kedves vásárló a kasszához visz, az egy csili-vili, vadonatúj verziója 
egy olyan terméknek, ami gyakorlatilag túlélt már mindent, amit egy alkatrész valaha 
kapni fog. A legerősebb kerékpárosok tépték meg, a legmerészebb riderek verték oda 
véletlenül és a legigényesebb szakértők gondolták úgy, hogy az alkatrész kényelmes, 
színvonalas megjelenésű, strapabíró, prémium kategóriás termék.

Több mint 45 éve a prémium kategóriában
Tom szerint a termékei csak akkor érnek valamit, ha a sportolókat a többi márkával 
szemben előnyhöz juttatják teljesítmény vagy kényelem terén. Hiába mutatna jól pl. egy 
fényes karbon kormány és lehetne eladni rengeteg pénzért, ha „csak” ugyanannyit tud, 
mint a konkurens márkák termékei. Ezt a gondolkodást tükrözi a Ritchey Logic projektje.

Több mint 45 éve a versenysportban
Ha egy kerékpár vagy egy alkatrész sikeres tud lenni a legrangosabb versenyeken, 
akkor nem kérdés, hogy egy halandó kerékpáros számára a minőség és megbízhatóság 
szinonimája lesz. Tom Ritcheynek komoly múltja van a versenysport elit kategóriáiban, 
sok olyan versenyzőt támogatott és támogat, kik világbajnokságot, nemzeti bajnoksá-
got, Olimpiát, Tour de France-t és egyéb versenyeket nyertek. Ez a kapcsolat kétirányú. 
Ezek a versenyzők ugyanis nemcsak a legjobbat nyújtják, de aktívan részt is vesznek 
egy-egy termék fejlesztésében, tesztelésében. Azok a visszajelzések és javaslatok, 
amiket ezen versenyzők adnak, felbecsülhetetlen értékűek. A Ritchey ezért világszerte 
a legmagasabb színvonalon folytatja a profi mountainbike, országúti és cyclocross 
versenyzők támogatását.

Büszkék vagyunk arra is, hogy támogatjuk a kalandorokat
Embereket, akik tisztán a szabadság élményéért, a kaland kedvéért kerékpároznak. 
Számunkra ezek ugyanolyan fontos történetek, mint a világbajnoki csíkok.

Tapasztald meg a különbséget!
A kerékpározás iránti töretlen szenvedély garantálja a Ritchey termékek kiemelkedő mi-
nőségét. Keresd az ikonikus Ritchey komponenseket a BikeFun partner szaküzletekben!

RITCHEY WCS™ (World Championship Series)
A WCS kategória a nevével is a hirdetett bajnokokat és a leendő baj-
nokokat hivatott kiszolgálni. Könnyített anyagok használata, extrém 
terhelhetőség és a legmodernebb technológiai újítások jellemzik 
a WCS termékeket.

RITCHEY TRAIL
Legendás Ritchey teljesítmény és megbízhatóság a mai, modern, 
trail bringákra. Szélesebb kormányok, hosszabb nyeregszárak, mas�-
szív, 0°-os emelkedésű kormányszárak Tom Ritcheytől, az első trail 
ridertől.

RITCHEY COMP™
A COMP kategória képviselői a WCS minőséget hozzák le megfizet-
hető kategóriába, leginkább az anyaghasználaton spórolva. Karbon 
épp ezért itt nincs is (kivéve a nyeregszárat), alumíniumból készült 
alkatrészek hordozzák magukban több mint 40 év fejlesztéseit.

RITCHEY CLASSIC
A Ritchey Classic szériája a retro stílust ötvözi a legmodernebb tech-
nológiákkal és anyagokkal, emléket állítva a fényes króm és políro-
zott alumínium korszaknak. Aki a régies stílushoz passzoló szettet 
akar, annak nem kell feltétlenül hónapokat bújni a használtpiacokat, 
a Ritcheynél a hajtáson kívül szinte mindent megtalál. A Classic 
termékek minőségi alumíniumból és gyönyörű műbőrből készülnek.



Alapanyag: Előlap: Villanyak: Hossz: Emelkedés: Magasság: Tömeg: Kivitel: Ár:

KO
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WCS CHICANE 3D forged 2014 alloy 45 mm 1 1/8" 90-130 mm 80° 45.5 mm 175 g (100 mm) Blatte 40 290 Ft
WCS C220 84D 3D forged 2014 alloy 42 mm 1 1/8" 60-130 mm 84/6° 42 mm 121 g (110 mm) Blatte 34 490 Ft
WCS TRAIL 3D forged 2014 alloy 40 mm 1 1/8" 35-110 mm 0° 45 mm 115 g (70 mm) Blatte 34 490 Ft
COMP 4-AXIS 84D 3D net forged 6061 42 mm 1 1/8" 80-130 mm 84/6° 42 mm 160 g (110 mm) BB black 15 390 Ft
COMP 4-AXIS 30D 3D net forged 6061 40 mm 1 1/8" 80, 100, 120 mm +/-30° 45 mm 170 g (110 mm) BB black 15 390 Ft
COMP 4-AXIS ADJ. 6061 alloy 42.5 mm 1 1/8" 90, 105, 120 mm +/-30° 40 mm 219 g (90 mm) BB black 18 390 Ft
TRAIL 3D forged 6061 alloy 41 mm 1 1/8" 45, 60-110 mm 0° 42 mm 142 g (90 mm) BB black 15 390 Ft
CLASSIC C220 84D 3D forged 2014 alloy body 42 mm 1 1/8" 60-130 mm 84/6° 42 mm 121 g (110 mm) HP silver 22 990 Ft 75
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KORMÁNYSZÁRAK

Világ és olimpiai bajnok sportolók eredményei igazolják a Ritchey több évtizedes fejlesztőmunkájának sikerességét. Élsportolók és lelkes 
amatőrök egyetértenek abban, hogy a Ritchey kormányszárak napjainkban is a csúcskategóriát képviselik. A felhasznált alapanyagok és 
technológiák széles spektruma biztosítja, hogy minden kerékpáros megtalálja a számára legmegfelelőbb alkatrészt.

WCS CHICANE 
Tom Ritchey kormányszárak tervezésében szerzett tapasztalata ölt testet ebben az 
aerodinamikus kialakítású alkatrészben. A speciális, mágneses zárókupak illetve a kiálló 
csavarok nélküli rögzítés teszik igazán egyedivé ezt a kormányfejet.

WCS C220 84D 
A korábbi C260 talán egyetlen hátrányát küszöböli ki a 220-as rendszer. Épp akkora 
befogással rendelkezik, amihez már nem kell lebontani a kormányt és átbújtatni a kor-
mányszáron, viszont a 220°-os befogó az előlap felrakása nélkül is megtartja a kormányt. 
A kifelé, előre álló csavarokkal a rögzítés még egyszerűbb és kényelmesebb.

COMP 4-AXIS 44 84D 
A 4-Axis előlap megjelenésekor forradalmasította az iparágat. Az idők folyamán pedig 
egyre tökéletesebbé vált, és már a Comp szériában is elérhető. 6061-es alumínium 
ötvözetből, 3D megmunkálással készült. Átlós villabefogó rés osztja el a terhelést a vil- 
lanyakon, kímélve a karbon alkatrészeket.

COMP 4-AXIS ADJUSTABLE 
Az elérhető legerősebb, legkönnyebb, és legbiztonságosabb állítható kormányszár a pia- 
con. Segítségével könnyedén beállíthatod az ideális kormánymagasságot.

CLASSIC C220 84D 
Klasszikus, tükörfényesre polírozott alumínium kormányszár. A retro kinézet azonban 
a legújabb technológiákat és anyaghasználatot fedi. 220°-os kormánybefogó, könnyített, 
2014-es alumínium test, extrakönnyű előlap és magas minőségű Cr-Mo csavarok gon-
doskodnak az igényes megjelenésről és a gondtalan bringás élményről.

WCS TRAIL 
A Trail kormányszár speciálisan a mai, modern, 140–160 mm-es rugóúttal rendelkező 
bringákhoz lett kifejlesztve. Extra erős 2014-es alumínium ötvözet. 220°-os kormánybe-
fogóval a stucni optimálisan osztja szét a terhelést az alkatrészeken, így bírja az extrém 
igénybevételt is.

COMP 4-AXIS 30D 
6061-es alumínium alapanyagból, 3D megmunkálással készült kormányszár. Átlós villa-
befogó rés osztja el a terhelést a villanyakon, kímélve a karbon alkatrészeket. A +/-30 
fokos emelkedés biztosítja a komfortos beállítás lehetőségét.

TRAIL 
Erős 6061-es alumínium ötvözetből készült kormányszár a Trail bringázás szerelmeseinek. 
Nulla fokos emelkedése, széles méretválasztéka (45-110 mm) révén tökéletes alkatrésze 
a modern összteleszkópos kerékpároknak, a Comp szériában megszokott baráti áron.



Alapanyag: Szélesség: Drop: Reach: Sweep: Befogó méret: Szín: Tömeg: Ár: 
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WCS STREEM Triple-butted 7050 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 128 mm 73 mm 4.7 D 31.8 mm Blatte 275 g (42 cm) 38 290 Ft
WCS EVOCURVE Triple-butted 7050 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 83 mm 4.0 D 31.8 mm Blatte 253 g (42 cm) 36 390 Ft
WCS VENTUREMAX Triple-butted 7050 alloy 40, 42, 44, 46 cm 102 mm 75 mm 4.6 D 31.8 mm Blatte 270 g (42 cm) 38 290 Ft
WCS BUTANO Triple-butted 7050 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 118 mm 73 mm 4.0 D 31.8 mm Blatte 275 g (42 cm) 36 390 Ft
COMP STREEM Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 4.7 D 31.8 mm BB black 325 g (42 cm) 19 190 Ft
COMP VENTUREMAX Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44, 46 cm 102 mm 76 mm 6.0 D 31.8 mm BB black 310 g (42 cm) 17 290 Ft
COMP BUTANO Double-butted 6061 alloy 38, 40, 42, 44, 46 cm 118 mm 73 mm 4.0 D 31.8 mm BB black 295 g (42 cm) 17 290 Ft
COMP CURVE Double-butted 6061 alloy 38, 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 0.0 D 31.8 mm BB black 301 g (42 cm) 13 790 Ft
CLASSIC NEOCLASSIC Double-butted 6061 alloy 40, 42, 44 cm 128 mm 73 mm 0.0 D 31.8 mm HP silver 301 g (42 cm) 15 390 Ft76
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ROAD KORMÁNYOK

A Ritchey országúti kormányai páratlan teljesítményt, kiemelkedő komfortot biztosítanak minden bringás számára. Markold meg a kor-
mányt, és élvezd több évtized bringás örökségének előnyeit!

STREEM WCS/COMP 
Hosszú idők óta méltán híres Ritchey kormányok örökségét követi az új Streem. A le- 
hető legnagyobb sebesség eléréséért terveztük, ezért a Streem III kormányunk kicsit 
tradícionálisabb ejtéssel rendelkezik, mint a legendás Curve. Az UCI által jóváhagyott 
38×22.5 mm-es szárny formájú felső szekció gondoskodik az alacsony légellenállásról 
ezáltal nem csak kényelmes, de a szelet is vágja.

VENTUREMAX WCS/COMP 
Tom Ritchey valós tapasztalatai alapján alkotta meg a gravel kormányok legújabb generá-
cióját. A Venturemax aero formájú ergonomikus felső szekciója változatos kézpozíciókat 
tesz lehetővé, terepviszonyoktól függetlenül kiemelkedő kényelmet és kontrollt biztosít. 
A legmodernebb Shimano EW-RS910 rendszerrel kompatibilis kivitel.

COMP CURVE 
Széles méretválasztékkal rendelkező Ritchey országúti kormány, amely 38 cm-től 44 cm 
szélességig elérhető, így ideális az összes testfelépítéshez.

EVOCURVE WCS 
A népszerű WCS EvoCurve kormányunk rövidebb előre nyúlással, kisebb ejtéssel és 
5-fokos hátrahajlással rendelkezik a felső ovális alakú részen. Az enyhe, dupla rádiuszban 
hajlított alsó rész nagyon kellemes kormányfogást biztosít, míg a felső rész könyöklő 
felszerelését is lehetővé teszi. További jellemzői a „no-slip” azaz csúszásgátló bevonat 
a befogónál és a fékkarok rögzítési pontjain, illetve a rejtett kábelcsatorna, a könnyebb 
szerelhetőségért és letisztult megjelenés érdekében.

BUTANO WCS/COMP 
A Tom háza mögötti változatos ösvényről kapta a nevét a Ritchey Butano kormány. A gravel 
bringázáshoz tervezett Butano alacsony (118 mm-es) esésével,  és kényelmes, 73 mm-es 
előrenyúlásával minden terepen magabiztossá teszi a kerékpárost.  Kalandra fel, ezzel a 
kormánnyal bátran keresheted a kihívásokat!

CLASSIC NEOCLASSIC 
A klasszikus ívű Ritchey országúti kormányok frissített verziója, most időtlen, polírozott 
ezüst színben. A NeoClassic tradicionális ívű hajlítással rendelkezik, emellett kicsit rövi-
debb az előrenyúlása és kisebb az esése. Ezen tulajdonságainak köszönhetően méltán 
népszerű a profi kerékpárosok köreiben.
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Alapanyag: Emelkedés: Szélesség: Sweep: Befogó méret: Szín: Tömeg: Ár:
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WCS FLAT +/-5 Triple-butted 7050 alloy +/-5 mm 720 mm 5, 9 D 31.8 mm Blatte 236 g 26 790 Ft
WCS RIZER Triple-butted 7050 alloy 20 mm 740 mm 9 D 31.8 mm Blatte 275 g 26 790 Ft
WCS TRAIL FLAT +/-5 Triple-butted 7050 alloy +/-5 mm 720 mm 9 D 31.8 mm Blatte 232 g 26 790 Ft
WCS TRAIL RIZER Triple-butted 7050 alloy 20 mm 760 mm 9 D 31.8 mm Blatte 276 g 26 790 Ft
COMP FLAT +/-5 Double Butted 6061 alloy +/-5 mm 720 mm 9 D 31.8 mm BB black 276 g 12 690 Ft
COMP RIZER Double-butted 6061 alloy 20, 35 mm 740 mm 9 D 31.8 mm BB black 380 g 12 690 Ft
COMP KYOTE Double-butted 6061 alloy 35 mm 800 mm 27.5 D 31.8 mm BB black 355 g 14 190 Ft
TRAIL FLAT +/-5 Double-butted 6061 alloy +/-5 mm 720 mm 5, 9 D 31.8 mm BB black 275 g 12 290 Ft
TRAIL RIZER Double-butted 6061 alloy 20 mm 780 mm 9 D 31.8 mm BB black 385 g 13 090 Ft
CLASSIC FLAT 6061 alloy 0 mm 620 mm 5 D 31.8 mm HP silver 221 g 9 590 Ft

MTB KORMÁNYOK

Tom évtizedek óta tervez montis kormányokat. Használatukkal számos világkupa győzelem, világbajnoki cím született. A Ritchey MTB 
kormányok a merevség, tömeg, ergonómia tökéletes kompromisszumát kínálják, kényelmes használatot biztosítva minden bringás számára.

WCS FLAT
A Ritchey WCS Flat kormányok a legmodernebb alapanyag technológiák használata 
mellett kiemelkedő erősséget és alacsony tömeget biztosítanak: ez az, amit elvárhatsz 
egy Ritchey kormánytól, mindemellett +/-5mm magasság állítással bír.

WCS TRAIL FLAT
Az új kettő ez egyben kormányunk a Ritchey Trail Flat: 5mm emelés vagy ejtés, ahogy 
csak szeretnéd, de a 9 fokos hátrahajlás megmarad. Tökéletes a 29-es vagy magas 
homlokcsővű bringákhoz.

COMP FLAT
Egyenes, +/- 5mm magasság állítással rendelkező kormány, amely megfelel a Ritchey-
termékektől elvárt alapanyag technológiáknak, erősségnek és merevségnek.

COMP KYOTE
A széles Ritchey Comp Kyote kormány tökéletes választás a komfortos megoldásra 
vágyó kalandkereső bringásoknak, de remek opció a bikepacking szerelmeseinek is.

TRAIL RIZER
Megfelelően széles és emelt kormány, a Ritchey Trail Rizer egy durvulósabb felhasználásra 
is alkalmas kormány belépő szintű árazással.

WCS RIZER
Könnyű, strapabíró, kényelmes és pontos irányíthatóságot biztosít: a Ritchey Rizer kor-
mány az XC kerékpárosok választása, elérhető áron.

WCS TRAIL RIZER
A szokásos Ritchey minőség, teljesítmény és felhasznált anyagok, amelyeket kicsit fel-
turbóztunk, hogy megfeleljenek a Trail bringások igényeinek. A kellemes emelés és 
hátrahajlás a legfőbb jellemzője a WCS Trail Rizer kormánynak. Az extra széles markolat 
körüli rész bőséges helyet kínál a kezelőszerveknek és kiegészítőknek.

COMP RIZER
Kellemes emelés, kényelmes hátrahajlás, ezek a főbb jellemzői a Comp Rizer kormány-
nak. Az extra széles markolat körüli rész bőséges helyet kínál a kezelőszerveknek és 
kiegészítőknek.

TRAIL FLAT
Ha a legmegfelelőbb kormánymagasságot szeretnéd beállítani a 29-es vagy magas elejű 
trail bringádon, akkor ne is keress tovább, a Ritchey Trail Flat egy megfelelő és megfi- 
zethető megoldás a számodra.

CLASSIC FLAT
Mindegy, hogy egy klasszikusan kinéző montin, vagy egy kifinomult városi bringán, a 
polírozott alumínium színű Ritchey Classic Flat kormány gyönyörűen mutat.
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NYEREGSZÁRAK

Megbízhatóság, könnyű és pontos beállíthatóság, kiemelkedő merevség/tömeg arány: ezek a Ritchey nyeregszárak legfontosabb jel-
lemzői. Több évtizedes fejlesztőmunka, a legmodernebb alapanyagok és technológiák alkalmazása, világ és olimpiai bajnok versenyzők 
tapasztalata garantálja, hogy a Ritchey nyeregszárak használatával minden letekert kilométer valódi élmény legyen.

WCS 1-BOLT 25 mm OFFSET
Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett Side 
Binder megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyorsan és 
pontosan állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon 
síneken. A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín rögzítésére 
alkalmas.

WCS TRAIL ZERO OFFSET
Az újratervezett WCS Trail nyeregszár tökéletes nyeregrögzítést kínál, a két állítócsavar 
segítségével pedig biztosítja az egyszerű beállíthatóságot. A legdurvább singletrack 
ösvényeken sem kell tartanod a nyerged elmozdulásától!

COMP 2-BOLT
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Fekete színben elérhető.

CLASSIC 2-BOLT 25 mm OFFSET
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Klasszikus, polírozott ezüst felület.

WCS 1-BOLT ZERO OFFSET
Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett Side 
Binder megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyorsan és 
pontosan állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon 
síneken. A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín rögzítésére 
alkalmas.

COMP CARBON 2-BOLT
Kimagasló teljesítményű karbon-alumínium nyeregszár a Comp szériában már ismerős 
kétcsavaros rögzítéssel. A csavarok a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így 
alacsonyabb nyomatékú szorítás mellett is biztosan fogják a síneket.

COMP TRAIL ZERO OFFSET
Megbízható kétcsavaros rögzítés a könnyű állításért, satu-szerű befogó. Alacsony profilú 
bilincs csökkenti a feszültséget a nyeregsíneken és nem lóg bele a nyereg aljába. Matt 
fekete színben elérhető.

CLASSIC ZERO OFFSET
A megbízható rögzítőrendszerű Ritchey Zero nyeregszár immár az ikonikus polírozott 
ezüst kivitelben is elérhető. Egyaránt tökéletes választás klasszikus montikhoz vagy 
modern Gravel bringákhoz.

Alapanyag: Átmérő: Hossz: Offset: Nyeregpálca: Tömeg: Ár: 
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WCS 1-BOLT 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 7×7 mm 195 g (27.2×350) 34 490 Ft
WCS 1-BOLT ZERO 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350, 400 mm 0 mm 7×7 mm 195 g (27.2×350) 34 490 Ft
WCS TAIL ZERO 3D Forged 7050 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm 0 mm 7×7 mm 240 g (27.2×400) 28 790 Ft
COMP CARBON 2-BOLT Press bonded carbon/6061 alloy 27.2, 31.6 mm 400 mm 25 mm 7×7 mm 229 g (27.2×400) 34 490 Ft
COMP 2-BOLT 3D Forged 6061 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm 25 mm 7×7 mm 250 g (27.2×300) 17 990 Ft
COMP TRAIL ZERO 3D Forged 6061 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm 0 mm 7×7 mm 240 g (27.2×400) 19 190 Ft
CLASSIC 2-BOLT 3D Forged 2014 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 350 mm 25 mm 7×7 mm 245 g (27.2×350) 21 090 Ft
CLASSIC ZERO 3D Forged 6061 Alloy 27.2, 30.9, 31.6 mm 400 mm 0 mm 7×7 mm 285 g (27.2×350) 21 090 Ft
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NYERGEK

A nyereg formája, kialakítása, párnázottsága kulcsfontosságú a kerékpáros kényelme, teljesítménye szempontjából. A legtöbb Ritchey 
nyereg a szabadalmaztatott Vector Wing technológia révén elkülöníti a nyeregpálcák hátsó befogási pontjait a nyereg vázától, ezáltal 
lehetővé téve a terhelés sokkal egyenletesebb elosztását. A Vector Wing kiküszöböli a kiemelt nyomáspontokat, biztosítja a szükséges 
kényelmet hosszú utakon, lehetővé teszi a maximális erőkifejtést a szakasz végi sprinteken.

SKYLINE WCS/COMP
A Skyline a Ritchey egyik legújabb fejlesztésének eredménye, mely ergonomikus ki-
alakításának és bevágásának köszönhetően, valószínűleg a „legkíméletesebb” nyereg 
a palettán. Mikroszálas borítás, karbon erősítésű vázzal. Első és hátsó része is enyhén 
hajlított, igy különlegesen stabil tartást biztosit.

TRAIL WCS/COMP
Hosszabb távhoz, durva terephez optimalizált forma és párnázás. Alacsony profilú nyereg 
funkcionális kialakítással, amely elegendő párnázást kínál a sziklás terepeken, de mégis 
annyira karcsú, hogy könnyen a nyereg mögé tudod engedni magad. Szabadalmaztatott 
Vector Wing design a terhelés egyenletes elosztása érdekében. Mikroszálas borítással, 
kevlár kopásálló oldallal és CrMo-Titán ötvözet pálcákkal (WCS). Kopásálló oldalsó 
panelek segítenek elkerülni a sérüléseket.

STREEM WCS/COMP
132 és 145 mm-es méretben is elérhető, alacsony profilú nyereg, mikroszálas borítással, 
szuper könnyű hab párnázással, karbon erősítésű vázzal és üreges titán pálcákkal (WCS). 
Vector Wing technológiájának köszönhetően egyenletesen osztja el a terhelést, mely 
jelentős élettartam növekedést és kiemelkedő komfortot eredményez.

CLASSIC
Klasszikus forma és stílus, modern technológiákkal és anyaghasználattal megtámogatva. 
A műbőr borítás alatt könnyű és vékony, de hatékony rezgéselnyelő szivacs gondoskodik 
az elegáns megjelenéshez kötelezően hozzátartozó kényelemről. A felsőrésszel összhang-
ban az alsó is klasszikus megjelenést kapott, könnyített Cr-Mo síneken nyugszik a nyereg.

Méret: Komfort: Sín: Váz: Borítás: Tömeg: Kivitel: Ár:
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WCS STREEM 278×132 mm, 278×145 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon + carbon Microfiber 200 g Fekete/fehér 38 290 Ft
WCS SKYLINE 270×145 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon + carbon Microfiber 275 g Fekete 38 290 Ft
COMP STREEM 278×132 mm, 278×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon + glass fiber Synthetic leather 250 g Fekete/fehér 16 890 Ft
COMP SKYLINE 270×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon + glass fiber Synthetic leather 315 g Fekete 21 090 Ft
WCS TRAIL 278×132 mm Superlight foam 7×7 mm CrN/Ti Nylon + carbon Microfiber 223 g Fekete 38 290 Ft
COMP TRAIL 278×132 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon + glass fiber Synthetic leather 330 g Fekete 15 390 Ft
CLASSIC 265×145 mm Lightweight foam 7×7 mm CrMo Nylon + glass fiber Synthetic leather 285 g Barna/fekete 19 190 Ft



80
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  r

itc
he

yl
og

ic
.c

om
   

  P
ed

ál
ok

, k
or

m
án

yc
sa

pá
gy

ak

PEDÁLOK, KORMÁNYCSAPÁGYAK

Tom Ritchey a kezdetektől támogatja a széles felhasználási körű, de egyedi kivitelű országúti pedálok fejlesztését. Több évtizedes 
fejlesztőmunka, számtalan teszteléssel töltött kilométer garantálja a maximális teljesítményt és megbízható működést. Érezd 40 év 
tapasztalatát minden becsatolás alkalmával! Az MTB olimpiai és világbajnok Nino Schurter mellett elit versenyzők sora garantálja a 
Ritchey MTB pedálok megbízhatóságát és kimagasló minőségét. Alacsony tömeg, maximális merevség, megbízható ki- és becsatolási 
mechanizmus: ezek egy versenyzésre termett Ritchey MTB pedál legfontosabb jellemzői.
A kormánycsapágy kritikus alkatrész minden kerékpározás alkalmával – ez biztosítja a kapcsolatot a váz-villa és kormányfej között. Ha 
megbízhatóan működik, észre sem veszed, amennyiben azonban meghibásodik, lehetetlenné teszi a folytatást. Éppen ezért a Ritchey 
kormánycsapágyak tervezésekor az alacsony tömeg és a minimális súrlódás mellett kiemelten fontos szempont volt a megbízható mű-
ködés, a hosszú élettartam garantálása.

WCS ECHELON CARBON
A világverő Echelon pedál a nagy teherbírású karbon 
szövetnek köszönhetően még jobb lett. A tömege pedig 
immár mindössze 220 gramm. Extrém hosszú élettartamú 
csapágyazás, Low–Profile kialakítás, állítható rugó előfe-
szítés. Ritchey és Look KEO kompatibilis stopli.

COMP XC
A Ritchey világverő Paradigm pedál Comp verziójának 
alapoktól újragondolt verziója. Könnyű be- és kicsatolás, 
megnövelt sártűrő képesség. Átalakított csapágyazás 
növeli az élettartamot. A széles padáltest kimagasló sta-
bilitást biztosít.

COMP TRAIL
A Ritchey Comp szériás TRAIL pedálja alacsony profilú pe-
dáltest kialakítása révén kimagasló pedálozási hatékony-
ságot biztosít, a cipő és a pedál közti megnövelt érintke-
ző-felület garantálja a szükséges stabilitást és kontrollt. Az 
újratervezett csatlakozási mechanizmus könnyű be- és ki-
csatolást tesz lehetővé, kimagasló sártűrő képesség mellett. 
A megújult csapágyazás hosszabb élettartamot garantál.

DROP-IN
Integrált kormánycsapágyak: A Ritchey Drop-in (integ-
rált) kormánycsapágyak esetében nincs szükség külön 
csészékre, a csapágyak a homlokcső speciálisan erre ki-
képzett felületén, a vázon belül helyezkednek el. A Ritchey 
Drop-In csapágyak 45 fokos lapolással készülnek, és nem 
csak szettben, de külön alsó és felső csapágy kivitelben is 
elérhetőek. A WCS és WCS Carbon kivitelek korrózióálló, 
titán bevonatú csapágyakat kaptak. Tapered kivitelben 
is elérhető.

PRESS-FIT
Félig integrált kormánycsapágyak: A Ritchey Press-Fit 
rendszerű félintegrált (Zero Stack, ZS) kormánycsapágyak 
felépítése hasonló a Logic kormánycsapágyak felépíté-
séhez, de itt a csapágy-csészék a vázba süllyesztve 
helyezkednek el, ezekben a homlokcsövön belül futnak 
az alacsony súrlódást biztosító csapágyak. A WCS és 
WCS Carbon kivitelekben korrózióálló, titán bevona-
tú csapágyak vannak. Szabadalmaztatott BlockLock 
mechanizmus védi a vázat a kormány túlfordulása által 
okozott sérülésektől. Külön alsó és felső csapágyként, 
tapered kivitelben is elérhető.

LOGIC
Menet nélküli (Ahead, Threadless) kormánycsapágyak: 
a Ritchey Logic kormánycsapágyak esetében a csapágy-
csészék utólagosan kerülnek a homlokcsőbe, és a csap- 
ágyak ezekben, a vázon kívül helyezkednek el. Az alumí-
nium csészék precíziós megmunkálással készülnek, ala-
csony tömeg mellett. A kisebb felső cartridge csapágyak 
csökkentik a tömeget, a nagyobb alsó csapágyak növelik a 
merevséget, élettartamot. A gyári Ritchey zsír használata 
garantálja a problémamentes működést.

ECHELON STOPLI 0D
Stopli Ritchey WCS Echelon pedálhoz: Zero Float

ECHELON STOPLI 7D
Stopli Ritchey WCS Echelon pedálhoz: 7-fokos Float

MTB STOPLI
A Ritchey „hivatalos” stoplija monti pedálokhoz

WCS XC
A Paradigm pedál újragondolásával megszületett WCS 
XC pedál méltó utódként veszi át annak helyét. Teljesen 
új patentrendszerével a kategória legjobb, legegyszerűbb 
rögzítését és sártűrését tudhatja magáénak. A pedáltest 
kovácsolt alumínium, a patentszerkezet rozsdamentes 
acél, a tengely pedig CrMo ötvözet.

WCS TRAIL
A WCS Trail pedálok megkaptak minden, a WCS XC-n 
alkalmazott újítást és hozzá még egy alumínium ötvözet 
keretet is, a még nagyobb stabilitás érdekében. A pedál-
test kovácsolt alumínium, a patentszerkezet rozsdamentes 
acél, a tengely pedig CrMo, akárcsak a WCS XC-n.

Pedáltest: Tengely: Csapágyak (k/k/b): Float: Tömeg: Kivitel: Ár: 

PE
D

Á
LO

K

WCS CARBON ECHELON Carbon thermoplastic CroMo Bushing/needle/Sealed cartridge 7° 220 g UD matte carbon 57 490 Ft
WCS XC Forged alloy CroMo Bushing/needle/Sealed cartridge 4° 298 g Polished satin Ti 47 890 Ft
WCS TRAIL Forged alloy CroMo Bushing/needle/Sealed cartridge 4° 347 g Black 53 690 Ft
COMP XC Cast alloy CroMo Ball bearing/ball bearing 4° 331 g Multiple colors 22 990 Ft
COMP TRAIL Cast alloy CroMo Ball bearing/ball bearing 4° 402 g Multiple colors 22 990 Ft
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KORMÁNYBETEKERŐK, MARKOLATOK

A kerékpár és a kerékpáros közötti kapcsolódási felületet a kományszalag biztosítja: a bringázás minősége, az irányítás pontossága 
szempontjából nem mindegy, milyen bandázst választunk. A Ritchey kormányszalagok az országúti kerékpározás minden szakága szá-
mára kínálnak megfelelő megoldást, és nem utolsó sorban szemet gyönyörködtető megjelenésük révén kerékpárunk díszévé is válhatnak.
A megfelelő markolat kiválasztása kulcsfontosságú a szükséges kontroll biztosításához, a magabiztos kerékpározáshoz. A Ritchey 
választékában a kerékpározás minden formájához találsz megfelelő markolatot. Az ultrakönnyű XC versenygépekre való Superlogictól 
az enduró bringásoknak szánt Trail markolaton keresztül a singlespeed szerelmeseinek való Classic markolatig mindenki megtalálja az 
igényeinek leginkább megfelelő modellt.

WCS RACE
Ár: 9 590 Ft
Szuperkönnyű, perforált PU  
anyagból készült, 1.8 mm vastag 
kormánybandázs • Fekete és fe-
hér színben is elérhető • Tömeg: 
63 g/pár.

WCS RACE GEL
Ár: 10 790 Ft
Könnyű PU+GEL kombináció  
a legjobb rezgéselnyelésért. 
Dombornyomott Ritchey logó.  
Elérhető fekete vagy fehér szín-
ben. Tömeg: 90 g/pár.

WCS PAVE
Ár: 8 090 Ft
A legextrémebb terepekre kifej- 
lesztett WCS Pave 3.5 mm-es 
vastagságával minden helyzet-
ben maximális komfortot biztosít. 
szuperkönnyű EVA hab + GEL 
kombináció Fekete vagy fehér 
szín • Tömeg: 77 g/pár.

COMP 
Ár: 5 790 Ft
Remek minőségű, parafás ban-
dázs. Dombornyomott TR logó. 
Rezgéselnyelő és csúszásgátló. 
Öntapadós • Fekete/fehér/piros/
kék színben • Hossz: 180 cm

CLASSIC 
Ár: 7 290 Ft
Prémium minőségű szintetikus 
bőr kormányszalag • Időtlen 
megjelenés fekete és barna 
színben.

SUPERLOGIC 
Ár: 9 290 Ft
Különleges NanoFoam alapanyagból 
készült markolat, mely nedvesen is pá-
ratlanul jó tapadást biztosít, és mindössze 
10 g-ot nyom • Hossz: 128 mm • Tömeg: 
10 g/pár.

WCS TRUEGRIP
Ár: 4 990 Ft
Kemény High–Density szivacs alapanya-
gú markolat • Karcsú, ergonomikus kivitel 
Színes változatban is elérhető.
Tömeg: 40 g/pár.

WCS EPG LOCKING
Ár: 7 690 Ft
A legújabb Ritchey markolat Helix rög-
zítőrendszerrel, double-density PP/gél 
alapanyaggal, ergonomikus kialakítással. 
Hossz: 133 mm • Tömeg: 133 g/pár.

SUPERLOGIC ERGO
Ár: 9 290 Ft
Az extrakönnyű Superlogic markolat 
ergonomikus kivitele • Hossz: 128 mm. 
Tömeg: 10 g/pár.

WCS ERGO
Ár: 4 990 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Nedves körülmények között is 
jó tapadást biztosít • Vékony, anatómiailag 
kedvező kialakítás • Tömeg: 36 g/pár.

COMP TRAIL
Ár: 3 890 Ft
Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel 
Több színben elérhető • Méret: 128×32 mm 
Tömeg: 116 g/pár.

WCS TRUEGRIP LOCKING
Ár: 9 590 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Mindkét végen rögzítő gyűrű 
Nedves körülmények között is jó tapadást 
biztosít • Vékony, anatómiailag kedvező 
kialakítás • Tömeg: 115 g/pár.

WCS TRAIL LOCKING
Ár: 9 590 Ft
Csúszásmentes, Kraton gumiborítás • Er-
gonomikus, domború TR logók • Mindkét 
végen rögzítő gyűrű lézerrel mintázott kor-
mányvég dugók 135 mm hossz, 32 mm-es 
átmérő • Tömeg: 112 g/pár.

COMP TRUEGRIP X
Ár: 3 890 Ft
Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel 
Több színben elérhető • Méret: 128×30 mm 
Tömeg: 106 g/pár.

WCS ERGO LOCKING
Ár: 9 590 Ft
Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag • Nedves körülmények között 
is jó tapadást biztosít • Mindkét végen rög-
zítő gyűrű • Vékony, anatómiailag kedvező 
kialakítás • Tömeg: 115 g/pár.

WCS TRUEGRIP X LOCKING
Ár: 9 590 Ft
Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. Mind-
két végen rögzítő gyűrű • Ergonomikus, 
domború Ritchey és TR logók • 130 mm 
hossz, 30 mm-es átmérő.
Tömeg: 93 g/pár.

CLASSIC LOCKING
Ár: 15 390 Ft
Prémium minőségű természetes bőr mar-
kolat, alumínium zárógyűrűkkel • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 112 g/pár.
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KMC - EGYENES ÚT A GYŐZELEMHEZ

Az elmúlt években világklasszis profi versenyzők sora bizonytotta, hogy a KMC láncok egyenes utat mutatnak a győzelemhez. Ezeket 
az eredményeket azoknak a technikai újításoknak köszönhetik, melyeket a világ legjobb versenyzőivel együttműködve sikerült kifej- 
eszteniük. A vezető cégekkel való egyeztetés és közös fejlesztés meghozta gyümölcsét. Hitvallásuk a következő: márkaépítés, csak 
a legjobb minőség előállítása, a piacvezető kerékpárgyártókkal való együttműködés, profi versenyzők és elégedett végfelhasználók. 
Ezek teszik a KMC-t elsővé a láncgyártók között.

X11 SL DLC 
Ár: 39 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 116L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: 11 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekhez.

E1 
Ár: 11 390 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst. Hossz: 110 L. Kompatibilitás: 
egysebességes/agyváltós középmotoros e-Bike hajtás-
rendszerekkel.

X12
Ár: 19 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: ezüst. Hossz: 126 L, patentszem-
mel. Kompatibilitás: 12 sebességes Sram és Shimano vál-
tórendszerekkel

X10E 
Ár: 18 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 122 L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: középmotoros, 10 sebességes váltórendszerrel 
szerelt e-bike. Az e-bike-ok megnövekedett igénybevéte-
lének figyelembevételével kifejlesztett kivitel.

E9 
Ár: 16 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: ezüst. Hossz: 136 L. Kompati-
bilitás: 9 sebességes középmotoros e-Bike hajtásrend-
szerekkel

X11E 
Ár: 20 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 122 L, patentszemmel. Kom-
patibilitás: középmotoros, 11 sebességes váltórendszerrel 
szerelt e-bike. Az e-bike-ok megnövekedett igénybevéte-
lének figyelembevételével kifejlesztett kivitel.

X10SL 
Ár: 24 990 Ft (arany), 22 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
112L, patentszemmel. Kompatibilitás: 10 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X9 
Ár: 15 990 Ft (arany), 13 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
116L, patentszemmel. Kompatibilitás: 9 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X9GRAY 
Ár: 6 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: Szürke. Hossz: 116L, patentszem-
mel. Kompatibilitás: 9 sebességes Shimano, Campagnolo 
és Sram rendszerekkel.

X10 SL DLC 
Ár: 33 990 Ft

Méret: 1/2"×1 1/128". Hossz: 116L, patentszemmel. Kompa-
tibilitás: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekhez.

X9SL 
Ár: 23 990 Ft (arany), 21 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
116L, patentszemmel. Kompatibilitás: 9 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X11SL 
Ár: 27 990 Ft (arany), 25 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
114L, patentszemmel. Kompatibilitás: 11 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

X10 
Ár: 17 990 Ft (arany), 13 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×1 1/128". Szín: TiNi (arany), NP (ezüst). Hossz: 
112L, patentszemmel. Kompatibilitás: 10 sebességes Shi-
mano, Campagnolo és Sram rendszerekkel.

KOOL KNIGHT CHAIN (KK710) 
Egyedi „L” típusú láncszem kialakítás, és extrém erősségű csapok használata eredmé-
nyezi a KMC KK láncok kiemelkedő szakítószilárdságát és kimagasló élettartamát. A 
speciális kialakítás a freestyle, dirt használat során oly gyakori sérülésekkel szemben 
is ellenállóbbá teszi a láncot.

DLC - DIAMOND LIKE COATING 
A gyémánt a bringás legjobb barátja – ez a szólás igaznak 
hangzik a KMC SuperLight DLC láncainak láttán. A DLC 
láncok fényes, fekete felülete a gyémánt különleges tu-
lajdonságaival egy kitűnő kerékpárláncot eredményez, 
rendkívüli terhelhetőséggel. A különleges bevonat által 
csökkentett súrlódás javítja a hajtás hatékonyságát, fi-
nomabbá teszi a váltórendszer működését, korrózió – és 
kopásállósága növeli a lánc élettartamát.

X-SL SZÉRIA 
A legkönnyebb, versenyzésre tervezett láncok, rendkívül 
előnyös tulajdonságokkal: TiNi bevonat – alacsonyabb 
súrlódás, hosszabb élettartam. A speciális ötvözetek 
használata révén csökkentett láncnyúlás, nagyobb sza-
kítószilárdság. A nyitott külső/belső láncszemek, üreges 
csapok nem csak a tömeg csökkentését segítik, de hoz-
zájárulnak a lánc öntisztulásához is. Shimano, Sram és 
Campagnolo rendszerekkel egyaránt kompatibilis.

E-SZÉRIA 
Az elektromos rásegítéső kerékpárok nagyobb nyomatékához tervezve. Az újabb haj-
tóművek egyre nagyobb erővel képesek gyorsítani, amihez külön szériát fejlesztettünk 
középmotoros váltós, vagy egysebességes változatban.
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Z50 
Ár: 2 190 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 7 sebességes rendszerekkel.

K710SL 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: TiNi (arany). Hossz: 112L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

KK710 
Ár: 17 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: NP (ezüst). Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z410H 
Ár: 3 390 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: barna. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 1 sebességhez.

X8 
Ár: 4 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 8 sebességes Shimano, Campagnolo és 
Sram rendszerekkel.

Z33 
Ár:2 090 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 6 sebességes rendszerekkel.

K810 
Ár: 4 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: ezüst/fekete. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z610H 
Ár: 4 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: NP (ezüst). Hossz: 112L, patentszem-
mel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z410 
Ár: 1 590 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: barna. Hossz: 116L, patentszemmel. 
Kompatibilitás: 1 sebességhez.

Z72 
Ár: 3 790 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: szürke/barna. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 8 sebességes rendszerekkel.

K810SL 
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32". Szín: TiNi (arany). Hossz: 112L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.

K710 
Ár: 4 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8". Szín: ezüst/fekete. Hossz: 116L, patent-
szemmel. Kompatibilitás: 1 sebességhez.
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Felhaszn. Kivitel Típus
11 seb. normál X12

11 seb.
könnyített X11SL, X11SL DLC
e-bike X11E

10 seb.
könnyített X10SL, X10SL DLC
e-bike X10E

9 seb.
könnyített X9SL
normál X9
e-bike E9

8 seb. normál X8, Z72
7 seb. normál Z50
6 seb. normál Z33

BMX 
Dirt 
Fixi

3/32 könny. K810SL
1/8 könny. K710SL
3/32 normál K810
1/8 normál K710
1/8 erősített KK710
1/8 színes Z510H

Single 
Speed

1/8 erősített Z410H
1/8 normál Z410

Agyváltós
1/8 normál Z610H
e-bike E1

Super Light
Minden alkatrész könnyített

Highest Pin Power
Új csapgeometria

Hollow Pin
Könnyített csapok

Diamond Durability
Kivételes keménységű DLC bevonat

Double X Durability
Kivételes keménységű bevonat

Double „X” Bridge
Precíz váltás

Strech Proof Treatment
Kivételes keménység

High Torsion Resistance
E-Bike kompatibilis

Heavy Duty Structure
Nagyobb szakítószilárdság

JELMAGYARÁZAT 

Mushroomed Riveting
Erősebb csapok

Special Dynamic Configuration
Páratlan láncszilárdság

Anti-Drop Design
Láncleesésgátló kialakítás

Outer Plate Chamfering
Pontos váltás

Inner Plate Chamfering
Gyors váltás

Internal Gear Hub
Agyváltó kompatibilis

„Z” Bridge Outer Plate
Kiterjesztett kompatiblitás

Bushing Construction
Klasszikus tartósság

Triple X Durability
Kivételes keménységű bevonat

Könnyített konstrukció
A könnyített konstrukció által kisebb a súly,  
és minimális az esély láncfelkapásra. (Chain- 
suck)

Csúcsminőségű ötvözet 
A szegecsek és a belső lapok speciális ötvözetbõl készültek, így 
a lánckopás minimálisra csökken, ezáltal nő a lánc élettartama.

Flat-Step szegecselés
Széles, lapított szegecsfej

KMC TiNi (Titanium Nitride) bevonat 
A különleges bevonatnak köszönhetően kisebb a súrlódás, kevesebb 
karbantartást igényel a lánc, és nagyfokú megbízhatóság jellemzi.

“Bull’s-eye” szegecsek 
A különleges “Bull’s-eye”szegecselésnek köszön-
hetõen kiemelkedõen erős a lapok oldaltartása.

X-Bridge 
Az X-Bridge külső lap speciális kiképzésének köszönhetõen gyorsabb 
és simább váltást biztosít, valamint csendesebb mûködést tesz 
lehetõvé.

X-SP felület 
A KMC által kifejlesztett X-SP felületnek köszönhetően a szegecse-
ket és a lapokat sokkal kevésbé koptatja a csapágyazásba jutott 
homok, vagy egyéb külsõ szennyezõdés, ezáltal jelentõsen nõ a lánc 
élettartama.
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ORION 
Ár: 47 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: szuperkönnyű, sokszögű, légá-
ramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 97 g • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték szög 
Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: karbon kar, ková-
csolt alumínium test • Szerszám nélküli állítás • 2 ujjas  
Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit 
Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/fehér • Tömeg: 
E/H: 280 g / 300 g.

DRACO 2 
Ár: 28 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
sokszögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 
102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: Melegen kovácsolt 
alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: 
nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: 
ásványi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg: E/H: 311 g / 327 g.

MOTA 
Ár: 27 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: sok-
szögű, légáramlást/hűtést segítő forma. 160 mm, 126 g 
(opció: 180/203 mm) • Féktest: melegen kovácsolt alumí-
nium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: öntött 
alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: nagy-
teljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: ásvá-
nyi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg: E/H: 305 g / 321 g.

LYRA 
Ár: 17 990 Ft
Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus rend- 
szer • Tárcsa: könnyű, hullám forma. 160 mm, 91 g • Fék-
test: egy tömbből forgácsolt alumínium • Automatikus kö-
zépre állítás • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia 
kompozit • Szín: ezüst • Tömeg: E/H: 148 g.

AQUILA 
Ár: 17 990 Ft
Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: hullám forma. 180 mm, 136 g. (opció: 
160/203 mm) Féktest: automatikus középre állítás • Fék-
betét: nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Szín: 
fekete • Tömeg: E/H: 206 g.

TR–11 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft
Super Light Airflow polygon • 160 / 180 / 203 mm
Tömeg: 97 g (160 mm).

TR–7 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft
Light Wave • 160 / 180 / 203 mm
Tömeg: 112 g (160 mm).

AURIGA PRO 
Ár: 39 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: sokszögű, légáramlást/hűtést segítő 
forma • 160 mm, 102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték 
szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt 
alumínium kar és test • Szerszám nélküli állítás • 2 ujjas  
Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/ kerámia kompozit 
Fékfolyadék:  ásványi olaj • Szín: fekete/fehér • Tömeg: 
E/H: 285 g / 304 g.

AURIGA COMP 
Ár: 34 990 Ft
Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: sok-
szögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 180 mm, 100 g 
(opció: 160/203 mm) • Féktest: kovácsolt alumínium test  
Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt alumí-
nium kar, öntött test • Állítható kiegyenlítő tartály szög 
2.5 ujjas • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia 
kompozit • Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/fehér 
Tömeg: E/H: 318 g / 334 g.
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R741
Ár: 34 990 Ft/pár
Országúti fékszett, megújított, két forgáspontos átté-
tel a megnövelt fékerő érdekében • Könnyű, alumínium 
gyorskioldó rendszer • Teflon perselyek a forgáspontok 
súrlódáscsökkentésére • Rozsdamentes csavarok, CNC 
megmunkált fékbetét-házak, cserélhető betétes fékpofák  
Szín: „Ice gray” szürke • Benyúlás: 39–51 mm • Tömeg: 
150 g/kerék.

R559
Ár: 21 990 Ft/pár
Két forgáspontos országúti fékszett, kovácsolt alumíni-
um karokkal. Rozsdamentes csavarok, cserélhető betétes 
fékpofák. Gyorskioldó könnyíti a kerékcserét • Szín: políro-
zott ezüst • Benyúlás: 55–73 mm • Tömeg: 179 g/kerék.

RL340
Ár: 7 590 Ft/pár
 „Aero” kivitelű kovácsolt alumínium országúti fékkar, 
ergonomikus kialakítású, rejtett bowdenvezetéssel • Szín: 
fekete–ezüst • Tömeg: 320 g/pár.

CR710
Ár: 7 990 Ft
  „Low profile” kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett
Szín: fekete • Benyúlás: 23–37 mm • Tömeg: 144 g/kerék.

M530 
Ár: 3 990 Ft
 „Linear-pull” rendszerű, kovácsolt alu-
mínium „V” fékszett. Szín: fekete. Hossz: 
102 mm • Tömeg: 158 g/kerék.

N10.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: IO

IOX.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: Novela, 
Iox, Lyra

L10.11
Ár: 2 790 Ft
Kompatibilis: Lyra

S20.11
Ár: 2 990 Ft
Kompatibilis: Volans, 
Auriga Sub, Auriga 
Twin

E10.11
Ár: 3 490 Ft
Kompatibilis: Auriga 
Comp, Draco, Aquila

SERVICE KIT 
Ár: 3 190 Ft
Légtelenítő készlet hidraulikus tárcsafé-
kekhez, ásványolajjal.

MT2.1
Ár: 4 990 Ft
2 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mec-
hanikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez. 
Szín: fekete-ezüst • Tömeg: 174 g/pár.

MT5.0 CARBON
Ár: 19 990 Ft
2 ujjas, alumínium konzolos karbon 
fékkar, mechanikus tárcsafékekhez, „V” 
fékekhez • Szín: fekete–karbon • Tömeg: 
162 g/pár.

RT354AG 
Ár: 4 990 Ft
3 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mec-
hanikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez 
Szín: fekete–ezüst • Tömeg: 184 g/pár.

CR720
Ár: 7 590 Ft
Kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett • Lineáris rugó, 
finombeállító csavarokkal szabályozható állás • Kiemelke-
dő sártűrő képesség • Szín: fekete • Benyúlás: 21–35 mm 
Tömeg: 126 g/kerék.

RL721
Ár: 6 990 Ft
Kiegészítő fékkar cyclo cross kerékpárokhoz. Kovácsolt 
alumínium fékkar és bilincs ø31.8 mm. Caliper és canti fék 
kompatibilis • Tömeg: 90 g.



86
   

 
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

  |
  s

ap
im

.b
e 

   
 K

ül
lő

k

SAPIM KÜLLŐK, KÜLLŐANYÁK

A csúcsminőségű kerekek nélkülözhetetlen alkatrészei. Az 1918-ban Herman Schoonhoven által alapított Sapim 3 éve ünnepelte fenn-
állásának 100. évfordulóját. Az elmúlt évszázadban kizárólag küllőket és küllőanyákat gyártottak, ám azokat a lehető legszélesebb 
választékban és páratlan minőségben. Hobbi kerékpárosok, profi versenyzők és a világ sok ezer szervizese számíthat továbbra is a Sapim 
tapasztalatára, nyitottságára és precizitására az elkövetkező években. A Sapim a szakma nagyobb része szerint a világ legjobb küllő- és 
küllőanya gyártója és a belga cég kezdetektől fogva megtesz mindent azért, hogy ez így is maradjon.

Aero
Megmunkálása során megváltoztatják a küllő keresztmetszetét, kör helyett sok-
kal aerodinamikusabb, lapított formát kap. Az eljárással nem csak a légellenállás 
csökkentése, jelentős súlycsökkenés és szakítószilárdság növekedés is elérhető.

Butted
A küllő „meghúzásával” a hosszú, középső részen csökken a keresztmetszete (az 
aeroval ellentétben leginkább kör marad) és ezáltal nő a terhelhetősége. A vék-
nyabb küllő rugalmasabb oldal irányban, ami hosszabb élettartamot is biztosít.

Basic
A legegyszerűbb eljárással készülő típus termékei kiválóan alkalmasak általános 
felhasználású kerekek fűzéséhez. A küllők alapanyaga nagy szakítószilárdságú, 
rozsdamentes acél, melyből igény esetén extra nagy átmérőjű küllő is elérhető, 
extrém terhelésre méretezve.

CX-RAY
Ár: 1 290 Ft (fekete)
A CX-Ray nem csak a Sapim, valószínűleg a világ legjobb küllője is egyben. Extrém 
teljesítményhez, brutál igénybevételre tervezték, melyet a fáradásos-teszt eredmények 
igazolnak is. Triatlonosoktól kezdve downhillesekig rengetegen használják kivételes 
tulajdonságai miatt. Átmérő: 2.0-(2.2×0.9)-2.0 • Hossz: 135-310 mm • Súly: 279 g (64× 
260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 600 N/mm2.

RACE
Ár: 219 Ft (ezüst), 379 Ft (fekete)
A Race az egyik legnépszerűbb felső-középkategóriás küllő. A D-Lighthoz hasonlóan a 
Race-nek is két féle átmérője van, ám ennek a súly helyett inkább a torziós erők felvételére 
és a rázkódások elnyelésére van optimalizálva a kialakítása. Átmérő: 2.0-1.8-2.0 • Hossz: 
135-310 mm • Súly: 363 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 300 N/mm2.

LEADER
Ár: 129 Ft (ezüst), 290 Ft (fekete)
A Leader a legegyszerűbb, leginkább multifunkcionális küllő. Széles skálán mozog az 
elérhető hosszúságú változatok listája, így ideális városi kerékpárokhoz, trekkingekhez, 
vagy bármilyen átlagos felhasználású bringához. Átmérő: 2.0 mm • Hossz: 135-310 mm  
Súly: 431 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 180 N/mm2.

D-LIGHT
Ár: 440 Ft (fekete)
A D-Light 2 átmérővel rendelkezik, mely 2 mm a végeken és 1.65 mm a hosszú szekció. 
A „vastag” 2 mm-es rész rögtön a csavarmenet után elvékonyodik, így minimalizálva a 
kerék külső ívén a súlyt, amivel rengeteg wattot tudnak megspórolni a sokszor megin-
duló montisok. Átmérő: 2.0-1.65-2.0 (short butted) • Hossz: 135-310 mm • Súly: 307 g 
(64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 370 N/mm2.

STRONG
Ár: 239 Ft (ezüst)
Ahogy a neve is utal rá, a Strong a Sapim legerősebb küllője. Leginkább speciális 
eszközökhöz készül, főleg e-bike, tandem és cargo bringák építéséhez használják. Ideális 
választás nagyobb lyukú agyakhoz is. Átmérő: 2.3-2.0 • Hossz: 180-310 mm • Súly: 446 g 
(64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 250 N/mm2.

Egy defekt még nem ügy, de nincs mese,
A KÜLLŐKNEK BÍRNIUK KELL.
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RYDE ABRONCSOK 

Könnyebb, hosszabb élettartamú, erősebb abroncsok: A Ryde élen jár a fejlesztésekben. Új modelljeik megalkotásakor az elérhető 
legmodernebb alapanyagokat és technológiákat alkalmazták. A Ryde kizárólag abroncsok gyártására fókuszál. Ahhoz, hogy a kiemelkedő 
minőséget folyamatosan biztosítani tudja, a tapasztalatgyűjtéstől kezdve a tervezésen át a gyártás befejezéséig minden szakaszt cégen 
belül végez. A BikeFun választékában szereplő felnik jelentős része Magyarországon, a Ryde legújabb üzemében készül.

TRACE M 23 OS 
Ár: 32 990 Ft-tól
Azoknak, akik a legjobb alu abroncsot ke-
resik: aszimmetrikus kialakítású MTB XC 
felni. Tartós, strapabíró, de mégis könnyű 
abroncs. A perem kialakítása tökéletesen 
alkalmassá teszi tubeless rendszerek hasz-
nálatára.

ANDRA 30 
Ár: 9 390 Ft-tól
Az Andra széria az évek során bizonyította 
teherbíró képességét és tartósságát. Az új 
Andra 30 ezekkel mind rendelkezik, ezért 
lesz hibátlan alap pl. e-bike-okhoz. Abroncs- 
fékes kerékpárokhoz is használható.

EDGE M 22 OS 
Ár: 15 990 Ft-tól
Aszimmetrikus kialakítású, nagy teherbí-
rású, tárcsafékes felni. Hobbi szintű MTB 
XC, maraton versenyzéshez és edzéshez 
egyaránt ajánlott.

RIVAL 19 
Ár: 7 190 Ft-tól
Elegáns megjelenés, modern dizájn és 
széleskörű felhasználás jellemez minden 
Rival modellt, nincs ez másképp a Rival 
19-cel sem. Strapabíró duplafalú abroncs, 
tárcsafékes bringákhoz.

EDGE R 25 
Ár: 15 990 Ft-tól
Az Edge széria új modellje országúti, CX 
és gravel kerékpárokhoz egyaránt alkal-
mas. 25 mm-es, aerodinamikus profiljával 
értékes wattokat spórolhatsz meg. Alkal-
mas ballonosabb országúti/gravel külsők 
fogadására is.

RIVAL 21 
Ár: 7 390 Ft-tól
Egy igazi mindenes abroncs, 21 mm-es 
belső szélességgel, tárcsafékes kivitelben. 
Használhatod MTB kerékpárokhoz, de 
trekking vagy city bringákhoz is.

EDGE R 33 DISC OS 
Ár: 15 990 Ft-tól
Egy országúti mindenes: Az Edge R 33 Disc 
felnit használhatod versenyzésre, edzésre, 
de alkalmas gravel bike-ok tárcsafékes ki-
viteléhez is. Az offset profil extra stabilitást 
kölcsönöz az abroncsnak.

ZAC 2000 
Ár: 6 990 Ft-tól
Elegáns, időtlen dizájn trekking és MTB 
bringákhoz. Persze a vaskarikát is össze 
lehet kötni egy alkalmas aggyal, de ha 
egy könnyű és strapabíró felni kell, akkor 
Zac 2000.

A
B

R
O

N
CS

O
K

Tulajdonságok Trace M 23 Os Edge M 22 Os Edge R 25 Edge R 33 Os disc Andra 30 Rival 21 Rival 19 Zac 2000
Kivitel Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú
Külső kompatibilitás tubeless tubeless ready tubeless ready tubeless ready Belsős Belsős Belsős Belsős
Fék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék
Méret (mm) 584/622 584/622 622 622 559/622 584/622 584/622 559/622
Tömeg (g) 380/400 405/435 510 550 740/830 470/500 530/550 550/615
ERD (mm) 564/602 558/596 586 586 535/598 567/605 563/601 533/596
Alapanyag 6066 T6 6061 T6 6104 T6 6104 T6 Alumínium Alumínium Alumínium Alumínium
Küllőszám 32 32 20/24/28 24/28/32 32/36 32 32 32/36
Szelep ø (mm) 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F 6.5 F
Max. küllőfeszesség (N) 1200 1200 1300 1300 1400 1200 1200 1200
Abroncsméret (mm) 37-57 47-57 23-32 23-32 28-57 28-64 28-57 28-57
Max. terhelhetőség (kg) 100 110 100 100 130 110 110 110
Max. abroncsnyomás 
(bar)

2,5 3 8 8 Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében

Külső függvé- 
nyében
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BIKEWORKX - A TISZTASÁG FÉL EGÉSZSÉG

A kerékpár ápolása, karbantartása nem lehetséges magas minőségű segédanyagok nélkül. A BikeWorkX széles választékában megta-
lálhatod a szükséges kenőanyagokat, tisztító és ápolószereket. Kerékpárod biztosan megérdemel ennyi  kényeztetést!

CHAIN CLEAN STAR 
Ár: 4 390 Ft
Kód CHAINCLEANSTAR1

Erős zsíroldó hatású tisztítószer, alkalmas 
láncok, váltók, váltógörgők tisztítására. 
Hagyományos módon, illetve speciális 
láncmosó-berendezésekben is használha-
tó. Figyelmeztetés: a festett felületeket ká-
rosíthatja, használatánál légy körültekintő! 
Tisztítás után minden esetben végezd el a 
szükséges kenést/síkosítást a megfelelő 
BikeWorkX kenőanyaggal!

TISZTÍTÓKEFE-KÉSZLET
Ár: 8 390 Ft
Kód BRUSHSET

Praktikus kefe-szett kerékpár tisztításá-
hoz. A három különböző kefe segítségé-
vel a legszűkebb résekbe is beférkőzhetsz, 
anélkül, hogy károsítanád a tisztítandó 
felületet.

CLEAN STAR 200 ml spray
Ár: 1 790 Ft
Kód CLEAN/200

Tisztítószer. Tisztító, zsírtalanító spray, min- 
dennapos használatra. Segít eltávolítani a 
koszt, sarat, zsíros, olajos szennyeződése-
ket. Figyelmeztetés: az erős tisztítóhatás 
bizonyos felületeket károsíthat, ezért hasz-
nálat előtt végezzünk próbát!

SHINE STAR 200 ml spray
Ár: 1 790 Ft
Kód SHINE/200

Tisztító/ápolószer. A kerékpár fém, mű-
anyag, gumi alkatrészeinek mindennapos 
tisztítására, karbantartására alkalmas ápo-
lószer. Felfrissíti az alkatrészek színeit, ma-
gas fényt, csillogást biztosít a kerékpárnak.

CYCLO STAR 500 ml spray 
Ár: 2 890 Ft
Kód CYCLOBIKE/500

Tisztító hab. Általános tisztítóhab, alkal-
mas a napi használat során elkoszolódott 
kerékpár alapos megtisztítására. Nem ká-
rosítja a fém és a karbon alkatrészeket sem.

SHINE STAR MAT 
Ár: 1 790 Ft
Kód SHINEM/200

Az első, kifejezetten a MATT fényezé-
sű alkatrészek/vázak karbantartására 
kifejlesztett ápolószer. Fém, gumi, mű- 
anyag, bőr és műbőr alkatrészekhez egy- 
aránt használható. Felfrissíti  az alkatré- 
szek színeit, gátolja a kosz lerakódását. 
Használatával meghosszabbítható az al-
katrészek élettartama.

OIL STAR 100 ml 
Ár: 1 490 Ft
Kód OIL/100

Univerzális műszerolaj. Alkalmas csap- 
ágyak, kábelek, egyéb súrlódó alkatrészek 
kenésére. Könnyen behatol a legkisebb 
résekbe is. Korróziógátló hatású. Csavar- 
lazításra, elrozsdásodott alkatrészek szét-
választására is használható. A 100 ml-es 
applikátor segítségével könnyedén a kí-
vánt helyre juttatható.

MAXWAX 
Ár: 3 590 Ft
Kód CHAINMW/100

Vízbázisú, „száraz” kenőanyag, magas 
igénybevételnek kitett láncok kenésé-
re. Felhordás után a 100%-ban lebomló 
környezetbarát kenőanyag tiszta, száraz, 
viaszos tapintású felületet biztosít, ezzel 
megelőzve a szennyeződések lerakódá-
sát. Kiváló választás környezettudatos ke- 
rékpárosok, szervizek számára. A 100 ml- 
es applikátor segítségével könnyen a lánc-
ra juttatható.
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LUBE STAR WHITE 100 g 
Ár: 2 590 Ft
Kód LUBEW/100

Kiemelkedő kenést biztosító, teflon 
(PTFE) tartalmú kenőzsír. Igen széles 
hőmérséklet tartományban használható 
(-30/+180 °C). Víztaszító, korróziógátló tu-
lajdonságú. Különösen alkalmas precíz ke-
nést igénylő csapágyak (kormánycsapágy, 
középrész, forgáspontok) kenésére.

SILICON STAR 100 g 
Ár: 3 290 Ft
Kód SILICONE/100

Kiváló kenési tulajdonságokkal ren-
delkező szilikon tartalmú kenőanyag. 
Széles körben használható, alkalmas be-
csúszószárak, O–gyűrűk, bowdenek, váltó 
alkatrészek, műanyag elemek, csapágyak, 
becsúszószárak kenésére. A legkisebb 
résekbe is behatol, könnyen szétterül a 
szükséges felületen.

GRIP STAR 
Ár: 2 190 Ft
Kód GRIPS/30

Karbon szerelőpaszta. Csökkenti az illesz-
kedő karbon alkatrészek összeszorításá-
hoz szükséges erőt. Biztosítja az alkatré-
szek stabil kapcsolatát, megakadályozza 
a nyeregszár becsúszását, a kormány el-
fordulását. Karbon mellett acél, alumínium, 
titán (akár karbonnal kombinált) alkatré-
szek illesztésére is alkalmas.

TUBELESS SZELEP 
Ár: 7 590 Ft
Kód TLVALVESET/45

Speciális, kúpos szigeteléssel ellátott Tu-
beless Ready szelep. A kedvezőbb tömeg, 
hosszabb élettartam miatt a szelep alap-
anyaga könnyű alumínium. A különleges 
kivitelű szelepsapkát a szelep magjának 
eltávolításához is használhatod, ezáltal 
lehetővé téve a TL folyadék abroncsba 
juttatását.  

TUBELESS READY KIT – MTB 
Ár: 10 990 Ft
Kód TLRKIT/MTB

A Bikeworkx TLR kit segíségével pillanatok alatt alakíthatod eddigi belsős (tube-
less ready felnivel szerelt) rendszeredet tömlő nélkülivé, ezáltal megszabadulhatsz a 
defektek jelentős részétől, és nem utolsó sorban elfelejtheted a belsőcsere fáradalmait. 
A csomag tartalma: 2× kúpos tömítésű 40 mm-es TL szelep,  1×125 ml Super Seal Star 
defektgátló folyadék, 1×25 mm-es nagynyomású felniszalag (2 kerékhez), 1× speciális 
szerszám a szelep kivételéhez.

TUBELESS READY KIT – ROAD 
Ár: 10 990 Ft
Kód TLRKIT/ROAD

A Bikeworkx TLR kit segíségével pillanatok alatt alakíthatod eddigi belsős (tube-
less ready felnivel szerelt) rendszeredet tömlő nélkülivé, ezáltal megszabadulhatsz a 
defektek jelentős részétől, és nem utolsó sorban elfelejtheted a belsőcsere fáradalmait. 
A csomag tartalma: 2× kúpos tömítésű 60 mm-es TL szelep, 1×125 ml Super Seal Star 
defektgátló folyadék, 1×21 mm-es nagynyomású felniszalag (2 kerékhez), 1× speciális 
szerszám a szelep kivételéhez. 

BRAKE STAR MINERAL 100 ml 
Ár: 1 790 Ft
Kód BRAKEMIN/100

Fékfolyadék. Ásványolaj eredetű fékfolya-
dék, a kerékpárok hidraulikus fékrendsze-
reinek karbantartásához.

BRAKE STAR DOT 4 100 ml 
Ár: 1 790 Ft
Kód BRAKE/100

Fékfolyadék. Szintetikus, DOT 4-es fékfo-
lyadék, a kerékpárok hidraulikus fékrend-
szereinek karbantartásához.

LUBE STAR ORIGINAL 100 g 
Ár: 1 590 Ft
Kód LUBE/100

Általános kenőzsír. Széles hőmérsékleti 
tartományban használható (-10/+140 °C). 
Alkalmas csapágyak, agyak, pedálok 
kenésére. Víztaszító, korróziógátló tulaj-
donságú.

SILICONE STAR 200 ml spray 
Ár: 2 190 Ft
Kód SILICONE/200

Kiváló kenési tulajdonságokkal rendelke-
ző szilikon olaj. Alkalmas becsúszószárak, 
O-gyűrűk, bowdenek, váltó alkatrészek, 
műanyag elemek, csapágyak kenésére, 
általános olajozásra. A legkisebb résekbe 
is behatol, könnyen szétterül a szükséges 
felületen. Adagolócsővel.

CHAIN STAR NORMAL 
Ár: 1 790 Ft / 3 390 Ft
Kód CHAINN/50 50 ml, CHAINN/200 

200 ml

Általános lánckenőanyag mindenna-
pos használatra. Könnyen behatol a 
láncszemek réseibe, és biztosítja a szük- 
séges kenést. Víztaszító tulajdonsága ré-
vén segít megelőzni a lánc elkoszolódá-
sát, illetve a korróziót is gátolja. O-gyűrűk 
kenésére is használható. Felhasználási 
hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es 
applikátor segítségével könnyen a láncra 
juttatható. A 200 ml-es flakonhoz adago-
lócső tartozik.

CHAIN STAR EXTREM 
Ár: 1 790 Ft / 3 390 Ft
Kód CHAINE/50 50 ml, CHAINE/200 

200 ml

Extrém körülményekre tervezett ke-
nőanyag. Felhordás után a felületen film- 
szerű bevonatot képez, kiváló tapadási 
tulajdonsága révén esős, saras körülmé-
nyek között is biztosítja a lánc szükséges 
kenését. Víztaszító, korróziógátló hatása 
megnöveli a lánc élettartamát. O-gyűrűk 
kenésére is használható. Felhasználási 
hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es 
applikátor segítségével könnyen a láncra 
juttatható. A 200 ml-es flakonhoz adago-
lócső tartozik.
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BIKEFUN FEJVÉDŐK – LÉGY BIZTONSÁGBAN!

Akár gyalogosként, kerékpárosként, motorosként vagy autósként veszünk részt az utcai forgalomban, tisztában vagyunk vele, hogy 
ennek veszélyei is vannak. Ezért a legfontosabb, hogy megtanuld és betartsd a biztonságos közlekedés szabályait. Legalább ilyen 
fontos azonban az is, hogy elegendő rutint szerezz ahhoz, hogy egy esetleges vészhelyzetben megfelelően tudj reagálni. Használd 
minél többet a kerékpárodat, először kevésbé forgalmas utakon, majd fokozatosan szokj hozzá a forgalmasabb részekhez is! Ha van rá 
lehetőséged, kérj tanácsot egy tapasztalt bringástól,  tanuld meg a kerékpározási technikákat egyre jobban - és mindig viselj sisakot!

ADVENTURE 
Ár: 12 990 Ft
Kód HB3-9

Sportos MTB fejvédő fel- / leszerelhető shild-del • 20 szellőzőnyílás rovarhálóval és Cool Comfort betétek biztosítják a szükséges hűtést, légáramlást • Konstrukció: High density 
EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 • Szellőzőnyílások: 20 • Méretek: M (55-58 cm) és  L (58-61 cm) • Tömeg: 250 g.

EDGE 
Ár: 10 990 Ft
Kód MV29

Országúti és MTB használatra egyaránt alkalmas, sportos kialakítású bukósisak. 24 
szellőzőnyílás biztosítja a tökéletes légáramlást és hűtést. A HeadLock 4 rögzítőrend-
szer révén egyszerűen, kényelmesen méretre állítható. A shild igény esetén könnyedén 
eltávolítható vagy felszerelhető • Konstrukció: In-Mold technológia • Szellőzőnyílások: 
24 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55-58 cm), 
L (58-61 cm) • Tömeg: 245 g.

FRISCO 
Ár: 13 990 Ft
Kód HB3-6

Univerzális, mindennapos városi használatra és sportolásra egyaránt alkalmas bu-
kósisak • 15 nagyméretű szellőzőnyílás, és Cool Comfort betétek biztosítják a megfelelő 
szellőzést • A levehető shild extra védelmet nyújt a szemek számára • A maximális biz-
tonságról nagy fényerejű piros LED villogófény gondoskodik • Konstrukció: In-Mold PC + 
High density EPS • Rögzítés: Headlock 3G • Szellőzőnyílások: 15 • Méretek: M (55-58 cm), 
L (58-61 cm) • Tömeg: 260 g.
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JUNIOR 
Ár: 4 190 Ft
Kód HB8

Nagyobb gyermekek, kiskamaszok igényei szerint kialakított kerékpáros fejvédő. 
Mélyre nyúló hátsó szekció biztosítja a tarkó védelmét. HeadLock 2 rögzítőrendszere 
gyermekek számára is könnyen kezelhető. Cool Comfort betétek és 8 szellőzőnyílás gon-
doskodik a szükséges hűtésről • Konstrukció: EPS + PC, Out-Mold • Rögzítés: HeadLock 2. 
Szellőzőnyílások: 8 • Méretek: S (48-52 cm), M (52-56 cm) • Tömeg: 235 g.

DUCKY 
Ár: 3 990 Ft
Kód MV6

A legkisebbek (0–3 éves korosztály) igényeinek megfelelően kifejlesztett bukósisak. 
Mélyre lenyúló hátsó szekció védi a tarkót a sérülésektől. 6 szellőzőnyílás biztosítja a szük- 
séges légáramlást. A HeadLock 2 rögzítőrendszer a gyermekek számára is egyszerűen 
használható • Konstrukció: Glue-On technológia • Szellőzőnyílások: 6 • Szivacs: Cool 
Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 2 • Méretek: XS (44-48 cm) • Tömeg: 230 g.

COBBER 
Ár: 9 990 Ft
Kód HB25

Univerzális, sportos bukósisak, piros fényű LED-es biztonsági villogóval, fel- /lesze-
relhető shilddel. 21 szellőzőnyílás és Cool Comfort betétek gondoskodnak a megfelelő 
szellőzésről • Konstrukció: EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 • Szellőzőnyílások: 
21 • Méretek: S (52-55 cm), M (55-58 cm) és  L (58-61 cm) • Tömeg: 250 g.

VISION 
Ár: 9 990 Ft
Kód HB18

Általános sport célú fejvédő, opcionális shild. A tökéletes szellőzésről 21 szellőzőnyílás 
gondoskodik. A HeadLock 4 rögzítőrendszer egyszerű, akár egykezes gyors beállítást tesz 
lehetővé. Háromrészes Cool Comfort szivacsbetét biztosítja a szükséges kényelmet, illetve 
vezeti el a verejtéket. A tartozék napellenző egyszerűen fel- vagy leszerelhető • Konst-
rukció: High density EPS + PC, In-Mold • Szellőzőnyílások: 21 • Szivacs: Cool Comfort 
betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55-58 cm), L (58-61 cm) • Tömeg: 275 g.
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SPORTSZEMÜVEGEK NEM CSAK KERÉKPÁROZÁSHOZ

Kerékpározás közben fontos a szemek védelme, nemcsak a napsugárzás ellen, hanem a szálló portól, bogaraktól is. A BikeFun válasz- 
tékában olyan sportszemüvegeket találsz, melyek optimális biztonságot nyújtanak mind az UV sugárzás és vakító fények, mind a kül- 
ső behatások ellen, mindemellett kényelmesek és strapabíróak. Remek ár/érték arányuk és sportos dizájnjuk pedig hozza a kiemelkedő 
BikeFun színvonalat.

TARGET EL 
Ár: 9 990 Ft
Kód 8445-EL-BK fekete

A Target szemüveg minden igényt kielégítő, tartaléklencsékkel ellátott változata. 
Lencse: az alaplencse #3 kategóriájú S20 füstszínű polikarbonát • Az #1 kategóriás 
fényáteresztő képességű, sárga színű, első cserelencse kiemeli a kontrasztokat gyenge 
fényviszonyok mellett (erdőben, szürkületben) • A teljesen átlátszó, második pár lencse 
(#0 kategóriás fényáteresztő képesség) pedig sötétben biztosítja a szemek számára ilyen-
kor is fontos védelmet • Mindhárom lencse 100% UV védelemmel rendelkezik • Egyéb: 
kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tárolótasak és törlőkendő.

AIRJET 
Ár: 9 390 Ft
Kód 6226-BK fekete, 6226-WH fehér

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel. Kényelmes, gumírozott 
orrtámasz • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő ké-
pességgel, Revo Layer bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen 
#0 • Egyéb: kemény tok a szemüveg és a lencsék biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

FLY 
Ár: 12 990 Ft
Kód ST-2601-BKGR fekete/zöld, ST-2601-BKRD fekete/piros

Kerékpáros, sport napszemüveg, extra lencsékkel • Keret: polikarbonát keret és szárak, 
állítható orrtámasszal, csúszásmentes betétekkel • Lencse: Torzításmentes (decentrált) 
polikarbonát #3-as fényáteresztő képességgel, 100% UV védelemmel, Full Revo (zöld, 
illetve piros-fekete) bevonattal, víztaszító réteggel • Tartalék lencsék: sárga (narancs) 
#1 és színtelen #0 • Egyéb: kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

GLADIATOR 
Ár: 10 990 Ft
Kód 8296-BK fekete/sárga, 8296-WH fehér/kék

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra–light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, remek szellőzést bizto-
sító kialakítással • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: Polarizált 
füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képességgel, Revo Layer 
bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen #0 • Egyéb: kemény 
műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tároló tasak és törlőkendő.

TARGET 
Ár: 6 590 Ft
Kód 8445-GY gunmetal szürke, 8445-WH matt fehér

Univerzális, többcélú, sport napszemüveg • Keret: modern, ergonomikus, szuperkönnyű 
Grilamid TR90, a szárakon csúszásgátló betétekkel • A maximális kényelemről állítható 
orrnyereg gondoskodik • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képességű, 100% UV 
védelmet biztosító, S20 füstszínű polikarbonát, Silver Mirror fényvisszaverő bevonattal
Egyéb: a tartozék mikroszálas  tárolótasak segítségével könnyen tisztítható.

ACE 
Ár: 5 590 Ft
Kód ST-10221-BKGR fekete/zöld, ST-10221-BKRD fekete/piros

Kerékpáros sport napszemüveg • Keret: polikarbonát, csúszásmentes orrtámasszal 
Lencse: füstszínű, torzításmentes (decentrált) polikarbonát #3-as fényáteresztő képes-
séggel, 100% UV védelemmel, zöld illetve piros Mirror bevonattal • Egyéb: mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő
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SHARK 
Ár: 8 990 Ft
Kód 7553-GG szürke, 7553-BR fekete

Keret: modern, ergonomikus, szuperkönnyű matt Grilamid TR90, a szárakon csúszás-
gátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Rugalmas, állítható pánt gondoskodik 
a biztonságos rögzítésről • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képességű, 100% UV 
védelmet biztosító polikarbonát, zöld illetve piros-fekete Full Revo Coating fényvissza-
verő bevonattal • Egyéb: kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

SPY 
Ár: 5 790 Ft
Kód 8378-BKGR fekete/zöld, 8378-BLWH fekete/fehér

Utcai viseletre is alkalmas kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapa-
bíró polikarbonát • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: füstszínű 
Egyéb: mikroszálas tárolótasak segítségével a tisztántartásról is gondoskodhatsz.

STAGE 
Ár: 7 990 Ft
Kód ST-2509-GR zöld/fekete, ST-2509-WH fehér/fekete

 „Lifestyle” napszemüveg, a szabadidő sportos eltöltéséhez • Keret: Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid) • Lencse: polikarbonát, #3-as fényáteresztő képességgel, 
100% UV védelemmel, Full Revo (sky-blue illetve bíbor) bevonattal, víztaszító réteggel. 
Egyéb: mikroszálas tárolótasak és törlőkendő

Kemény tok a cserélhető lencsés 
szemüvegekhez.

Mikroszálas tárolótasak mindegyik 
modellhez.

VECTOR 
Ár: 3 990 Ft
Kód 9629-BL fekete, 9629-WH fehér, 9629-GY szürke

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapabíró polikarbonát, a szárakon 
csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV 
védelem, #3 fényáteresztő képességgel • Egyéb: a mikroszálas tárolótasak segítségével 
a tisztántartásról is gondolkodhatsz.

STAGE 2 
Ár: 9 590 Ft
Kód 6804-BR fekete, 6804-GB szürke

Divatos, utcai viseletre is alkalmas, sportos napszemüveg • Keret: matt fényezésű ult-
ralight alumínium • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő 
képességgel, kék illetve piros-fekete Full Revo Coating bevonattal • Egyéb: mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő.

Polarizált lencse
A többrétegű védelemmel ellátott, polarizált len-
csék 99%-kal csökkentik a vakító fények okozta za-
varó tükröződést és fényvisszaverődést. Különösen 
ajánlott szabadtéri sportoláshoz és versenyzéshez, 
akár vízközeli vagy havas terepen is. A polarizált 
lencsék csökkentik a szemek igénybevételét, vise-
lésük megnyugtató és pihentető a szem számára.

Grilamid TR90 
A Grilamid TR90 nagyon ellenálló, mégis könnyű, 
antiallergén, thermoplasztik anyag, amely kiemel-
kedően magas rugalmassággal és hőtűréssel ren- 
delkezik. Az ilyen alapanyagból készült keret rendkí-
vül formatartó, nagyon strapabíró, UV-  és ütésálló, 
ezért kiváló választás felső kategóriás sportszem-
üvegekhez.

Revo Layer 
Új tükröződésgátló technológia, mely 12 különböző 
védőréteg előnyeit ötvözi a lencséken. Visszatükrözi 
a szem felé érkező káros fénysugarakat, így töké-
letes védelmet és jobb látási viszonyokat biztosít. 
Ideális választás sportoláshoz, akár vízparton vagy 
havas területeken is.

Polikarbonát lencse 
A magas minőségű polikarbonát lencsék üvegszállal 
erősített anyagból készülnek, így rendkívűl könnyű-
ek és vékonyak, mégis nagyon strapabíróak és ütés-
állóak. Ellenállnak az ütéseknek, a karcolásoknak 
és a szélsőséges hőhatásoknak is, így akár extrém 
sportokhoz is ajánlottak.
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Lencse kategória Árnyalat Fényáteresztő képesség Ajánlott időjárási viszonyok Javasolt felhasználási terület

#0 Nagyon világos / 
színtelen

80%-100% Felhős/nagyon felhős/éjszaka Gyenge fényviszonyok mellett, erdőben, szürkületben, sötétben 
ajánlott. Biztosítja a menetszél, bogarak elleni védelmet.

#1 Világos 43%-80% Részben napos/felhős Késő délutáni vagy felhős körülmények között ajánlott.
#2 Normál 18%-43% Napos/enyhén felhős Napos, (enyhén felhős) körülmények között ajánlott.
#3 Sötét 8%-18% Erősen napos Alkalmas akár szikrázó napsütésben is minden szabadtéri 

sporttevékenységhez.
#4 Nagyon sötét 3%-8% Extrém napos, vízpart, havas 

hegyvidék
Magashegyi túrázáshoz, vízparti időtöltéshez ajánlott. 
Autóvezetéshez, dinamikus sportokhoz már nem alkalmas.

A napszemüvegek besorolása fényáteresztő képességük (EN1836:2005 szabvány) szerint
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CONTROL 
Ár: 4 990 Ft
Kód BF-500

Hosszú ujjas kesztyű • Felsőrész: Tökéletes szellőzést biztosító 3D MASH textil alap-
anyag, frottír törlő betétekkel • Az ujjakon fényvisszaverő bevonat biztosítja a jobb 
láthatóságot • Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növe-
lik az élettartamot • Tenyér: Szürke Amara alapanyag, szilikon csúszásgátló felülettel, 
a mutatóujjakon smart touch bevonattal érintőképernyők kezeléséhez • Szivacs/gél 
rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS-XXL

FREERIDE 
Ár: 4 990 Ft
Kód 221

Hosszú ujjas kesztyű • Anyaga: GEL betétes Amara tenyérrész, szilikon csúszásgátló 
csíkokkal • Neoprén felsőrész, puha belsővel, integrált GEL protektorokkal, megerősített 
csuklórésszel, rugalmas, tépőzáras rögzítéssel • Több színben kapható • Méret: XS-XXL

AIRZONE 
Ár: 4 590 Ft
Kód BF-400

Hosszú ujjas kesztyű • Felsőrész: Jól szellőző Lycra® + 3D MASH textil, frottír törlő 
betétekkel • Az ujjakon fényvisszaverő bevonat biztosítja a láthatóságot. Az igénybe-
vételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növelik az élettartamot • Tenyér: 
Szürke/fekete Amara alapanyag, szilikon csúszásgátló felülettel, a mutatóujjakon smart 
touch bevonattal érintőképernyők kezeléséhez • Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás 
biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS-XXL

WINTER 
Ár: 6 390 Ft
Kód 304305

Hosszú ujjas téli kesztyű • Anyaga: Amara tenyér, szélálló, vízlepergető Windtex® 
felsőrész, puha, meleg belsővel hideg időjárásra • Tépőzáras csuklópánt • Két színben 
kapható • Méret: XS-XXL

BIKEFUN KESZTYŰK

A kerékpáros felszerelés elengedhetetlen eleme az időjárásnak, bringázási stílusnak megfelelő kerékpáros kesztyű. Hideg időben az 
elgémberedett ujjak komoly kellemetlenséget jelenthetnek, és igencsak megnehezítik a kezelőszervek (fék, váltó) megfelelő használatát. 
A kesztyű szerepe azonban itt nem ér véget, komoly segítséget jelent a sérülések elkerülésében is: erdőben, sűrű növényzetben bringázva 
védi kézfejünket, ha pedig már elkerülhetetlen a bukás, csökkenti a komolyabb sérülések kockázatát.
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DUKE 
Ár: 2 990 Ft
Kód BF-300

Rövid ujjas kesztyű • Felsőrész: Remek szellőzést biztosító Lycra® + 3D MASH textil, 
frottír törlő betétekkel. Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek 
növelik az élettartamot • Tenyér: Szürke/fekete Amara alapanyag, 3D MASH szellőzéssel  
Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Levételt segítő 
fülekkel • Méret: XS-XXL

MISSY 
Ár: 2 790 Ft
Kód BF-100

Rövid ujjas női kesztyű • Felsőrész: Tökéletes szellőzést biztosító 3D MASH alapanyag, 
frottír törlő betétekkel • Az igénybevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek 
növelik az élettartamot • Tenyér: Fekete Amara alapanyag • Szivacs/gél rezgéselnyelő 
párnázás biztosítja a szükséges komfortot • Méret: XS-XXL

KNIT 
Ár: 1 590 Ft
Kód 160161

Rövid ujjas kötött kesztyű • Anyaga: műbőr tenyér puha szivacsbetétekkel, szellős, 
kötött felsőrész, frottír törlőbetéttel • Méret: XS-XXL

LEADER 
Ár: 2 990 Ft
Kód BF-200

Rövid ujjas kesztyű • Felsőrész: Jól szellőző Lycra®, frottír törlő betétekkel • Az igény- 
bevételnek leginkább kitett felületeken Amara betétek növelik az élettartamot.  
Tenyér: Fekete Amara alapanyag • Szivacs/gél rezgéselnyelő párnázás biztosítja a szük- 
séges komfortot • Méret: XS-XXL

BASIC 
Ár: 1 790 Ft
Kód 151156158155

Rövidujjas kesztyű • Anyaga: Amara tenyér puha szivacsbetétekkel, tépőzáras rögzítés, 
rugalmas Lycra® felsőrész. Több színben és mintával kapható • Méret: XS-XXL.

KIDS 
Ár: 1 490 Ft
Kód 163164165

Rövidujjas gyermekkesztyű • Anyaga: Amara tenyér, puha szivacsbetétekkel, rugalmas 
Lycra® felsőrész, tépőzáras rögzítés. Több színben és mintával kapható • Méret: 4, 6, 8, 
10, 12 éveseknek.
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BIKEFUN TÁSKÁK - VIDD MAGADDAL!

Kisebb vagy nagyobb kerékpáros táskára minden bringásnak szüksége van. Még a rövidebb utakon is el kell tenni valahová az olyan alap 
dolgokat, mint a telefon, kulcs és a pénztárca. Ha hosszabb túrát teszel, akkor egy megfelelő méretű, jól funkcionáló táska nagyban 
megkönnyíti a pakolást és cipekedést. Minél hosszabb a túra, annál nagyobb tároló helyre lesz szükséged – ezért a BikeFun táskákat 
széles méretválasztékban, hasznos kiegészítő funkciókkal kínáljuk nektek. Pakolj kényelmesen, az úticélodnak megfelelően és ne hagyj 
otthon semmi fontosat!

MASTER 
Ár: 27 990 Ft
Kód R13747 

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. A három extranagy rekesz mellett 
kisebb zsebek az apró holmiknak, a csomagleszorító pánttal a kapacitás tovább növel-
hető. Hosszabb, akár többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő csíkok és esővédő huzat a 
biztonságért • Alapanyag: 600D poliészter • Méret: 38×33×55 cm • Űrtartalom: 69 liter

HIKER
Ár: 27 990 Ft
Kód R12523

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. A három fő rekesz mellett négy 
kisebb zseb az apró holmiknak. Hosszabb, akár többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő 
csíkok és esővédő huzat a biztonságért • Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon • Mé- 
ret: 39×38×43 cm • Űrtartalom: 57 liter
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Ár: 28 990 Ft
Kód R14088

Gyorszáras rögzítésű háromrészes túratáska. Stabil fém konzol segítségével a nye-
regszárra erősíthető. A gyorskioldós műanyag rögzítőszerkezet egy kézzel is könnyen 
csatlakoztatható, szerszám nélkül felszerelhető. Rövidebb, egy–két napos túrákhoz aján-
lott. A tartozék vállpánttal sétálni is magunkkal vihetjük. Fényvisszaverő csíkok javítják 
a láthatóságot, esővédő huzat biztosítja a rakomány védelmét. A fő tartórekesz cipzáras 
mechanizmus segítségével bővíthető, így nagyobb tárgyak szállítására is alkalmas. Az 
oldalzsebekben külön hálós rekeszek tartják stabilan az apróbb tárgyakat. Alapanyag: 
600D poliészter, 420D nylon. Méret: 32×26×18-24 cm • Űrtartalom: 12 l.

BUNDLE 
Ár: 18 790 Ft 
Kód R13863

Kétrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska • Az oldalsó két rekesz akár komolyabb 
túrák kellékeit is elnyeli. A Pannier túratáska tépőzárakkal a tetejére rögzíthető • Alap-
anyag: 600D poliészter/PVC • Méret: 35×13×33 cm • Űrtartalom: 25 l

PANNIER 
Ár: 17 590 Ft
Kód R15034

Csomagtartóra szerelhető túratáska • Ideális rövidebb túrákhoz, de tépőzárak segít-
ségével a Bundle táskához is rögzíthető, így hosszabb távokra is tökéletes társ lehet. 
Fényvisszaverő betétek növelik a láthatóságot • Alapanyag: 600D poliészter/PVC • Mé- 
ret: 29×12×13 cm. Űrtartalom: 4 l
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MPB  
Ár: 9 590 Ft
Kód H15173

Kormánytáska. Tépőzárak segítségével a kormányra rög-
zíthető. Külön zseb a fontosabb iratoknak, pénztárcának  
Alapanyag: 600D poliészter/PVC • Méret: 20×9×19 cm 
Űrtartalom: 3 l

EXPANSION 
Ár: 27 990 Ft
Kód R14082

Háromrészes, csomagtartóra szerelhető túratáska. Az oldalzsebek lenyitásával és 
a csomagleszorító pánttal a kapacitása növelhető. Rövidebb, egy-két napos túrákhoz. 
A tartozék vállpánttal sétálni is magunkkal vihetjük. Fényvisszaverő csíkok, esővédő 
huzat és lámparögzítés • Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon • Méret: 32×14×18 cm. 
Űrtartalom: 8-26 l

VARIO 
Ár: 18 990 Ft
Kód R15967

Túratáska és hátizsák. Egyrészes, praktikus, csomagtartóra szerelhető, gyorskioldós 
oldaltáska, mely hátizsákként is hordható • Fényvisszaverő csíkok és esővédő huzat a 
biztonságért. Városi bringásoknak, túrázóknak ajánljuk • Alapanyag: 600D poliészter. 
Méret: 27×35×11 cm • Űrtartalom: 12 l

BISHOP 
Ár: 8 990 Ft helyett 4 990 Ft a készlet erejéig
Kód B32823

Futártáska. 100%-ban vízálló Tarpaulin anyagból ké-
szült, mindenféle időjárási körülménynek ellenáll. Ideális 
futároknak, városi bringásoknak. A kényelmes vállpánt-
tal oldaltáskaként is használható • Méret: 33×13×33 cm. 
Űrtartalom: 11 l

FIND-A-WAY QR 
Ár: 16 790 Ft
Kód H11302

Kormánytáska. Egy kézzel is könnyen kezelhető gyors-
kioldós rögzítés. Átlátszó térképtartóval, három zárható 
rekesszel, hálós oldalzsebekkel. A térképtároló rekesz spe-
ciális burkolata érintőképernyős okostelefonok, navigá-
ciós készülékek használatát is lehetővé teszi. A vállpánt 
segítségével sétákra is magunkkal vihetjük. Többnapos 
túrákhoz is ajánljuk. Fényvisszaverő csíkok, lámpa 
rögzítési lehetőség gondoskodik a láthatóságról • Alap-
anyag: 600D poliészter, 420D nylon • Méret: 24×13×20 cm. 
Űrtartalom: 6 l
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SMART II 
Ár: 9 990 Ft
Kód K15017

Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. Az érintőképernyő kompatibilis, 
TPU, cipzáras tartóba akár 5.5"-os kijelzővel rendelkező okostelefon/GPS is belefér. Té-
pőzárakkal a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rögzíthető. Fényvisszaverő csíkokkal 
és esővédő huzattal • Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon • Méret: oldalanként 
17×5×13 cm + középen 9×17 cm-es telefontartó. Űrtartalom: 2 l

WINGS 
Ár: 7 390 Ft
Kód D15472

Nyeregtáska. Lenyíló, cipzáras záródás mindkét oldalon – 
így könnyebb a ki- és bepakolás. Fényvisszaverő csíkok 
és lámparögzítési lehetőség a biztonságért. Tépőzárral 
pillanatok alatt fel- és leszerelhető • Alapanyag: 600D, 
PVC • Méret: 8×18×7 cm • Űrtartalom: 0.8 l

ROUTER TOUCH AQUA 
Ár: 4 590 Ft
Kód B11047

Vízálló telefon/GPS tartó kormányra. Érintőképernyő- 
kompatibilis kivitel. Tépőzáras záródás, akár 5.5"-os kijel-
zővel rendelkező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. 
A tartó szerszám nélkül, csavaros felfogatással rögzíthető, 
a táska a tartóról külön levehető • Alapanyag: 600D EVA, 
TPU kijelzővédő • Méret: 11×17 cm

ÖVTÁSKA 
Ár: 11 990 Ft
Kód B32731

Praktikus övtáska, kulacstartó rekesszel. Könnyen hoz-
záférhető zseb mobiltelefon tárolására. Kerékpározáshoz, 
kiránduláshoz, túrázáshoz ajánljuk • Alapanyag: 600D 
poliészter, 420D Nylon.

SMART 
Ár: 7 990 Ft
Kód K15018

Váztáska • Kétrekeszes váztáska, mobiltelefon tartóval. 
Tépőzárakkal a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is 
rögzíthető Fényvisszaverő csíkokkal, és esővédő huzat-
tal • Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon • Méret: 
16×5×13 cm • Űrtartalom: 1 l

SPAN 
Ár: 5 590 Ft
Kód D15473

Nyeregtáska. Ívelt kialakítás – így még jobban illeszkedik 
a nyereg alá. Fényvisszaverő csíkok, és lámparögzítési 
lehetőség a biztonságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel- és 
leszerelhető • Alapanyag: 600D poliészter/PVC • Méret: 
14×7×8 cm • Űrtartalom: 0.65 l

TRIANGLE 
Ár: 5 790 Ft
Kód Y12380

Váztáska. Tépőzárakkal rögzíthető. Elmaradhatatlan társ 
rövid kirándulások során. Fényvisszaverő csíkokkal • Alap-
anyag: 600D poliészter, 420D nylon • Méret: 23×6.5×18 cm. 
Űrtartalom: 1.5 l

VÍZTARTÁLY 
Ár: 4 590 Ft
Kód I96020

Víztároló tartály hátizsákba, 2 literes űrtartalommal. 
PEVA alapanyag, antibakteriális kialakítás. Menetes, széles 
betöltőnyílás a könnyű kezelhetőségért. 100 cm-es cső, 
zárható szeleppel

SKILL TOUCH 
Ár: 6 790 Ft
Kód K15295

Váztáska telefontartóval. Érintőképernyő-kompatibilis kivitel. Akár 4.5"-os kijelzővel 
rendelkező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. Szerszám nélkül, tépőzáras felfo-
gatással a vázra rögzíthető • Alapanyag: 600D poliészter/PVC, TPU kijelzővédő, vastag 
szivacsbéléssel • Méret: 8.5×17.5×9 cm • Űrtartalom: 0.9 l

TWIST 
Ár: 4 990 Ft
Kód D15203

Nyeregtáska. Fényvisszaverő csíkok és lámparögzítési le-
hetőség a biztonságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel- és le-
szerelhető • Alapanyag: 150D PVC/SATIN. Méret: 13×9×4 cm 
Űrtartalom: 0.4 l

MOVE 
Ár: 2 990 Ft
Kód B03072

Telefontartó karpánt. Rugalmas, tépőzáras pánt a kom-
fortos, biztos tartásért. Érintőképernyő- kompatibilis, TPU 
kijelzővédő, amelybe akár 4.7"-os kijelzővel rendelkező 
okostelefon is belefér. Kivezető lyukak a felső részen a 
fülhallgató biztonságos csatlakoztatásához • Alapanyag: 
neoprén • Méret: 15×9 cm



A BIKEFUN KERÉKPÁRZÁRAK FAJTÁI
•	 Összecsukható kerékpárzár: kis helyen tárolható/hordozható, edzett acél szerkezete 

révén mégis kiemelkedő védelmet nyújtó megoldás kerékpárunk lezárására.
•	 „U” lakat : igen magas biztonságot nyújtó, masszív zárszerkezettel ellátott kerékpár-

zár, a biztosítótársaságok ajánlásával.
•	 Láncos kerékpárzár: tradicionális megoldás kerékpárok lezárására, a lánc rugalmas, 

és vastagságtól függően megbízható rögzítést tesz lehetővé.
•	 Görgős lakat: edzett acél hüvelyekkel („görgőkkel”) körülvett sodrony, erős zárszer-

kezettel. Az elfordulásra képes görgők megnehezítik a sodronyhoz való hozzáférést. 
•	 Kábellakat: masszív (kulcsos, vagy számkombinációs) zárszerkezettel ellátott 90- 

120 cm-es lakat, 8-25 mm-es acél sodronyból.
•	 Spirálzár: felépítése hasonló a kábellakathoz, de annál jelentősen hosszabb, így 

változatosabb rögzítési módot tesz lehetővé.

BIZTONSÁGI SZINTEK
Egy kerékpárlakat által nyújtott védelem sok összetevőtől függ: természetesen fontos 
a felhasznált alapanyagok minősége, a lakat/kábel vastagsága, a zárszerkezet megbíz-
hatósága vagy éppen a lakat hossza. Ne feledd, minden védelmi rendszer csak annyira 
erős, mint a leggyengébb láncszeme! Hiába használod a legerősebb BikeFun lakatot, ha 
azt egy rozsdás drótkerítéshez rögzíted, nem fog megfelelő védelmet nyújtani. Az egyes 
BikeFun kerékpárzáraknál egy tízfokozatú skálán jeleztük az adott modell lopás elleni 
védelmi szintjét. Minél több csillagot látsz az egyes modellek mellett, annál nyugodtabban 
hagyhatod magára kedvenc bringádat!

10
0

   
 

   
   

bi
ke

fu
n.

eu
   

  L
ak

at
ok

BIKEFUN LAKATOK

A mindennapos kerékpárhasználat során számtalanszor kerülhetsz olyan helyzetbe, hogy magára kell hagynod a bringádat. Ilyenkor 
feltétlenül szükséges egy megbízható kerékpárzár, melynek segítségével biztonságban tudhatod kedvencedet. A BikeFun választé-
kában mindenki megtalálhatja a szükségleteinek leginkább megfelelő lakatot, akár a mobilitás, akár a maximális biztonság a legfonto-
sabb szempont, kiemelkedő ár/ érték arányuk pedig garantálja, hogy jó vásárt csinálj!

X-SAFE 
Ár: 13 990 Ft
Kód X-1-GR zöld, X-1-BK fekete

Extrém védelmet biztosító, összehajtható lakat • Ebben a modellben összegeztük a kerékpárzárakkal kapcsolatos tapasztalatainkat. Célunk egy erős, ellenálló, de kisméretű, 
könnyen hordozható kerékpárzár kifejlesztése volt – az eredmény az X-Safe. Speciális acél ötvözet, hagyományos kéziszerszámokkal megbonthatatlan csapokkal illesztve. Az 
egyes panelek rugalmas műanyag bevonatot kaptak, így óvják bringádat a karcolásoktól. 70 cm-es hossza lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is rögzítsd. Könnyű, de 
mégis masszív tartó segítségével a kulacstartó szemekhez rögzíthető. Összecsukott állapotban akár a zsebedben is elfér, és mindössze 650 gramm. Zöld és fekete színben elérhető.

BARRICADE
Ár: 9 990 Ft
Kód L9001

Kiemelkedő védelmet biztosító összehajtható lakat, Erős, ötvözött acél panelek garan-
tálják a szükséges védelmet. Gumírozott műanyag borítás gondoskodik a váz sérülések 
elleni védelméről. 85 cm-es hossza lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is 
rögzítsd. Tépőzáras tartókonzol segítségével a vázra rögzíthető.

BARRICADE CODE4
Ár: 9990 Ft
Kód L9001A

Kiemelkedő védelmet biztosító összehajtható lakat, 4 számkódos kombinációs zár-
szerkezettel. Erős, ötvözött acél panelek garantálják a szükséges védelmet. Gumírozott 
műanyag borítás gondoskodik a váz sérülések elleni védelméről. 85 cm-es hossza 
lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is rögzítsd. Tépőzáras tartókonzol segít-
ségével a vázra rögzíthető.
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CITYCHAIN
Ár: 3 990 Ft
Kód L6044-5-850

5 mm átmérőjű edzett acél láncszemekből álló kerékpárlakat • Elérhető fekete, kék, piros és zöld színben 
Méret: 5×850 mm.

ARMOR 
Ár: 2 790 Ft / 2 890 Ft
Kód L4046-12-1200 / L4046-12-1800

Erős spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 12×1 200 mm és 12×1 800 mm.

TACKLE
Ár: 2 190 Ft / 2 290 Ft / 2 390 Ft
Kód L5046-8-900 / L5046-10-900 / L5046-12-900

8, 10 és 12 mm-es vastagságban elérhető kábellakat.
Méret: 8×900 mm, 10×900 mm és 12×900 mm.

FULL BACK
Ár: 5 390 Ft
Kód L1029-180-320

U lakat • Edzett acél alapanyagból készült, kimagasló 
védelmet biztosító U lakat. A tartozék konzol segítségével 
a kerékpárvázra rögzíthető • Méret: 320×180 mm.

BULL
Ár: 4 990 Ft / 5 190 Ft
Kód L2028-18-1200 / L2028-25-1200

Magas szintű védelmet nyújtó, rugalmas görgős lakat, 18 és 
25 mm-es átmérővel. Méret: 18×1 200 mm és 25×1 200 mm.

SCUTUM 
Ár: 2 590 Ft / 2 790 Ft
Kód L4046-10-1200 /  L4046-10-1800

Megbízható spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 10×1 200 mm és 10×1800 mm.

RIDDLE 2
Ár: 3 590 Ft
Kód L4045-10-1800

Számkombinációs spirállakat (4 kódos).
Méret: 10×1 800 mm.

ROCK
Ár: 10 590 Ft
Kód L6044-10-1200

Láncos lakat • 10 mm átmérőjű edzett acél láncszemekből 
álló kerékpárlakat • Méret: 10×10×1 200 mm

DEFENDER
Ár: 4 790 Ft / 5 190 Ft
Kód L3026-18-1000 / L3026-25-1000

Magas szintű védelmet nyújtó, rugalmas kábellakat, 18 és 
25 mm-es átmérővel • Méret: 18×1 000 mm és 25×1 000 mm.

HURDLE
Ár: 2 590 Ft / 2 690 Ft
Kód L4046-8-1200 / L4046-8-1800

Spirálzár 120 és 180 cm-es hosszban.
Méret: 8×1 200 mm és 8×1 800 mm.

RIDDLE
Ár: 2 190 Ft / 4 190 Ft
Kód L4045-10-900 / L4045-15-900

Számkombinációs kábellakat (4 kódos).
Méret: 10×900 mm és 15×900 mm.
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FIGYELJ A NYOMÁSRA!

A kényelmes, biztonságos kerékpározás elengedhetetlen feltétele a megfelelő guminyomás beállítása. A legjobb minőségű külsők / 
belsők esetén is szükséges időnként bizonyos korrekció, defekt esetén pedig elkerülhetetlen a pumpálás. Ilyen helyzetekben lesznek 
segítségedre a BikeFun pumpák: választékunkban megtalálod az otthoni, illetve szerviz használatra szánt műhelypumpákat, illetve 
a kisméretű, könnyen hordozható minipumpákat.

BLIZZARD 
Ár: 10 590 Ft
Kód GF-54E

Acél műhelypumpa, 2.5"-os nyomásmé-
rővel • Magasság: 26" • Ergonomikus, „2-
Tone” markolat • Egyszerű „Clever Valve” 
illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 160 psi (11 bar)

SHOCK 
Ár: 10 390 Ft
Kód GS-02PT

Alumínium teleszkópumpa hátsó rugóstagokhoz, telesz-
kópvillákhoz • Forgatható, hajlékony pumpacső • Precíz 
nyomásszabályzó szelep • Maximális nyomás: 300 psi

GHIBLI 
Ár: 5 590 Ft
Kód GM-641

Alumínium mini-műhelypumpa nyomásmérővel • Hossz: 
11" • Ergonomikus T markolat • Állítható illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 140 psi (9.6 bar)

BURSTER 
Ár: 3 790 Ft
Kód GM-64P

Műanyag mini-műhelypumpa • Hossz: 11" • Ergonomikus 
T markolat • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maxi-
mális nyomás: 120 psi (8 bar)

SIROCCO 
Ár: 7 190 Ft
Kód GF-55E/BK (fekete),  

GF-55E/GR (zöld)

Acél műhelypumpa, 2"-os nyomásmé-
rővel. Magasság: 24" • Ergonomikus, „2-
Tone” markolat • Egyszerű „Clever Valve” 
illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 160 psi (11 bar)

AIR FORCE PP GUAGE 
Ár: 7 390 Ft
Kód GF-43P

Műanyag műhelypumpa • Műanyag pum- 
patest • Műanyag talp • Könnyen leolvas-
ható nyomásmérő kijelző • Ergonomikus 

„T” markolat • Állítható illesztés AV/FV 
szelepekhez. Maximális nyomás: 160 psi 
(11 bar)

AIR FORCE PP 
Ár: 4 990 Ft
Kód GF-43

Műanyag műhelypumpa • Műanyag pum-
patest • Műanyag talp • Ergonomikus „T” 
markolat • Állítható illesztés AV/FV szele-
pekhez. Maximális nyomás: 160 psi (11 bar)
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TEMPEST MTB 
Ár: 5 190 Ft
Kód GP-86T

Alumínium minipumpa MTB kerékpárokhoz • Hossz: 10". 
Ergonomikus T markolat • Egyszerű „Clever Valve” illesz-
tés AV/FV szelepekhez • Kihúzható, hajlékony pumpacső. 
Maximális nyomás: 80 psi (5.5 bar)

CHINOOK 
Ár: 3 790 Ft
Kód GP-994

Alumínium minipumpa • Hossz: 10" • Ergonomikus T mar-
kolat • Állítható „nagy nyomás/nagy légmennyiség” funk-
ció • Egyszerű „Clever Valve” illesztés AV/FV szelepekhez. 
Maximális nyomás: 80/120 psi (5.5/8 bar)

BORA GUAGE 
Ár: 3 390 Ft
Kód GP-43CP

Műanyag minipumpa nyomásmérővel • Hossz: 9.5" • Er-
gonomikus „2-Tone” T markolat • Egyszerű „Clever Valve” 
illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi 
(8 bar)

CLEVER VALVE 
Ár: 2 590 Ft
Kód CVN

Pumpacsatlakozó • Átállítás nélküli illesztés AV/FV sze-
lepekhez

TEMPEST ROAD 
Ár: 5 190 Ft
Kód GP-87T

Alumínium minipumpa országúti kerékpárokhoz • Hossz: 
9.5" • Ergonomikus T markolat • Egyszerű „Clever Valve” 
illesztés AV/FV szelepekhez • Kihúzható pumpacső • Ma-
ximális nyomás: 120 psi (8 bar)

MISTRAL GUAGE 
Ár: 3 990 Ft
Kód GP-43CA

Alumínium minipumpa nyomásmérővel • Hossz: 10.5". 
Ergonomikus T markolat • Egyszerű „Clever Valve” illesztés 
AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi (8 bar)

BORA 
Ár: 2 390 Ft
Kód GP-04CP

Műanyag minipumpa • Hossz: 8" • Ergonomikus „2-Tone” 
markolat • Egyszerű „Clever Valve” illesztés AV/FV szele-
pekhez • Maximális nyomás: 120 psi (8 bar)

THUMBLOCK 
Ár: 1 690 Ft
Kód UP-H4

Állítható pumpacsatlakozó AV/FV szelepekhez

CHINOOK GUAGE 
Ár: 5 590 Ft
Kód GP-993

Alumínium minipumpa nyomásmérővel • Hossz: 11". Er-
gonomikus T markolat • Állítható „nagy nyomás/nagy 
légmennyiség” funkció • Egyszerű „Clever Valve” illesz-
tés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 80/120 psi 
(5.5/8 bar)

MISTRAL 
Ár: 2 790 Ft
Kód GP-04CA

Alumínium minipumpa • Hossz: 10.5" • Ergonomikus T 
markolat • Egyszerű „Clever Valve” illesztés AV/FV szele-
pekhez • Maximális nyomás: 120 psi (8 bar)

AIR SUPPLY 2 
Ár: 1 190 Ft
Kód GP-46S

Műanyag minipumpa • Állítható illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 80 psi (5.5 bar)
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BIKEFUN LÁMPÁK - LÁTNI ÉS LÁTSZANI

A világítás, az első és hátsó lámpa a kerékpár egyik legfontosabb biztonsági kiegészítője. Valóban, messziről látszani, az autósok szá-
mára észrevehetőnek lenni nagyon fontos. De vannak helyzetek, amikor a láthatóság nem elég. Aki nemcsak szikrázó napsütésben 
szeretne bringázni, hanem az  éjszakai kerékpározás élményére is vágyik, annak biztosan szüksége lesz egy nagy fényerejű, tökéletes 
fényviszonyokat  teremtő lámpára. A BikeFun Platinum és Wizard modelleket éppen az ilyen igények kielégítésére fejlesztettük. A sö-
tétség többé nem lehet akadály! Megvilágítják az erdei ösvényeket, a kihalt országutat, de városban, útban hazafelé  is biztosan segítenek 
megtalálni a helyes irányt.

PLATINUM 
Ár: 24 990 Ft
Kód SG-T2200

A legnagyobb, 2200 lumen fényerejű kerékpáros lámpa a BikeFun választékában. 
A megfelelő fényerőről 2 db szuperfényes 2×CREE XM-L U2 LED gondoskodik. A fényerő 
5 fokozatban állítható (100%, 70%, 40%, 10% vagy villogó üzemmód). A vízálló, strapa-
bíró alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyűrűk 
segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető. A tartozék 6 cellás, 6600 
mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi a sérülésektől, az időjárás viszontagsága-
itól. Az akku töltöttségére 3 fokozatú visszajelző LED figyelmeztet. Maximális üzemidő 
10%-os módban akár 45 óra, de 100% fényerő mellett is legalább 3 óra. Akkumulátor 
élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50 000 óra. A lámpa tömege mindössze 
100 g. A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, töltő.

GLARE 800 
Ár: 8 990 Ft
Kód JY-7067

Nagy fényerejű, alumínium házas, belső akkumulátoros első lámpa. 2 db szuperfényes 
CREE XPG LED gondoskodik a maximálisan 800 Lumen fényáramról. 4 állandó fényű 
üzemmód: szupererős (100%, ~5 h) – erős (50%, ~10 h) - közepes (30%, ~15 h) – normál 
(15%, ~30 h). 4 villogó üzemmód: lassú villogás normál fényerő (~90 h) – lassú villogás 
közepes fényerő (~20 h) – lassú villogás szuper fényerő (~10 h) – gyors villogás közepes 
fényerő (~45 h). Töltöttségi állapot visszajelző LED. A beépített lítium-polimer akku-
mulátor micro USB kábel segítségével újratölthető. Töltési idő: 10 óra (túltöltés elleni 
védelemmel). IPX4 minősítésű vízálló kivitel.

GLARE 400 
Ár: 6 990 Ft
Kód JY-7066

Nagy fényerejű, alumínium házas, belső akkumulátoros első lámpa. 2 db 5 W-os CREE 
XPG LED gondoskodik a maximálisan 400 Lumen fényáramról. 4 állandó fényű üzem-
mód: szupererős (~1 h) - erős (~2 h) – közepes (~3 h) – normál (~6 h). 4 villogó üzemmód: 
lassú villogás szupererős fényerő (~2 h) – lassú villogás közepes fényerő (~4 h) – lassú 
villogás normál fényerő (~18h) – gyors villogás közepes fényerő (~9 h). Töltöttségi állapot 
visszajelző LED. A beépített lítium-polimer akkumulátor micro USB kábel segítségével 
újratölthető. Töltési idő: 4 óra (túltöltés elleni védelemmel). IPX4 minősítésű vízálló kivitel.

WIZARD 
Ár: 11 990 Ft
Kód SG-THUMB-I

Mindössze 64 gramm tömegű, 1000 lumen fényerejű első lámpa. 1 db CREE XM-L U2 
típusú szuperfényes LED biztosítja a szükséges fényerőt. A vízálló, strapabíró alumínium 
ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyűrűk segítségével 
pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető, vagy a sisakkonzol segítségével a fejvédőre 
rögzíthető. A tartozék 4 cellás, 2200 mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi 
a sérülésektől, az időjárás viszontagságaitól. A fényerő 4 fokozatban állítható (100%, 
70%, 40%, 10%). Az akku töltöttségére, két fokozatban, visszajelző LED figyelmeztet. 
Maximális üzemidő 10%-os módban akár 50 óra, de 100% fényerő mellett is 3.5 óra. 
Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50 000 óra. A szett 
tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, töltő, konzol fejvédőhöz.

AKCIÓS
!

AKCIÓS
!
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SHOT USB 
Ár: 6 190 Ft
Kód JY–7012F

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa. 1 db nagy fényerejű 
(120 lumen) 3W-os CREE XPE-R3 LED-del • Három funkció: 100%, 50% fényerő, villogó  
IPX3 szabványnak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED 
figyelmeztet • Akku kapacitás: 3,7V/2400 mAh • Töltési idő: 5 óra. A tartozék kábellel 
vagy akár egy mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető.

RAY F USB 
Ár: 5 590 Ft
Kód JY-7017-2

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa, 1 db nagy fényerejű 
(70 lumen) Osram CR7P LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szabvány-
nak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmeztet. 
Akku kapacitás: 3,7V/1050 mAh • Töltési idő: 5 óra • A tartozék kábellel vagy akár egy 
mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető.

JET USB 
Ár: 3 790 Ft
Kód JY-7043

Kerékpáros első lámpa • USB-ről tölthető, Li-polymer 
(550 mAh) akkuval, töltöttség visszajelző LED-del • 1 db 
0.5 W-os szuperfényes LED • Funkciók: 100%, 50% fénye-
rő, villogó üzemmód

RADIUS 
Ár: 2 390 Ft
Kód JY-7036-1

Kerékpáros első lámpa • 1 db nagy fényerejű 1 W-os 
LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó üzemmód • 
3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

LUCID 
Ár: 1 690 Ft
Kód JY-286

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra. 
Fekete és ezüst színben kapható.

SOLAR 3 
Ár: 3 590 Ft
Kód JY-246-3W

1 db szuperfényes,  1W-os fehér LED-es, zseblámpaként 
is használható első lámpa • Folyamatos/villogó fény • 3 db 
AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

LINK F 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-369

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

ANALOG F 
Ár: 4 590 Ft
Kód JY-7070

LED-es első lámpa, 6V/2,4-3W-os dinamóhoz. Automa-
tikus ki-bekapcsolás, állóhelyzeti fény funkcióval.

STORM 
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-359

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosítja 
a megfelelő fényerőt • Folyamatos fényű/villogó funkció. 
3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

SQUARE F 
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-585

4 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
gyors/lassú villogó fény • 3 db AAA elemmel működik  
Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű 
kormányra.

PIXIE F 
Ár: 790 Ft
Kód JY-267F-2B

Szilikon első lámpa, 2 db szuperfényes fehér LED-del.
Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel mű-
ködik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–35 mm- 
es kormányra. Fekete, kék, zöld vagy fehér színben.
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NIT USB 
Ár: 3 290 Ft
Kód JY-6080A-T1

Kerékpáros hátsó villogó • Micro USB kábellel (tartozék) 
tölthető akkus hátsó lámpa, töltöttség visszajelző LED-
del. Folyamatos vagy villogó fény.

ANALOG R 
Ár: 1 690 Ft
Kód JY-523M

LED-es hátsó lámpa, 6V/2.4-3W-os dinamóhoz. Auto- 
matikus ki-bekapcsolás, állóhelyzeti fény funkcióval. Sár-
védőre rögzíthető.

KNOB II R USB 
Ár: 2 490 Ft
Kód JY-6003UT

Hátsó lámpa 1 szuperfényes piros LED-del • A rugalmas 
gumis rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, szer-
szám nélkül fel- és leszerelhető • Kesztyűben is könnyedén 
használható (ki- bekapcsolás) • USB kábellel tölthető 
Lítium-Ion akkuval rendelkezik.

PULSAR R 
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-173A

1 db 0.5W-os szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa. 
Folyamatos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik  
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

FLINT 
Ár: 1 890 Ft
Kód JY-6068T

Kerékpáros hátsó villogó • 2 db CR 2032 elemmel (tar-
tozék) működő hátsó lámpa 15 db fényes piros LED-del 
180 fokos láthatóságot biztosít. Folyamatos vagy villogó 
fény.

VESPER 
Ár: 1 390 Ft
Kód JY-6069

2 db AAA elemmel (nem tartozék) működő hátsó lámpa. 
1 db szuperfényes piros LED. Folyamatos vagy villogó 
fény. Alacsony elemtöltöttség visszajelzés. Szerszám nél-
kül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

BRAKELIGHT 
Ár: 3 990 Ft
Kód JY-6062

Kerékpáros hátsó villogó, automatikus féklámpa funk-
cióval. 5 db szuperfényes piros LED. Micro USB kábellel 
tölthető lítium-polymer akku. A lassulás-érzékelővel ren-
delkező szerkezet fékezéskor automatikusan működésbe 
lép, nagyban növelve a kerékpározás biztonságát.

PIXIE R 
Ár: 790 Ft
Kód JY-267T-2B-R

Szilikon hátsó lámpa, 2 db szuperfényes piros LED–del • Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel műkö-
dik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra. Fekete, kék, zöld, piros vagy fehér színben.

TWIN R 
Ár: 2 390 Ft
Kód JY-596

2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya-
matos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik. 
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

BLOCK 
Ár: 2 190 Ft
Kód JY-6500

2 db AAA elemmel (nem tartozék) működő, csomagtar-
tóra szerelhető kerékpáros lámpa. Folyamatos és villogó 
fény. Alacsony elemtöltöttség visszajelzés. A csavartávol-
ság 50-80 mm között állítható.

TURN 
Ár: 6 390 Ft
Kód JY-1305

Kormányra szerelhető távirányítóval működtethető 
irány- és helyzetjelző lámpa. Minkét irányba 12-12 LED 
jelzi a kanyarodási szándékot. A láthatóságról 5 db szu-
perfényes piros LED gondoskodik. A távvezérlő 1 db 
CR2032-es elemmel működik, a villogó USB kábellel tölt-
hető Lítium-Ion akkuval rendelkezik.
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KNOB USB SZETT 
Ár: 4 090 Ft
Kód JY-3006GU-1

1 szuperfényes fehér, és 1 szuperfényes piros LED-es 
villogószett • A rugalmas gumis rögzítőgyűrű segítsé-
gével egy mozdulattal, szerszám nélkül fel- és leszerelhető. 
Kesztyűben is könnyedén használható (ki- bekapcsolás) 
Micro-USB kábellel tölthető Lítium-Ion akkumulátor.

SQUARE SZETT  
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-585+JY-173T

Kerékpáros lámpaszett • 4 fehér LED, folyamatos/gyors/
lassú villogó funkcióval elöl, 3 piros LED folyamatos és vil-
logó funkcióval hátul • 3 db / 2 db AAA elemmel működik. 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra ill. 25.4–31.8 mm-es 
nyeregszárra szerszám nélkül rögzíthető.

KNOB II SZETT 
Ár: 2 190 Ft
Kód JY-6003

Kerékpáros lámpaszett • 1 szuperfényes fehér, és 1 szu-
perfényes piros LED-es villogószett • A rugalmas gumis 
rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, szerszám 
nélkül fel- és leszerelhető. Kesztyűben is könnyedén hasz-
nálható (ki- bekapcsolás). 2×2 db CR2032-es elemmel 
működik (tartozék).

LINK SZETT 
Ár: 3 190 Ft
Kód JY-369+JY-388R

Kerékpáros lámpaszett • 5 fehér LED elöl, 3 piros LED 
hátul • Folyamatos/villogó fény • 3 db AAA / 2 db CR2032
elemmel működik • 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra 
ill. 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra szerszám nélkül rög-
zíthető.

PIXIE SZETT 
Ár: 1 590 Ft
Kód JY-267-2B-SET

Kerékpáros lámpa szett • 2 fehér LED-es első, illetve 2 
piros LED-es hátsó lámpa • A specifikációt lásd a PIXIE 
lámpáknál!

RADIUS SZETT 
Ár: 4 490 Ft
Kód JY-7036+JY596

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Radius • 1 db nagy fényerejű 1 W-os LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó 
üzemmód • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra. Hátsó 
lámpa: Twin• 2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik. 
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

RAY II SZETT 
Ár: 8 990 Ft
Kód JY-7017+JY6018T

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Ray • Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető első lámpa, 1 db 
nagy fényerejű (70 lumen) Osram CR7P LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szabványnak megfelelő 
vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmeztet • Akku kapacitás: 3,7V/1050 mAh • Töltési 
idő: 5 óra • A tartozék kábellel vagy akár egy mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető. Hátsó lámpa: Stream 
USB-ről tölthető, akkus, 6 funkciós hátsó villogó 20 db LED-del, 180 fokos láthatósággal.

JET SZETT 
Ár: 6 990 Ft
Kód JY-7043+JY6080A

Kerékpáros lámpaszett • Első lámpa: Jet • USB-ről tölthető, Li-polymer (550 mAh) akkuval, töltöttség visszajelző 
LED-del • 1 db 0.5 W-os szuperfényes LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó üzemmód. Hátsó lámpa: Nit, 
kerékpáros hátsó villogó • Micro USB kábellel (tartozék) tölthető akkus hátsó lámpa, töltöttség visszajelző LED-del. 
Folyamatos vagy villogó fény.

STELLAR SZETT 
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-3005

Szilikon burkolatú, kerékpáros villogószett • 2 db fehér 
(első) és 2 db piros (hátsó) LED-del, tartozék CR2032 ele-
mekkel, folyamatos és villogó fényű funkciókkal. Egyszerű 
ki- és bekapcsolás kesztyűben is.
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BIKEFUN GYERMEKÜLÉSEK

Együtt bringázni a gyerekekkel az egyik legnagyszerűbb kikapcsolódás minden család számára. A legkisebbek azonban még nem bírják 
a felnőttek tempóját, esetleg még kerékpározni sem tanultak meg. Számukra lehet ideális megoldás egy modern gyermekülés haszná-
lata. A Bellelli gyártmányú BikeFun gyerekülésekben biztonságosan rögzíthetjük a csemetéket, és nem kell aggódnunk a kalimpáló 
kezek-lábak miatt sem. Aki kicsiként megtapasztalja a kerékpározás nagyszerűségét, az nagyobb korában is szívesen fogja választani 
ezt a remek közlekedési eszközt. A maximális biztonság biztosítása érdekében ne felejtkezz meg a megfelelő fejvédő használatáról!

FRECCIA B-Fix
Ár: 24 990 Ft
Első gyermekülés, kényelmes, pihentető kartámasszal • A legújabb B-Fix konzol segítsé-
gével az alsó vázcsőre rögzíthető • Maximális teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig javasolt. 
Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, könnyen állítható lábtartó • Egyszerűen 
tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek. Szín: 
ezüst és szürke színben kapható.

RABBIT Handlefix, Multifix
Ár: 16 990 Ft / 19 990 Ft
Első gyermekülés, alsó vázcsőre (Multifix) vagy homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. 
Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági 
öv, pozicionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag 
váz, mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/piros vagy ezüst/piros.

LÁBTARTÓ PÁNT
Ár: 990 Ft
Kód 03CIN16

HÁTSÓ/ELSŐ LÁBTARTÓ
Ár: 1 790 Ft
Kód 03PIEDG08 / 03PIEDRAB08

BIZTONSÁGI ÖV 3/5 pontos
Ár: 1 990 Ft / 2 290 Ft
Kód 02CING15000 / 02CING5P

RABBIT Handlefix Disney
Ár: 24 990 Ft
Első gyermekülés, homlokcsőre rögzíthető • Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig 
javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, pozicionálható lábtartó • Könnyen 
tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek • Színek: 
Verdák (piros), vagy Jégvarázs (kék).

TATOO Handlefix
Ár: 13 990 Ft
Első gyermekülés, homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető • Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 
éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, pozicionálható lábtartó. 
Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal. 
Mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/piros.

MULTIFIX KONZOL
Ár: 6 990 Ft
Kód 01UFS10001

A Clamp és Handlefix kivitelek kivéte-
lével az összes Bellelli gyermeküléssel 
kompatibilis. Praktikus kiegészítő, ha 
ugyanazt a gyermekülést több kerékpáron 
is használni szeretnéd.
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Mr FOX RELAX
Ár: 34 990 Ft
Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető hátsó gyermekülés • Ma-
ximális teherbírás: 22 kg • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, könnyen állítható 
lábtartó • Egyszerűen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, mosható 
szivacsbetétek • A háttámla speciális kiképzése lehetővé teszi a gyermek számára 
fejvédő viselését • Dönthető háttámla gondoskodik a kiemelkedő komfortról – így menet 
közben akár el is aludhat az utas • A rugalmas konzol elnyeli a rázkódást, így kímélik a 
gyermek hátát utazás közben • Szín: fekete, ezüst, vagy bézs.

B-ONE Multifix, B-ONE Clamp 
Ár: 21 990 Ft
Hátsó gyermekülés • Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- 
becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható szivacsbetétek. 
Multifix kivitel: univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Clamp 
kivitel: szerszám nélkül a csomagtartóra rögzíthető • Szín: szürke/piros, bézs/narancs 
vagy ezüst/fekete.

TIGER RELAX 
Ár: 39 990 Ft
Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. 
Használata 7 éves korig javasolt • Max. teherbírás: 22 kg • Egy kézzel ki- becsatolható 
biztonsági öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók • Állítható magasságú fejtámla 
sisaktartóval • A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát 
utazás közben • Relax kivitel: dönthető, emelhető háttámla a maximális komfort ér-
dekében – így aludni is tud a gyermek menet közben • Könnyen tisztítható, mérgező 
anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek • Szín: szürke/fehér/piros, 
szürke/narancs és szürke/fluo sárga (HiViz-láthatósági).

B-ONE Multifix Disney
Ár: 26 990 Ft
Hátsó gyermekülés • Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- 
becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó • Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható szivacsbetétek. 
Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • A flexibilis tartócsövek 
elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Színek: Verdák (piros), 
vagy Jégvarázs (kék).

PEPE Multifix 
Ár: 19 990 Ft
Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető • Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt • Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági 
öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók • Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól 
mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal • Mosható szivacsbetétek • A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kíméli a gyermek hátát utazás közben • Szín: szürke/
piros vagy bézs/narancs.

LOTUS Multifix 
Ár: 27 990 Ft
Részletes alapanyag-kutatás, technikai és technológiai innováció, itáliai formatervezés, de 
mindenekelőtt szenvedély: így született az új Lotus gyermekülés. A forradalmi kialakítású 
háttámla az újratervezett hevederekkel kiegészítve egyszerre garantálja a gyermek 
biztonságát, miközben a kényelemről, és a megfelelő szellőzésről is gondoskodik. 
Könnyen tisztítható, szellőző, könnyű váz • „Gyermekbiztos”, szülők által könnyen, 
akár egy kézzel használható, állítható öv/csat • Komfortos, párnázott ülőrész. Állítható 
lábtámasz • Univerzális (Multifix) konzollal a vázra rögzíthető • Max. teherbírás: 22 kg. 
Szín: fekete, kék, sárga
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PLAZA ELSŐ KOSÁR 
Ár: 8 990 Ft
Kód: 01PLZ000000 fekete, 01PLZ30000 zöld, 

01PLZ200000 fehér

Gyorskioldós konzollal a kormányra rögzíthető műanyag 
első kosár • Űrtartalom: 12 liter • Maximális teherbírás: 
5 kg • Fekete, fehér és zöld színben elérhető.

WEEKEND ELSŐ KOSÁR 
Ár: 5 990 Ft
Kód: BFSB003BLK

Gyorskioldós konzollal a kormányra rögzíthető műanyag 
első kosár • Méretek: 37x28x26 cm • Űrtartalom: 16 liter. 
Maximális teherbírás: 5 kg

CARRY ELSŐ KOSÁR 
Ár: 4 990 Ft
Kód: BF015GBLK

Sűrű szövésű fém első kosár gyorskioldós tartókonzollal. 
Méretek: 23×26×36 cm • Maximális terhelhetőség: 5 kg. 
A kosár egy mozdulattal le- és felszerelhető, a tartozék 
fogantyúval kényelmesen hordozható.

BASIC HÁTSÓ KOSÁR 
Ár: 3 990 Ft
Kód: BFBH20BLK

Sűrű szövésű fém hátsó kosár. A tartozék tartókonzollal 
a kerékpár csomagtartójára rögzíthető • Méretek: 24×32× 
42 cm. Maximális terhelhetőség: 8 kg.

WEEKEND HÁTSÓ KOSÁR 
Ár: 4 990 Ft
Kód: BFSBR004BLK

Műanyag hátsó kosár. A tartozék tartókonzollal a kerék-
pár csomagtartójára rögzíthető • Méretek: 42×32×24 cm. 
Maximális terhelhetőség: 8 kg

BASIC ELSŐ KOSÁR 
Ár: 2 990 Ft
Kód: BFDCBLK fekete, BFDCWHT fehér

Sűrű szövésű fém első kosár fix tartókonzollal • Méretek: 
24×27×35 cm • Maximális terhelhetőség: 5 kg.

RATTAN ELSŐ KOSÁR 
Ár: 6 990 Ft
Kód: BFFTS001P

Gyorskioldós konzollal a kormányra rögzíthető valódi 
rattan első kosár • Méretek: 34x25x23 cm • Űrtartalom: 
12 liter • Maximális teherbírás: 5 kg

BASIC II 
Ár: 9 390 Ft
Kód CL-626

Állítható magasságú almínium csomagtartó 24"–28"-as 
kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg.

POSTRACK 
Ár: 10 990 Ft
Kód CL-420Q

Alumínium csomagtartó, nyeregszárra rögzíthető. Ma-
ximális teherbírás: 10 kg • Felszerelhető 25.4–32 mm 
átmérőjű nyeregszárra • Gyorszáras rögzítés.

SPIDER 
Ár: 1 490 Ft
Kód: S04

Rugalmas dupla rögzítőpánt csomagtartóra. Az uni-
verzális alumínium kampók segítségével a legtöbb cso-
magtartótípushoz használható. Hossz (laza állapotban): 
580 mm.
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BILLY 
Ár: 790 Ft ezüst/fekete, 990 Ft T2
Kód: NH-B405APE ezüst, NH-B405APF fekete, 

NH-B405AP-T2 mintás 

Korszerű, kisméretű alumínium csengő. Átmérő: 33 mm. 
Tartós, könnyű konstrukció. 

I ♥ MY BIKE 
Ár: 990 Ft
Kód: NH-B610SPE ezüst, NH-B610SPF fekete

Klasszikus fém csengő városi és trekking kerékpárokra. 
Átmérő: 55 mm.

KID 
Ár: 990 Ft
Kód: NH-B609AP

Klasszikus fém csengő gyermekek részére.
Átmérő: 56 mm.

WRAP ROAD 
Ár: 9 790 Ft
Kód: SG31B

Chromoplastic sárvédő országúti kerékpárra • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag. 
Nem korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 680 mm 
Hátsó ívhossz: 1 125 mm • Szélesség: 36 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca, 
MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen. Elérhető fekete színben.

WRAP 24", 26" és 700C 
Ár: 6 990 Ft-tól
Kód EX-CP55-AS-26 ezüst 26", EX-CP50-AS-700 ezüst 700C, 

EX-CP55-AB-24 fekete 24", EX-CP55-AB-26 fekete 26", 
EX-CP50-AB-700 fekete 700C

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem korrodál, hosszú 
távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 24": 575 mm, 26": 740 mm, 700C: 
780 mm • Hátsó ívhossz 24": 1 010 mm, 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 
55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (24": 3.2×300 mm, 26": 3.2×355 mm, 
700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler a hátsó sárvédővégen 
Elérhető fekete és ezüst színben.

MULTIRACK 
Ár: 11 990 Ft
Kód CL-436-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28") alumínium csomagtartó 
rugós csomagrögzítővel • Maximális teherbírás: 26 kg. 
Túratáska kompatibilis.

MULTIRACK DISC 
Ár: 9 990 Ft
Kód CL-549-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28") alumínium csomagtartó 
tárcsafékes kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg.

MULTIRACK 
Ár: 9 490 Ft
Kód CL-460-BLK

Fix (26") alumínium csomagtartó • Maximális teherbírás: 
26 kg • Túratáska kompatibilis.
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SENSE T10WL 
Ár: 9 990 Ft
Kód T10WLWHT fehér, T10WLBLK fekete

Vezeték nélküli kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám nélkül fel-
szerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlag-
sebességtől való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, 
kalóriafogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltött-
ség visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő olvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel. A vezeték nélküli átvitel szükségtelenné teszi a kábelek 
használatát, esztétikus megjelenést, praktikus használhatóságot biztosítva.

SENSE T6 
Ár: 4 990 Ft
Kód T6WHT fehér, T6BLK fekete

Belépő szintű vezetékes kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám 
nélkül felszerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebes-
ség, megtett út, összes megtett út, idő (12/24 órás kijelzés), autoscan, automatikus ki/
bekapcsolás, elemtöltöttség visszajelzés. A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel.

SENSE T10 
Ár: 5 990 Ft
Kód T10WHT fehér, T10BLK fekete

Vezetékes kerékpáros komputer hobbi kerékpárosoknak. Szerszám nélkül felszerelhető. 
Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlagsebességtől 
való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, kalória-
fogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltöttség 
visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség van 
egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel.

T6 T10 T10WL

KO
M

PU
TE

R
EK

Pillanatnyi sebesség • • •
Maximális sebesség • • •
Átlag sebesség • • •
Eltérés az átlagsebességtől • •
Napi megtett távolság • • •
Összes megtett távolság • • •
Kerékpározási idő • •
12/24 órás időkijelzés • • • 
Külső hőmérséklet • •
Kalóriafogyasztás • •
Alacsony elemtöltöttség indikátor • • •
Full screen (teljes képernyős mód) • • •
Autoscan • • •
Automatikus ki/bekapcsolás • • •
Cseppállóság • • •
Szerszám nélküli felszerelés • • •

BIKEFUN KOMPUTEREK - SENSE: A HATODIK ÉRZÉK

Már a legkisebbeket is érdekli, „mennyivel tudnak menni”, és  egy profi túrázónak is tudnia kell, hány km van még hátra a tervezett 
útból. Kerékpáros komputerre minden bringásnak szüksége van. Magas szintű funkcionalitás, megbízható működés, vagány megjele-
nés: ezek voltak a BikeFun Sense kerékpáros komputerek fejlesztésének legfontosabb szempontjai. A BikeFun Sense modellek mind-
egyike szerszám nélkül, könnyedén felszerelhető, akár kesztyűben is problémamentesen kezelhető, és rossz látási viszonyok mellett is 
könnyen leolvasható. A BikeFun választékában a hobbykerékpárosok, kezdő sportolók, gyerekek, lelkes amatőrök egyaránt megtalál-
ják a számukra ideális modellt, igazán barátságos áron.
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BEARER
Ár: 3 790 Ft
Kód CL-110-BLK/RED fekete-piros, 

CL-110-BLK/WHT fekete-fehér

Könnyű Nylon kulacstartó, speciális „Double shot” kivi-
telben. Tömeg: 30 g. Elérhető fekete-fehér és fekete-piros 
színben

CASE 
Ár: 1 990 Ft
Kód CL-085-BLK fekete, CL-085-SIL ezüst

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben • Tömeg: 55 g.

KULACS 600 ml 
Ár: 990 Ft
100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, praktikus, 
széles kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen bele-
férnek).

FEATHER 
Ár: 1 890 Ft
Kód CL-078-BLK fekete, CL-078-WHT fehér

Pehelykönnyű, műanyag kulacstartó • Fehér, fekete szín- 
ben • Tömeg: 27 g

SUPPORT 
Ár: 1 390 Ft
Kód CL-003A-BLK fekete, CL-003A-SIL ezüst

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben • Tömeg: 64 g.

KULACS 750 ml 
Ár: 1 090 Ft
100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivárgásmentes szelep, praktikus, 
széles kulacsszáj (egyszerűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen bele-
férnek).

CATCH 
Ár: 1 990 Ft
Kód CL-052C-BLK fekete, CL-052C-SIL ezüst 

Alumínium kulacstartó, műanyag betéttel • Ezüst és 
fekete színben • Tömeg: 57 g



11
4 

   
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

   
  S

ze
rs

zá
m

ok

BIKEFUN SZERSZÁMOK

Műhelyek, és mindazok számára, akik szeretik maguk javítani kedvenc kerékpárjukat

RACSNIKULCS 
Ár: 6 790 Ft
Kód BT-14T

Shimano CS kazettás rendszerhez, Centerlock adapter-
hez, kényelmes, gumírozott markolattal. Gyorszáras vagy 
átütőtengelyes agyakhoz.

BB SZERSZÁM 
Ár: 6 990 Ft
Kód BT-11T

Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez, kényelmes, gumírozott markolattal

LÁNCOSKULCS 
Ár: 4 590 Ft
Kód BT-92T

Lánckeréksor leszereléséhez, kényelmes, gumírozott 
markolattal

KÖZÉPRÉSZ SZERSZÁM 
Ár: 5 590 Ft
Kód BB-11CCT

Külső csészés monoblokkokhoz, kényelmes, gumírozott 
markolattal

HAJTÓKAR-FŐTENGELY CSAVAR KULCS 
Ár: 4 790 Ft
Kód BT-96T

8 mm-es imbusz, és 14 mm-es dugókulcs, kényelmes, 
gumírozott markolattal

PEDÁLKULCS 
Ár: 3 990 Ft
Kód BT-91T

15 mm-es pedálkulcs, kényelmes, gumírozott markolattal
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GADGET 12 
Ár: 4 990 Ft
Kód BT-125A

Tizenkét funkciós marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/2.5/3/4/5/6 mm, T25, T30 torx kulcs, PH1, PH2 
kereszthornyos- és lapos csavarhúzó, láncbontó

GADGET 6 MINI 
Ár: 1 590 Ft
Kód FH-01A

Hat funkciós mini marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/3/4/5 mm, PH2, kereszthornyos- és lapos csa-
varhúzó

Y KULCS 
Ár: 1 690 Ft / 1 590 Ft / 1 390 Ft
Kód YW-456S, YW-456T, YW-456

3 az egyben Y kulcs. Az alábbi 3 kivitelben: 1.5/2/2.5 
mm-es imbusz (YW-456S), 3/3.5 mm-es imbusz és T25 
torx (YW-456T), 4/5/6 mm-es imbusz (YW-456)

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 990 Ft
Kód JN261805 zöld 26", JN5841805 sárga 27.5", JN701805: piros 29"/trekking, 

JN701405 kék road

Magas ellenállású felniszalag MTB, trekking és országúti felnikhez. Elérhető méretek: 
20×559 mm zöld, 20×584 mm sárga, 20×622 mm piros, 16×622 mm kék

BB SZERSZÁM 
Ár: 2 390 Ft
Kód BT-11

Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez

GADGET 10 
Ár: 2 390 Ft
Kód FH-04

Tíz funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/2.5/3/4/5/6/8 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos 
és lapos csavarhúzó

LÁNCBONTÓ 
Ár: 2 990 Ft
Kód BT-15

Láncbontó szerszám kényelmes gumírozott markolattal, 
6-10 sebességes láncokhoz

HAJTÓKAR LESZEDŐ 
Ár: 2 190 Ft
Kód BT-24C

Hajtókar lehúzó szerszám ISIS/Octalink és négyszögten-
gelyes hajtókarokhoz

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 10 990 Ft / 12 990 Ft
Kód JNA45M18 18 mm, JNA45M14 14 mm

Öntapadó, magas ellenállású felniszalag MTB, trekking és országúti felnikhez.
Hossza: 45 m

BOWDENVÁGÓ 
Ár: 6 390 Ft
Kód BT-20C

Strapabíró, 7"–os kábelvágó, gumírozott markolattal

RACSNILESZEDŐ 
Ár: 1 790 Ft
Kód BT-14, BT-23

Shimano CS kazettás / Shimano MF és Campagnolo me-
netes racsnikhoz

GADGET 8 
Ár: 1 990 Ft
Kód FH-02B

Nyolc funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/3/4/5/6 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos- és 
lapos csavarhúzó

GUMILESZEDŐ 
Ár: 1 190 Ft
Kód TL13B1/BF

Könnyen használható 3 darabos gumileszedő szett, 
egymásba pattintható darabokkal a jobb hordozhatóság 
érdekében

KÜLLŐKULCS 
Ár: 990 Ft
Kód BT-04A

Strapabíró CrMo küllőkulcs, 8 nyílással, 10-15G méretben
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BIKEFUN COCKPIT - FONTOS A MEGFELELŐ POZÍCIÓ

Egy jó kerékpár építése a megfelelő vázméret kiválasztásával kezdődik – de itt nem ér véget! Ahhoz, hogy a bringádon tényleg kom-
fortosan érezd magad, szükséges a testalkatodnak, kerékpározási stílusodnak leginkább megfelelő kormány, kormányszár, nyeregszár 
kiválasztása. Ezekkel az alkatrészekkel tudod tökéletesen elérni az ideális üléspozíciót, a saját alkatodnak leginkább megfelelő testhelyzet 
kialakítását. Nem utolsó sorban pedig egy szép cockpit-szett bringád igazi ékköve lehet! A BikeFun BikeBone termékcsalád tervezésénél 
a legmodernebb alapanyagokat és technológiákat használtuk, hogy olyan alkatrészek közül válogathass, amelyekkel biztosan öröm lesz 
a bringázás!

BIKEBONE FLAT 
Ár: 6 990 Ft
Kód 131TP

Klasszikus geometriájú „egyenes” MTB kormány, a mai igényekhez illeszkedő 
710 mm-es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 alumínium 
Hossz: 710 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 0 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 
260 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB cross country, sport, 
hobby, túra.

BIKEBONE NYEREGSZÁR 
Ár: 9 990 Ft
Kód 265-6

Kedvező tömegű „egyenes” nyeregszár, speciális, „EZ Spring” egycsavaros rögzítéssel. 
Az ideális nyeregpozíció egyszerűen, a bilincs megbontása nélkül, akár egy kézzel be-
állítható • Alapanyag: 3D forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes 
acél • Hossz: 400 mm • Átmérő: 27.2-30.9-31.6 mm • Offset: 0 mm • Befogó: EZ Spring 
system • Tömeg: 260 g (27.2 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: 
MTB sport, hobby, trekking, túra.

MENETES SHIMANO-HOZ 
Ár: 9 990 Ft
Kód N-TSH102 MTB, N-TSH112 Road

Shimano kompatibilis integrált hajtómű- 
csapágy, 24 mm-es tengelyhez. CNC meg-
munkált, alumínium ötvözet külső csészék, 
2 db tömített csapággyal. Méret: angol 
(BSA), 68–73 mm/ 1.37" • Tömeg: 105 g.

MENETES SRAM GXP-HEZ 
Ár: 10 490 Ft
Kód N-GXP

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengelyhez. 
CNC megmunkált, alumínium ötvözet 
külső csészék, 2 db tömített csapág�-
gyal. Méret: angol (BSA), 68–73 mm/1.37" 
Tömeg: 115 g.

PRESS-FIT SHIMANO-HOZ 
Ár: 9 990 Ft
Kód R92S

Shimano kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 24 mm-es tengelyhez. CNC 
megmunkált, alumínium ötvözet külső csé-
szék, 2 db tömített, 6805-ös csapággyal. 
Méret: 41/86.5 mm (road), 41/89.5 mm 
és 41/92 mm (MTB) • Tömeg: 91 g.

PRESS-FIT SRAM GXP-HEZ 
Ár: 9 990 Ft
Kód R92R

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengelyhez. CNC 
megmunkált, alumínium ötvözet külső 
csészék, 2 db tömített, 6805-ös csapág�-
gyal • Méret: 41/86.5 mm (road), 41/ 
89.5 mm és 41/92 mm (MTB) • Tömeg: 97 g.

BIKEBONE RISE 
Ár: 8 990 Ft
Kód 025BT

Modern, sportos geometriájú hajlított kormány, a legújabb trendeknek megfelelő 
széles, 740 mm-es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 T6 alu-
mínium • Hossz: 740 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 25 mm • Hátrahajlás: 
7° • Tömeg: 330 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB maraton, 
all-mountain, túra.

BIKEBONE KORMÁNYSZÁR 
Ár: 8 990 Ft
Kód HM-...

Könnyű, modern alapanyagokkal és megmunkálási technológiával készült Ahead 
rendszerű kormányszár oversize befogóval, 4 csavaros előlappal • Alapanyag: 3D 
forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes acél • Hossz: 80-90-100-
110-120-130 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 28.6 mm • Emelkedés: +/-8° 
Magasság: 40 mm • Tömeg: 140 g (100 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási 
terület: MTB sport, hobby, trekking, túra.
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OLDALTÁMASZ 
Ár: 1 990 Ft
Kód NH-KC22AAJF / -E

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"-28" kerékpárokhoz. 
Középre (csapágyház mögé) rög-
zíthető, fekete és ezüst színben. 
Tömeg: 450 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 5 790 Ft
Kód: CL-KA106-BLK

Lánc- és támvillára rögzíthető, hátsó 
alumínium oldaltámasz univerzális kon-
zollal • 24"-29" kerékpárokhoz • Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás • Tömeg: 355 g.

AHEAD 8 
Ár: 3 390 Ft
Kód CH-288TBW

1 1/8" A-head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárokhoz. 
Porvédett Cartridge csapágyazás. Tömeg: 
146 g.

AHEAD 1 
Ár: 2 990 Ft
Kód CH-208TBW

1" A-head kormánycsapágy (menet nél-
küli). Touring, MTB, ATB kerékpárokhoz. 
Porvédett Cartridge csapágyazás.
Tömeg: 158 g.

THREAD 1 
Ár: 2 290 Ft
Kód CH-9070BW

1" menetes kormánycsapágy. Touring, MTB, 
ATB kerékpárokhoz. Porvédett Cartridge 
csapágyazás. Tömeg: 150 g.

4SQUARE 
Ár: 2 990 Ft
Kód CH-52EN

Középcsapágy MTB, ATB, BMX kerék-
párokhoz. ISO négyszögtengelyes kivitel. 
68 mm-es csapágyházhoz. CrMo tengely, 
zárt csapágyazás, tengelyhossz: 111, 113, 115, 
118, 122, 127, 129.5 mm.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 7 890 Ft
Kód CL-KA54-BLK

Duplaszárú alumínium oldaltá-
masz, középrészhez (láncvilla 
összekötő híd) rögzíthető, 24"-
28” kerékpárokhoz. Nyitott álla-
potban a két láb távolsága 320 
mm, így különösen stabilan tartja 
a kerékpárt • Tömeg: 690 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 990 Ft
Kód: CL-KA108-BLK

Állítható (24"-29") alumínium oldaltámasz. 
Speciális, kétcsavaros illesztéssel (az erre 
előkészített) hátsó vázpapucshoz rögzít-
hető • Lyuktávolság: 18 mm • Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás • Tömeg: 255 g

OLDALTÁMASZ 
Ár: 5 290 Ft
Kód KC137AAJ-BLK / -SIL

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"-28" kerékpárokhoz. 
Középre (csapágyház mögé) 
rögzíthető, fekete és ezüst szín- 
ben • Tömeg: 381 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 3 990 Ft
Kód: CL-KA107-BLK

Univerzális, láncvillára rögzíthető alumí-
nium oldaltámasz, 24"-29"-os kerékpárok-
hoz • Egykezes, szerszám nélküli beállítás. 
Tömeg: 316 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 2 690 Ft
Kód: CL-KA62-BLK

Alumínium oldaltámasz 16"-20"- 
os gyermekkerékpárokhoz.  Kö-
zépre (csapágyház mögé) rög-
zíthető. fekete színben. Egykezes, 
szerszám nélküli beállítás. Fekete 
és ezüst színben kapható • Tö-
meg: 185 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 4 990 Ft
Kód: CL-KA109-BLK

Állítható (24"-29") alumínium oldaltámasz. 
Speciális, kétcsavaros illesztéssel (az erre 
előkészített) hátsó vázpapucshoz rög-
zíthető • Lyuktávolság: 40 mm • Merida 
Matts, TFS, Crossway kerékpárokhoz 
(K-Mount szabvány) • Egykezes, szerszám 
nélküli beállítás • Tömeg: 252 g.

OLDALTÁMASZ 
Ár: 2 990 Ft
Kód: CL-KA99-BLK  / -SIL

Univerzális alumínium oldaltá-
masz 24"-28" kerékpárokhoz. 
Erősített változat, e-bike-okhoz 
is használható kivitel. Középre 
(csapágyház mögé) rögzíthető. 
Egykezes, szerszám nélküli be-
állítás. Fekete és ezüst színben 
kapható • Tömeg: 230 g.
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BIKEFUN MARKOLATOK - VEDD KEZEDBE AZ IRÁNYÍTÁST!

Van néhány kerékpáralkatrész, ahol a katalógusadatok, méretek, tömegek nem nyújtanak kellő iránymutatást a megfelelő modell kivá-
lasztásához. Ilyen tartozék a markolat is: ahhoz, hogy ki tudd választani a számodra ideális típust, meg kell fognod, ki kell próbálnod 
őket. Találd meg a kézformádhoz, kerékpározási szokásaidhoz legjobban illeszkedő markolatot a BikeFun széles választékában!

ERGO 2 TONE LOCK ON 
Ár: 11 990 Ft
Kód GP-3

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyű-
rűkkel • Az állítható, integrált kormánytoldat többféle fo-
gáspozíciót kínál a kormányon, így hosszabb távon is biz-
tosítja a kar és a kézfej kényelmét • Többnapos túrákhoz, 
hosszabb utakra ajánljuk • Hossz: 135 mm • Tömeg: 295 g.

ERGO LOCK ON 
Ár: 5 190 Ft
Kód HY-1020EP

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyűrűk- 
kel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés. Városi 
használatra, sőt akár több napos túrákhoz • Kesztyű nél-
kül is kényelmes fogást biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 
160 g.

PAMPER LOCK 
Ár: 4 390 Ft
Kód: VLG-1777D2

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos túrákhoz 
is alkalmas kivitel • Hossz: 131.6 mm • Tömeg: 141 g.

TOUR LOCK ON 
Ár: 7 390 Ft
Kód VLG-1185AD3

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kraton– 
gél markolat, ergonomikus kormányvégekkel, belső 
oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít, többnapos túrákhoz is alkalmas kivitel 
Hossz: 138 mm • Tömeg: 276 g.

ERGO 
Ár: 1 690 Ft
Kód HY-1020

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat • Puha, rez-
géselnyelő alapanyag • Városi használatra, többnapos 
túrákhoz is ajánljuk • Kesztyű nélkül is kényelmes fogást 
biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 156 g.

PAMPER 
Ár: 2 990 Ft
Kód: VLG-1670D3

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél zárt végű markolat • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít. Városi használatra, de többnapos túrák-
hoz is alkalmas kivitel • Hossz: 131.6 mm • Tömeg: 124 g.

EASYPALM LOCK ON 
Ár: 5 390 Ft
Kód VLG-1189D3

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
tongél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos túrákhoz is 
alkalmas kivitel • Hossz: 139 mm • Tömeg: 186 g.

ERGO FOAM LOCK ON 
Ár: 6 590 Ft
Kód HY-908EP

Ergonomikus kialakítású, szivacs markolat alu zárógyű-
rűkkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés • 
Városi használatra vagy több napos túrákhoz • Kesz-
tyű nélkül is kényelmes fogást biztosít • Hossz: 130 mm 

• Tömeg: 125 g.

BARSKIN 
Ár: 3 590 Ft
Kód VLT-011/WHT fehér, VLT-011/BLK fekete

Kiváló fogást, magas szintű komfortot biztosító ország-
úti kormánybetekerő szalag rezgéscsillapító betéttel. 
Elérhető fekete és fehér színben, tartozék záródugókkal.
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SKINGRIP 
Ár: 5 990 Ft
Kód VLG-1381A/WHT fehér, VLG-1381A/BK fekete, 

VLG-1381A/GRN zöld

Szilikon hab markolat • Extrakönnyű, száraz és nedves 
körülmények között is kiváló tapadást biztosító markolat, 
kiemelkedő rezgéscsillapító tulajdonságokkal • Bőrbarát 
szilikon alapanyag • Fekete, fehér, zöld színben elérhető, 
tartozék végdukókkal • Hossz: 130 mm • Tömeg: 48 g.

RACE LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft
Kód HY-607EPW fehér, HY-607EPB fekete

Apró mintás, csúszásmentes, kényelmes fogású kraton 
markolat alu zárógyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla 
csavaros rögzítés • Fekete illetve fehér színben is kapható. 
Hossz: 130 mm • Tömeg: 112 g.

PRIMAL 
Ár: 1 290 Ft
Kód: PRO-384

Általános (sport, hobby) felhasználásra tervezett, kényel-
mes fogást biztosító zárt végű markolat • Hossz: 130 mm 
Tömeg: 107 g.

JUMP 
Ár: 1 990 Ft
Kód VLG-411A/BK fekete, VLG-411A/GRN zöld

Elsősorban BMX, Dirt felhasználásra ajánlott, kiemel-
kedő tapadást biztosító kraton markolat. A belső perem 
megakadályozza a kéz becsúszását a kormányon. Elérhető 
fekete és zöld színben, tartozék záródugókkal • Hossz: 
147 mm • Tömeg: 98 g.

FLAKE 
Ár: 2 790 Ft
Kód VLG-059-6A/GRN zöld, VLG-059-6A/ORG narancs, 

VLG-059-6A/PNK pink, VLG-059-6A/BLK fekete

Szivacsmarkolat • 3D high-density alapanyag, szuper-
könnyű kivitel, műanyag záródugókkal • Ergonomikus 
formája miatt kényelmes fogást, jó tapadást biztosít 
Elérhető zöld, narancs, pink és fekete színben • Hossz: 
129 mm • Tömeg: 44 g.

COMP LOCK ON 
Ár: 4 390 Ft
Kód VLG-1320-11D2/W fehér, VLG-1320-11D2/G zöld

Kiemelkedő tapadást biztosító, remek rezgéselnyelő 
képességű VEXK-gél markolat belső oldali alu zárógyű-
rűvel. Zöld és fehér lock-ringgel is elérhető • Hossz: 132 
mm Tömeg: 106 g.

COMP 2 
Ár: 1 190 Ft
Kód VLG-992-1

Hobby-sport felhasználásra tervezett, kényelmes fogást, 
jó tapadást biztosító, zárt végű kraton markolat • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 104 g.

KID16 
Ár: 1 090 Ft
Kód VLG-901-1

14"–16" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat. Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 100 mm • Tömeg: 62 g.

X–HEAD LOCK ON 
Ár: 4 390 Ft
Kód HY-536XOW fehér, HY-536XOO fekete

A magasított kraton bordázat kiválóan tapad. A stabili-
tást csavaros zárógyűrűk biztosítják • Fekete-narancs, és 
fekete-fehér színkombinációk • Sport és extrém felhasz-
nálásra • Hossz: 130 mm • Tömeg: 114 g.

FOAM 
Ár: 1 590 Ft
Kód HY-F001

Extrakönnyű 2D szivacsmarkolat műanyag záródugókkal. 
Kesztyű használata nélkül is megfelelő kényelmet, tapa-
dást biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 43 g.

SOFT RUBBER 
Ár: 1 190 Ft
Kód HY-607-3

Általános (hobby, sport) felhasználásra tervezett, Soft 
Rubber markolat • Kényelmes fogást biztosító, aprómin-
tás felület gondoskodik a maximális tapadásról • Hossz: 
128 mm • Tömeg: 101 g.

KID12 
Ár: 1 090 Ft
Kód VLG-901

12"–14" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat • Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 82 mm • Tömeg: 55 g.
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BIKEFUN PEDÁLOK - ASZFALTRA VAGY KEMÉNY TEREPRE

DUAL TRAP 
Ár: 15 990 Ft
Kód M094B

Kétoldalas, SPD kompatibilis pedál • Pedáltest: 6061 
alumínium • Tengely: 9/16" CNC-zett CrMo • Zárt, víz-
mentes csapágyak • Állítható kioldónyomaték • Méret: 
80.9×65.3×33.8 mm • Tömeg: 318 g • Szín: fekete.
A stopli tartozék.

MOUNTAINER 
Ár: 4 990 Ft
Kód C128DU

Alumínium pedáltest, alumínium kerettel • Tengely: 9/16" 
CrMo • 2DU csapágyazás • Méret: 106.3×63×24 mm • Tö-
meg: 250 g • Szín: fekete/ezüst.

UPLANDER 
Ár: 4 390 Ft
Kód LU-C29/BLK

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • Go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g • Szín: fekete.

SOLE 
Ár: 5 390 Ft
Kód: C336/SIL

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Méret: 114.3×82×26 mm • Szín: 
ezüst.

SOLE 
Ár: 5 390 Ft
Kód: C336/BLK

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Méret: 114.3×82×26 mm • Szín: 
fekete.

TRAP 
Ár: 13 990 Ft
Kód C176

Kétfunkciós, SPD kompatibilis patent/taposó pedál 
Pedáltest: alumínium • Tengely: 9/16" nagy szilárdságú 
CrMo • Golyóscsapággyal • Állítható kioldónyomaték 
Méret: 104×63.2×28 mm • Tömeg: 320 g • Szín: fekete/
ezüst • A stopli tartozék.

FORESTER 
Ár: 4 990 Ft
Kód M248

Alu keretes alumínium pedál • Tengely: 9/16" CrMo 
2DU Polymer csapágyazás • Méret: 99.7×63.2×23.5 mm  
Tömeg: 254 g • Szín: fekete.

HIKE 
Ár: 12 990 Ft
Kód M111

Szuperkönnyű, egyrészes kovácsolt alumínium MTB/
trekking pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Zárt csapágya-
zás • Méret: 99×61×18 mm • Tömeg: 228 g • Szín: fekete.

UPLANDER 
Ár: 4 390 Ft
Kód LU-C29/SIL

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: Boron 9/16" • Go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g • Szín: ezüst.



12
1  

  
   

   
bi

ke
fu

n.
eu

   
  P

ed
ál

ok

JUMP 
Ár: 4 590 Ft
Kód B249DU-SIL ezüst, B249DU-BLK fekete

Egyrészes alumínium platform pedál • Tengely: 9/16" 
Golyóscsapággyal • Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 
480 g • Szín: ezüst, fekete

COMFORT 
Ár: 4 790 Ft
Kód C169DU

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: CrMo 9/16" • DU 
Polymer csapágyazás • Csúszásmentes gumi betétekkel  
Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 366 g • Szín: ezüst.

TRAFFIC 
Ár: 2 990 Ft
Kód C172

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trekking 
pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágyazás • Mé-
ret: 106×81×24.8 mm • Tömeg: 245 g • Szín: szürke/fekete.

KID 
Ár: 790 Ft
Kód FP626

Műanyag gyermek pedál • Tengely: 1/2" • Méret: 98×73× 
24 mm • Tömeg: 227 g • Szín: fekete.

EMERY 
Ár: 6 590 Ft
Kód: C318DU

Dörzspapírral ellátott, csúszásmentes alumínium trek-
king pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágya-
zás • Méret: 110×92×23.6 mm • Tömeg: 382 g • Szín: ezüst.

TOUR 
Ár: 3 490 Ft
Kód: C316DU

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag platform 
pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágyazás  
Méret: 109.6×95.2×25.6 mm • Tömeg: 356 g • Szín: fekete.

JUMP PP 
Ár: 990 Ft
Kód FP850

Műanyag BMX pedál • Tengely: 9/16" • Méret: 110×105× 
27.6 mm • Tömeg: 342 g • Szín: fekete.

LOCKET 
Ár: 1 990 Ft
Kód MT14/W2

Műanyag klipsz + szíj, beépített fényvisszaverő prizmával.

SOLE KRATON 
Ár: 5 390 Ft
Kód: C337

Kraton csúszásgátlóval ellátott egyrészes alumínium 
pedál • Tengely: Boron 9/16" • DU Polymer csapágyazás  
Méret: 114.3×82×29×2 mm • Tömeg: 425 g • Szín: ezüst.

TRIP 
Ár: 3 190 Ft
Kód C097 fekete, C097-GRN zöld

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trekking 
pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágyazás • Mé-
ret: 103×79.5×24 mm • Tömeg: 244 g • Szín fekete, zöld.

ALPINE PP 
Ár: 990 Ft
Kód FP809B

Műanyag MTB pedál • Tengely: 9/16" • Méret: 111×83× 
24 mm • Tömeg: 327 g • Szín: fekete.

STOPLI SZETT 
Ár: 4 290 Ft
Kód 98A

SPD kompatibilis stopli • Hosszú élettartamú edzett 
CrMo alapanyag • Könnyű be- és kilépést tesz lehetővé  
Valamennyi SPD rendszerű cipővel / pedállal kompa-
tibilis.
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BIKEFUN V-FÉK 
Ár: 3 590 Ft/szett
Kód HJ-732AD (805ADF és 805ADE)

Széles felhasználási területű alumínium 
V-fék • Kovácsolt alu féktestek • Spirálrugó  
Hossz: 110 mm • Tömeg: 205 g/kerék. 
Elérhető ezüst és fekete színben • Az ár 
2 párra (egy kerékpár) vonatkozik!

FÉKPOFA 
Ár: 790 Ft-tól
Kód MTB-945 2 szín

72 mm hosszú csapos rögzítésű fékpofa 
V-fékhez

FÉKPOFA 
Ár: 3 190 Ft
Kód ROAD-468SCA

55 mm-es Shimano kompatibilis, cart-
ridge rendszerű (cserélhető betétes) fék-
pofa országúti kerékpárokhoz

BIKEFUN V-FÉK 
Ár: 6 390 Ft/szett
Kód HJ-605A (605AF és 605AE)

Széles felhasználási területű alumínium 
V-fék • Hidegen kovácsolt alu féktestek • Li-
near-rugó • Hossz: 110 mm • Tömeg: 168 g/ 
kerék • Elérhető ezüst és fekete színben 
Az ár 2 párra (egy kerékpár) vonatkozik!

FÉKPOFA 
Ár: 890 Ft-tól
Kód MTB-945V 4 szín

72 mm hosszú menetes (imbuszos) rög-
zítésű fékpofa V-fékhez

FÉKBETÉT 
Ár: 690 Ft
Kód MTB-945VCR

72 mm-es fékbetét cardridge rendszerű 
V-fékekhez

BIKEFUN V-FÉKKAR 
Ár: 3 290 Ft/pár
Kód HJ-213ADF fekete (213ADVF), 

HJ-213AE ezüst (213ADVE)

Alumínium fékkar komfortos gumibeté-
tekkel mechanikus tárcsa és V-fékekhez 
Kovácsolt alu fékkar • Alumínium konzol. 
4 ujjas kivitel • Tömeg: 280 g/pár

FÉKPOFA 
Ár: 2 390 Ft-tól
Kód MTB-945VC 2 szín

72 mm hosszú, cartridge rendszerű (cse-
rélhető betétes) fékpofa V-fékhez

FÉKBETÉT 
Ár: 1 090 Ft
Kód MTB-955VCR

72 mm-es három komponensű fékbetét 
cardridge rendszerű V-fékekhez

BIKEFUN V-FÉKKAR 
Ár: 1 590 Ft/pár
Kód HJ-296PDVF fekete (296PDVF), 

HJ-296PDVE ezüst (296PDVE)

Alumínium fékkar mechanikus tárcsa és 
V-fékekhez • Kovácsolt alu fékkar • kom-
pozit Nylon konzol • 3 ujjas kivitel • Tömeg: 
196 g/pár 

FÉKPOFA 
Ár: 2 590 Ft
Kód MTB-955VC

72 mm hosszú, cartridge rendszerű (cse-
rélhető betétes) fékpofa V-fékhez, speciá-
lis, 3 komponensű fékbetéttel

FÉKBETÉT 
Ár: 890 Ft
Kód ROAD-468

55 mm-es fékbetét cardridge rendszerű 
országúti fékekhez
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FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-11+SP-11

Kompatibilis: Avid mechanical 2002-
2004, BB 7, Juicy 7, Juicy 5, Juicy 3, Ulti-
mate, Promax DSK-950.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-01+SP-01

Kompatibilis: Hayes HFX-MAG, HFX-9, 
Promax MX1.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-42+SP-42

Kompatibilis: Formula Mega, The One, C1, 
R1, RR1, RO, T1

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-56+SP-56

Kompatibilis: Avid road RED/Sram HRD 
eTap HRD Level Ultimate, TLM

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-12+PIN-12

Kompatibilis: Magura Julie 2001-2008.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-04

Kompatibilis: Magura Louise 1999-2001, 
Clara 2000.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-30

Kompatibilis: Promax A+B: DSK-200, 400, 
420, 610/610J, XNINE. A+A: DSK-320, 700

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-44+SP-44

Kompatibilis: Avid Elixir, Sram XX / XO

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-63

Kompatibilis: Shimano Direct Mount Dura 
Ace R9170

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-14+PIN12

Kompatibilis: Magura Julie 2001-2008.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-09+SP-09

Kompatibilis: Shimano XT M755/756, Gri-
meca System 8, Sram 9.0, Hope Mono M4.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-31+SP-31

Kompatibilis: Formula ORO

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-46

Kompatibilis: Tektro IOX, Lyra, Novela 
(2010 utáni)

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-36

Kompatibilis: Magura Louise 2007/2008, 
Julie HP 2009, Marta 2009

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-26

Kompatibilis: Hayes Sole hydraulic, MX2, 
MX3, MX4, GX2, Sole mechanical

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-17+SP-17

Kompatibilis: Shimano M795, M966, M965, 
M775, M765, M665, M585, M535, M800, 
M601, Tektro Dash, Parabox.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-10+SP-10

Kompatibilis: 19 Shimano típus, RST D-Po-
wer, Tektro Aquila, Draco, Auriga, Gemini, 
Orion, Dorado, HDC, TRP Hylex, Hyrd, Spy-
re, Giant MPH Root

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-38+SP-38

Kompatibilis: Avid BB5

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-52+SP-52

Kompatibilis: Shimano M985, M785, M675, 
M666, M615, FSA K-Force DB-XC-9000, 
FSA Afterburner CB-XC-9150.

FÉKBETÉT TÁRCSAFÉKHEZ 
Ára: 2 590 Ft
Kód DS-29+SP-29

Kompatibilis: Hope Mono Mini

FÉKBETÉTEK TÁRCSAFÉKEKHEZ

A mai modern kerékpárok egyre nagyobb arányban tárcsafékkel szerelve kerülnek a boltokba, így egyre több bringás keres megbíz-
ható, jó minőségű tárcsafék-betéteket. A BikeFun betétek organikus alapanyaga kiváló adagolhatóságot, határozott fékerőt biztosít, 
csendes működés mellett. Hobby-sport, túra, városi felhasználásra ajánlott.
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BIKEFUN NYERGEK - KÉNYELEM MINDENEK FELETT

Minden bringás olyan nyerget szeretne, amin ülve a leghosszabb túrák után sem sajog a hátsó fele. A kényelmes ülés kiválasztása nem 
könnyű: vásárlás előtt a nyerget éppúgy próbálni kell, mint például a cipőt, hiszen mindenkinek a saját anatómiai adottságai döntik 
el, melyik formát érzi kényelmesnek. Az ülőcsontok a nőknél távolabb helyezkednek el egymástól, mint a férfiaknál, így a női nyergek 
szélesebb kivitelben készülnek. A túl széles ülés feldörzsölheti a combot, míg a túl keskeny kényelmetlenül nyom az érzékeny részeken. 
Vásárláskor a saját anatómiai adottságaidat és kerékpározási szokásaidat tartsd szem előtt – így a BikeFun nyergek között biztosan 
megtalálod a számodra legmegfelelőbbet!

CORTINA 
Ár: 9 190 Ft
Kód VL-4212/BK fekete/zöld, 

VL-4212/WHT fekete/fehér

Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, ergonomi-
kus kialakítású nyereg • ArcTech™ sínrögzítés biztosítja 
a szükséges rugalmasságot, a megfelelő tehermentesí-
tésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás gondoskodik. 
A nyereg középvonalán képzett kivágás megkíméli a legér-
zékenyebb testrészeket, fokozott kényelmet biztosít – höl-
gyek számára különösen ajánlott • Sín: CrMo acél, skálával 
Méret: 272×151 mm • Tömeg: 303 g.

EIGER  
Ár: 4 390 Ft
Kód D2605

Sportos felhasználásra tervezett unisex nyereg. Hobby 
szintű MTB és országúti felhasználásra egyaránt alkalmas 
kialakítás. High Density szivacs töltés, kopásálló, szinteti-
kus burkolattal. Fekete acél nyeregpálca a beállítást segítő 
skálával. Méret: 285×138 mm. Tömeg: 310 g.

LEVI 
Ár: 9 190 Ft
Kód VL-4283/BLK fekete/zöld, 

VL-4283/WHT fekete/fehér

Sportos felhasználásra tervezett többcélú nyereg • A fér-
fiak és a nők altáji anatómiáját figyelembe vevő tervezés, 
ergonomikus kiképzés jellemzi • ArcTech™ sínrögzítés 
biztosítja a szükséges rugalmasságot, a megfelelő te-
hermentesítésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás 
gondoskodik. A nyereg középvonalán képzett nyílás kíméli 
az érzékeny testrészeket, fokozott kényelmet biztosít • Sín: 
CrMo acél, skálával • Méret: 269×142 mm • Tömeg: 338 g.

BORMIO 
Ár: 3 290 Ft
Kód D5311

Túrázásra, hobby szintű sportolásra egyaránt alkalmas 
univerzális nyereg. Ergonomikus kialakítás, tartós, szin-
tetikus borítással. Unisex kivitel. Fekete acél nyeregpálca 
a beállítást segítő skálával. Méret: 275×146 mm. Tömeg: 
320 g.

NYC 
Ár: 6 390 Ft
Kód VL-1221/BK fekete, 

VL-1221/BRN barna

Single speed/fixie felhasználásra tervezett szegecselt, 
vintage nyereg • A klasszikus dizájn modern műszaki 
tartalmat rejt: ArcTech™ sínrögzítés biztosítja a szükséges 
rugalmasságot, a megfelelő tehermentesítésről, szellőzés-
ről pedig a vázon ZoneCut™ kivágás gondoskodik. Tartós, 
szintetikus bőrburkolat, High Density szivacs betéttel. Fe-
kete és barna színben is elérhető • Sín: CrMo acél, skálával 
Méret: 274×153 mm • Tömeg: 333 g.

FIRENZE 
Ár: 7 590 Ft
Kód VL-4098

Mindennapi felhasználásra tervezett női nyereg. A Zone- 
Cut™ technológia kíméli az érzékeny testrészeket, és biz-
tosítja a szükséges légáramlást a kerékpáron ülve is. A gél 
betétek garantálják a maximális kényelmet • Méret: 
240×160 mm • Tömeg: 286 g.
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VALENCIA 
Ár: 8 190 Ft
Kód VL-6234

Hétköznapi, városi használatra vagy rövidebb túrákra is 
alkalmas, modern női nyereg • A felső részen kialakított 
anatómiai csatorna és a ZoneCut™ középső rész fokozza 
a komfortot • Sín: szatén színű acél, skálával Méret: 280× 
181 mm • Tömeg: 413 g.

VARESE 
Ár: 6 990 Ft
Kód D5347

Kényelmes nyereg trekking/city kerékpárokra, elsősor-
ban hölgyek számára • A nagysűrűségű szivacs töltés mel-
lett rugalmas elasztomerek fokozzák a kényelmet. A nye- 
reg középvonalában mélyedés csökkenti az érzékeny 
testrészekre nehezedő nyomást • Sín: Fekete, acél nye-
regpálca, a beállítást segítő skálával • Méret: 260×220 mm. 
Tömeg: 721 g.

BARCELONA 
Ár: 8 790 Ft
Kód VL-6106

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett férfi 
nyereg • Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber 
borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca. Az ArcTech™ 
technológia révén a nyereg rugalmasan követi lábaid moz-
gását • A vázon ZoneCut™ kivágás növeli  kényelmet • Mé- 
ret: 278×178 mm Tömeg: 467 g.

MODENA 
Ár: 4 990 Ft
Kód D390MF 

Sportos kialakítású, komfortorientált nyereg memó-
riahab töltéssel: a kényelmet biztosító speciális Memory 
Foam alkalmazkodik a kerékpáros adottságaihoz, és hos�-
szabb túrákon is biztosítja a szükséges kényelmet • Az 
ergonomikus kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és 
javítja a nyereg szellőzését • Unisex kivitel • Sín: Fekete, 
acél nyeregpálca, a beállítást segítő skálával • Méret: 270× 
160 mm • Tömeg: 368 g.

VERONA 
Ár: 8 190 Ft
Kód VL-6231

Elsősorban városi használatra tervezett női nyereg. 
20 cm-es szélessége és a ZoneCut™ technológia alkal-
mazása minden korosztálynak magas szintű kényelmet 
garantál • Sín: szatén színű acél, skálával • Méret: 264× 
200 mm • Tömeg: 455 g.

LAUSANNE 
Ár: 5 590 Ft
Kód D225Q

Kiemelkedő kényelmet biztosító trekking nyereg férfiak 
számára • A szükséges komfortról speciális, a kerékpá-
ros alkatához alkalmazkodó Memory Foam gondoskodik. 
Sín: Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő skálával. 
Méret: 275×180 mm • Tömeg: 442 g.

SEVILLA 
Ár: 8 790 Ft
Kód VL-6105

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett női 
nyereg • Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber 
borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca. Az ArcTech™ 
technológia révén a nyereg rugalmasan követi lábaid moz-
gását • A vázon ZoneCut™ kivágás növeli  kényelmet • Mé- 
ret: 269×189 mm Tömeg: 495 g.

RAVENNA 
Ár: 5 190 Ft
Kód D391MF

Elsősorban a hölgyek igényinek figyelembevételével 
kialakított, komfortorientált nyereg memóriahab töltés-
sel: a kényelmet biztosító speciális Memory Foam alkal-
mazkodik a kerékpáros adottságaihoz és hosszabb távon 
is biztosítja a szükséges kényelmet • Az ergonomikus 
kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és javítja a nyereg 
szellőzését • Sín: Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást 
segítő skálával • Méret: 265×190 mm • Tömeg: 491 g.

COMO 
Ár: 6 590 Ft
Kód D5346

Kényelmes unisex nyereg, trekking/city kerékpárokra. 
A nagysűrűségű szivacs töltés mellett rugalmas elasztom-
erek fokozzák a kényelmet • A nyereg középvonalában 
mélyedés csökkenti az érzékeny testrészekre nehezedő 
nyomást • Sín: Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő 
skálával • Méret: 270×180 mm. Tömeg: 689 g.

GENEVE 
Ár: 5 990 Ft
Kód D2261Q

Kiemelkedő kényelmet biztosító trekking nyereg hölgyek 
számára • A szükséges komfortról speciális, a kerékpá-
ros alkatához alkalmazkodó Memory Foam gondoskodik: 
Sín: Fekete, acél nyeregpálca, a beállítást segítő skálával. 
Méret: 260×200 mm • Tömeg: 496 g.

VENEZIA 
Ár: 9 990 Ft
Kód VL-8111S

Komfortorientált, városi használatra tervezett női nye-
reg. Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber borí-
tás, fekete, acél nyeregpálca • A vázon ZoneCut™ kivágás 
növeli  kényelmet. Az acél spirálrugók még kényelmeseb-
bé teszik a kerékpározást rossz minőségű útburkolaton is. 
Méret: 260×218 mm • Tömeg: 680 g.

SIENA 
Ár: 5 590 Ft
Kód D392MF

Kifejezetten a hölgyek igényinek figyelembevételé-
vel kialakított, komfortorientált nyereg memóriahab 
töltéssel: a kényelmet biztosító speciális Memory Foam 
alkalmazkodik a kerékpáros adottságaihoz és hosszabb 
távon is biztosítja a szükséges kényelmet • Az ergono-
mikus kivágás kíméli az érzékeny testrészeket és javítja a 
nyereg szellőzését • Sín: Fekete, acél nyeregpálca, a beál-
lítást segítő skálával • Méret: 265×215 mm • Tömeg: 512 g.
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SELLE MIO CITY 
Ár: 1990 Ft
Kód B-1125

Elsősorban hölgyek számára tervezett komfortos city 
nyereg. Kényelmes, rugalmas Flex PU párnázat, PP váz. 
Burkolat: könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr. 
Sín: acél • Méret: 253×199 mm • Tömeg: 480 g.

SELLE MIO TREKKING 
Ár: 2490 Ft
Kód SM-7300

Férfiak számára tervezett komfortos trekking nyereg. Kényelmes, rugalmas Flex PU 
párnázat, PP váz • Burkolat: könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr • Sín: acél. 
Méret: 275×180 mm • Tömeg: 357 g.

SELLE MIO CITY 
Ár: 2490 Ft
Kód B-1125H

Hölgyek számára tervezett komfortos city nyereg, az ülő-
felületen ergonomikus kivágással. Kényelmes, rugalmas 
Flex PU párnázat, PP váz • Burkolat: könnyen tisztítható, 
strapabíró szintetikus bőr • Sín: acél • Méret: 253×176 mm. 
Tömeg: 461 g.

SELLE MIO TREKKING 
Ár: 2990 Ft
SM-7300H

Hölgyek számára tervezett komfortos trekking nyereg, az ülőfelületen ergonomikus 
kivágással. Kényelmes, rugalmas Flex PU párnázat, PP váz • Burkolat: könnyen tisztítható, 
strapabíró szintetikus bőr • Sín: acél • Méret: 270×176 mm • Tömeg: 315 g.

SELLE MIO CITY 
Ár: 2490 Ft
Kód B-1000H

Hölgyek számára tervezett komfortos city nyereg, az 
ülőfelületen ergonomikus kivágással, acélrugós rezgéscsil-
lapítással. Kényelmes Flex PU párnázat, PP váz • Burkolat: 
könnyen tisztítható, strapabíró szintetikus bőr • Sín: acél. 
Méret: 253×210 mm • Tömeg: 689 g.

L.A. 
Ár: 4 990 Ft
Kód VL-7083

Extrém felhasználásra (BMX, DJ, Street) ajánlott nyereg  
Magas kopásállóságú szövet burkolattal, stílusos bőr 
utánzatú betétekkel • Méret: 219×124 mm • Tömeg: 254 g.

CHAMPION GIRL 
Ár: 2 790 Ft
Kód D924V-2

Kifejezetten gyermekek számára, 12"-16"-os kerékpárok-
hoz kifejlesztett nyereg • Strapabíró, könnyen tisztítható 
bevonattal • Méret: 210×130 mm • Tömeg: 263 g • Pink 
dekorral kislányok részére.

CHAMPION BOY 
Ár: 2 790 Ft
Kód D924V

Kifejezetten gyermekek számára, 12"-16"-os kerékpárok-
hoz kifejlesztett nyereg • Strapabíró, könnyen tisztítható 
bevonattal • Méret: 210×130 mm • Tömeg: 263 g • Zöld 
dekorral fiúk részére.
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B-BIP 
Ár: 27 990 Ft

Pedál nélküli gyermekkerékpár. Fejleszti az egyensúlyérzéket, segítségével könnyebben 
tanulnak meg két keréken kerékpározni a gyerekek, így a későbbiekben feleslegessé válik 
a kitámasztó kerekek használata. Kényelmes, levehető és mosható ülésszivacs, könnyen 
tisztítható műanyag váz. Szerszám nélkül (érmével) állítható ülésmagasság. Minden 
apró részletében a gyerekek biztonságát szem előtt tartó dizájn: rejtett csavarok, 
szivacsozott, aláfordulás-gátlóval ellátott kormány, extra nagy kézvédő, küllő nélküli, 
defektmentes kerekek, mérgező anyagoktól mentes kivitel. Maximum teherbírás 30 kg, 
2-5 éves korig használható. Szürke/zöld, szürke/pink, fehér/pink, fehér/piros vagy szürke/
kék színekben.

ECO-TRAILER MAXI 
Ár: 39 990 Ft
Kód 01LUXTRAILER1

Áruszállító utánfutó. Néhány mozdulattal, egyszerűen a nyeregcsőre rögzíthető. Extra 
biztonságos, dupla rögzítés. Maximum teherbírás utánfutóként: 35 kg (kézikocsiként 
70 kg). Űrtartalom: 60 liter. A talajtól való távolság 13 cm. Könnyen tisztítható, tartós, 
karcálló műanyag kivitel.

B-TRAVEL 
Ár: 159 990 Ft
Kód 01TRLTS0011

Gyermekszállító utánfutó. A kerékpárhoz dupla biztonsági rendszerrel rögzíthető. Két 
gyermek szállítására alkalmas, 5 pontos biztonsági övvel. Kemény műanyag alváz, 
kiemelt védelem a felverődő kövek és az úthibákból adódó sérülések ellen. Vízálló 
borítás. Nyitható tető, védőhálós betéttel. Jól kihasználható, tágas hátsó tároló zseb. 20"-
os, gyorskioldós kerekek, egyszerűen használható parkoló fék. Fényvisszaverő rátétek, 
zászló és beépített villogó növelik a láthatóságot. Könnyen összecsukható, így kis helyen 
is tárolható. Maximális teherbírás: 35 kg, legfeljebb 110 cm magas gyermekek részére.

TRAIL-GATOR 
Ár: 34 990 Ft
Kód 640025

A felnőtt és a gyermekkerékpár közé rögzíthető vontatószerkezet. Ha a gyermek 
elfárad az önálló tekerésben, a kerékpárja (12"-tól 20"-os kerékméretig) egyszerűen 
felcsatolható a felnőtt bringa mögé. Így a gyerek menet közben is tud pihenni. Amikor 
a kicsi újra kedvet kap a tekeréshez, akkor a kerékpárja néhány mozdulattal lecsatolható 
a vontatóról, és ismét szabadon tekerhet. Használaton kívül a vonórúd lehajtható, és egy 
mozdulattal a felnőtt kerékpár hátsó kereke mellé rögzíthető. Ha a gyermek még nem tud 
két keréken tekerni, akkor a vontatórúd mellé vásárolható felhajtható kitámasztó kerék is.
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Több, mint 200 viszonteladó partner országszerte.

Látogass el weboldalunkra: www.bikefun.eu, ahol a Kereskedőink menüpont 
alatt található térképes keresővel könnyedén megtalálhatod a hozzád legkö-
zelebb eső viszonteladó partnerünket.

A BikeFun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, ezért előfordulhat, hogy a katalógusban szereplő 
termékek valamelyike nem kapható egy adott üzletben. Kérjük, ha ilyet tapasztalsz, fordulj a bolt ve-
zetőjéhez vagy munkatársához, aki, ha módjában áll, megrendeli az igényelt terméket. Jelen katalógus 
egy áttekintés termékeinkről, ha bővebb információra vágysz, látogass el weboldalunkra, és keress 
minket Facebookon is!
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2 / M É R E T A J Á N L Á S
2021-es Merida kerékpárokhoz

3 / T Á M O G A T Á S
Hazai és nemzetközi csapatok

4 / T E C H N I K A I  J E L Ö L É S E K
Tájékoztató a beépített techológiákról

6 / T E S Z T P R O G R A M
Hagyományos tesztprogramunk leírása

7 / E L E K T R O M O S  K E R É K P Á R O K
A Merida elektromos kerékpárok világa

9 / P E R F O R M A N C E  E - B I K E S
eOne-Sixty, eOne-Forty

12 / S P O R T  E - B I K E S
eBig.Nine, eBig.Tour, eBig.Seven

14 / A C T I V E  E - B I K E S
eSpresso, eSpresso City

18 / E - R O A D  B I K E S
eSpeeder, eSilex, eScultura

20 / Ö S S Z T E L E S Z K Ó P O S  M T B
One-Sixty, One-Forty, One-Twenty, Ninety-Six

24 / M E R E V F A R Ú  M T B
Big.Nine, Big.Seven, Big.Trail, Matts

30 / G Y E R M E K K E R É K P Á R O K
Matts Junior

32 / O R S Z Á G Ú T I  K E R É K P Á R O K
Reacto, Scultura, Scultura Endurance

38 / F I T N E S S ,  G R A V E L ,  A D V E N T U R E
Speeder, Silex, Mission CX

44 / T R E K K I N G  &  C I T Y
Crossway

47 / R U H Á Z A T
Utcai- és sportruházat, fejvédő, szemüveg, kesztyű

53 / K I E G É S Z Í T Ő K
Lámpák, kulacsok, lakatok, pumpák, szerszámok, stb

60 / F E L S Z E R E L É S E K
Váztáskák, hátizsákok, túratáskák

64 / M E R I D A  C O N C E P T  S T O R E
Közép-Európa legnagyobb Merida bemutatóterme

T A R T A L O M J E G Y Z É K
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Testmagasság (cm) 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155
Kerékpár típusok *
Matts J.16 • • • •
Matts J.20 • • • •
Matts J.24 • • • •
Matts J.Champion • • • •

H
A

G
YO

M
Á

N
YO

S

Testmagasság (cm) 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
Ninety-Six M (29) M (29) M–L (29) L (29) L–XL (29) XL (29)
One–Twenty ** S (29) S–M (29) M (29) M–L (29) L (29) L–XL (29) XL (29)
One–Forty ** S (27.5) S (27.5) M (27.5) M–L (27.5) L (27.5) L–XL (27.5) XL (27.5)
One–Sixty ** S (27.5) S (27.5) M (27.5) M–L (27.5) L (27.5) L–XL (27.5) XL (27.5)
Big.Trail S S–M M M–L L L–XL XL XXL
Big.Nine S S–M M M–L L L–XL XL XXL
Big.Seven XS XS XS XS–S S S–M M M–L L
Matts XS XS X–S S S–M M M–L L L
Scultura XXS XXS–XS XS–S S SM SM–ML ML L L–XL XL
Scultura Endurance XS S S M M–L L L–XL XL XL
Reacto XS XS–S S S-M M M-L L–XL XL XL
Silex XS XS-S S M M-L L L-XL XL XL
Speeder XS XS-S S SM SM–ML ML–L L XL XL
Mission CX XS XS-S S S–M M M–L L–XL XL XL
Crossway TFS XS XS XS–S S S–M M–L L L–XL XL XL
Crossway Speed XXS XS XS XS–S S–SM SM–ML ML ML–L L–XL XL–XXL XXL
Crossway női TFS XS XS XS–S S S–M M M–L L
Crossway női Speed XS XS XS–S S S–M M M–L L

EL
EK

TR
O

M
O

S

Testmagasság (cm) 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
eOne-Sixty S S S-M M L L XL XL
eOne-Forty S S M M-L L XL XL-XXL XXL XXL
eBig.Nine S S-M M M-L L XL XL
eBig.Tour S S S-M M M-L L XL
eSpresso XS XS-S S M M-L L L-XL XL XL
eSpresso női XS XS-S S-M M M-L L
eSpresso City XS XS-S S S-M M M-L L
eRoad XS XS-S S M M–L L L–XL XL XL

MÉRETAJÁNLÁS A 2021-ES MERIDA KERÉKPÁROKHOZ

A helyes kerékpárméret kiválasztásához a következőket vegyük figyelembe: Nyeregmagasság: Nem árt, ha tudjuk, milyen magasan 
ülünk a kerékpáron, és ezt a számot megjegyezzük – a középcsapágytengelytől az ülés tetejéig mérünk. Ha első alkalommal ülünk 
egy idegen kerékpáron, akkor olyan magasra állítsuk a nyeregpozíciót, hogy ha a pedál alsó holtpontjában (helyesebben a nyeregtől 
legtávolabbi pontjában) a sarkunkkal érintjük a pedáltestet, a lábunk éppen nincs teljesen kinyújtva. Ebben a helyzetben rögzítsük a 
nyeregmagasságot. Ez megfelelően terheli izomzatunkat, nem fog megfájdulni sem a fenekünk, sem a combunk vagy a derekunk. Ha a 
nyereg alacsony, akkor rossz izmokkal dolgozunk, égő, fájó érzést fogunk tapasztalni, ilyenkor az ízületek (térd, forgó, csípő) is rosszul 
terhelődnek. Vízszintes nyeregpozíció: a pedálok vízszintes állásában, lábunkat helyesen tartva a pedálon – patentpedálnál bekattintva, 
hagyományos taposó pedálnál pedig a talppárnánkkal (figyelem: nem a talpunk közepével!) – nyomjuk a pedált. Egyenesen előre irá-
nyított lábfejjel ellenőrizzük, hogy ebben a helyzetben térdünk függőlegesen a pedál tengelye felett van-e.

*  A táblázatok csak iránymutatásként szolgálnak, a testarányok miatt eltérések lehetnek. Minden esetben kérd szakember segítségét kerékpár vásárlásakor, a legközelebbi 
MERIDA kereskedő címét megtalálod a borító belső oldalán. A kormányszár, kormány, nyereg cseréjével, állításával a kerékpárok teljes mértékben személyre szabhatók. 

**One–Sixty, One–Forty, One-Twenty típusoknál a felhasználási terület miatti követelmények felülírhatják a testméretekhez ajánlott vázméretet.

Keresd a FIND YOUR SIZE méretválasztót a Merida nemzetközi weblapján, a bringák adatlapján!

1. 2. 3.

4. 5.
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TEAM BAHRAIN VICTORIOUS
WorldTour Team

A Merida 2013-ban, a Lampre-Merida csapat támogatásával jelent 
meg a WorldTourban, a kerékpársport legmagasabb szintjén, a nem- 
zetközi tesztekben is rendre az abszolút élmezőnybe tartozó 
bringákkal. 2017-ben új projekt kezdődött, immár egy vadonatúj 
profi gárda formálódott, a Bahrain-Merida. 2021-re megújult a csapat 
neve, új arculatot és új designt kapott. A versenyeken az új tárcsafé-
kes Merida Reacto Team, vagy Scultura Team nyergében láthatjuk 
a versenyzőket, időfutamon pedig a Time Warp gépekkel. A 28 fős 
nemzetközi profi csapat nagyrészt olasz, szlovén, brit, spanyol, német, 

holland, osztrák és belga bringásokból áll. A Bahrain Victorious gár-
da kiemelt sztárjai 2021-ben: Mikel Landa, Wout Poels, Sonny Colb-
relli, Pello Bilbao, Dylan Teuns, Matej Mohoric. A csapatot élőben 
láthatjuk májusban a  Magyar Körversenyen a Tour de Hongrie-n is.
https://bahraincyclingteam.com/
https://www.facebook.com/BahrainVictorious
https://www.instagram.com/teambahrainvictorious/

UTE-MERIDA TRIATLON TEAM

Csapatunk méltó hírnevét a múltban Molnár 
Erika kétszeres olimpikon és világkupa győztes 
alapozta meg. A 2021-es szezonban Zelinka 
Gabriella 4-szeres abszolút Nagyatád hos�-
szútávú országos bajnok és 70.3 Ironman profi 
győztes is Merida Warp TRI nyergében verse-
nyez és készül a hawaii világbajnokság kvalifi-
kációs versenyeire. Ebben segítségére lesz a 
csapat kapitánya, edzője, versenyzője Petsuk 
Zoltán a 2018-as abszolút hosszútávú országos 
bajnok is. Zoli edzi az ifjúsági és junior korú 
versenyzőket is, akik közül már 5 fő indulhatott 
múlt évben Európa Kupa versenyen.
https://www.instagram.com/utemeridatriathlonteam/
https://www.facebook.com/utetriatlon

MERIDA MARATON TEAM-CST
A vírushelyzet miatti csonka kerékpáros szezon ellenére is ütőképes 
gárdával álltunk rajthoz. Ennek eredményeképpen Hattyár Dániel 
két Magyar Bajnoki címet szerzett és Magyar Kupa dobogón is több 
alkalommal álltak versenyzőink. A tíznél több arany és ezüstérem, 
számos bronzérem begyűjtésén olimpiai-crossban Dani és Vas Barni, 
a maratonversenyeken mellettük Wagner Viki, Szalontay András, 
Kis József, Karafa Balázs, Várhidi Zoltán, Demeter Zoltán és Adame 
Ármin szerepeltek kiemelkedően. Cyclo-cross szakágban Barni és 

édesapja Vas Péter jelentek meg és álltak dobogón. Országúton is 
jelen vagyunk - Labancz István és Antal Attila képviseli a csapatot, 
mindketten számos dobogós helyezést értek el 2020-ban. Kemé-
nyen készülünk a szezonra és megpróbálunk minden rendezvényen 
megjelenni és dobogóra állni.
Köszönjük a támogatást! Hajrá Merida TEAM-CST!

tiny.cc/meridateamcst
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MERIDA FEATURES
Technikai jelölések

A Merida kerékpárok a technológia csúcsát képviselik: minden egyes kerékpár büszkén viseli a mérnökök keze nyomát. Ez az áttekintés 
minden jellemző részletről és a mögöttes technológiáról tájékoztat.

Tervezés és design
Stuttgarti központú R&D csapatunk folyamatosan fejleszti a kerékpárok következő 
generációját. A legkorszerűbb házon belüli tesztlaboratóriumok segítségével, high-tech 
műhelyekkel és természetesen sokórányi kerékpározással új vázkoncepciókat hoznak 
létre, tesztelnek és finomítanak. Tervezőink szoros együttműködésben dolgoznak 
olyan profi sportolókkal, akik versenykörülmények között, szélsőséges terhelésnek és 
viszontagságoknak kitéve finomítják a termékeinket.

47 éve – Handmade in Taiwan
Kerékpárgyártásunk elmúlt 47 évében sok változást láttunk – változott a divat, a ke- 
rékpárok különböző stílusai jöttek és mentek. Szakmai elhivatottságunk változatlan, 
kiváló minőségű, nagy teljesítményű kerékpárokat építünk minden kerékpáros számára. 
Nemcsak a nevünket helyezzük el a kerékpárokon, hanem teszteljük is a termékeinket, 
melyek minősége messze meghaladja az ISO követelményeket. Annyira bízunk a mun-
kánkban, hogy életre szóló vázgaranciát kínálunk kerékpárjaink mellé.

A Merida filozófiája, hogy együtt kell működnie azokkal az iparági szakértőkkel, akik 
valamit jobban tudnak csinálni, mint ő. Ez kiemelten igaz a karbonvázak készítésére. 
Együttműködünk a legjobb gyártókkal annak érdekében, hogy mindig a technológia 
élvonalában maradhassunk. Partnereink folyamatosan fejlesztik a gyártási technoló-
giáikat más iparágak számára, ami azt jelenti, hogy kiválaszthatjuk a legjobb gyártót 
a vázaink változó igényeihez.

A karbonvázak gyártása nagyon összetett
A marketing misztikussá tette a karbonvázak minőségét: olyan jelzőket használ, mint 
a nagy szakítószilárdságú, nagy modulus, szuper nagy modulus és rendkívül magas 
modulus. Ezek a kifejezések a karbon tulajdonságaira vonatkoznak, nem pedig annak 
minőségére. A hitelesség növelése érdekében még megemlítik időnként Toho vagy 
Torray nevét. Egyes gyártók szerint az összes karbonszövet azonos, vagy csak ultra nagy 
modulusszálakat használnak vázépítésre. A valóságban azonban a nagy teljesítményű 
karbonvázaknak sokféle rosttípust kell tartalmazniuk, amelyek mindegyikét gondosan 
kell a helyükre illeszteni a megfelelő műszaki tulajdonságok elérése érdekében. Például 
a Scultura vázunk súlya 850 g (M/L méret), 400 különálló karbonszövet-darabkából 
áll, és több mint 45 óra szükséges a váz elkészítéséhez.

A karbon nem minden
A hasonló vázak minősége eltérhet a felhasznált karbonszövetek szintje és keveréke 
miatt. A Merida CF számot használ a teljesítményszint bemutatására; 2 az alacsonyabb, 
5 a legmagasabb. A felhasznált karbonszövetek magasabb minősége egyszerre ta-
karít meg súlyt és javítja a teljesítményt. Ezzel együtt sok éve gyártunk élvonalbeli 
alumínium vázakat, folyamatosan javítva tudásunkat és új technológiákat fejlesztve. 
Nagyon óvatosan választjuk meg az egyes gyártott kerékpárok igényeihez igazított 
alumíniumminőséget, vagy egyes esetekben fejlesztjük azokat. Például a 6016 alumí-
nium rendkívül vékony falvastagságot tesz lehetővé lenyűgöző szilárdsággal, ideális 
terepversenyzéshez. A 6066 alumínium rendkívül könnyű és tartós, lehetővé teszi 
a legjobb merevség és legkisebb tömeg arány elérését. A 6061 alumíniumot (az a mi- 
nimális minőségi szint, amelyet használunk) a repülőgépipar számára fejlesztették 
ki, amely lehetővé teszi könnyű és rendkívül fejlett vázak gyártását. Az alumínium 
kezelésének módja ugyanúgy döntő jelentőségű, mint a minőségi szint kiválasztása:

Dupla és tripla anyaghúzás (változó falvastagság)
A dupla húzás kétféle falvastagságú csövet jelent; vastagabb a végén és vékonyabb 
a közepén. A háromszoros húzás három különböző falvastagságú csöveket ír le, amelyek 
hossza mentén optimalizálja az erőt ha szükséges, de minimalizálja a súlyt a kisebb 
terhelésnek kitett területeken.
Minden alumínium vázunk hőkezelt. A vázakat nagyon magas hőmérsékletre hevítik 
(T6 hőkezelés), majd gyorsan lehűtik vízben vagy olajban, hogy az ötvöző elemek ne 
csapódjanak ki. A vázakat ezután alacsonyabb hőmérsékletre hevítik, mesterségesen 
öregítve és jelentősen megerősítve őket.

Hidraulikus és mechanikus formázás (Hydro & Technoforming)
A hidroformálás során a csöveket negatív formákba helyezik, majd víz és olaj forró 
emulzióját magas nyomáson belepréselik, amely lehetővé teszi az alumínium komplex 
formájúvá alakítását. A mechanikus formázás egy olyan folyamat, amelynek során 
a csöveket negatív formákkal alakítják, időnként egy belső fémmaggal kombinálva. 
Ezen formázások eredménye a kovácsolás eredményével érnek fel.
A simított hegesztés, más néven kétirányú hegesztés: a hegesztés második folyamata, 
amely tiszta megjelenést biztosít a váznak – a hegesztési varratok finom eldolgozása 
miatt első pillantásra karbonváznak látszik, nem alumíniumnak.
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THERMO GATE
A fejcsőhöz közel elhelyezett szellőző, amely 
mint egy kémény működik. Elvezeti a vázcsö-
vön belül elhelyezett akkumulátor működésé-
ből származó hőmennyiséget, biztosítva annak 
optimális működését.

X-TAPER HEADTUBE
A precízebb kormányozhatóság érdekében az 
alsó csapágy mérete 1 1/2". A felső csapágyak 
pedig 1 1/8" illetve 1 1/4" méretűek.

F-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a sárvédő fel-
szerelését. Néhány modellhez típusspecifikus 
alkatrész tartozik.

C-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a csomagtartó 
felszerelését. Néhány modellhez típusspecifi-
kus alkatrész tartozik.

INTERNAL CLAMP
Mint a Forma 1-ben. Értékes másodperceket 
érő, aerodinamikailag előnyösebb nyeregbi-
lincs kialakítás. Nem okoz turbulenciákat a felső 
cső környékén.

AWS – ANTI WRINKLE SYSTEM
A karbonváz részeinek gyártásakor olyan tech-
nológiát alkalmaznak, amely nem engedi, hogy 
a belső felületen gyűrődések keletkezzenek. 
Az eredmény nem csak a szép felület, hanem 
könnyebb, merevebb, erősebb vázat kapunk 
a kezeink közé.

RACE LINK
Az XC felhasználásra szánt egy lánctányéros 
gépekhez optimalizált egytengelyű hátsó ru-
gózás. Nagyon könnyű karbon alkatrészekből 
hatékony hátsó traktus építhető, amely kikü-
szöböli a pedálozásból adódó felesleges és 
akadályozó mozgást.

NACA FASTBACK PROFILE
Aerodinamikailag előnyös formájú (csepp for-
ma) vázcső kialakítás, amely kevesebb anyag 
felhasználásával súlycsökkentést is eredmé-
nyez.

NON-SLIP TIGHTENING
Egyes csavarokat TORX30 szerszámmal le-
het meghúzni, anélkül, hogy az ellenkező 
oldal elcsúszna vagy elfordulna. Így a fontos 
hardverelemek gyorsabban és egyszerűbben 
rögzíthetőek.

REMOVABLE F-MOUNT
Leszerelhető láncvilla-híd. Levéve nagyobb ru-
galmassághoz, több sárférőhelyhez, és letisz- 
tultabb megjelenéshez, felszerelve nagyobb 
merevséghez jutunk, és a sárvédőt is erre 
rögzíthetjük.

FLIP FLOP HEAD
Az aero gépek kivételesen alacsony légel-
lenállása mit sem ér a kerékpáros megfelelő 
üléspozíciója nélkül. A Flip Flop Head ezt az 
optimális beállítást teszi lehetővé.

SMOOTH WELDING
Mintha egy karbonvázat látnánk: aluváz he-
gesztési varratok nélkül. Minden csatlakozási 
(hegesztési) felület elsimító megmunkálást kap.

SUPERLITE 16 ALUMINIUM
A 6016-os alumíniumból készült vázak magas 
szinten elégítik ki az off-road igénybevétel által 
támasztott követelményeket.

RACELITE 61 ALUMINIUM
Kétféle falvastagsággal gyártott hőkezelt 6061-
es alumíniumból készítjük a belépő kategóriás 
kerékpárvázainkat. Könnyű, tartós és merev.

HYDRO FORMING SYSTEM (HFS)
A csövek kialakítása nyomás alatt lévő forró 
olaj-víz keverékkel történik. Ez lehetővé teszi 
bonyolultabb formák kialakítását a megfelelő 
paraméterek megtartásával.

DISC COOLER
Egy forgácsolt alumínium alkatrész segítségé-
vel „rásegítünk” a tárcsafék hűtésére, egy plusz 
CNC technológiával készült hűtőborda hozzá-
adásával nagyobb felületen tudunk hőt leadni, 
amely hatékonyan segíti a fékerő megtartását.

TECHNO FORMING SYSTEM (TFS)
A TFS technológia sajtolással való csőmeg-
munkálást jelent.

FLOAT LINK REAR SUSPENSION
Ez a rugózási mechanizmus igen érzékeny ka-
rakterisztikával bír. A különböző modellekben 
más és más hangolással tökéletes élményhez 
juttatja a kerékpárost.

CHAINSTAY POST MOUNT DISC
A hátsó féknyereg a bal oldali láncvillán kerül 
elhelyezésre. Ez a hely nem csak mechanikailag 
védi a féktestet, hanem nagyobb stabilitást, 
fékerőt is eredményez. A láncvillán belül elve-
zetett fékcső bekötéséhez ideálisabb.

POST MOUNT DISC
Egyszerű – közvetlen – tárcsafék-nyereg felrög-
zítés. Könnyebb szervizelhetőség, egyszerűbb 
beállítás.

BOOST STANDARD THROUGH AXLE
Az új „Boost” szabvány amely elöl 110 mm, 
hátul 148 mm-re növekedett szélességű ten-
gelyeket használ. (29"-os bringáknál jellemző)

THROUGH AXLE
A kerék és a villa oldalirányú merevségét nö-
velni hivatott 100 mm széles és 12 vagy 15 mm 
átmérőjű tengely. Hátul 12-142 méretű tengelyt 
alkalmaznak a megfelelő parméterek elérésé-
hez. Könnyű ki- és beszerelés.

K-MOUNT DROP-OUT
Kétcsavaros oldaltámasz előkészítés.

Di2 READY
A kerékpár (váz) elő van készítve az elektromos 
váltórendszer fogadására és annak szakszerű 
beszerelésére.

SLIDER DROPOUT
Csúszó vázpapucs, amely könnyű állítási le-
hetőséget biztosít az agyváltóval szerelt mo-
delleknél a helyes láncfeszesség beállításához, 
külön láncfeszítőt nem igényelve.

DOWN TUBE EXIT
Könnyű hozzáférhetőséget és szervizelési le-
hetőséget biztosít a vázcsövön belül elvezetett 
kábeleknek.

S-FLEX
Ez egy levédett design. A karbonvázak ideá-
lis rezgéselnyelő tulajdonságát a 30.9 illetve 
a 27.2 mm-es nyeregszárakkal fokozzák.

FLEX STAY
Az ülőcső és a láncvilla kialakítását nevezzük 
így, amely – mint egy laprugó – segít elnyelni a 
rázkódást. Az ilyen technológia felhasználásá-
val épített vázak jóval komfortosabbak.

NANO MATRIX CARBON
Olyan karbonváz építési technológia, amely 
több mint 40%-kal növeli a külső behatá-
sokkal szembeni ellenállást. A karbonszálak 
nano részecskékkel kevert gyantával kerülnek 
ragasztásra.

CARBON FORK
Kiemelkedő vibrációelnyelés és precíz kor-
mányozhatóság. Ez jellemzi a karbonvillákkal 
szerelt országúti kerékpárjainkat.

INTERNAL CABLE ROUTING
A kábelek és a bowdenek a vázon belül ke-
rülnek elvezetésre, ami védi azokat a koszo-
lódástól, és letisztult formát kölcsönöz a ke-
rékpárnak.

LOCKOUT / REMOTE LOCKOUT
Az első teleszkóp és/vagy a hátsó rugóstag le-
zárható a villán/rugóstagon vagy a kormányon 
elhelyezett kar segítségével.

SMART ENTRY
Segít a kábeleket, bowdeneket megszorítani, 
hogy megelőzzük a rázkódásból adódó zajo-
kat. Mindegyik betét felcserélhető oly módon, 
hogy Di2 kábelezést, hidraulikus fékvezetéket, 
fék- vagy váltóbowdenházat fogadjon.

ENERGY GUARD
Két komponensű anyagból készült akkumu-
látor fedél, amelynek külső puhább anyagból 
készült felülete csillapítja a felverődő kövek 
zaját, a belső keményebb felülete mechanikai 
védelmet nyújt és precízen a helyén tartja az 
akksit. Az alkatrészek – o-gyűrű és a gumi szíj – 
cserélhetők, pótolhatók.

INTERNAL BLOCK
Az először 2015-ben bevezetett fejcsapágy új 
kiadása, amelyben extra védelmet ad a köz-
vetlen a vázban elhelyezett mechanizmus által, 
továbbá kiegészült a vázra ragasztott gumi 
lapokkal, amelyek nem engedik érintkezni 
a villavállat az alsócső falaival.

WIRE PORT
Olyan kormánycsapágy-kialakítás, amely lehe-
tővé teszi, hogy a kábelek félig, vagy teljesen 
a vázba integráltan futhassanak, ezzel teljesen 
letisztult külsőt kölcsönözve a kerékpárnak.

ENERGY GUARD TWIST
Új csavaros reteszelő mechanizmus az „Energy 
Guard” akkufedél könnyű rögzítéséhez és ki-
nyitásához.

P-FLEX
A megfelelő anyaghasználat, és csőforma- 
kialakítás lehetővé teszi, hogy a tám- és lánc-
villa találkozásánál kihagyjuk a forgáspontot, 
ezzel súly takaríthatunk meg, és növelhetjük a 
váz stabilitását.

ENERGY CRADLE
Vázba épített akkumulátor-bölcső, amely alu 
akkufedéllel teljesen integrált kinézetet bizto-
sít, a váz merevségét tökéletesen megtartva.

Életünk a kerékpár Németországban fejlesztünk Profi versenyzők tesztelik
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eSPRESSO 600 EQ
S (47 cm), M (51 cm), L (55 cm) méretben. Tulajdonságok a 15. oldalon.

eSPRESSO CITY 500 EQ
S (43 cm) és M (48 cm) méretben. Tulajdonságok a 17. oldalon.

eSPRESSO 600 EQ NŐI
S (47 cm), M (51 cm) méretben. Tulajdonságok a 15. oldalon.

eONE-SIXTY 700
M (43 cm), L (45 cm), XL (47 cm), méretben. Tulajdonságok a 10. oldalon.

ELŐBB TESZTELJ, AZUTÁN DÖNTS!

Már hagyománynak számító tesztprogramunk keretében, 2021-ben is kipróbálhatod újdonságainkat, legfontosabb modelljeinket a 
Meridás teszt partnereinknél. Győződj meg vásárlás előtt a Merida bringák kiváló minőségéről, a legújabb fejlesztések hatékonyságáról! 
A bringákat keresd a Tesztprogramunkban résztvevő üzletekben! (elérhetőségük a borító belső oldalán, a címlistában), de részletesen 
honlapunkon is megtalálod: bikefun.hu/shops.

A kerékpárokat a Merida Concept Store & E-Bike Tesztcenter-ben (bővebben a 64. oldalon), és a következő kerékpár-
boltokban (címüket a partnerlistában találod a borító belső oldalán) próbálhatod ki: Vozzy Bike & Snow – Debrencen, 
Egerbike.hu Kerékpárszaküzlet – Eger, Pedál Kerékpárszaküzlet – Gyöngyös, Peppe Kerékpár – Győr, Excelsior Sport-
centrum – Miskolc, Kanizsa Kerékpárcentrum – Nagykanizsa, Pátyi Kerékpárbolt – Páty, Imperator Kerékpárszalon – 
Pécs, Balázs Kerékpárbolt – Szentendre, Canyon Sport – Szombathely, Zolikerékpár – Tát.
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ELEKTROMOS KERÉKPÁROK
Áttekintés

Az e-bike varázslatos találmány azok számára, akiknek „csak egy kicsivel” kéne több és máris vígan falnák a kilométereket, de edzett 
sportolók se mondanak nemet az e-bike-ra, ha az a kérdés, hogy önerőből kell-e feltekerni 1 000 m szintet vagy rásegítéssel. Mint az 
első bringád - csak kicsit más. Semmihez sem fogható érzés e-bike-ot hajtani. A dombok egyszer csak síkká válnak, a várost kisebbnek 
érzed. Ahová eddig csak autóval értél el, oda most egy kellemes és szórakoztató tekeréssel is eljuthatsz.

PERFORMANCE
A legerősebb

A Merida e-bike választékának performance kategóriája minden 
kétséget kizáróan a kerékpáripar Teslája. A legjobb minőségű, leg-
erősebb elektromos motorokkal felszerelt eOne-Sixty & eOne-Forty 
modellek olyan gyorsíthatósággal és hatótávval rendelkeznek, ami-
re korábban még nem volt példa ebben a kategóriában. A japán 
óriás, a Shimano legújabb STePS EP8-as 85 Nm-es nyomatékú 
rendszerével és 630 Wh teljesítményű akkumulátorával megtámo-
gatva, ezek a biciklik élversenyzőket megszégyenítő teljesítményt 
kölcsönöznek neked.

ACTIVE
A legkényelmesebb

Felkelsz reggel, kinézel az ablakon, és a ragyogó napsütés egyszerű-
en nem hagyja, hogy autóba ülj? Persze már pattannál is a biciklidre 
és tekernél be a városba, de hogy fürdesz a munkahelyeden, hogy 
viszel váltóruhát? Ezektől a gondoktól mind megmenekülsz, ha a 
kerékpárod történetesen egy e-bike! Tekerj úgy, mintha nem sietnél, 
haladj úgy, mintha versenyeznél! Meglehetősen nagy rásegítéssel 
támogat a Shimano STePS motorja, így erőfeszítés nélkül, a dugó 
mellett elsuhanva, pillanatok alatt a célnál lehetsz az új eSpresso 
bringáddal.

SPORT
A leghatékonyabb

Fontos a teljesítmény, fontos a hatótávolság, és amennyiben nem 
szponzorált versenyzőkről van szó, fontos nyilván az is, hogy mind-
ezekért mennyit kell kifizetni. A sport kategóriába kétféle 29-es 
kerekű merevfarú monti tartozik, a sportosabb eBig.Nine és a kom-
fortosabb, alacsonyabb átlépési magasságot biztosító, élesen ívelt 
felsőcsővel rendelkező eBig.Tour. A két Shimano rendszer (STePS 
EP8 & E7000) elegendő nyomatékot biztosít durvább terepen is, és 
az új, nagyobb hatótávolságú akksival (630 Wh) már egész komoly 
túrákra elmerészkedhetsz.

ROAD
A szembeszélmentes

A Merida 2021-es e-bike választékának nagy dobása az e-road elekt-
romos rásegítéses kerékpárok lesznek, ez nem kétség. Ugyanarra a 
vázra épül, mégis három külön felhasználási területre készül, más 
és más célcsoportoknak. Az eScultura az országút kedvelőinek, az 
eSilex az aszfaltmentes kalandozóknak, az eSpeeder pedig a városi 
közlekedőknek, fitnesz bringásoknak készült. Mindhárom kerék-
párban a szuperkompakt MAHLE motor és akkumulátor biztosítja 
az elektromos rásegítést. Legyen szó aszfaltos- vagy erdei utakról 
a szembeszél és az emelkedő nem lesz többé az ellenfeled.
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SHIMANO STePS
Összetevők

A Shimano STePS rendszer viharos gyorsasággal hódította meg az e-bike-ok világát, kitűnő, nagyon hatékony hajtásrásegítést kínál, 
miközben a felhasználó kiválaszthatja a számára legmegfelelőbb elemeket, amellyel egy tökéletes e-bike hajtást kap. Mivel ez az egyik 
legjobban fejlődő kerékpáros irányvonal, a Shimano beleadott a STePS rendszerbe apait-anyait a design és a mérnöki munka terén, 
hogy mással összehasonlíthatatlan, megbízható, személyre szabható (az e-tube projekten keresztül) elektromos meghajtást készítsen. 
A legtöbb Merida e-bike-ra Shimano STePS rendszert építünk, hiszen ezáltal lehetőségünk van megtalálni a megfelelő motort, akksit és 
különböző egyéb alkatrészeket, hogy tökéletes elektromos rásegítéses bringákat alkossunk.

85 Nm
EP8

Az EP8 motor a Shimano STePS hierarchia csúcsán helyezkedik 
el. A szerkezetet teljesítménycentrikus montisoknak és sportos 
ambíciókkal rendelkező túra bringásoknak fejlesztettük. Ereje nem 
elhanyagolható, 85 Nm-es nyomatékával és az új akksi 630 Wh tel-
jesítményével, az EP8 tökéletesen passzol a tesztgyőztes eOne-Sixty 
és eOne-Forty, eBig.Nine, eBig.Tour és eSpresso modellekbe. Az 
extrémen könnyű és kompakt mérete lehetővé tette a mérnöke-
inknek, hogy a kerékpárba tökéletesen integrálni tudják a motort.

60 Nm
E6100

A túra és városi bringásokra fókuszál az E6100-as rendszer. 60 
Nm-es nyomatéka kifejezetten a városi és trekking e-bike-okhoz 
lett optimalizálva. Kompakt méretének köszönhetően, tökéletesen 
integrálható a vázakba, megtartva a jellegzetességét a kerékpárnak 
és a vázmerevségét – ami nagyon fontos, ha egy alacsony átlépési 
magasságú női vázat tervezünk. Az E6100 motor is a Hollowtech II 
tengelytechnológiát alkalmazza.

60 Nm
E7000

Teljesítményorientált hajtásrendszer, amely kicsit kevesebb nyoma-
tékkal rendelkezik, mint a nagytesó EP8, de az ára is kedvezőbb 
és sok felső kategóriás tulajdonsággal rendelkezik. Tökéletesen 
személyre szabható a Shimano e-tube projekten keresztül. Az 
E7000 60 Nm-es nyomatékkal, Hollowtech II tengellyel rendelkezik 
és természetesen, duplán tömített kialakításának köszönhetően, 
kívül tartja a vizet és a sarat. Az E7000, hasonlóan a többi STePS 
motorhoz, minimális ellenállással hajtható, így akkor sincs probléma, 
ha hazafelé véletlenül lemerül az akksi.

40 Nm
E5000

Belépő szintű Shimano STePS motor, amely kifinomult, megbízható, 
könnyen kezelhető és kedvezőbb az ára is,  mint a többi STePS 
rendszernek. A kompakt motor, nagyon csendes és könnyű, 40 Nm 
nyomatékot kínálva tökéletesen illeszkedik a városi vagy trekking 
felhasználáshoz. A motort többféle akksival és kijelzővel is kom-
binálhatjuk, így lehetőséget biztosít számunkra, hogy tökéletesen 
illeszkedjen a bringa koncepciójába.
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eONE-SIXTY
Performance E-Bikes – Enduro, Trail MTB

Az eOne–Sixty a Merida márka történetének legsikeresebb szereplője, az elmúlt négy évben a legtöbb nemzetközi teszt győztese. 
A Merida új endurója a karbon első, alu hátsó háromszögnek, és az új, vázba integrált 630 Wh teljesítményű Shimano akkumulátornak 
köszönhetően egy karcsúbb, normál hegyikerékpárhoz közelítő külsőt eredményez. Alapanyagként, könnyű alakíthatósága miatt, a 
karbon volt a legalkalmasabb, mivel így volt a legjobban megvalósítható a könnyű súly és a merevség kombinációja. Az 1.5"-os Tapered 
fejcsőnél a karbon szövetbe egy alumínium persely lett beépítve (Internal Block), meggátolandó, hogy a villa válla esés esetén alulról 
megsértse a merevség miatt teljesen egyenesre alakított alsó csövet. A fejcső további fontos része a rendkívül látványos Thermo Gate, 
ami tulajdonképpen egy szellőző rendszer. Mivel a karbon nem jó hővezető ezért meg kellett oldani, hogy a külső és belső hatásokra ke-
letkező hő eltávozzon a vázból, elkerülendő az akkumulátor túlhevülését. A kerekek eltérő méretűek. Elöl 29-es a könnyebb átgördülés 
és stabilitás miatt, hátul 27.5-es az erősebbre építhető kerék és a könnyebb, játékosabb irányíthatóság kedvéért. Négyféle méretben 
elérhető az eOneSixty és az eOneForty is.

eONE-SIXTY 9000 Ár: 2 750 000 Ft

Váz: eONE-FS CFA II carbon 150 29/27.5" intube • Teleszkóp: FOX 38 Elite eMTB+ Air 160 • Rugóstag: FOX Float DPX2 Elite platform • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano CRE80-12-B 34T - M8100 10-51T 12s - M8100 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ 12s • Váltókar H/E: Shimano XT M8100 12s, 
SL-MT800-IL • Fékek H/E: Shimano XT 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): DT Swiss Spline HX1501 ONE 30 boost 110×15, 148×12 30 CL microspline alu UST 
ready (felniszalag és szelep a csomagban) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 
35 mm, 0 mm - Expert CC V-mount - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: XS-125, S/M-150, L/XL-170 mm) • Pedál: VPE-527 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" 
fold 3C MaxxGrip DD, Minion DHR II DD 27.5×2.6" 3C DD • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh (size XS: E8035 504 Wh) - SW-EM800-L - SC-EM800 • Tömeg: 23 kg (29" – M)
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eONE-SIXTY 8000 Ár: 2 190 000 Ft

Váz: eONE-FS CFA II carbon 150 29/27.5" intube • Teleszkóp: Marzocchi Z1 Ebike+ Air 160  
Rugóstag: FOX Float DPX2 Performance platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano CRE80-12-B 34T - M7100 10-51T 12s - M6100 • Váltó H/E: Shimano XT 
M8100 Shadow+ 12s • Váltókar H/E: Shimano XT M8100 12s, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano SLX 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 alu (Shimano 
SLX 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 0 mm - 
Expert CC V-mount - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: XS-125, S/M-150, L/XL- 
170 mm) • Pedál: VPE-527 • Külsők: Maxxis Assegai 29x2.5" fold 3C MaxxGrip DD, Minion 
DHR II DD 27.5×2.6" 3C DD • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos 
hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh (size 
XS: E8035 504 Wh) - SW-E7000-L - SC-E7000 • Tömeg: 23.13 kg (29" – M)

eONE-SIXTY 700 Ár: 1 990 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 150 29/27.5" intube • Teleszkóp: Marzocchi Z1 Ebike+ Air 160 
Rugóstag: FOX Float DPX2 Performance platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano CRE80-12-B 34T - M6100 10-51T 12s - M6100 • Váltó H/E: Shimano XT 
M8100 Shadow+ 12s • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100 12s, SL-MT500-IL • Fékek 
H/E: Shimano SLX 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 alu (Shima-
no SLX 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 0 mm - 
Expert CC V-mount - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: XS-125, S/M-150, L/XL- 
170 mm) • Pedál: VPE-527 • Külsők: Maxxis Assegai 29×2.5" fold 3C MaxxGrip DD, Minion 
DHR II DD 27.5×2.6" 3C DD • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal	  • Elektromos 
hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SW-
E7000-L - SC-E7000 • Tömeg: 24 kg (29" – M)

eONE-SIXTY 500 Ár: 1 650 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 150 29/27.5" intube • Teleszkóp: Rock Shox 35 Gold RL Air 160 
Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
CRE70B 34T - M5100 11-51T 11s - HG601 11s • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 11s • Vál-
tókar H/E: Shimano Deore M5100 11s, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano M4100 4 
piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 29 alu (Shimano MT400-B 110×15 
32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 0 mm - Comp CC V-mount - Comp 
TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: XS-100, S/M-125, L/XL-150 mm) • Pedál: VPE-537 • Külsők: 
Kenda Regolith 29×2.4", Regolith 27.5×2.6" • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmód-
váltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 23.84 kg 
(29" – M)

eONE-FORTY EQ Ár: 1 690 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 133 29/27.5" intube • Teleszkóp: Suntour Zeron 35-Boost LOR 
Air 140 • Rugóstag: Suntour RS-EDGE-TR-LO-R8-M6 lockout • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M5100 11-51T 11s - HG601 11s • Váltó H/E: 
Shimano Deore M5100 11s • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 11s, SL-MT500-IL • Fé-
kek H/E: Shimano M4100 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 29 
alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 
35 mm, 0 mm - Expert CC V-mount - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M/L-125, 
XL/XXL-150 mm) • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Rekon 29×2.4" wire, Maxxis Rekon 
27.5×2.6" EXO • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, 
akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tö-
meg: 24.88 kg (29" – M)
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EONE-FORTY
Trail & Fun Tour

Az eOne-Sixty csúcs e-bike kistestvére, az eOne-Forty is megkapta a topmodell fejlesztéseit, mellyel a kategóriájában az egyik legjobb  
 „általános össztelós” e-bringa lett a piacon. Szoros kapcsolatban áll az eOne-Sixtyvel, mert valójában a két kerékpár váza megegyezik, 
ugyanazzal a technikai tartalommal ruházta fel a Merida őket, csak a rugóstag és a teleszkóp mérete lett kisebb. A nevéből adódóan elől 
140 mm, hátul pedig 133 mm a rugóútja. A rövidebb teleszkóp miatt meredekebbek a csőszögek, ami jobb irányíthatóságot eredmé-
nyez alacsony tempónál, és persze a rugóút különbségből adódóan, az eOne-Forty jobb mászóképességgel rendelkezik emelkedőkön. 
Felfelé küzdeni technikás, „mászhatatlan” ösvényeken, vagy csak egy dózerúton 25 km/h-val repeszteni, adott idő alatt a többszörösét 
menni annak, amit egy rásegítés nélküli géppel bírnál, az maga a montis mennyország! Az eOne-Forty és eOne-Sixty is elérhető többféle 
aluvázas verzióban is. 

eONE-FORTY 8000 Ár: 2 190 000 Ft

Váz: eONE-FS CFA II carbon 133 29/27.5" intube • Teleszkóp: FOX Rhythm 34 Float 
eMTB+ Air 140 • Rugóstag: Fox Performance Float DPS lockout • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano CRE80-12-B 34T - M7100 10-51T 12s - CN-M6100 • Váltó H/E: 
Shimano XT RDM8100 Shadow+ 12s • Váltókar H/E: Shimano XT M8100 12, SL -MT500-
IL • Fékek H/E: Shimano SLX 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 
alu (Shimano SLX 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 
0 mm - Expert CC V-mount - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-125, M/L-150, XL/XXL- 
170 mm) • Pedál: VPE-527 • Külsők: Contintntal Trail King 29×2.4" / B+ 27.5×2.6" BlackChili, 
ProTection Apex • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, 
akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh (size S: E8035 504 
Wh) - SW-E7000-L - SC-E7000 • Tömeg: 22.37 kg (29" – M)

eONE-FORTY 700 Ár: 1 950 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 133 29/27.5" intube • Teleszkóp: FOX Rhythm 34 Float eMTB+ 
Air 140 • Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogas- 
koszorú, lánc): Shimano CRE80-12-B 34T - M6100 10-51T 12s - M6100 • Váltó H/E: Shi-
mano XT M8100 Shadow+ 12s • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100 12s, SL-MT500-
IL • Fékek H/E: Shimano SLX 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 
alu (Shimano SLX 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 
0 mm - Expert CC V-mount - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-125, M/L-150, XL/
XXL-170 mm) • Pedál: VPE-527 • Külsők: Maxxis Rekon 29×2.4" / 27.5×2.6" • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SW-E7000-L - SC-E7000 • Tömeg: 23 kg (29" – M)

eONE-FORTY 500 Ár: 1 650 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 133 29/27.5" intube • Teleszkóp: Marzocchi Z2 eMTB+ Air 140  
Rugóstag: Suntour RS-EDGE-TR-LO-R8-M6 lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M5100 11-51T 11s - HG601-11s • Váltó H/E: Shimano 
Deore M5100 11s • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 11s, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano M4100 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 29 alu (Shimano 
MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 0 mm - 
Comp CC V-mount - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M/L-125, XL/XXL- 
150 mm) • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Rekon 29×2.4" / 27.5×2.6" EXO • Elekt-
romos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 
630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 23.25 kg (29" – M)

eONE-FORTY 400 Ár: 1 490 000 Ft

Váz: eONE-FS Lite III alu 133 29/27.5" intube • Teleszkóp: Suntour XCR34 LOR DS Air 
Boost 140 mm • Rugóstag: Suntour RS-EDGE-TR-LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano CRE70-B 34T - M4100 11-46T 10s - HG54 • Váltó H/E: Shimano Deore 
M5120 10s • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100-IRC1 10s, SL-MT500-L • Fékek H/E: 
Shimano M4100 4 piston,  2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 29 
alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 780 mm, 20 mm - Expert eTRII 
alu 35 mm, 0 mm - Comp CC V-mount - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, 
M/L-125, XL/XXL-150 mm) • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Rekon 29×2.4" / 27.5×2.6" 
EXO • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - 
E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 23.33 kg (29" – M)
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EBIG.NINE
EPower × Embraced

Az új eBig.Nine az elődjéhez képest komoly fejlesztéseken ment keresztül. Az új generáció vázba épített akkumulátorral készül és Shimano 
STePS rendszer hajtja meg továbbra is. Az új eBig.Nine felszerelhető sárvédővel és csomagtartóval is, két kulacstartót tud fogadni. 
Növeltük a gumiabroncsok méretét is, sárvédővel 2.2"-os, anélkül pedig 2.35"-os, ballonos külsőgumik használhatók. A váz alacsony 
átlépési magassággal rendelkezik és a 300-as modell kivételével 29-es kerékkel készül. A Merida eBig.Nine tökéletes túra és sport hegyi 
e-bike azoknak a bringásoknak, akik az emelkedőn egy kis segítséggel szeretnének feljutni. A sárvédő és csomagtartó nélküli változat 
remek szórakozást fog nyújtani hegyi túrákon és traileken. Aki viszont megbízható, sportos, de mégis kényelmes eMTB-t keres terepes 
túrákhoz vagy ingázáshoz bármilyen időjárási körülmények között, számára a felszerelt változat lesz a tökéletes választás.

eBIG.NINE 600 Ár: 1 290 000 Ft

Váz: eBIG.NINE Lite III alu 29" intube • Teleszkóp: Suntour XCR34 LOR DS Air Boost 100 mm 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M5100 11-51T 11s - HG601 
11s • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 11s • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 11s • Fé-
kek H/E: Shimano M4100 4 piston, 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp 
CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 760 mm, 20 mm - Expert eTRII 
alu 35 mm, 0 mm - Comp CC V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-
537 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" kevlar • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, 
kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 21.29 kg (29" – M)

eBIG.NINE 400 Ár: 1 190 000 Ft

Váz: eBIG.NINE Lite III alu 29" intubeh • Teleszkóp: Suntour XCM34-Boost LOR DS 100 mm 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M4100 11-46T 10s - 
HG54 • Váltó H/E: Shimano Deore M5120 10s • Váltókar H/E: Shimano Deore 
M4100-RC 10s • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Comp CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kie-
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert eTR 760 mm, 
20 mm - Expert eTRII alu 35 mm, 0 mm - Comp CC V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 
0 mm • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" kevlar • Elektromos hajtás (motor, 
akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tö-
meg: 22 kg (29" – M)

eBIG.NINE 300 SE EQ Ár: 959 000 Ft

Váz: eBIG.NINE Lite alu 29" ext. • Teleszkóp: Suntour XCM32 DS Coil 100 mm • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - HG200 11-36T 9s - HG53 • Váltó 
H/E: Shimano Deore M592 9s • Váltókar H/E: Shimano Alivio M3100 9s • Fékek H/E: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano 
MT400 110×15 32H CL - MT400-B 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - 
Expert TK V-mount - Expert alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-537 • Külsők: Kenda Saber 
29×2.05" • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano E7000 60 
Nm - E8010 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 25.32 kg (29" – M)

eBIG.NINE 300 SE Ár: 899 000 Ft

Váz: eBIG.NINE Lite alu 29" ext. • Teleszkóp: Suntour XCM32 DS Coil 100 mm • Haj- 
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - HG200 11-36T 9s - HG53 • Vál-
tó H/E: Shimano Deore M592 9s • Váltókar H/E: Shimano Alivio M3100 9s • Fékek H/E: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano 
MT400 110×15 32H CL - MT400-B 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormány- 
szár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Expert CC alu 31.8 mm 
6 mm - Comp CC V-mount - Expert alu 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2" kevlar • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano 
E7000 60 Nm - E8010 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 22.75 kg (29" – M)
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EBIG.TOUR
Az ingázásés a kaland találkozása

Kívülről nézve egy hegyikerékpár, de mélyen a szívében valójában egy masszív túrakerékpár. A váz az eBIG.NINE alapjaira épül, de a 
bringa összességében a komfortot helyezi előtérbe. Az állítható kormányszár kényelmes testpozíciót biztosít, a lefelé ívelő váz pedig 
könnyű fel- és leszállást tesz lehetővé. Teljesen fel van szerelve sárvédőkkel, csomagtartóval és lámpákkal, így ideális túrabringa min-
den körülmények közé. Minden eBig.Tour modell a Shimano új, legnagyobb nyomatékú EP8-as motorját és a 630 Wh teljesítményű 
akkumulátorát kapta.

eBIG.TOUR 600 EQ Ár: 1 350 000 Ft

Váz: eBIG.Tour Lite III alu 29" intube • Teleszkóp: Suntour XCR34 LOR DS Air Boost 100 mm 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M5100 11-51T 11s - HG601 
11s • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 11s • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 11s 
Fékek H/E: Shimano M4100 4 piston, 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida 
Comp CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - 
Expert CT alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: 
VPE-537 • Külsők: Kenda Booster 29×2.2" • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmód-
váltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 23.79 kg 
(29" – S)

eBIG.TOUR 400 EQ Ár: 1 250 000 Ft

Váz: eBIG.Tour Lite III alu 29" intube • Teleszkóp: Suntour XCM34-Boost LOR DS 100 mm 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - M4100 11-46T 10s - HG54 
Váltó H/E: Shimano Deore M5120 10s • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100-RC 10s • Fé-
kek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu 
(Shimano MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - 
Expert TK V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-537 • Külsők: Keda 
Booster 29×2.2" • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 
85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003A • Tömeg: 24.83 kg (29" – S)

eBIG.SEVEN 300 SE Ár: 899 000 Ft

Váz: eBIG.SEVEN Lite • Teleszkóp: Suntour XCM32 DS Coil 100 mm • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE70-B 34T - HG200 11-36T 9s - HG53 • Váltó H/E: 
Shimano Deore M592 9s • Váltókar H/E: Shimano Alivio M3100 9s • Fékek H/E: Shi-
mano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano 
MT400-B 110×15 32H CL - 148×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720 mm, 10 mm - Expert CC alu 31.8 mm 6 mm - Comp 
CC V-mount - Expert 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-537 • Külsők: Maxxis Ikon 27.5×2.2" 
kevlar • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano E7000 
60 Nm - E8010 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 22.59 kg (27.5" – M)
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ACTIVE E-BIKES – ESPRESSO & ESPRESSO CITY
Leisure meets commuting

Aki kitalálta az e-bike-ot egyszerűen zseni. Pont. Persze főleg egy ilyen radikális újítást mindig erős kritikával fogad a jónép, majd szépen 
lassan rájön, hogy nem is olyan rossz dolog ez. A lényeg, hogy szinte mindenki, aki látja vagy ráül egy e-bikera úgy búcsúzik el tőle, 
hogy „nekem is kell egy ilyen”. Maga a rásegítés is a legjobban eltalált szó erre a rendszerre. A bringa nem teker helyetted, ugyanúgy 
megmarad a sportolás élménye, a segítség pedig bármikor bárkinek jólesik. Szóval butaság lenne kimaradni egy ilyen trendi dologból, 
szívből ajánljuk mindenkinek az e-bike élményt. Tegye fel a kezét, aki dimbes-dombos helyen lakik (vagy oda jár dolgozni), esetleg több 
tíz kilométerről kell betekernie. Volt már olyan, hogy azért nem indult el bringával, mert nem volt kedve erőlködni vagy megizzadni? 
Hívhatjuk lustaságnak vagy kényelemnek, de egyszerűen élmény egy meredek utcának hosszú sóhaj helyett széles vigyorral nekiállni. 
Erre a célra pont tökéletes az eSpresso kerékpár.

eSPRESSO 800 EQ Ár: 1 490 000 Ft

Váz: eSpresso Lite III HG alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NCX LO Air 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SHE80 38T - C7000 27T 1s - KMC 
Z1eHX • Váltókar H/E: Shimano E6010-R • Fékek H/E: Shimano Deore T6000 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano MT400 
100×15 32H CL - Nexus Inter-5E 135×9 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert 
CT alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount incl. minitool -  Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-889P • Külsők: Continental Contact Cruiser 700×50C 
reflect • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SW-
E6010-L - SC-E6100 • Tömeg: 25 kg (700C – M)
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eSPRESSO EP8-EDITION EQ Ár: 1 390 000 Ft

Váz: eSpresso Lite III alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NCX LO Air 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Samox NWP203 38T - Shimano M5100 11-51T 11s - KMC  
e11sS • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 • Fékek  
H/E: Shimano Deore T6000 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 
alu (Shimano Deore 100×15 32H CL - Deore 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CT alu 
31.8 mm adj. - Expert TK V-mount incl. minitool -  Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pe-
dál: VPE-889P • Külsők: Continental Contact Cruiser 700×50C reflect • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano EP8 85 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5003 • Tömeg: 24.4 kg (700C – M)

eSPRESSO 700 EQ Ár: 1 290 000 Ft

Váz: eSpresso Lite III HG alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - C7000 27T 1s - KMC Z1eHX • Váltókar 
H/E: Shimano E6010-R • Fékek H/E: Shimano MT402-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano M4050 100×9 32H CL - Nexus Inter-5E 135×9 
36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount - Expert CC 
alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Contact Cruiser 700×50C 
reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano E6100 
60 Nm - E8036 630 Wh - SW-E6010-L - SC-E6100 • Tömeg: 26.1 kg (700C – M)

eSPRESSO 600 EQ Ár: 1 250 000 Ft

Váz: eSpresso Lite III alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - M5100 11-51T 11s - KMC e11s • Váltó 
H/E: Shimano Deore M5100 • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100 • Fékek H/E: Shi- 
mano MT402-3A 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano 
Deore 100×9 32H CL - Deore 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - Expert 
TK V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental 
Contact Cruiser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, 
kijelző): Shimano E6100 60 Nm - E8036 630 Wh - SW-E6010-L - SC-E6100 • Tömeg: 
25.46 kg (700C – M)
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eSPRESSO 500 EQ Ár: 1 150 000 Ft

Váz: eSpresso Lite III alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - M4100 11-46T 10s  - KMC e10s • Váltó 
H/E: Shimano Deore M5120 • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100 • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - MT400 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - Expert 
TK V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental 
Ride Cruiser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano E6100 60 Nm - E8036 630 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 25.6 kg (700C – M)

eSPRESSO 400 S EQ Ár: 1 090 000 Ft

Váz: eSpresso Lite II alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - HG200 11-36T 9s  - KMC e9s • Váltó 
H/E: Shimano Deore M592 • Váltókar H/E: Shimano Altus M3100 • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - MT400 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CT alu 31.8 mm adj. - Expert 
TK V-mount - Expert CC alu 34.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental 
Ride Cruiser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijel-
ző): Shimano E6100 60 Nm - E8035 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 25.1 kg (700C – M)

eSPRESSO 300 SE EQ 504 WH Ár: 899 000 Ft

Váz: eSpresso Lite alu 700C ext. • Teleszkóp: Suntour NEX-PM-DS Coil 63 • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE50 38T - HG400 11-36T 9s - KMC e9S • Váltó 
H/E: Shimano Altus M2000 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - MT400 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert TK alu 660 mm, 15 mm - Expert CC alu 31.8 mm, 17 mm - Expert 
TK V-mount - Expert alu 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Ride 
Tour 700×42C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano 
E5000 40 Nm - E8010 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 22.19 kg (700C – M) • Színválto-
zatok: Férfi vázzal mindkét szín, női vázzal zöld szín elérhető.
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eSPRESSO CITY 700 EQ Ár: 1 329 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite II HG alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - CS-C7000 30T 1s - KMC Z1eHX 
Váltókar H/E: Shimano SW-E6010-R • Fékek H/E: Shimano MT402-3A 2 piston • Kere-
kek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano M4050 100×9 32H CL - Nexus 
Inter-5E 135×9 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK alu 640 mm, 35 mm - Expert TK alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount - 
Expert TK 30.9 mm, 15 mm, 40 mm travel • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Con-
tact Cruiser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano E6100 60 Nm - E8036 630 Wh - SW-E6010-L - SC-E6100 • Tömeg: 29.1 kg 
(700C – S)

eSPRESSO CITY 500 EQ Ár: 1 190 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite II alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - M4100 11-46T 10s - KMC e10S • Váltó 
H/E: Shimano Deore M5120 • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100 • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - 135×9 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK alu 640 mm, 35 mm - Expert TK alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount - 
Expert TK 30.9 mm, 15 mm, 40 mm travel • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Ride Crui-
ser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Shimano 
E6100 60 Nm - E8036 630 Wh - SW-E6010-L - SC-E6100 • Tömeg: 28.65 kg (700C – S)

eSPRESSO CITY 400 EQ Ár: 1 119 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite II alu 700C intube • Teleszkóp: Suntour NEX E25 Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE61 38T - HG200 11-36T 9s - KMC e9S • Váltó 
H/E: Shimano Deore M592 • Váltókar H/E: Shimano Altus M3100 • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - 135×9 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TK alu 640 mm, 35 mm - Expert TK alu 31.8 mm adj. - Expert TK V-mount - 
Expert TK 30.9 mm, 15 mm, 40 mm travel • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Ride 
Cruiser 700×50C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): 
Shimano E6100 60 Nm - E8035-L 500 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 28.34 kg (700C – S)

eSPRESSO CITY 300 SE EQ 504 WH Ár: 899 000 Ft

Váz: eSpresso City Lite alu 700C ext. • Teleszkóp: Suntour NEX-PM-DS Coil 63 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano CRE50 38T - HG400 11-36T 9s - KMC e9S • Váltó 
H/E: Shimano Altus M2000 • Váltókar H/E: Shimano Altus rapidfire • Fékek H/E: Shi-
mano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20 alu (Shimano 
TX505 100×9 32H CL - MT400 142×12 36H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert TK alu 640 mm, 35 mm - Expert TK alu 31.8 mm 
adj. - Expert TK V-mount - Expert TK 30.9 mm, 15 mm, 40 mm travel • Pedál: VPE-
891 • Külsők: Continental Contact Plus 700×47C reflect • Elektromos hajtás (motor, akku, 
üzemmódváltó, kijelző): Shimano E5000 40 Nm - E8010 504 Wh - SC-E5000 • Tömeg: 
24.36 kg (700C – S)
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MAHLE X35+ MOTOR
A hátsó agyba épített Mahle X35+ motor meghajtását és 40 Nm-es forgatónyomatékát 
a 250 Wh kapacitású, vázba integrált akkumulátor biztosítja. A motor belső ellenállása 
igencsak elenyésző, az integrált kompakt akkumulátornak köszönhetően pedig a kerék-
pár megtartja a „nem ebike” jellegű körvonalait. A telefonos applikáció intelligens 
szoftvere révén könnyen beállíthatjuk a rásegítési módozatokat felhasználó-specifikus 
szintekre. Minden kábel a vázon belül fut, nincs klasszikus kijelző. Három üzemmód 
(Eco –> közepes erősség –> teljes rásegítés) működését a felsőcső tetején helyet foglaló 
„iWOC” kapcsoló gomb körüli fénykör jelzi, zöld, sárga, vagy piros színnel. Ahogy a nyu-
gat-európai pedelec szabvány szerint ez kötelező, az elektromotor 25 km/h-ig segít rá 250 
Wattos névleges teljesítménnyel, 40 Nm-es nyomatékkal. Elérve a 25 km/h sebességet 
hagyományos országútiként működik a bringa, a motor extra belső ellenállása nélkül.

I W O C

B A T T E R Y

X 3 5 +  M O T O R

M  A  H  L  E

E  B  I  K  E  M  O  T  I  O  N

C O M P O N E N T S

E-ROAD BIKES

Az eScultura az országút kedvelőinek, az eSilex a murvás utakra is kitévedő  kalandozóknak, az eSpeeder pedig a városi közlekedőknek, 
fitnesz bringásoknak készült. Ugyanarra a vázra épül, mégis három külön felhasználási területre szántuk, más és más célcsoportoknak. 
Legyen szó aszfaltos vagy erdei utakról a szembeszél és az emelkedő nem lesz többé az ellenfeled. Mindhárom kerékpárban a szuper-
kompakt Mahle X35+ motor és akkumulátor biztosítja az elektromos rásegítést. A Mahle cég több neves márkának fejleszt országútra 
elektromos rásegítéses rendszert. A kompakt mérete, alacsony súlya és rendkívül naturális menetteljesítménye miatt, rövid idő alatt nagy 
népszerűségre tett szert az ebike-ok piacán.
https://www.ebikemotion.com/web/

eSPEEDER 200 Ár: 829 000 Ft

Váz: eSpeeder Lite II alu 700C • Villa: Mission CX CF3 carbon • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Samox TAF38 42T - Shimano HG201 11-36T 9s - KMC e9s • Váltó H/E: Shimano 
RD-M3100 SGS • Váltókar H/E: Shimano M3100RC 9s • Fékek H/E: Shimano MT-200 / 
UR300 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp Disc 17/22 alu (CLK170F 100×12 
28H CL, Mahle X35+) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Me-
rida Expert CC alu 620 mm Flat - Expert IR alu 31.8 mm, 5 mm - Comp SL V-mount - 
Expert alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Contact Urban 
700×40C • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Mahle X35+ agymotor - 
B1-C 250 Wh - One Remote-C • Tömeg: 13.89 kg (700C – M)

eSPEEDER 400 EQ Ár: 899 000 Ft

Váz: eSpreeder Lite II alu 700C • Villa: Mission CX CF3 carbon • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Samox TAF38 42T - Shimano M4100 11-46T 10s - KMC e10s • Váltó H/E: 
Shimano Deore SGS • Váltókar H/E: Shimano 4100-R 10s • Fékek H/E: Shimano MT-200 / 
UR300 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (CLK170F 100×12 
28H CL, Mahle X35+) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC alu 620 mm Flat - Expert IR alu 31.8 mm, 5 mm - Comp SL V-mount - Expert CC 
carbon 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Contact Urban 700×40C 
Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Mahle X35+ agymotor - 
B1-C 250 Wh - One Remote-C • Tömeg: 15.47 kg (700C – M)

Csak a Merida
Concept Store-ban
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eSILEX 400 Ár: 979 000 Ft

Váz: eSpreeder Lite II alu 700C • Villa: Merida SILEX CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX600 46-30T - CS-HG50  11-36T 10s - KMC e10s • Vál-
tó H/E: Shimano GRX400 • Váltókar H/E: Shimano GRX400 • Fékek H/E: Shimano 
GRX400 Hydraulic disc • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (CLK170F 
100×12 32H CL, Mahle X35+) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert GR alu - Expert IR alu 31.8 mm, 5 mm - Comp CC V-mount - Expert alu 
30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Rambler 700×40C fold EXO • Elektro- 
mos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Mahle X35+ agymotor - B1-C 250 Wh - 
One Remote-C • Tömeg: 14.11 kg (700C – M)

eSILEX+ 600 Ár: 1 050 000 Ft

Váz: eSpreeder Lite II alu 700C • Villa: Merida SILEX CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano GRX600 40T - M5100 11-42T 11s - KMC e11s • Váltó H/E: Shimano 
GRX812 GS • Váltókar H/E: Shimano GRX600 • Fékek H/E: Shimano GRX600 2 pis-
ton • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert CX 19/24 alu (CLK170F 100×12 28H CL, Mahle 
X35+) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu - 
Expert IR alu 31.8 mm, 5 mm - Comp CC V-mount - Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm 
Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Terra Trail, 650B×47 • Elektromos hajtás (motor, 
akku, üzemmódváltó, kijelző): Mahle X35+ agymotor - B1-C 250 Wh - One Remote-C 
Tömeg: 14 kg (700C – M)

eSCULTURA 400 Ár: 1 050 000 Ft

Váz: eSpreeder Lite II alu 700C • Villa: Mission CX CF3 carbon • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano 105 50-34T - 105 11-32T 11s - KMC e11s • Váltó H/E: Shimano 
105 • Fékek H/E: Shimano 105 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert SL 17/22 
(CLK170F 100×12 28H CL, Mahle X35+) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CW - Expert IR alu 31.8 mm, 5 mm - Comp SL V-mount - 
Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Pursuer 700×32C 
fold • Elektromos hajtás (motor, akku, üzemmódváltó, kijelző): Mahle X35+ agymotor - 
B1-C 250 Wh - One Remote-C • Tömeg: 13.4 kg (700C – M)

Csak a Merida
Concept Store-ban
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ONE-SIXTY / ONE-FORTY
Enduro / All Mountain, Trail

Több nemzetközi magazinban is tesztgyőztes volt ez elmúlt években a One-Sixty enduro és a One-Forty all-mountain/trail bringánk. 
27.5-es kerekekkel kombinálva a 2.6"-os gumik és Float Link felfüggesztés gondoskodik az akadálymentes haladásról. A modern vázgeo-
metria pedig biztosítja, hogy a legkegyetlenebb kanyart is könnyedén abszolválhasd a technikás lejtőkön.

ONE-SIXTY 700 Ár: 1 150 000 Ft

Váz: One-Sixty Lite 165 alu 27.5" BB92 • Teleszkóp: Marzocchi Z1 Air 170 • Rugóstag: 
Fox Float DPX2 Performance platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Aeffect R 32T - Shimano Deore M6100 10-51T 12s - Deore M6100 12s • Váltó H/E: 
Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano XT, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano SLX M7120 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 27.5 alu UST 
ready (Shimano SLX 110×15 32H CL - SLX 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 mm, 20 mm - Expert TR alu 
35 mm - Expert CC - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-125, M-150, L/XL- 170 mm) 
Külsők: Maxxis Assegai 27.5×2.5" fold TR DD 3C MaxxGrip, Dissector 27.5×2.4" fold TR DD 
3C MaxxTerra • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 15.07 kg (27.5" – M)

ONE-SIXTY 400 Ár: 859 000 Ft

Váz: One-Sixty Lite 165 alu 27.5" BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Yari RC Air 170 • Rugós-
tag: Rock Shox Deluxe Select+ platform • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Ride 32T - Shimano Deore M5100 11-51T 11s - KMC X11 NPBK • Váltó H/E: Shimano 
Deore M5100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100, SL-MT500-IL • Fékek 
H/E: Shimano Deore M6120 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 27.5 
alu UST ready (Shimano MT400-B 110x15 32H CL - MT400-B 148x12 32H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 mm, 20 mm - 
Expert TR alu 35 mm - Comp CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, 
L/XL-150 mm) • Külsők: Maxxis Assegai 27.5×2.5" fold TR DD 3C MaxxGrip, Dissector 
27.5×2.4" fold TR DD 3C MaxxTerra • Tömeg: 15.42 kg (27.5" – M)

ONE-SIXTY 600 Ár: 799 000 Ft

Váz: One-Forty Lite 140 alu 27.5" BB92 • Teleszkóp: Marzocchi Z2 Air 150 • Rugóstag: 
Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race Face Ride 
32T - Shimano Deore M6100 10-51T 12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano 
M6100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 27.5 alu UST ready (Shimano 
MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 mm, 20 mm - Expert TR alu 35 mm - 
Comp CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, L/XL-150 mm) • Külsők: 
Maxxis Minion DHF 27.5×2.5" fold TR EXO 3C MaxxTera, Dissector 27.5×2.4" fold TR EXO 
Dual • Tömeg: 14.48 kg (27.5" – M)

ONE-SIXTY 400 Ár: 629 000 Ft

Váz: One-Forty Lite 140 alu 27.5" BB92 • Teleszkóp: Suntour Aion35 EVO LOR Air 150 
LO • Rugóstag: Suntour Unair TR LOR8 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano Deore M5100 32T - Deore M5100 11-51T 11s - KMC X11 NPBK • Váltó H/E: Shimano 
Deore M5100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 27.5 alu UST ready 
(Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT400-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 10 mm - Expert CC 
alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, L/XL- 
150 mm) • Külsők: Kenda Regolith 27.5×2.4" • Tömeg: 14.78 kg (27.5" – M)
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ONE-TWENTY 600 Ár: 839 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite 120 alu 29" BB92 • Teleszkóp: Marzocchi Z2 Air 130 • Rugóstag: 
Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race Face Ride 
32T - Shimano Deore M6100 10-51T 12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano 
M6100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 alu UST ready (Shimano 
MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 mm, 20 mm - Expert TR alu 35 mm - Comp 
CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, L/XL-150 mm) • Külsők: Maxxis 
Forekaster 29×2.35" fold TR EXO Dual • Tömeg: 14.68 kg (29" – L)

ONE-TWENTY
Maraton, Túra, Trail

29-es kerekekkel kapható, de a váz anyagában van választási lehetőség: karbon vagy szuperkönnyű alumínium tölti fel a palettát. 130/ 
120 mm-t rugózó első/hátsó teleszkópja a „Float Link” technológiának köszönhetően különösen kényelmes biciklizést tesz lehetővé. 
A One-Twenty RC pedig az eddigi palettát bővíti a maraton versenyek irányba 120/100 mm rugóúttal.

ONE-TWENTY 7000 Ár: 1 450 000 Ft

Váz: One-Twenty CFA 120 carbon/alu 29" BB92 • Teleszkóp: Fox Rhythm 34 Float Air 
130 • Rugóstag: Fox Float DPS Performance LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano XT 32T - XT 10-51T 12s - XT • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar 
H/E: Shimano XT, SL-MT800-IL • Fékek H/E: Shimano XT 4 piston • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Expert TR 29 alu UST ready (Shimano XT 110×15 32H CL - XT 148×12 32H 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 
mm, 20 mm - Expert TR alu 35 mm - Expert CC - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: 
S-125, M-150, L/XL-170 mm) • Külsők: Maxxis Dissector 29×2.4" fold TR EXO 3C MaxxT-
erra, Minion DHR II 29×2.3" fold TR EXO 3C MaxxTerra • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 13.53 kg (29" – L)

ONE-TWENTY 700 Ár: 1 050 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite 120 alu 29" BB92 • Teleszkóp: Fox Rhythm 34 Float Air 130 • Ru-
góstag: Fox Float DPS Performance LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Aeffect 32T - Shimano Deore M6100 10-51T 12s - Deore M6100 12s • Váltó H/E: 
Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano XT, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano SLX M7120 4 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert TR 29 alu UST 
ready (Shimano SLX 110×15 32H CL - SLX 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 760 mm, 20 mm - Expert TR alu 
35 mm - Expert CC - Expert TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-125, M-150, L/XL-170 mm) 
Külsők: Maxxis Dissector 29×2.4" fold TR EXO 3C MaxxTerra, Minion DHR II 29×2.3" fold 
TR EXO 3C MaxxTerra • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 14.47 kg 
(29" – L)
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DROPPER SEATPOST
Állítható magasságú nyeregcső

A mai modern trail bringák elengedhetetlen kiegészítője a magas-
ságállítós nyeregcső, mely segítségével könnyedén tudjuk a nyereg 
magasságát „ejteni”, ha az ösvény meredekebbé válik. Az összes 
One-Twenty modellen (kivétel a 400-as) megtalálható a vázon belül 
elvezetett, kormányról állítható nyeregcső. Ezáltal sokkal letisztul-
tabb lesz a bringa megjelenése, illetve a kerékpáros menet közben 
is be tudja állítani a megfelelő nyeregmagasságot.

TRUNNION MOUNT
Új hátsó felfüggesztés

A trunnion felfogatású hátsó teleszkópok hatalmas előnye a váz-
tervezők részére, hogy kisebb beépítési hosszhoz hosszabb rugóút 
társul. Ezt kombináltuk egy golyóscsapágyas felfogatással a him-
bakaron, így sikerült a rugózást sokkal érzékenyebbé és könnyen 
beállíthatóvá tenni.

FLOAT LINK
Hátsó teleszkóp rugózási rendszer

A hátsó teleszkóp alsó felfogatása a láncvillával együtt mozog, 
létrehozva egy jól pedálozható, de mégis érzékeny karakterisztikát. 
A mérnökeink precízen összehangolták az erőátvitelt és a rugózás 
közbeni felkeményedést, ami azt jelenti, hogy a Float Link rendszer 
egyszerre nagyon érzékeny/könnyen indul meg, a rugóút közepénél 
is megfelelő csillapítást biztosít, a vége felé pedig felkeményedik. 
Ezáltal menet közben többnek érezhető a rugóút, mint 120mm

ONE-TWENTY 400 Ár: 629 000 Ft

Váz: One-Twenty Lite 120 alu 29" BB92 • Teleszkóp: Suntour XCR34 LOR Air 130 LO • Ru-
góstag: Suntour Unair TR LOR8 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore 
M5100 32T - Deore M5100 11-51T 11s - KMC X11 NPBK • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 
Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M5100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano MT400-B 
110×15 32H CL - MT400-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 10 mm - Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp 
CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, L/XL-150 mm) • Külsők: Maxxis 
Rekon 29×2.4" • Tömeg: 15.25 kg (29" – L)

ONE-TWENTY RC XT-EDITION Ár: 949 000 Ft

Váz: One-Twenty RC Lite 100 alu 29" BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 120 RLO 
Rugóstag: Rock Shox Deluxe Select+ LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano XT 32T - Deore M6100 10-51T 12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 
Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano XT, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano M6100 2 
piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert CC 22.8 alu UST ready (Shimano SLX 
110×15 32H CL - SLX 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg- 
szár): Merida Expert CC alu 740 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC - Comp TR 
30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-100, M-125, L/XL-150 mm) • Külsők: Maxxis Rekon Race 
29×2.35" fold TR EXO • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 13.74 kg 
(29" – L)

ONE-TWENTY RC 300 Ár: 559 000 Ft

Váz: One-Twenty RC Lite 100 alu 29" BB92 • Teleszkóp: Suntour XCR32 RL-R Air 120 RLO 
Rugóstag: Suntour Edge TR LOR8 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 
MT210-B2 36-22T - HG200 11-36T 9s - KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Alivio • Váltókar 
H/E: Shimano Alivio • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Comp CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT400-B 148×12 32H 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
720 mm, 10 mm - Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" • Tömeg: 14.56 kg (29" – L)
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NINETY-SIX
XC versenyzés, maraton

A Merida Ninety-Six 2021-re teljesen megújult. Az igényekhez és a trendekhez igazodva a Merida népszerű XC fullyja mostantól a lejtőkön 
még jobban teljesít, de az emelkedők miatt sem kell aggódnunk, mert a bringa kiváló mászóképességén is fejlesztettek a tervezők. Egy 
rendkívül hatékony, könnyű, rövid rugóutas xc/trail bringa megtervezése volt a feladat a fejlesztőcsapat számára. A feladat szemmel 
láthatóan jól sikerült, a csúcsmodell CF5 karbonváz mindösszesen 1 695 g, M méretben. 

NINETY-SIX RC 9000 Ár: 2 790 000 Ft

Váz: Ninety-Six CF5 III 100 carbon 29" • Teleszkóp: Fox Factory 32 Float SC Air 100 RLO 
Rugóstag: Fox Factory Float RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Next SL 34T - Shimano XTR 10-51T 12s - XTR • Váltó H/E: Shimano XTR Shadow+ • Váltó-
kar H/E: Shimano XTR, SL-MT800-IL • Fékek H/E: Shimano XTR 2 piston, R flat mount • Ke-
rekek (felni, agy E/H): DT Swiss XRC 1501 Spline One 110×15/148×12, 30 CL UST ready 
(felniszalag és szelep a csomagban) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg- 
szár): Merida Team CC carbon 740 mm, flat - Team CC II alu 31.8 mm, -20° - Prologo 
Scratch M5 PAS - Fox Transfer 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S/M/L/XL-100 ) • Külsők: Maxxis 
Rekon Race 29×2.25" fold TR EXO 120 TPI • Tömeg: 10.29 kg (29" – M)

NINETY-SIX RC XT Ár: 1 650 000 Ft

Váz: Ninety-Six CF4 III 100 carbon 29" • Teleszkóp: Fox Performance 32 Float SC Air 100 
RLO • Rugóstag: Fox Performance Elite Float RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano XT 32T - XT 10-51T 12s - SLX • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar 
H/E: Shimano XT, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano XT 2 piston, M8110 flat mount • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida Expert CC 22.8 alu UST ready (Shimano SLX 110×15 32H CL - 
SLX 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC alu 740 mm, flat - Team CC II alu 31.8 mm, -20° - Expert CC - Expert TR Light 
30.9 mm, 0 mm (Dropper: S/M/L/XL-100 ) • Külsők: Maxxis Rekon Race 29×2.25" fold 
TR EXO 120 TPI • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 11.55 kg (29" – M)

NINETY-SIX RC 5000 Ár: 1 450 000 Ft

Váz: Ninety-Six CF4 III 100 carbon 29" • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 RLO • Ru-
góstag: Rock Shox SID Luxe Select+ RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano Deore M6100 32T - Deore M6100 10-51T 12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT 
M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: 
Shimano SLX M7100 2 piston, M7110 flat mount • Kerekek (felni, agy E/H): Merida 
Expert CC 22.8 alu UST ready (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H 
CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
740 mm, flat - Team CC II alu 31.8 mm, -20° - Comp CC - Expert TR LIGHT 30.9 mm, 
0 mm (Dropper: S/M/L/XL-100 ) • Külsők: Maxxis Rekon Race 29×2.25" fold TR EXO 120 
TPI • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 12.07 kg (29" – M)



24
   

 
   

   
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u 

   
 B

ig
.N

in
e

29" CROSS COUNTRY, MARATON
A leggyorsabb merevfarú

Minden kétséget kizáróan eddig is a Big.Nine volt a leggyorsabb merevfarú Merida, és annak érdekében, hogy ez idén se változzon, 
az aszfalt koronázatlan királyaitól, a száguldásra teremtett Scultura és Reacto modellektől kapott új, „NACA Fastback” aero profilt. 
A mindössze 900 g-os (CF5) váz a szuper merev Boost-os kerekekkel és a már megszokott „Smart Entry” technológiával ellátva teszi a 
Big.Nine-t a mezőny könyörtelen ragadozójává. 2021-re pedig még nagyobb választékot nyújtunk az alumínium TFS szériából, jól lát-
hatóan megújult és könnyebb vázakkal.

BIG.NINE 7000 Ár: 1 290 000 Ft, Váz: 469 900 Ft (zöld)

Váz: Big.Nine CF3 carbon 29" BB92 • Teleszkóp: Rock Shox SID SL Select Air 100 RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 32T - XT 10-51T 
12s - XT • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano XT • Fékek H/E: Shimano XT 2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): Reynolds TR 249 
110×15/148×12, 24 CL UST ready (felniszalag és szelep a csomagban) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 
flat - Expert CC alu 31.8 mm, -17° - Expert CC - Team CC carbon 30.9 mm, 0 mm S-Flex • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold 3C • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 9.7 kg (29" – M)
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BIG.NINE XT Ár: 939 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon 29" BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 RLO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 32T - SLX 10-51T 12s - SLX • Váltó H/E: 
Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano XT • Fékek H/E: Shimano XT 
2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Expert CC 22.8 alu UST ready (Shimano 
SLX 110×15 32H CL - SLX 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, -6° - Expert 
CC - Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" fold 3C • Extra: 
Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 10.31 kg (29" – M)

BIG.NINE 5000 Ár: 839 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon 29" BB92 • Teleszkóp: Rock Shox Reba RL Air 100 RLO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 32T - Deore M6100 10-51T 12s - KMC 
X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano SLX • Fékek 
H/E: Shimano M6100 2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Expert CC 22.8 alu 
UST ready (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, flat - Expert 
CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC - Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2" • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 11.05 kg (29" – M)

BIG.NINE 3000 Ár: 659 000 Ft

Váz: Big.Nine CF3 carbon 29" BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 RLO 
Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M6100 32T - Deore M6100 10-
51T 12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shima-
no Deore M6100 • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): 
Merida Comp CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 
flat - Expert CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2" • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 11.78 kg (29" – M)

BIG.NINE 600 Ár: 519 000 Ft

Váz: Big.Nine Lite alu 29" BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 RLO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M6100 32T - Deore M6100 10-51T 
12s - KMC X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore 
M6100 • Fékek H/E: Shimano M6100 2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Expert 
CC 22.8 alu UST ready (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 
flat - Expert CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Külsők:  Maxxis 
Ikon 29×2.2" • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 12.18 kg (29" – M)

BIG.NINE SLX-EDITION Ár: 489 000 Ft, Váz: 129 990 Ft (zöld)

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 RLO • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX 32T - Deore M6100 10-51T 12s - KMC 
X12 • Váltó H/E: Shimano XT M8100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano SLX • Fékek H/E: 
Shimano M4100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano 
MT400-B 110×15 32H CL - MT401 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormány-
szár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, 
6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 
29×2.2" • Tömeg: 12.25 kg (29" – M)
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BIG.NINE 500 Ár: 419 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 LO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 36-26T - Deore M5100 11-42T, 
11s - KMC X11 NPBK • Váltó H/E: Shimano XT M8000 Shadow+, Deore • Váltókar H/E: 
Shimano Deore M5100 • Fékek H/E: Shimano M4100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Comp CC 20 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kie-
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 
10 mm - Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" • Tömeg: 12.71 kg (29" – M)

BIG.NINE 400 Ár: 379 000 Ft, Váz: 129 990 Ft (zöld)

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 LO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 32T - Deore M5100 11-51T 11s - 
KMC X11 NPBK • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano 
Deore M5100 • Fékek H/E: Shimano M4100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida 
Comp CC 20 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - 
Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 
Külsők: Maxxis Ikon 29×2.2" • Tömeg: 12.42 kg (29" – M)

BIG.NINE / BIG.SEVEN 300 Ár: 319 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCR LOR Air 100 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M-4100-2 36-26T - Deore M4100 11-42T 10s - KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano Deore M4120 Shadow • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100, 
M5100 • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp 
CC 20 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Comp CC alu 
31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2” • Tömeg: 13.24 kg (29" – M) / 12.98 kg (27.5" - M) • Színváltozatok: Big.Nine 
mindkét, Big.Seven csak narancs színben.

BIG.NINE / BIG.SEVEN 200 Ár: 319 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCR32 LOR Air 100 LO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 32T - Deore M4100 11-46T 10s - 
KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Deore M5120 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore 
M4100 • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp 
CC 20 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kor- 
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Comp 
CC alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 29×2.2" • Tömeg: 12.95 kg (29" – M) / 12.6 kg (27.5" - M)

BIG.NINE LIMITED Ár: 419 000 Ft, Váz: 159 900 Ft fekete

Váz: Big.Nine Lite alu 29" BB92 • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp Air 100 RLO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 32T - Deore M5100 11-51T 11s - 
KMC X12 • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore 
M5100 • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Comp 
CC 20 alu (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT400-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, flat - Ex-
pert CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis 
Ikon 29×2.2" • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 12.49 kg (29" – M)
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BIG.NINE / BIG.SEVEN 100-2X Ár: 289 000 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCR32 LOR Air 100 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano MT101-2 36-22T - HG200 11-36T 9s - KMC M99 • Váltó 
H/E: Shimano Alivio Shadow, M2020-TS • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: 
Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano 
TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 720 mm, 10 mm - Comp CC alu 31.8 mm, 
6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 
29×2.2" • Tömeg: 13.35 kg (29" – M)  / 13.35 kg (27.5" – M) • Színváltozatok: Big.Nine 
mindkét, Big.Seen csak brinz színben.

NAGY LEHETŐSÉGEK
Kis méretben

Mit jelent a Merida méretspecifikus Big.Nine/Big.Seven koncepciója? 2 m-es kerékpárosok nem ülhetnek 27.5-es bringákra, 160 centis 
riderek pedig inkább maradjanak távol a 29-es mérettől? Igen, pontosan ezt. Mégpedig azért, mert így lehet legjobban kihasználni mindkét 
méret előnyeit és minimalizálni a hiányosságaikat. Ennek eredménye, hogy XS méretű modellek csak 27.5-es kerekekkel, L-XXL méretek 
pedig csak 29-esekkel kaphatóak, és elnevezésük is ehhez igazodik. A Big.Seven tervezésekor pontosan ugyanazokat a technológiákat 
alkalmazták, mint a nagy testvér Big.Nine megalkotásakor.

BIG.NINE / BIG.SEVEN 60-2X Ár: 274 900 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Rock Shox Judy TK Coil 100 LO • Hajtás (haj- 
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano MT101-2 36-22T - HG200 11-32T 9s - KMC M99 
Váltó H/E: Shimano M370, M2020-TS 2s • Váltókar H/E: Shimano EF505, -2L • Fékek 
H/E: Shimano MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida CC alu 690 mm, 15 mm - CC alu 31.8 mm, 6° - Sport comfort - CC 
alu 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 29×2.2" • Tömeg: 13.93 kg 
(29" – M) • Színváltozatok: Big.Nine mind a négy, Big.Seven csak lila, kék, és barna színben.

BIG.NINE / BIG.SEVEN 20 Ár: 229 900 Ft

Váz: Big.Nine TFS III alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCT30 HLO Coil 100 LO • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - 
M84 • Váltó H/E: Shimano M360, TY700 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: 
Shimano MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 
32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nye-
regszár): Merida CC alu 690 mm, 15 mm - CC alu 31.8 mm, 6° - Sport comfort - CC alu 
30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 29×2.2" • Tömeg: 14.48 kg 
(29" – M) / 14.5 kg (27.5" – M) • Színváltozatok: Big.Nine mind a négy, Big.Seen csak 
zöld, piros, és kék színben.

BIG.NINE / BIG.SEVEN 15 Ár: 209 900 Ft

Váz: Big.Nine s alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCT30 Coil 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - M84 • Váltó 
H/E: Shimano M310, TY700 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shimano 
MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - 
TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 690 mm, 15 mm - CC alu 31.8 mm, 6° - Sport comfort - CC alu 30.9 mm, 15 mm 
Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 29×2.2" • Tömeg: 14.61 kg (29" – M) / 14.4 kg 
(27.5" – M) • Színváltozatok: Big.Nine minhárom, Big.Seven csak lime és kék színben.
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BIG.TRAIL
Trail fun!

Teljes újdonságként került bemutatásra 2021-re az újjászületett Big.Trail kategória. Ez az új bringa a modern trail geometriát kiválóan 
ötvözi nagyobb rugóutas teleszkóppal és a kellően széles 29-es kerekekkel. Biztosan sok örömöd lesz a technikás, trükkös terepeken 
és gond nélkül bevállalhatod a döntött kanyarokat, kisebb ugratókat is.

BIG.TRAIL 600 Ár: 549 000 Ft, Váz: 159 900 Ft (mindkét szín)

Váz: Big.Trail TFS alu 29" • Teleszkóp: Marzocchi Z2 Air 140 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Race Face Ride 32T - Shimano Deore M6100 10-51T 12s - KMC X12 • Vál-
tó H/E: Shimano Deore M6100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M6100, SL- 
MT500-IL • Fékek H/E: Shimano M4100 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert 
TR 29 alu UST ready (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT410-B 148×12 32H CL) • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR alu 780 mm, 
20 mm - Expert TR alu 35 mm - Comp CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm (Dropper: S-125, 
M/L/XL-150 mm) • Külsők: Maxxis Dissector 29×2.4" fold TR EXO Dual • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 13.64 kg (29" – M)

BIG.TRAIL 500 Ár: 479 000 Ft

Váz: Big.Trail TFS alu 29" • Teleszkóp: Rock Shox Recon Silver RL 140 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 32T - Deore M5100 11-51T 11s - KMC X11 
NPBK • Váltó H/E: Shimano Deore M5100 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deo-
re M5100, SL-MT500-IL • Fékek H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Comp TR 29 alu UST ready (Shimano MT400-B 110×15 32H CL - MT400-B 
148×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
TR alu 780 mm, 20 mm - Expert TR alu 35 mm - Comp CC - Comp TR 30.9 mm, 0 mm 
(Dropper: S-125, M/L/XL-150 mm) • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Dissector 29×2.4" 
fold TR EXO Dual • Tömeg: 14.21 kg (29" – M)

BIG.TRAIL 200 Ár: 339 000 Ft, Váz: 144 900 Ft (narancs)

Váz: Big.Trail TFS alu 29" • Teleszkóp: Suntour XCM32 DS Coil 120 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 32T - Deore M4100 11-46T 10s - KMC X10 • Vál-
tó H/E: Shimano Deore M5120 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100 • Fékek 
H/E: Shimano MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TR 29 alu UST 
ready (Shimano MT400 100×15 32H CL - MT400-B 148×12 32H CL) • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 740 mm, 10 mm - Comp 
CC alu 31.8 mm, 6° - Comp CC - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: 
Kenda Regolith 29×2.4" / 29×2.2" • Tömeg: 14.24 kg (29" – M)
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MATTS
Kezdésnek is hibátlan minőséget, elérhető áron

Nagyszerűen használható mindennapos boltba-, edzésre-, munkába járásra, de a hétvégi kirándulás egyszerűbb terepakadályaitól sem 
kell félteni. A bringa geometriája, vázkialakítása kényelmes bringázást garantál a hosszabb túrákon is. A MATTS család tökéletes választás 
olyanoknak, akik nem akarnak sokszázezret költeni egy karbon bringára, most ismerkednek a terepkerékpározással és valószínűleg 
hamarosan magasabb kategóriára váltanak, vagy egyébként sem szeretnék profi szinten űzni ezt a sportágat.

MATTS 7.60-2X Ár: 264 900 Ft

Váz: Matts 7. s alu 27.5" • Teleszkóp: Rock Shox Judy TK Coil 100 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano MT101-2 36-22T - HG200 11-32T 9s - KMC M99 • Váltó 
H/E: Shimano M370, M2020-TS 2s • Váltókar H/E: Shimano EF505, -2L • Fékek H/E: 
Shimano MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H 
CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida CC alu 640 mm, 25 mm - CC alu 31.8 mm, 17° - Sport comfort - CC alu 27.2 mm, 
15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 27.5×2.2" • Tömeg: 13.33 kg (27.5" – S)

MATTS 7.30 Ár: 229 900 Ft

Váz: Matts 7. s alu 27.5" • Teleszkóp: Suntour XCT30 HLO Coil 100 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano MT101 40-30-22T - HG200 11-36T 9s - KMC M99 • Váltó H/E: 
Shimano Alivio Shadow, M2000 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Shimano 
MT-200 2 piston • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp CC 20 alu (Shimano TX505 
100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nye- 
regszár): Merida Comp CC alu 660 mm, 25 mm - CC alu 31.8 mm, 17° - Sport comfort 

- CC alu 27.2 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 27.5×2.2" • Tömeg: 
14.1 kg (27.5" – S)

MATTS 7.20 Ár: 209 900 Ft

Váz: Matts 7. s alu 27.5" • Teleszkóp: Suntour XCT30 HLO Coil 100 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 42-34-24T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - M84 
Váltó H/E: Shimano M360, TY700 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shi-
mano MT200, • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 
32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nye-
regszár): Merida CC alu 640 mm, 25 mm - CC alu 31.8 mm, 17° - Sport comfort - 
CC alu 27.2 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 27.5×2.2" • Tömeg: 
13.81 kg (27.5" – S)

MATTS 6.10-V Ár: 169 900 Ft

Váz: Matts 6. s alu 26" • Teleszkóp: Suntour XCE Coil 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42-34-24T - TZ500 14-28T 7s - KMC NS8 • Váltó H/E: Shimano 
M310, TY300 • Váltókar H/E: Shimano EF500 • Fékek H/E: Promax MTV-117A • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Joytech JY-751DSE 100×9 32H - JY-752DSE 
135×9 WHF 32H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
CC steel 620 mm, 30 mm - CC alu 25.4 mm 15° - Sport comfort - CC alu 27.2 mm, 
15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1047 26×1.95" • Tömeg: 13.22 kg (26" – S)
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JUNIOR BRINGÁK
Gyerekeknek

A Merida Junior kerékpárok egyedülállóan széles méret- és színválasztékkal rendelkeznek, 16"-os mérettől 26"-ig, teleszkópos és merev 
változatokban. 2021-re minden junior bringa új, jóval könnyebb alkatrészeket kapott, így az első megemelésnél már érezhető a súly-
csökkentés. A gyermekkerékpárokra ugyanaz vonatkozik, mint a felnőtteknek tervezett hegyikerékpárokra: a könnyű alumínium váz, 
a minőségi alkatrészek, az alumínium felnik - mind garancia a hibátlan, tartós működésre. Gyermekeink is megérdemlik a minőséget, 
hogy megszeressék a bringázást és a sportos életmódot. Mindegy, hogy az első bringás leckék a földúton történnek, vagy egyszerűen 
csak egy legurulás a járdán, a lényeg, hogy ezt egy biztonságos, könnyű, és könnyen irányítható bringa nyergében tegyék meg a gyerekek.

MATTS J. CHAMPION Ár: 319 900 Ft

Váz: Big.Seven TFS III alu 27.5" • Teleszkóp: Suntour XCR32 LOR Air 100 LO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M5100 30T - Deore M4100 
11-46T 10s - KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Deore M5120 Shadow+ • Váltókar H/E: Shimano Deore M4100 • Fékek H/E: Shimano MT-200 • Kerekek (felni, 
agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 
640 mm, 15 mm - CC alu 31.8 mm, 6° - Expert JR - CC alu 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1227 26×2.2" fold • Tömeg: 12.13 kg (27.5" – XS)
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MATTS J. 24 Ár: 199 900 Ft

Váz: Matts J. 24+ alu 24" • Teleszkóp: Suntour XCT-JR Custom coil 50 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Merida Expert JR 28T - Sunrace CSM668 11-34T 8s - M84 • Váltó 
H/E: Shimano M310 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Tektro HD-M275 • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida JR 24+ alu (Joytech D761DSE 100×9 24H - D762TSE 135×9 
24H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert JR alu 
620 mm, 20 mm - Expert CC alu 31.8 mm, -5° - Expert JR - CC alu 27.2 mm, 15 mm • Pedál: 
Marwi SP-202 • Külsők: Kenda Small Block 8 24×1.95" fold • Tömeg: 11.05 kg (24" – UNI)

MATTS J. 24+ Ár: 209 900 Ft

Váz: Matts J. 24+ alu 24" • Villa: Merida MATTS J. 24+ alu • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Merida Expert JR 28T - Sunrace CSM668 11-34T 8s - M84 • Váltó H/E: Shimano 
M310 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Tektro HD-M275 • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida JR 24+ alu (Joytech D761DSE 100×9 24H - D762TSE 135×9 24H) • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert JR alu 620 mm, 20 mm - 
Expert CC alu 31.8 mm, -5° - Expert JR - CC alu 27.2 mm, 15 mm • Pedál: Marwi SP-
202 • Külsők: CST Jet C1820 24×2.4" • Tömeg: 10.4 kg (24" – UNI)

MATTS J. 20 Ár: 189 900 Ft

Váz: Matts J. 20+ alu 20" • Teleszkóp: Suntour XCT-JR Custom coil 40 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Merida Expert JR 28T - Shimano MF-TZ500 14-34T 7s - KMC NS8 
Váltó H/E: Shimano M310 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Tektro HD-
M275 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida JR 20+ alu (Joytech D041DSE 100×9 20H - D242T-
SE 135×9 24H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
JR alu 580 mm, 20 mm - Expert CC alu 31.8 mm, -5° - Comp JR - CC alu 27.2 mm, 15 mm 
Pedál: Marwi SP-202 • Külsők: Kenda Small Block 8 20×1.95" • Tömeg: 10.24 kg (20" – UNI)

MATTS J. 20+ Ár: 199 900 Ft

Váz: Matts J. 20+ alu 20" • Villa: Merida MATTS J. 20+ alu • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Merida Expert JR 28T - Shimano MF-TZ500 14-34T 7s - KMC NS8 • Váltó H/E: 
Shimano M310 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Tektro HD-M275 • Kerekek 
(felni, agy E/H): Merida JR 20+ alu (Joytech D041DSE 100×9 20H - D242TSE 135×9 
24H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert JR alu 
580 mm, 20 mm - Expert CC alu 31.8 mm, -5° - Comp JR - CC alu 27.2 mm, 15 mm • Pedál: 
Marwi SP-202 • Külsők: CST Jet C1820 20×2.4" • Tömeg: 9.47 kg (20" – UNI)

MATTS J. 16 Ár: 104 900 Ft

Váz: Matts J. 16 alu 16"  BMX • Villa: Merida MATTS J. 16 steel • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo- 
rú, lánc): ACE Single 24T - KT 16T 1s - KMC S1 • Fék H: Tektro 985A caliper • Kerekek 
(felni, agy E/H): Merida JR 16 alu (KT KT134 - KT KT305R kontrás) • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida JR alu 500 mm, 120 mm - JR alu 22.2 mm - 
kid mini - JR steel 22.2 mm, 0 mm • Pedál: Wellgo LU-P17 • Külsők: Innova IA-2603 
16×2.125" • Tömeg: 10.5 kg (16" – UNI)
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Aero / Triatlon
REACTO

Ha minden tizedmásodperc, minden centi, 
minden watt számít, akkor biztos lehetsz 
benne, hogy szükséged van a Reacto-ra. 
Aero profilja a lehető legtöbb energiát spó-
rolja meg neked, ami különösen jól jöhet 
egy hosszú szökésben, míg extrém merev-
ségéért egy húzós hajrában lehetsz majd 
igazán hálás. Többször bizonyított már profi 
versenyzők alatt.

ASZFALTOS SZEKCIÓ

A mindennapi szóhasználatban, de sokszor még a kerékpár katalógusokban is csak országúti kerékpárként vagy versenybringaként jelölik 
azt a kategóriát, amit az elmúlt években jól elkülöníthetően felosztott a kerékpáripar több alkategóriára. Nem árt tehát tisztában lenni 
azzal, milyen felhasználási célra milyen országúti kerékpárt válasszunk!  Ehhez az első lépés, hogy megismerjük, milyen kategóriák léteznek.

Gravel, túra, komfort
SILEX

A Silex tervezésekor a karbon és alumínium 
modelleknél is a komfort abszolút elsőséget 
élvez. Az emelt testhelyzet kíméli a nyakat, 
vállat, derekat, a Scultura-hoz képest egé-
szen minimális légellenállás növekedéssel. 
A masszív karbon villával bármely terepen 
jól érzi magát a kerékpáros, legyen szó rossz 
minőségű aszfalt utakról, vagy erdei terepről.  
Táskákkal felpakolva ideális világjáró bringa.

Klasszikus versenyzés
SCULTURA

Évek óta bérelt helyük van az országúti 
élmezőnyben a klasszikus Merida Scultura 
versenygépeknek. Alumínium és kétféle kar-
bonváz építi fel a választékot, melyek közül 
az alacsonyabb kategória inkább a komfort 
felé mozdul el, míg a könnyebb, CF4 vázas 
biciklik ténylegesen profi versenyzésre ter-
vezettek.

Városi fitnesz
SPEEDER

Országúti bicikli egyenes kormánnyal? Mi-
nek? Egyrészt nem minek, hanem kinek. 
Azoknak, akik aszfaltra keresnek kényel-
mes, univerzális megoldást munkába járásra, 
hobbi szintű sportolásra, esetleg felszerel-
nének gyerekülést, sárvédőt vagy csomag-
tartót. A választás megkönnyítésének ér-
dekében minden modell tárcsafékes, kellő 
kényelmet biztosító karbonvillával szerelve.

Endurance, verseny, sport
SCULTURA ENDURANCE

Az új Scultura Endurance egyértelműen ké-
nyelemorientált országúti kerékpár, amely 
alkalmas hosszútávú túrákra, változatos mi-
nőségű aszfaltos utakra. Modern vázszerke-
zet, kényelmes geometria, nagy gumiférő-
hely jellemzi. Négyféle karbonvázas, „csak” 
tárcsafékes modellek közül válogathatsz.

Terep, CX verseny
MISSION CX

Sokan azért cserélik a nyári országútit télen 
Cyclo Cross bringára, mert „annak úgyis mind-
egy”. A valós ok azonban nem az, hogy a cyclo 
amúgy is „eldobható”, és nyugodtan szétmar-
hatja a sós hólé, sokkal inkább az ellenkezője. 
Szélesebb gumi = jobb tapadás. Tárcsafék = 
hatékonyabb működés saras környezetben is. 
Azoknak is ajánljuk, akik nem „csak téli” má-
sodik bringaként akarják használni, hanem az 
egyre népszerűbb cross versenyeken is
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REACTO
Országúti versenyzés, triatlon

A legeltökéltebb versenyzőktől a lelkes és ambiciózus amatőr kerékpárosokig az új Reacto remek gép mindenkinek. A kimagasló 
aerodinamikája, csökkentett súlya, a precíz irányíthatósága és szuper gyorsíthatósága teszi tökéletessé a kritérium versenyzők és 
a sprinterek számára. A letisztult designnal, optimalizált aerodinamikával, integrált kábelvezetéssel, 30 mm-ig terjedő gumiszélesség 
befogadásával, a már jól bevált S-Flex nyeregcsővel a maximális komfortért és az aero kerékpárok közötti alacsony súlyú vázzal mind 
olyan tulajdonságokat kapunk, amit egy modern aero kerékpárnak tudnia kell letenni az asztalra.

REACTO TEAM-E Ár: 3 190 000 Ft

Váz: Reacto CF5 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF5 IV Disc carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Dura Ace 52-36T Power Meter - 
9100 11-30T 11s - HG901-11 • Váltó H/E: Shimano Dura Ace Di2 SS • Váltókar H/E: Shimano Dura Ace disc Di2 • Fékek H/E: Shimano Dura Ace • Kerekek (felni, 
agy E/H): Vision Metron 55 Clincher TL Disc 100×12/142×12, 18/48 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Vision Metron 5D ACR carbon - 
Prologo Scratch M5 - Merida Team CW Aero shape 15 mm Carbon • Külsők: Continental Grand Prix 5000 700×25C fold • Tömeg: 7.39 kg (700C – M)
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REACTO 8000-E Ár: 2 090 000 Ft

Váz: Reacto CF5 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF5 IV Disc carbon • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52-36T - R8000 11-30T 11s - KMC X11EL • Váltó 
H/E: Shimano Ultegra Di2 GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc Di2 • Fékek H/E: 
Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): Reynolds AR 58 DB, 100×12/142×12, 21/41 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Vision Metron 5D ACR 
carbon - Prologo Scratch M5 - Merida Team CW Aero 15 mm Carbon • Külsők: Continental 
Grand Sport Race 700×25C fold • Tömeg: 7.83 kg (700C – M)

REACTO FORCE-EDITION Ár: 1 690 000 Ft

Váz: Reacto CF3 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF3 IV Disc carbon • Hajtás (hajtó- 
mű, fogaskoszorú, lánc): Sram Force eTap AXS 48-35T - CS XG 1270 D1 10-33T 12s - Force 
chain • Váltó H/E: Sram Force eTap AXS SS • Váltókar H/E: Sram Force eTAP AXS • Fé-
kek H/E: Sram ED Force eTap AXS • Kerekek (felni, agy E/H): Reynolds AR 58 DB, 
100×12/142×12, 21/41 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CW - FSA NS SMR alu - Expert CC - Team CW Aero 15 mm Carbon • Külsők: 
Continental Grand Sport Race 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtok-
kal • Tömeg: 8.17 kg (700C – M)

REACTO 7000-E Ár: 1 390 000 Ft

Váz: Reacto CF3 IV carbon 700C BB86.5 • Teleszkóp: Reacto CF3 IV Disc carbon • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52-36T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Vál-
tó H/E: Shimano Ultegra Di2 GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc Di2 • Fékek H/E: 
Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): DT Swiss P1800 Spline DB, 32 100×12/142×12, 
18/32 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW - 
FSA NS SMR alu - Expert CC - Team CW Aero 15 mm Carbon • Külsők: Continental Grand 
Sport Race 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.17 kg 
(700C – M)

REACTO 6000 Ár: 1 050 000 Ft

Váz: Reacto CF3 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF3 IV Disc carbon • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52-36T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 
Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc • Fékek H/E: 
Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): Fulcrum Racing 800 DB 100×12/142×12, 
19/34 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW - 
FSA NS SMR alu - Expert CC - Team CW Aero 15 mm Carbon • Külsők: Continental Grand 
Sport Race 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.46 kg 
(700C – M)

REACTO 5000 Ár: 879 000 Ft

Váz: Reacto CF3 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF3 IV Disc carbon • Haj-
tás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano RS510 52-36T - R7000 11-30T 11s - KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc • Fékek 
H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert CW 19/30 (CLK170F 
100×12 28 SPH, CL - 270SB 12×142 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CW - FSA NS SMR alu - Expert CC - Team CW Aero 15 mm 
Carbon • Külsők: Continental Ultra Sport III 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 8.62 kg (700C – M)

REACTO 4000 Ár: 839 000 Ft

Váz: Reacto CF3 IV carbon 700C BB86.5 • Villa: Reacto CF3 IV Disc carbon • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 105 52-36T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó 
H/E: Shimano 105 GS • Váltókar H/E: Shimano 105 disc • Fékek H/E: Shimano 105 • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida Expert CW 19/30 (CLK170F 100×12 28 CL - 270SB 12×142 
28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CW - 
FSA NS SMR alu - Expert CC - Team CW Aero 15 mm Carbon • Külsők: Continental Ultra 
Sport III 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.49 kg 
(700C – M)
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SCULTURA
A Klasszikus

A Merida Scultura az egyik leggyorsabb és legkönnyebb (CF4-es karbonváz 750 g, M/L méretben) versenykerékpár a piacon, sok éves 
fejlesztés végterméke. Több tulajdonságában is hasonlít az abszolút aero Reactohoz, hogy a legnagyobb ellenség, a légellenállás minél 
kevesebb energiát emésszen fel. A Scultura minden porcikája arra lett tervezve, hogy aki ráül, elsőként haladjon át a célvonalon és az 
alacsonyabb kategória (ugyan néhány pénztárcakímélő megoldással), ugyancsak erre hajaz. Rengeteg Scultura modell létezik, így aki 
sportolásra adja a fejét, bármilyen szinten tart, biztosan talál magának való országútit.

SCULTURA 8000-E Ár: 1 950 000 Ft

Váz: Scultura CF4 disc • Villa: Scultura CF4 Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano Ultegra 52-36T - R8000 11-30T 11s - KMC X11EL • Váltó H/E: Shimano Ultegra 
Di2 GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc Di2 • Fékek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek 
(felni, agy E/H): Reynolds AR 41 DB, 100×12/142×12, 21/41 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Team SL - Expert CC 31.8 mm, -5° - Prologo 
Scratch M5 - Team SL-27.2 mm, 15 mm Carbon S-Flex • Külsők: Continental Grand Sport 
Race 700×25C fold • Tömeg: 7.27 kg (700C – M/L)

SCULTURA 6000 Ár: 969 000 Ft

Váz: Scultura CF2 disc • Villa: Scultura CF2 Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano Ultegra 50-34T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Vál- 
tókar H/E: Shimano Ultegra disc • Fékek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): 
Fulcrum Racing 700 DB 100×12/142×12, 19/22 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 31.8 mm, -5° - Expert CC - Expert CC 
27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Continental Grand Sport Race 700×25C fold • Tömeg: 
8.24 kg (700C – M/L)
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SCULTURA 5000 Ár: 839 000 Ft

Váz: Scultura CF2 disc • Villa: Scultura CF2 Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS510 50-34T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra 
GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc • Fékek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, 
agy E/H): Merida Expert SL 17/22 (CLK170F 100×12 28H CL - CLK270R 142×12 28H CL) • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 
31.8 mm, -5° - Expert CC - Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Continental Ultra 
Sport III 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.45 kg 
(700C – M/L)

SCULTURA 4000 Ár: 789 000 Ft

Váz: Scultura CF2 disc • Villa: Scultura CF2 Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano 105 50-34T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 105 GS • Váltó-
kar H/E: Shimano 105 disc • Fékek H/E: Shimano 105 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida 
Expert SL 17/22 (CLK170F 100×12 28H CL - CLK270R 142×12 28H CL) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 31.8 mm, -5° - 
Comp SL V-mount - Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Continental Ultra 
Sport III 700×25C fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.46 kg 
(700C – M/L)

SCULTURA 400 Ár: 599 000 Ft

Váz: Scultura Lite disc • Villa: Scultura CF2 Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano 105 50-34T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 105 GS • Vál-
tókar H/E: Shimano 105 disc • Fékek H/E: Shimano 105 • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Expert SL 17/22 (CLK170F 100×12 28H CL - CLK270R 142×12 28H CL) • Kiegészí- 
tők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 31.8 mm,  
 -5° - Comp SL V-mount - Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Pedál:  • Külsők: Maxxis 
Pursuer 700×25C fold • Tömeg: 8.98 kg (700C – M/L)

SCULTURA RIM 400 Ár: 499 000 Ft, Váz: 189 900 Ft (fekete)

Váz: Scultura RIM Lite • Villa: Scultura RIM CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 50-34T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 105 
GS • Váltókar H/E: Shimano 105 • Fékek H/E: Shimano 105 • Kerekek (felni, agy E/H): 
Merida Comp SL 17/24 (Road seal bearing 100×9 24 - 130×9 28 SPH) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 31.8 mm,  
 -5° - Comp SL V-mount - Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Maxxis Pursuer 
700×25C fold • Tömeg: 8.16 kg (700C – M/L)

SCULTURA RIM 300 Ár: 419 000 Ft

Váz: Scultura RIM Lite • Villa: Scultura RIM CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano Tiagra 50-34T - HG500 12-28T 10s - KMC X10 • Váltó H/E: Shimano Tiagra GS 
Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek H/E: Merida Road Comp • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Comp SL 17/24 (Road seal bearing 100×9 24 - 130×9 28 SPH) • Kiegészí-
tők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Comp CC 31.8 mm, 

-6° - Comp SL V-mount - Comp CC 27.2 mm, 12 mm • Külsők: Maxxis Pursuer 700×25C 
fold • Tömeg: 9.18 kg (700C – M/L)

SCULTURA RIM 100 Ár: 315 000 Ft

Váz: Scultura RIM Lite-BSA • Villa: Scultura RIM CF2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Tempo 50-34T - Sunrace CS8 11-28T 8s - CN-M84 • Váltó H/E: Shimano Claris 
Váltókar H/E: Shimano Claris • Fékek H/E: Lee Chi Road Dual Pivot • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Comp SL 17/20 (Road seal bearing 100×9 24 - 130×9 28 SPH) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Comp CC 31.8 mm, 
-6° - Comp SL V-mount - Comp CC 27.2 mm, 12 mm • Külsők: Maxxis Pursuer 700×25C 
fold • Tömeg: 9.47 kg (700C – M/L)
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SCULTURA ENDURANCE
Kényelem, stílus és sokoldalúság

A Merida egy teljesen új geometriát hozott létre, amely tökéletesen megfelel a hosszútávú, kényelem-orientált országútizás igényeinek. 
A Scultura Endurance a Scultura vagy a Mission CX-hez képest hosszabb fejcsővel érkezik, így az ülőhelyzet egyenesebbé válik, ezáltal 
kényelmesebb. Annak a ténynek köszönhetően, hogy akár 35 mm széles slick gumiabroncsok is felszerelhetők (32 mm-essel szereltük),  
a kerékpározás kényelmesebbé válik, mint egy hagyományos versenybringáé. Ráadásul a Scultura Endurance laposabb fejcső-szöget 
és kissé hosszabb tengelytávot kínál, ami a kerékpárt a szélesebb gumiabroncsokkal kombinálva stabilabbá és biztonságosabbá teszi.

SCULTURA ENDURANCE 7000-E Ár: 1 350 000 Ft

Váz: Scultura Endurance CF3 carbon 700C BB86 •Villa: Scultura Endurance CF3 Disc 
carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 50-34T - HG700 11-34T 
11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra Di2 GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc 
Di2 • Fékek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): DT Swiss E1850 Spline 
DB23 100×12/142×12, 18/23 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert SL - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Expert CC - Expert CC 27.2 mm, 
15 mm Carbon • Külsők: Continental Grand Prix 4-Season 700×32C fold • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.37 kg (700C – M)

SCULTURA ENDURANCE 6000 Ár: 969 000 Ft

Váz: Scultura Endurance CF3 carbon 700C BB86 • Villa: Scultura Endurance CF3 Disc 
carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 50-34T - HG700 11-34T 
11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc 
Fékek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): Fulcrum Racing 700 DB 
100×12/142×12, 19/22 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert SL - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Expert CC - Expert CC 27.2 mm, 15 
mm Carbon • Külsők: Maxxis Detonator 700×32C fold • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 8.37 kg (700C – M)

SCULTURA ENDURANCE 5000 Ár: 839 000 Ft

Váz: Scultura Endurance CF3 carbon 700C BB86 • Villa: Scultura Endurance CF3 Disc 
carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano RS510 50-34T - HG700 11-34T 
11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Váltókar H/E: Shimano Ultegra disc • Fé-
kek H/E: Shimano Ultegra • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert SL 17/22 (CLK170F 
100×12 28 SPH, CL - CLK270R 142×12 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Comp SL V-mount 
incl. minitool -  Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Maxxis Detonator 700×32C 
fold • Extra: Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.63 kg (700C – M)

SCULTURA ENDURANCE 4000 Ár: 779 000 Ft

Váz: Scultura Endurance CF3 carbon 700C BB86 • Villa: Scultura Endurance CF3 Disc 
carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 105 50-34T - HG700 11-34T 11s - 
KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 105 GS • Váltókar H/E: Shimano 105 disc • Fékek H/E: 
Shimano 105 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert SL 17/22 (CLK170F 100×12 28, CL - 
CLK270R 142×12 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert SL - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Comp SL V-mount incl. minitool - 
Expert CC 27.2 mm, 15 mm Carbon • Külsők: Maxxis Detonator 700×32C fold • Extra: 
Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 8.48 kg (700C – M)
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SPEEDER
Város, munka, fitnesz

Az „egyenes kormányos országúti” ugyan helytálló, de közel sem kimerítő elnevezése a Speeder-nek. Egészen változatos felhasználási 
módokat láttunk már az évek során, melyekről azt gondoltuk, hogy a Speeder márpedig nem erre való, de mégis megállta a helyét. Amire 
viszont kifejezetten ajánljuk, az a mindennapos munkába járás, bevásárlás, ügyintézés vagy hobbi szintű sportolás, túrázás. Minek vesz-
tegelnél a dugóban, minek fizetnél extrém parkolási díjat a belvárosban, ha egy ilyen remek bringával pillanatok alatt, fennakadás nélkül 
eljuthatsz bárhova? Könnyű, gyors, kényelmes és praktikus. Csomagtartó és sárvédő felszerelési lehetőséggel is rendelkeznek, így akkor 
sem kell autóba ülnöd, ha egy kicsit nedves az aszfalt, vagy nagyobb táskát kéne vinned, de nem akarod a hátadon cipelni. Minden egyes 
modell tárcsafékkel és a nagyobb komfort érdekében karbonvillával készült. Modelltől függően nyeregvázcsőre vagy csomagtartóra is sze-
relhetsz gyerekülést, így az óvodás körön is tökéletesen ki tud szolgálni a Merida legszéleskörűbben használható városi kerékpárja, a Speeder.

SPEEDER 500 Ár: 469 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu 700C • Villa: Merida sER CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Gossamer 50-34T - Shimano R7000 11-32T 11s - KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano Ultegra GS • Váltókar H/E: Shimano RS700 • Fékek H/E: Shimano MT400 • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu 
(Joytech D471SBT-SC-CL 100×9 28H CL - D472TSBT-SC-CL 135×9 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC alu 
600 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, 5 - Comp SL V-mount - Expert CC carbon 30.9 mm, 15 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700×32C 
fold • Tömeg: 9.7 kg (700C – S/M)
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SPEEDER 400 Ár: 439 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu 700C • Villa: Merida sER CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano 105 50-34T - R7000 11-32T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Shimano 
105 GS • Váltókar H/E: Shimano RS700 • Fékek H/E: Shimano MT200 • Kerekek (Felni, 
Agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (Joytech D471SBT-SC-CL 100×9 28H CL - D472TSBT-
SC-CL 135×9 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert CC alu 600 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, 5 - Comp SL V-mount - Comp CC 
alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 700×32C fold • Tömeg: 
9.58 kg (700C – S/M)

SPEEDER 300 Ár: 379 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu 700C • Villa: Merida sER CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano FC-RS400 50-34T - HG500 11-32T 10s - KMC X10 • Váltó H/E: 
Shimano Tiagra GS • Váltókar H/E: Shimano Tiagra • Fékek H/E: Shimano MT200 • Ke-
rekek (Felni, Agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (Joytech D471SBT-SC-CL 100×9 28H 
CL - D472TSBT-SC-CL 135×9 28H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC alu 600 mm, flat - Expert CC alu 31.8 mm, 5 - Comp SL 
V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 
700×32C • Tömeg: 9.94 kg (700C – S/M)

SPEEDER 200 Ár: 319 000 Ft

Váz: Speeder Lite II alu 700C • Villa: Merida sER CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Tempo 50-34T - Shimano HG200 11-32T 9s - KMC M99 • Váltó H/E: 
Shimano Sora SS • Váltókar H/E: Shimano R3000 9s • Fékek H/E: Shimano MT200 • Ke-
rekek (Felni, Agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (Joytech D471SBT-SC-CL 100×9 28H 
CL - Shimano TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Comp TK alu 600 mm, flat - Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp SL 
V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 
700×32C • Tömeg: 10.46 kg (700C – S/M)

SPEEDER 100 Ár: 279 900 Ft

Váz: Speeder Lite II alu 700C • Villa: Merida sER CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - CN-M84 • Váltó H/E: 
Shimano Acera-X, TY710 • Váltókar H/E: Shimano EF505-8 EZ-fire • Fékek H/E: Shimano 
MT200 • Kerekek (Felni, Agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (Joytech D471SBT-SC-CL 
100×9 28H CL - Shimano TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Comp TK alu 600 mm, flat - Comp CC alu 31.8 mm, 6° - Comp 
SL V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Detonator 
700×32C • Tömeg: 10.58 kg (700C – S/M)
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SILEX
Minden út a tiéd! (Gravel)

Ez most országúti vagy monti vagy cyclo vagy trekking, ez a négy együtt, vagy akkor hogy is van ez? Komfortosabb az országútinál 
és a cyclonál, gyorsabb a montinál és a trekkingnél, elgurul bármilyen rommá pusztult hazai aszfaltúton, de akár egy könnyebb turis-
taútvonalon is végig lehet vele száguldani. Nem mellesleg ez az első olyan bringa, amit rogyásig lehet pakolni, így aki teljes hétvégére 
vagy akár hétre indul, egy nagyobb sporttáskányi cuccot is el tud helyezni a Silexen. Gyári sárvédő szett és csomagtartó is felszerelhető 
rá. A paletta ékessége a „ducigumis” verzió Silex+ néven, 650B kerekekkel és szélesebb gumikkal a nagyobb komfort érdekében. Az 
elmúlt években számos nemzetközi teszten bizonyított a Silex, gyere és próbáld ki te is!

SILEX+ 6000 Ár: 989 000 Ft

Váz: Silex CF2 carbon 700C / 650B BB386 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Force1 38T - PG-1130 11-42T 
11s - KMC X11 • Váltó H/E: Sram Force1 • Váltókar H/E: Sram Force1 • Fékek H/E: Sram Force1 HRD • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert CX 19/24 alu 
(173SB 100×12 32H 6 - 273SB 142×12 32H 6) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - 
Expert CC V-mount incl. minitool -  Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Kenda Flintridge PRO 650B×45C fold TR • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 8.89 kg (700C – M)
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SILEX 7000 Ár: 999 000 Ft

Váz: Silex CF2 carbon 700C / 650B BB386 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX810 48-31T - HG800 11-34T 11s - KMC 
X11 • Váltó H/E: Shimano GRX810 • Váltókar H/E: Shimano GRX810 • Fékek H/E: Shi-
mano GRX810 • Kerekek (felni, agy E/H): Fulcrum Racing 700 DB 100×12/142×12, 19/22 CL 
alu • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu - Ex-
pert CW alu 31.8 mm, -8° - Expert CC V-mount incl. minitool -  Expert CC carbon 30.9 mm, 
0 mm • Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Extra: Merida marokszerszám 
nyeregtokkal • Tömeg: 8.71 kg (700C – M)

SILEX 4000 Ár: 729 000 Ft

Váz: Silex CF2 carbon 700C / 650B BB386 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX600 46-30T - HG50 11-36T 10s - KMC X10 • Váltó 
H/E: Shimano GRX400 • Váltókar H/E: Shimano GRX400 disc • Fékek H/E: Shimano 
GRX400 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (CLK170F 100×12 32H CL - 
CLK270R 142×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert GR alu - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Comp CC V-mount - Expert CC 
carbon 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 9.35 kg (700C – M)

SILEX 700 Ár: 729 000 Ft

Váz: Silex Lite alu 700C / 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX810 48-31T - HG700 11-34T 11s - KMC X11 • Vál-
tó H/E: Shimano GRX810 • Váltókar H/E: Shimano GRX810 • Fékek H/E: Shimano 
GRX810 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Expert CX 19/24 alu (CLK170F 100×12 32H 
CL - CLK270R 142×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert GR alu - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Expert CC V-mount incl. minitool - 
Expert CC carbon 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Extra: 
Merida marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 9.74 kg (700C – M)

SILEX 600 Ár: 629 000 Ft

Váz: Silex Lite alu 700C / 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Sram Apex1 40T - PG-1130 11-42T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Sram 
Apex1 • Váltókar H/E: Sram Apex 1 • Fékek H/E: Sram Apex1 HRD • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Expert CX 19/24 alu (173SB 100×12 32H 6 - 273SB 142×12 32H 6) • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR alu - Expert CW 
alu 31.8 mm, -8° - Comp CC V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis 
Rambler 700×38C fold TR EXO • Tömeg: 10.09 kg (700C – M)
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SILEX 400 Ár: 559 000 Ft, váz: 229 900 Ft (fekete)

Váz: Silex Lite alu 700C or 650B BB86 •Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano GRX600 46-30T - HG50 11-36T 10s - KMC X10 • Vál-
tó H/E: Shimano GRX400 • Váltókar H/E: Shimano GRX400 disc • Fékek H/E: Shi- 
mano GRX400 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (CLK170F 100×12 
32H CL - CLK270R 142×12 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert GR alu - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Comp CC V-mount - Comp 
CC alu 30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Tömeg: 
10.36 kg (700C – M)

SILEX 300 Ár: 499 000 Ft

Váz: Silex Lite alu 700C or 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Gossamer 44T - Sunrace CSMS8 11-42T 11s - KMC X11 • Vál-
tó H/E: Sram Apex1 • Váltókar H/E: Sram Apex 1 • Fékek H/E: Tektro Spyre • Kere-
kek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (173SB 100×12 32H 6 - 273SB 142×12 
32H 6) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert GR 
alu - Expert CW alu 31.8 mm, -8° - Comp CC V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 0 mm 
Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Tömeg: 9.99 kg (700C – M)

SILEX 200 Ár: 419 000 Ft, váz: 219 900 Ft (kék/narancs)

Váz: Silex Lite alu 700C or 650B BB86 • Villa: Merida Silex CF2 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Omega 48-32T - Shimano HG200 11-32T 9s - KMC M99 • Vál-
tó H/E: Shimano Sora GS • Váltókar H/E: Shimano Sora, Sora • Fékek H/E: Promax 
DSK-330R • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (173SB 100×12 32H 
6 - 273SB 142×12 32H 6) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert GR alu - Comp CC alu 31.8 mm, -6° - Comp CC V-mount - Comp CC alu 
30.9 mm, 0 mm • Külsők: Maxxis Rambler 700×38C fold TR EXO • Tömeg: 10.4 kg 
(700C – M)
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A MINDENES CX
Versenyzés, edzés, közlekedés

Versenyzésre fejlesztve, de tökéletesen helytáll akár munkába járós-, akár téli edzőbringaként is. A Mission CX kombinálja a tökéletes 
cyclo cross versenybringa géneket és olyan tulajdonságok hosszú listáját, amely által kifinomult, akár mindennapi használatra is alkalmas 
bringát kapunk. Praktikus okokból a bowdeneket a vázon belül vezettük, és sárvédőt is lehet szerelni a kerékpárra, mellyel már abszolút  
 „kommuter” stílust ölt az egyébként versenyzős beállítottságú cyclo bringa.

MISSION CX 600 Ár: 599 000 Ft

Váz: Mission CX Lite alu 700C BB86 • Villa: Mission CX CF3 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Sram Apex1 40T - PG-1130 11-42T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: Sram 
Apex1 • Váltókar H/E: Sram Apex 1 • Fékek H/E: Sram Apex1 HRD • Kerekek (felni, agy 
E/H): Merida Expert CX 19/24 (173SB 100×12 28H 6 - 273SB 142×12 28H 6) • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - Expert CC 31.8 mm, -5° - 
Comp SL V-mount - Expert CC carbon 27.2 mm, 15 mm • Külsők: Maxxis Mud Wrestler 
700×33C fold Silkworm • Tömeg: 9.2 kg (700C – M)

MISSION CX 400 Ár: 579 000 Ft

Váz: Mission CX Lite alu 700C BB86 • Villa: Mission CX CF3 carbon • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano RS510 46-36T - R7000 11-30T 11s - KMC X11 • Váltó H/E: 
Shimano 105 GS • Váltókar H/E: Shimano 105 disc • Fékek H/E: Shimano 105 • Kerekek 
(felni, agy E/H): Merida Comp SL 17/22 alu (CLK170F 100×12 32 SPH, CL - CLK270R 142×12 
32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert SL - 
Expert CC 31.8 mm, -5° - Comp SL V-mount - Comp CC 27.2 mm, 12 mm • Külsők: Maxxis 
Mud Wrestler 700×33C fold Silkworm • Tömeg: 9.6 kg (700C – M)
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CROSSWAY TREKKING & CITY
Városi sportos bringások, nyeregbe fel!

A Crossway talán a legtalálóbb elnevezése a Merida trekking kategóriájának. Ez a család keresztezi a maximális komfortot és a tökéletes 
kihasználhatóságot városi- és természetes környezetben is. A teljesen megújult Crossway modellek bármelyikével kényelmesen eltöltheted 
szabadidődet és lehetsz stílusosan sportos, amikor begurulsz kedvenc kávézód elé. Ez a kategória rendelkezik mindennel, amire egy átla-
gos, de minőségi kerékpárt keresőnek szüksége lehet. A Crossway kényelmes, emelt testtartást biztosít, mely a legtöbb modellen tovább 
emelhető az állítható kormányszár segítségével. Teleszkóp és enyhén bordázott külsők gondoskodnak a maximális komfortról és a kerékpár 
sima futásáról mind aszfaltozott, mind murvás, köves úton. A további kényelmet biztosítja a teleszkópos nyeregszár is. Mindegyik modell 
felszerelhető sárvédővel, csomagtartóval és oldaltámasszal is, így a Crossway család ideális választás a mindennapos munkába járásra, 
sportos kirándulásokra akár zordabb időjárási körülmények között is.

CROSSWAY XT-EDITION Ár: 519 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NCX E-RL Air 63 RLO • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT 48-36-26T - HG500 11-34T 10s - KMC X10 
Váltó H/E: Shimano XT Shadow • Váltókar H/E: Shimano XT • Fékek H/E: Shimano MT-500 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20/17 alu (Shimano M4050 
100×9 32H CL - M4050 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 mm, 25 mm - Expert CC alu 31.8 mm, 
5 - Expert TK V-mount incl. minitool -  Comp CC alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 700×40C fold reflex, Silkworm • Extra: Merida 
marokszerszám nyeregtokkal • Tömeg: 11.92 kg (700C – M)
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CROSSWAY 500 Ár: 389 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NCX D-RL Coil 63 RLO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 48-36-26T - Shimano HG500 11-34T 10s - KMC 
X10 • Váltó H/E: Shimano XT Shadow, Deore • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek 
H/E: Shimano MT-400 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20/17 alu (Shimano 
TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nye- 
reg, nyeregszár): Merida Comp CC alu 660 mm, 25 mm - Expert CC alu 31.8 mm, 5 - Expert 
TK V-mount - Comp CC alu 30.9 mm, 12 mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive 
II 700×40C fold reflex, Silkworm • Tömeg: 12.42 kg (700C – M)

CROSSWAY 300 Ár: 319 000 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NCX-D LO Coil 63 LO • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa Drive 48-36-26T - Shimano HG500 11-34T 10s - KMC X10 
Váltó H/E: Shimano Deore • Váltókar H/E: Shimano Deore • Fékek H/E: Shimano MT-
200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20/17 alu (Shimano TX505 100×9 32H 
CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp CC alu 660 mm, 25 mm - Comp TK alu 31.8 mm, állítható - Cross Sport - 
TK 30.9 mm, 10 mm, 40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive Excel 
700×40C reflex, Silkshield • Tömeg: 13.02 kg (700C – M)

CROSSWAY 100 Ár: 264 900 Ft, Váz: 119 900 Ft (fekete)

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NEX HLO Coil 63 LO • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Samox, AF29-321SSS-P - Shimano HG200 11-34T 9s - KMC M99 • Váltó 
H/E: Shimano Alivio, M370 • Váltókar H/E: Shimano Altus • Fékek H/E: Shimano MT-
200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida Comp TK 20/17 alu (Shimano TX505 100×9 32H 
CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Comp CC alu 660 mm, 25 mm - Comp TK alu 31.8 mm, állítható - Cross Sport - 
TK 30.9 mm, 10 mm, 40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive Excel 
700×40C reflex, Silkshield • Tömeg: 13.08 kg (700C – M)
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CROSSWAY 40 Ár: 229 900 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NEX HLO Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M371 48-36-26T - HG200 11-32T 9s - KMC M99 • Váltó H/E: 
Shimano M370 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shimano BR-MT200 • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 
32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 
660 mm, 25 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport -  TK 27.2 mm, 13 mm, 
40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tömeg: 14 kg (700C – 
M-L)

CROSSWAY 40 NŐI Ár: 229 900 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NEX HLO Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano M371 48-36-26T - HG200 11-32T 9s - KMC M99 • Váltó H/E: 
Shimano M370 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shimano BR-MT200 • Ke-
rekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H CL - TX505 135×9 
32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida CC alu 
660 mm, 25 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport -  TK 27.2 mm, 13 mm, 
40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tömeg: 14 kg (700C – 
M-L)

CROSSWAY 20-D Ár: 209 900 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NEX HLO Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - M84 • Vál-
tó H/E: Shimano M360, TY710 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shimano 
BR-MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H 
CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida CC alu 660 mm, 25 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport - TK 
27.2 mm, 13 mm, 40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tö-
meg: 14 kg (700C – M-L)

CROSSWAY 20-D NŐI Ár: 209 900 Ft

Váz: Crossway TFS alu 700C • Villa: Suntour NEX HLO Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T - Sunrace CSM668 11-32T 8s - M84 • Vál-
tó H/E: Shimano M360, TY710 • Váltókar H/E: Shimano EF505 • Fékek H/E: Shimano 
BR-MT200 • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Shimano TX505 100×9 32H 
CL - TX505 135×9 32H CL) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida CC alu 660 mm, 25 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport - TK 
27.2 mm, 13 mm, 40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tö-
meg: 14 kg (700C – M-L)

CROSSWAY 10-V Ár: 174 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C •Villa: Suntour NEX Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T - TZ500 14-28T 7s - KMC NS8 • Váltó H/E: 
Shimano M310, TY510 • Váltókar H/E: Shimano EF500 • Fékek H/E: Promax MTV-
117A • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Joytech JY-751DSE 100×9 32H - JY-
752DSE 135×9 32H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
CC acél 620 mm, 30 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport - TK 27.2 mm, 13 mm, 
40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tömeg: 13.98 kg (700C – 
M-L)

CROSSWAY 10-V NŐI Ár: 174 900 Ft

Váz: Crossway DT alu 700C • Villa: Suntour NEX Coil 63 mm • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano TY301 48-38-28T - TZ500 14-28T 7s - KMC NS8 • Váltó H/E: 
Shimano M310, TY510 • Váltókar H/E: Shimano EF500 • Fékek H/E: Promax MTV-
117A • Kerekek (felni, agy E/H): Merida CC 17 alu (Joytech JY-751DSE 100×9 32H - JY-
752DSE 135×9 32H) • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
CC acél 620 mm, 30 mm - TK alu 25.4 mm állítható - Cross Sport - TK 27.2 mm, 13 mm, 
40 mm rugóút • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1171 700×40C • Tömeg: 13.98 kg (700C – 
M-L)
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SOFTSHELL DZSEKI BRAND 
Ár: 29 990 Ft 
Kód 2288003816 S, 2288003827 M, 

2288003838 L, 2288003849 XL

Anyaga: 100% polyester,
vízálló 10 000 mm/H2O,
lélegző 5 000 g/m2/24 óra.

SZÉLDZSEKI BRAND 
Ár: 26 990 Ft 
Kód 2288003957 S, 2288003968 M, 

2288003979 L, 2288003980 XL

Anyaga: 100% polyester/100% nylon,
két rétegű, vízlepergető.

BRAND GALLÉROS 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2287012571 M, 2287012582 L, 

2287012593 XL, 2287012601 XXL

Anyaga: 60% pamut, 40% polyester.

PUSH & PULL 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011990 S, 2287012009 M, 

2287012010 L

Anyaga: 100% pamut.

MOUNTAIN EDITION (fekete) 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011785 S, 2287011796 M

Anyaga: 100% pamut.

CSŐSÁL, FEJKENDŐ 
Ára: 4490 Ft
Kód 2309004113, 2309004061 logo

Multifunkcionális • Unisize • Anyaga: 50% Polyester / 50% Coolmax (gyorsan száradó 
technikai anyag).

MERIDA és BIKEFUN MASZK 
Ára: 1450 Ft
Kód MASZK-ME-M Merida, MASZK-BF-M BikeFun

Kétrétegű, a pánt mérete állítható.

MOUNTAIN EDITION (fehér) 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2287011718 S, 2287011729 M

Anyaga: 100% pamut.

SNAPBACK BASEBALL SAPKA 
Ára: 5490  Ft
Kód 2319000311 zöld logo, 2319000366 fekete logo

Anyaga: 100% pamut, 6 paneles.
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PROFESSZIONÁLIS SPORTRUHÁZAT 
Meridásoknak

A Merida részére egyedileg tervezett és gyártott modellek egyaránt biztosítják a kényelmet és az eleganciát. A kiválasztott anyagok 
és a design a legújabb trendeknek megfelelő viseletet biztosít a szabadban vagy akár a spinning teremben. Az új kollekció küllemében 
is egyedülálló, a vásárló a kerékpárjához még színben harmonizáló modelleket is választhat. A ruhákat az olasz TexMarket és a Giessegi 
cégek készítik. Kétségkívül, ha van egy menő Merida bringád, már csak hozzá illő ruházat kell, hogy tökéletes legyen a megjelenésed. 
Bármelyik szakágban vagy, biztosan megtalálod a neked leginkább passzoló Merida ruházatot. Kerékpárjainkhoz hasonlóan a ruháknál 
is maximális fontossággal bír a minőség és a funkcionalitás, így nem csak úgy fogsz kinézni, de úgy is érezheted magad, mint egy profi.

Expert Line
CX DESIGN – PRO 
Ár: 26 990 Ft
Kód 740703-1015 zöld

Rövid ujjú mez • Anyaga: Interlock/Interpower jól szel-
lőző és lélegző technikai anyag, Slim Fit szabás • Végig 
Camlock rejtett cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az 
egyik zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő csík. 
Varrásmentes passzék az ujjakon, extra hálós szellőzők 
a karok alatt • Méretek: M-3XL 

Expert Line
CX DESIGN 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740566-1015 zöld

Kantáros rövidnadrág • Anyaga: Lycra Power elasztikus 
technikai anyag • Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek. 
Méretek: XS-3XL

Expert Line
CX DESIGN – PRO 
Ár: 26 990 Ft
Kód 740703-422 kék 

Rövid ujjú mez • Anyaga: Interlock/Interpower jól szel-
lőző és lélegző technikai anyag, Slim Fit szabás • Végig 
Camlock rejtett cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az 
egyik zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő csík. 
Varrásmentes passzék az ujjakon, extra hálós szellőzők 
a karok alatt • Méretek: M-3XL

Expert Line
CX DESIGN 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740566-422 kék

Kantáros rövidnadrág • Anyaga: Lycra Power elasztikus 
technikai anyag • Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek. 
Méretek: S-2XL

Expert Line
CX DESIGN – PRO 
Ár: 26 990 Ft
Kód 740703-422R piros

Rövid ujjú mez • Anyaga: Interlock/Interpower jól szel-
lőző és lélegző technikai anyag, Slim Fit szabás • Végig 
Camlock rejtett cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az 
egyik zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő csík. 
Varrásmentes passzék az ujjakon, extra hálós szellőzők a 
karok alatt • Méretek: S-2XL

Expert Line
CX DESIGN 
Ár: 24 990 Ft
Kód 740566-422R piros

Kantáros rövidnadrág • Anyaga: Lycra Power elasztikus 
technikai anyag • Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rátétek. 
Méretek: S-3XL
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Basic Line
RHOMBE DESIGN 
Ár: 21 990 Ft
Kód 15512T0435GYL szürke/fekete

Rövid ujjú mez • Anyaga: Timor Luxury/Interpower jól 
szellőző technikai anyag • Végig Camlock rejtett cipzár, 
szilikon rátétek, hátul 3 zseb, az egyik zseb cipzárral ellá-
tott , az egyik zseben fényvisszaverő csík • Méretek:  M-3XL

Basic line 
CX DESIGN WMN 
Ár: 19 990 Ft
Kód 740266-422

Rövid ujjú női mez • Anyaga: Interlock jól szellőző tech-
nikai anyag • Végig Camlock rejtett cipzár, szilikon rá-
tétek, hátul 3 zseb, az egyik zseben fényvisszaverő csík. 
Méretek: S-L

Basic Line
RHOMBE DESIGN 
Ár: 24 990 Ft / 19 990 Ft (sima)
Kód 740566-435 kantáros / 740565-435 kantár nélküli

Kantáros rövidnadrág / Kantár nélküli nadrág • Anyaga: 
Lycra Power elasztikus technikai anyag • Lucky Pad szi-
vacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: S-3XL

Basic Line
CX DESIGN WMN 
Ár: 19 990 Ft
Kód 740522-422R 

Női rövidnadrág • Anyaga: Performer Monica elasztikus 
technikai anyag • Siena Pad szivacsbetét, szilikon rátétek. 
Méretek: S-L

Gravel Line
GRAVEL 
Ár: 24 990 Ft
Kód 3440GRAGRE szürke/fekete, 3440GRASUM lila

Rövid ujjú mez • Anyaga: Merino hatású, jól szellőző 
technikai anyag • rövid cipzár, hátul 3 zseb, laza sportos 
viselet • Méretek: M-3XL szürke-fekete, S-2XL lila

Gravel Line
GRAVEL
Ár: 29 990 Ft
Kód 1063GRAGRE szürke/fekete, 1063GRASUM lila

Széldzseki • Anyaga: szélálló és mérsékelten vízálló 
technikai anyag • Végig rejtett cipzár, szilikon rátétek. 
Méretek: M-2XL szürke/fekete, S-2XL lila

Gravel Line
GRAVEL
Ár: 21 990 Ft
Kód  9060GRAGRE szürke/fekete

Mellény • Anyaga: szélálló és mérsékelten vízálló technikai 
anyag • Végig rejtett cipzár, szilikon rátétek • A mellény 
hátulja kellően jól szellőzik • Méretek: M-2XL

Gravel Line
GRAVEL
Ár: 29 990 Ft
Kód 5472GRAGRE

Kantáros rövidnadrág • Anyaga: Lycra Power elasztikus 
technikai anyag • 4 panelből álló szivacsbetét, szilikon 
rátétek, oldalán hálós zseb • Méretek: S-2XL
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Freeride Line
ENDURO DESIGN 
Ár: 32 990 Ft
Kód 5371TRGRGR

Rövidnadrág • Anyaga: Könnyű, jól szellőző UV szűrős 
technikai anyag 2 zseb elől, 1 zárható zseb hátul, szélesség-
állító tépőzáras övpánt, sportos, szűk szabás, elasztikus 
anyag • Méretek: M-XXL

Freeride Line
ENDURO DESIGN 
Ár: 32 990 Ft
Kód 5371SEBLGR

Rövidnadrág • Anyaga: Könnyű, jól szellőző UV szűrős 
technikai anyag 2 zseb elől, 1 zárható zseb hátul, szélesség-
állító tépőzáras övpánt, sportos, szűk szabás, elasztikus 
anyag • Méretek: M-XXL

Freeride Line
ENDURO DESIGN 
Ár: 22 990 Ft
Kód 3275SEBLGR fekete

Rövid ujjú mez • Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai 
anyag • Méretek: M-XL

ZOKNI MTB / ROAD LONG
Ár: 2 990 Ft
Kód MTB 2317001486 S, 2317001497 M, 2317001505 L, 

ROAD 2317001572 S, 2317001583 M, 2317001594 L

Méretek (talphossz / lábméret):
S: 24cm / 37-39, M: 26cm / 40-42, L: 28cm / 43-45

ZOKNI CLASSIC
Ár: 2 990 Ft
Kód : 2317001732 S / 2317001743 M / 2317001754 L

Méretek:
S / 24cm / 37-39,   M / 26cm / 40-42, L / 28cm / 43-45

Freeride Line
TRIANGLE DESIGN 
Ár: 22 990 Ft
Kód 3275TRGRGR

Rövid ujjú mez • Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai 
anyag • Méretek: S-XXL

Freeride Line
TRIANGLE DESIGN 
Ár: 22 990 Ft
Kód 3275TRREGR

Rövid ujjú mez • Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős technikai 
anyag • Méretek: M-3XL

Freeride Line
TRIANGLE DESIGN 
Ár: 24 990 Ft
Kód 4112TRGRGR

Hosszú ujjú mez • Anyaga: Jól szellőző, UV szűrős tech-
nikai anyag • Méretek: S-XXL
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MERIDA FEJVÉDŐK ÉS SZEMÜVEGEK 

A biztonság legyen az első! Akármennyire is tudunk bringázni, akármennyire is óvatosak vagyunk, egy váratlan esemény során a fejünk 
az, melynek sérülése könnyedén bekövetkezhet, és az súlyos következményeket vonhat maga után. Bukósisak használatával viszont 
ezek kialakulása drasztikusan csökkenthető! A Merida fejvédői ideálisak minden korosztálynak és jól használhatóak bármilyen szakágról 
is legyen szó.

PECTOR 
Ár: 49 990 Ft
Kód 19202805 M, 19202806 L fekete, 

19202803 M, 19202804 L szürke/fekete

MIPS® (Multi-directional Impact Protection System) & BOA rendszer • Szellőzés: 14 nyílás • EN 1078/NTA 8776 EU 
normának megfelően E-BIKE specifikus fejvédő • 3 pontos, állítható napellenző • Rögzítés: Fidlock zár • Tömeg: 350 g 
Méretek: M (52-58 cm), L (58-61 cm)

CHARGER 
Ár: 19 990 Ft
Kód 2277008056 S, 2277008067 M, 2277008078 L zöld/szürke

Single in-Mold technológia • Levehető napellenző • Szellőzés: 21 nyílás • Szivacsok:  
Heat Emboss Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 250 g

SPORT II. 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2313001323 fekete/zöld, 2313001345 fekete/piros

Polikarbonát, tükrös füst (kék vagy narancs) színű lencse • Állítható orrnyereg • Tartótok 
és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

SPORT 
Ár: 10 990 Ft
Kód 2313001248 fekete

Polikarbonát, tükrös füst színű lencse • Állítható orrnye- 
reg • Kemény tok és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

FRAMELESS 
Ár: 9 490 Ft
Kód 2313001260 fekete, 2313001282 fehér

Polikarbonát, tükrös füst (kék vagy narancs) színű len- 
cse • Állítható orrnyereg • Kemény tok és törlőkendő. 
100% UV A, B szűrés

STREET 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2313001356 fekete/zöld

Utcai napszemüveg • Polikarbonát lencse • Tartótasak 
és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

RACE 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2313001293 fekete, 2313001312 fehér

Polikarbonát, tükrös füst (sárga vagy átlátszó) lencse • Állítható orrnyereg és szár. 
Kemény tok és törlőkendő • 100% UV A, B szűrés

ROAD RACE 
Ár: 24 990 Ft
Kód 2277008120 fekete/szürke, 2277008131 fekete/zöld, 2277008142 fekete/piros

Single in-Mold technológia • Szellőzés: 21 nyílás • Szivacsok: Heat Emboss 3D • Cool 
Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Tömeg: 280 g • Méret: 54-58 cm (M)
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CLASSIC GEL 
Ár: 6 490 Ft
Kód 2280010336 XS, -347 S, -358 M, -369 L, -370 XL szürke, 

2280010381 XS, -392 S, -400 M, -411 L, -422 XL piros, 
2280010433 XS, -444 S, -455 M, -466 L, -477 XL zöld

Rövid ujjú kesztyű • Strapabíró Amara tenyérrész • Kiválóan lélegző, hálós, kényelmes 
felsőrész • GEL rázkódáselnyelő betétek • Lehúzást segítő ujjközi hurkok • Szilikonos, 
csúszásgátló nyomatok • Izzadságtörlő, állítható tépőzár • Anyag: 50% Polyester + 50% 
Polyamide/Nylon

SECOND SKIN 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2280010693 S, -701 M, -712 L, -767 XL, -778 XXL szürke, 

2280010660 S,  -671 M,- 682 L, -745 XL, -756 XXL lila

Hosszú ujjú kesztyű • Strapabíró tenyérrész • Kiválóan lélegző, hálós, kényelmes Lycra 
felsőrész • Szilikonos, csúszásgátló nyomatok a tökéletes tapadás és kontrol érdekében. 
Anyag: MTC Mesh+Lycra

TRAIL 
Ár: 7 490 Ft
Kód 2280010187 XS, -198 S, -206 M, -217 L, -228 XL szürke, 

2280010239 XS, -240 S, -251 M,- 262 L, -273 XL piros, 
2280010284 XS, -295 S, -303 M, -314 L, -325 XL zöld

Hosszú ujjú kesztyű • Strapabíró Amara tenyérrész • Kiválóan lélegző, hálós, kényelmes 
felsőrész • Szilikonos, csúszásgátló nyomatok • Izzadságtörlő • Anyag: 50% Polyester + 
50% Polyamide/Nylon

WIND LIGHT 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2280010563 XS, -488 S, -499 M, -507 L, -518 XL, -574 XXL fekete

Hosszú ujjú kesztyű • Strapabíró Ultra III Tec tenyérrész • Windstar szélálló, szélfogó fel-
sőrész • Szilikonos, csúszásgátló nyomatok • Izzadságtörlő, rázkódáselnyelő GEL betétek: 
Érintőkijelző használható a kesztyűvel • Vízálló, neoprén csuklórész • Fényvisszaverő 
betét • Anyag: 60% Polyamide/Nylon + 40% Polyester

WINTER GEL 
Ár: 8 990 Ft
Kód 2280010585 XS, -529 S, -530 M, -541 L, -552 XL, -596 XXL fekete

Hosszú ujjú kesztyű • Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott strapabíró Amara 
tenyérrész • Rázkódáselnyelő GEL betétek • Szélvédő, softshell Ultra III Tec Windstar 
felsőrész • Érintőkijelző használható a kesztyűvel • Vízálló, neoprén, tépőzárral állítható 
csuklórész • Fényvisszaverő betét • 3M Thinsulate technológia • Anyag: 65% Polyester + 
35% Polyamide/Nylon
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TEAM CC SZILIKON 
Ár: 5 990 Ft
Kód 2058035245 piros, 2058035256 

zöld, 2058035104 fekete

Szilikon hab markolat • Száraz és nedves 
körülmények között is kiváló tapadást bizto-
sít, kiemelkedő rezgéscsillapítás, fekete zá-
ródugók • Hossz: 130 mm • Átmérő: 32 mm 
Tömeg: 60 g/pár

EXPERT TK 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2058035502 S, 2058035513 M

Ergonomikus kialakítás • Aszimmetrikus 
falvastagság a nagyobb komfort érdeké-
ben • Imbuszos fix rögzítés • Hossz: 135 mm 
Tömeg: 115 g/pár (S méret kisebb kezűek-
nek, gyerekeknek, hölgyeknek)

TEAM BANDÁZS 
Ár: 6 490 Ft
Kód 2057008201 fekete

Anti-Slip csúszásmentes szemcsés felület 
a maximális tapadás és komfort érdeké-
ben, bármilyen időjárási körülmények 
között tökéletes • 3M öntapadós anyag, 
2.5 mm vastag • Tartozék kormányvég 
dugók • Tömeg: 70g 

EXPERT CC 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2070079465 matt fekete/fényes fekete

CrMo pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Hossz: 279 mm • Szélesség: 138 mm • Tömeg: 227 g

COMP SL 
Ár: 5 990 Ft
Kód 2070079528 Matt fekete / fényes fekete

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis • Hossz: 282 mm • Szélesség: 
143 mm • Tömeg: 325 g

COMP CC 
Ár: 5 990 Ft
Kód 2070079498 matt fekete/fényes fekete, 

2070079517 matt fekete/fényes zöld

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Hossz: 282 mm • Szélesség: 155 mm • Tömeg: 332 g

EXPERT TK 
Ár: 6 990 Ft / 6 990 Ft / 7 490 Ft
Kód 2070080774 144 mm, 2070080785 152 mm, 2070080796 168 mm

Acél pálcás, „V-mount” nyeregtáskákkal kompatibilis
Hossz: 270 mm • Szélesség: 144 mm • Tömeg: 318 g
Hossz: 270 mm • Szélesség: 152 mm • Tömeg: 319 g
Hossz: 276 mm • Szélesség: 168 mm • Tömeg: 388 g

SUPER ERGONOMIC 
Ár: 5 990 Ft
Kód 2058034620

Anatómiai kialakítás • GEL betét a na-
gyobb komfort érdekében • imbuszos fix 
rögzítés • Hossz: 140 mm

SZIVACSMARKOLAT 
Ár: 2 490 Ft
Kód 2058033920 fekete, 

2058033931 zöld, 2058033942 kék, 
2058033953 piros

Ergonomikus szivacsmarkolat • 3D High-
Density alapanyag • Szuperkönnyű kivitel. 
Műanyag záródugókkal • Hossz: 125 mm 
Tömeg: 50 g/pár

TEAM SZIVACSMARKOLAT 
Ár: 5 490 Ft
Kód 2058034084

3D High-Density alapanyag, szuper-
könnyű kivitel • műanyag záródugókkal. 
Hossz: 135 mm • Tömeg: 26 g/pár

MICROFIBER BANDÁZS 
Ár: 5 490 Ft
Kód 2057006317 fekete, 

2057006340 fekete/zöld, 
2057006351 fekete/piros, 
2057006339 kék

Microfiber Shockproof 3M öntapadós 
anyag a nagyobb komfort érdekében • Tar- 
tozék kormányvég dugók

EXPERT EC 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2058034631

EC (Ergonomic Control) Ergonomikus ki-
alakítás, aszimmetrikus falvastagság a na-
gyobb komfort érdekében • Szuperkön�-
nyű kivitel • Imbuszos fix rögzítés • Hossz: 
140 mm • Tömeg: 115 g/pár

DIAMOND BANDÁZS 
Ár: 6 290 Ft
Kód 2057007761 fekete, 

2057007772 fehér

Anti-Slip csúszásmentes szemcsés felület 
a maximális tapadás és komfort érdekében  
3M öntapadós anyag • Tartozék kormány-
vég dugók • Tömeg: 50g
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KULACS 
Ár: 1 090 – 1 390 Ft

THERMO KULACS 
Ár: 2 690 Ft
Kód 2123003615 450 cm3, 2123003626 650 cm3

Hosszan megőrzi italod hőmérsékletét. Anyaga: LDPE 
műanyag. Színe: fekete/sárga.

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2124003182 Classic

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés a 
kulacshoz • Tömeg: 16 g

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2124003331 Team Bahrain, 

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés a 
kulacshoz • Tömeg: 29 g

ALU OLDALAS KULACSTARTÓ 
Ár: 4 490 Ft
Kód 2124003461 fekete, 2124003472 fekete/zöld, 

2124003483 fekete/fehér

Kialakításának köszönhetően kisebb méretű vázakba is 
könnyen behelyezhető • Tömeg: 33 g.

HAGYOMÁNYOS ALU KULACSTARTÓ 
Ár: 1 690 Ft
Kód 2124003278 piros, 2124003289 zöld, 2124003290 

fekete, 2124003308 ezüst, 2124003319 kék, 

Hagyományos, tartós kialakítás • Tömeg: 39 g.

MŰANYAG KULACSTARTÓ
Ár: 4 490 Ft
Kód 2124003397 fekete/zöld/szürke, 2124003405 

fekete/szürke, 2124003416 fekete/kék

Kompressziós kialakítás a legjobb tartás érdekében, acél 
csavarokkal • Tömeg: 30 g.

ALU KULACSTARTÓ KORMÁNYRA 
Ár: 1 790 Ft / 1 690 Ft
Kód: 2137005585, 2137005596

Kormányra szerelhető alu kulacstartó. Praktikus, ha a 
vázon nincs elég hely, nincs kulacstartó szem, vagy ext-
ra kulacsot szeretnénk, ami könnyen elérhető. A bilincs 
alatt gumiszalag védi a kormányt a karcolástól • Kormány 
átmérő / Tömeg: 25-31.8 mm / 42 g (5585), 22.2 – 25.4 mm / 
39 g (5596) .

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 14 990 Ft
Kód 2124003212 Sideload

Oldalról tölthető. A kialakításnak köszön-
hetően kisebb méretű vázakba is könnyen 
behelyezhető a kulacs • Tömeg: 20 g

KARBON KULACSTARTÓ 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2124003557 Aero

Könnyített karbon + műanyag ötvözet, 
egyszerű hozzáférés a kulacshoz • Tömeg: 
19 g

zöld fehér fekete piros átlátszó
500 cm3 3637 3660 

3905*
3693 
3938*

3756 3842 
4058*

800 cm3 3659 3682 
3927*

3712 3778 3864 
4070*

      

* kupakos kivitel
A cikkszámok: 212300XXXX
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USB ELSŐ LÁMPA „Clip & GO” 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2127004144

USB kompatibilis • 4 üzemmód • 3 W ma- 
gasfényű LED • könnyen fel és levehető 
(Clip), a csomagban van sisak adapter is. 
Tömeg: 50 g.

USB ELSŐ LÁMPA
Ár: 10 990 Ft
Kód HL-MD069

USB kompatibilis • Alumínium házas, 
szupererős 2×5 W CREE XPG LED (300 
lumen) • 4 világító mód: (1, 2, 3, 6 üzemó-
ra) / 4 villogó mód: (2, 4, 9, 18 üzemóra)  
IPX4 vízállóság • Erős gyorszáras gumis 
foglalat és pánt • Akku: 1 050 mAh tölthető 
(USB) Li-ion.

USB ELSŐ LÁMPA 
Ár: 6 990 Ft
Kód HL-MD025

USB kompatibilis • 2 szuperfényes LED  
3 funkció, USB-ről tölthető (akkutöltött-
ség jelző) • Akku: 3.7 V Li-ion 300 mAh. 
Vízálló.

AERO USB HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 7 990 Ft
Kód HL-MD066

USB kompatibilis • Egyedi szuperfényes 
LED panel (30 db COB LED) • Vízálló. 
Akku: 500 mAh Li-ion • Erős gyorszáras gu- 
mis foglalat és pánt • Méret: 81×19×32 mm.

USB LÁMPASZETT
Ár: 13 990 Ft
Kód HL-MD067

Első lámpa (HL-MD068): USB kompatibi-
lis.  Akku: 1 500 mAh tölthető Li-ion • 5 W 
szupererős LED • Vízálló • Méret: 80×44× 
30 mm • Hátsó lápma (HL-MD066): USB 
kompatibilis • Egyedi szuperfényes LED 
panel (30 db COB LED) Akku: 500 mAh 
Li-ion • Erős gyorszáras gumis foglalat és 
pánt • Vízálló • Méret: 81×19×32 mm.

ELEMES ELSŐ LÁMPA 
Ár: 4 490 Ft
Kód HL-MD050

Oldalról is jól látható, 2 szuperfényes LED 
(80 lumen), 3 funkció, tartozék 2×AA elem.

USB HÁTSÓ LÁMPA 
Ár: 7 990 Ft
Kód 2128002084

USB kompatibilis • Egyedi szuperfényes 
LED panel (20 Lumen) • Akku: 300 mAh 
Li-ion • Erős gyorszáras gumis foglalat és 
pánt •Vízálló • Méret: 50×27x20 mm. 18g.

ELEMES LÁMPASZETT
Ár: 6 990 Ft
Kód HL-MD053

Első lámpa: oldalról is jól látható • 3 W 
teljesítmény • gyorszáras foglalat • Vízálló.  
3 világító mód • 3×AAA elem (tartozék) 
Hátsó lámpa: 5 erős LED • 2×AAA elem 
(tartozék) • gyorszáras foglalat • 2 funkció.

AERO USB HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 8 990 Ft
Kód 2128002095

USB kompatibilis • Egyedi szuperfényes 
LED panel • Erős gyorszáras gumis foglalat 
és pánt • Méret: 30×80×30 mm, 31 g.

USB HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 6 990 Ft
Kód HL-MD064

USB kompatibilis • Egyedi LED panel (30 
lumen) • Erős gyorszáras gumis foglalat, 
4 funkció • akkutöltöttség jelzővel.

REACTO HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 9 990 Ft
Kód 2128002103

Speciálisan Merida Reacto kerékpárok 
nyeregszáraihoz tervezve (2018-as évjá-
rattól CF4 és CF2 vázakhoz) • Könnyen 
beilleszthető • 1 db AAA elemmel működik

ELEMES HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 3 290 Ft
Kód HL-MD057

360 fokkal elfordítható lámpa • 3 LED 
(4 lumen) • 3 funkció • Tartozék 1×AAA 
elem.

USB ELSŐ LÁMPA
Ár: 9 990 Ft
Kód 2127003927

USB kombatibilis • Méret: 35×65 mm, 
25 Lux fényteljesítmény • Erős gyorszáras 
gumis foglalat és pánt. Tömeg: 46 g

USB ELSŐ LÁMPA 
Ár: 8 290 Ft
Kód 2127003897

USB kompatibilis • Méret: 22×50×28 mm. 
Erős fény • Erős gyorszáras gumis foglalat 
és pánt. Tömeg: 19 g
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MŰHELYPUMPA
AIR TANK TUBELESS
Ár: 26 900 Ft
Kód 2274001720

Alu ház és gumírozott acél talp • Auto 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep. 
2.5"-os nyomáskijelző • Magasság: 69 cm. 
Kapacitás: 260 psi/18 bar (dupla tartály 
a nagyobb kapacitás érdekében) • Tömeg: 
2 100 g

MŰHELYPUMPA
Ár: 14 990 Ft
Kód 2274001731

Acél ház és gumírozott acél talp • Auto 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep  
2.5"-os „dupla skálás” nyomáskijelző • Ma- 
gasság: 63 cm • Kapacitás: 160 psi/11 bar 
Tömeg: 1 550 g

MINIPUMPA ECO MTB MINI
Ár: 4 990 Ft
Kód 2274001827

Műanyag ház, kihúzható tömlő • Auto 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
porsapka • Hossz: 23.5 cm • Kapacitás: 
80 psi/5.5 bar • Tömeg: 160 g

MINIPUMPA ECO ROAD MINI
Ár: 4 790 Ft
Kód 2274001838

Műanyag ház, kihúzható tömlő • Autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
porsapka • Hossz: 22.5 cm • Kapacitás: 
100 psi/7 bar • Tömeg: 136 g

24 IN 1 MULTI
MAROKSZERSZÁM
Ár: 14 990 Ft
Kód 2137005154

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8/10 imbusz, +/– csavarhúzó, T10/T25/T30, 
gumileszedő, fékbetét szétfeszítő, láncbontó, mérce teleszkóp SAG 
beállításhoz, 6× küllőkulcs (G13/G14/G15/G16, Shimano hex 4.6, Mavic 
M7), szelep adapter • Neoprene tok • Méret: 74×53mm • Tömeg: 150 g

SZERSZÁMTARTÓ
Ár: 3 490 Ft
Kód 2137005206

Merida Comp CC, Comp SL & Expert CC 
nyergekkel kompatibilis • Tömeg: 29 g

4 IN 1 MINI
NYOMATÉK SZERSZÁM
Ár: 13 990 Ft
Kód 2137005110

T markolat • Négyféle adapter: 3/4/5 mm 
és T25 • Állítható nyomaték 4–6 Nm között. 
Mérete: 90×80 mm • Tömeg: 183 g

20 IN 1 MULTI
MAROKSZERSZÁM
Ár: 12 990 Ft
Kód 2137005143

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8/10 imbusz, +/– csavarhúzó, T10/T25, gu-
mileszedő, fékbetét szétfeszítő, mérce teleszkóp SAG beállításhoz, 
4× küllőkulcs(G14/G15, Shimano hex 4.6 , Mavic M7), szelep adapter. 
Neoprene tok • Méret: 74×52mm. Tömeg: 135 g

12 IN 1 MINISZERSZÁM
Ár: 5 990 Ft
Kód 2137005198

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, + csa- 
varhúzó, T10/T25/T30 • Külön is használ-
ható, de a nyereg alá készült műanyag 
tartóba illeszkedik • Méret: 73×36mm • Tö- 
meg: 80 g

9 IN 1 MAROKSZERSZÁM 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2137005530

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, T25, 
mérce • Méret: 90×38 mm • Tömeg: 156 g

MŰHELYPUMPA BASIC
Ár: 9 990 Ft
Kód 2274001742

Acél ház, műanyag talp, állítható szelepil-
lesztés (AV/FV) • 2.5"-os nyomáskijelző. 
Magasság: 61 cm • Átmérő: 31 mm • Kapa-
citás: 160 psi/11 bar • Tömeg: 1 120 g

TELESZKÓP PUMPA (ECO)
Ár: 10 990 Ft
Kód 2274001797

Autó (AV)  kompatibilis szelep. Finom állí-
tásra alkalmas szelep, rugalmas tömlő, szi-
várgásmentes szeleprögzítés ergonomi-
kus markolat, nyomáskijelzés. Kapacitás: 
300 psi/21 bar • Tömeg: 210 g
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TUBELESS JAVÍTÓ SZETT
Ár: 5 990 Ft
Kód 2137005604

Tubeless javító szett aluházas tartóban 
(tüske & áthúzó) és 4 vulkanizóló szál. 
Hossz: 105 mm • Átmérő: 14 mm • Tömeg: 
25 g

LÁNCSZERSZÁM
Ár: 4 490 Ft
Kód 2137004421

Tartalék kinyomó tüske tartozék • Hossz: 
120 mm • Tömeg: 110 g

GUMILESZEDŐ
Ár: 1 490 Ft
Kód 2137005109

Univerzális 2 darabos szett, egymásba 
pattintható darabokkal • Tömeg: 27 g

BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET
Ár: 2 490 Ft
Kód 2137004432

Univerzálisan használható belsőjavító kész- 
let • A szett tartalma: 2 db gumileszedő, 6 
db folt, ragasztó, csiszolóvászon • Hossz: 
105 mm • Tömeg: 44.5 g

HIDE & SEEK MULTISZERSZÁM
& TUBELESS KIT
Ár: 19 990 Ft
Kód 2137005541

Kormány végébe illeszthető 2 in 1 multiszerszám • 3/4/5/6 mm és T25, csavarhúzó / 
tubeless javító szett • Átmérő: 20 / 17.8 mm • Tömeg: 103.5 g

SZERSZÁMOS KULACS 
Ár: 1 490 Ft
Kód 2309004254 M, 2309004265 L

Kulacstartóba helyezhető, belső szivacs a 
zörgés ellen • Méret/Tömeg: 140×74 mm/ 
52 g (M), 195×74 mm/ 65 g (L)

ALU OLDALTÁMASZOK
Ár: 6 490 Ft / 7 490 Ft
Kód 2184008077 Comp, 

2184008099 Expert

K-Mount, hátulra szerelhető, gombnyo-
mással könnyen állítható • 40 mm csavar-
távolság Comp: 24"-28", Expert: 24"–29"

LÁNCOS LAKAT
Ár: 9 490 Ft
Kód 2134002662

Kulcsos (2 kulcs) • Hossz: 90 cm
Tömeg: 1 050 g

U LAKAT
Ár: 9 490 Ft
Kód 2134002491

Kulcsos (2 kulcs) • Mérete: 11×23 cm
Átmérő: 15 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 1 250 g

SPIRÁL LAKAT
Ár: 4 990 Ft
Kód 2134002639

Kulcsos (3 kulcs) • Hossza: 120 cm
Átmérő: 10 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 340 g

SPIRÁL LAKAT
Ár: 5 490 Ft
Kód 2134002640

Kulcsos (3 kulcs) • Hossza: 180 cm
Átmérő: 10 mm • Vázra felszerelhető
tartótokkal • Tömeg: 430 g

MERIDA-TEKTRO FÉKBETÉT
Ár: 3 990 Ft
Kód 2187001280

Tárcsafékhez. Tektro fékbetét az alábbi 
fékekhez: Aquila / Auriga Comp / Draco / 
Draco 2 / Draco WS

ALU PEDÁL
Ár: 5 490 Ft
Kód 2065025220

Méret: 95×66 mm • Tömeg: 290 g/pár

PLATFORM PEDÁL
Ár: 4 990 Ft
Kód 2065025242

Méret: 111×105 mm • Tömeg: 346 g/pár

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY+
Ár: 17 990 Ft
Kód 2271000360

Összehajtható állvány 20"–29"-os kerék-
párok tárolásához, +-os E-BIKE gumimé-
rethez is alkalmas

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY
Ár: 14 990 Ft
Kód 2271000371 fekete

Stabil, állítható magasságú állvány, 20"–
29"-es kerékpárok kiállításához, tárolásá-
hoz • Tömeg: 2.4 kg

ALU OLDALTÁMASZOK
Ár: 3 290 Ft / 3 490 Ft / 4 990 Ft
Kód 2184008033 Comp JR, 

2184008044 Comp, 
2184008055 Expert

Középre szerelhető, gombnyomással köny- 
nyen állítható • Comp JR: 16"–20", Comp: 
24"-28", Expert: 24"-29"
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ROAD EXPERT CW
Ár. 12 990 Ft
Kód 2051082195 400 mm, 2051082203 420 mm, 2051082214 440 mm

Áramvonalas, lapított, kényelmes országúti kormány. Matt fekete/fényes fekete szín-
ben. Befogóméret: 31.8 mm • Előrenyúlás: 78 mm • Mélység: 125 mm • Hátrahajlás: 4°. 
Tömeg: 310 g (400 mm) • Shimano Di2 komptibilis

MTB TEAM FLAT KARBON
Ár: 49 990 Ft
Kód 2051078322 720 mm, 2051078311 760 mm

Matt fekete/fényes fekete • Befogóméret: 31.8 mm • Hátrahajlás 9° • Tömeg: 125 g 
(720 mm)

MTB EXPERT CC RISER
Ár: 8 990 Ft
Kód 2051082128 740 mm

6061 DB alu • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 15 mm (5°) • Hátrahajlás: 9° • Tömeg: 
300 g

MTB EXPERT CC FLAT
Ár: 8 990 Ft
Kód: 2051082269

Szélesség: 720 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Hátrahajlás: 7° • Tömeg: 240 g

ROAD EXPERT GR
Ár: 10 990 Ft
Kód 2051082106 420 mm, 2051082117 440 mm

Gravel kormány • Matt fekete/fényes fekete • Befogóméret: 31.8 mm • Előrenyúlás: 
81 mm • Mélység: 130 mm • Hátrahajlás: 12° • Tömeg: 350 g (420 mm) • Shimano Di2 
kompatibilis

EXPERT CC 
Ár: 8 990 Ft
Kód 5°: 2052146578 80 mm, 2052146589 90 mm, 

2052146590 100 mm 
17°: 2052146620 80 mm, 2052146631 90 mm, 
2052146642 100 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villa-
nyak: 1 1/8 • Magasság: 40 mm • Emelkedés: +/- 5° vagy 
+/- 17° • Tömege: 120 g (90 mm)

SILEX SÁRVÉDŐ SZETT + CSOMAGTARTÓ 
Ár: 14 990 Ft / 9 990 Ft
Kód: 3072003691 sárvédő, 3072003680 csomagtartó

Silex alu és karbon kerékpárokhoz tervezve • A csomagtartó csak a sárvédővel együtt használható, külön-külön nem!

EXPERT TK
Ár: 15 490 Ft
Kód 2052147955 90 mm, 2052147966 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villa-
nyak: 1 1/8 • Emelkedés: 0 – +90° között állítható

EXPERT CW
Ár: 10 990 Ft
Kód 2052147977 80 mm, 2052147988 90 mm, 

2052147999 100 mm, 2052148008 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villa-
nyak: 1 1/8 • Magasság: 37 mm • Emelkedés: -8° • Tömeg: 
154 g (100 mm)

EXPERT CT
Ár: 11 990 Ft
Kód 2052147933 90 mm, 2052147944 110 mm

3D forged 6061-T6 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villa- 
nyak: 1 1/8 • Emelkedés -30 – +40° között állítható
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COMP TR DROPPER
Ár: 44 900 Ft
Kód 2073073732 30.9 mm, 

2073073743 31.6 mm

Belső bowdenvezetés, kormányról állít- 
ható • Rugóút: 125 mm • Hossz: 410 mm  
Terhelhetőség: 50 – 120 kg között • Tö-
meg: 520 g (30.9 mm), 525 g (31.6 mm)

NYEREGSZÁR SZŰKÍTŐ
Ár: 5 990 Ft
Kód 2262001744

34.9-es nyeregszárról alakít át 30.9-es méretre • Hossza: 
101 mm

RÖGZÍTŐ ADAPTER
Ár: 1 490 Ft / 1 090 FT
Kód 2119000410, 2119000409

Pálcás sárvédőhöz.

CSENGŐ 
Ár: 2990 Ft
Kód 2120002233 fekete, 2120002244 réz

Retro stílus, határozott csengőhang • Felszerelhető 22,8 – 
31,8 mm átmérőjű kormányokra • Tömeg: 26g

MINI SÁRVÉDŐ TELESZKÓPRA 
Ár: 2 990 Ft
Kód 2115004953 fekete

Megvédi a bringást a felcsapódó víztől, sártól • Felhelye-
zése csupán pár másodpercet vesz igénybe • Vastagság: 
0.8 mm • Tömeg: 30,5 g

ALUPÁLCÁS PLASTIC SÁRVÉDŐK 
Ár: 11 990 Ft
Kód 2114000954 29" 65 mm, 2114000965 28" 50 mm, 

2114000932 28" 45 mm, 2114000976 700C 35 mm

ALU CSOMAGTARTÓ
Ár: 14 990 Ft
Kód 2098015234

Speciálisan a Merida Crossway, Speeder, Big.Nine és 
Silex modellekhez tervezve • Méretre állítható, az adap- 
ter (170 vagy 265 mm) és a csavarok tartozéka a cso-
magolásnak.

SÁRVÉDŐ NYEREGPÁLCÁRA 
Ár: 1 990 Ft
Kód: 2116016127 fekete

Nyeregpálcára felpattintható sárvédő. Megvédi a bringást 
a felcsapódó víztől, sártól • Felhelyezése csupán pár má-
sodpercet vesz igénybe • Vastagság: 0.8 mm • Tömeg: 18 g

TEAM CC S-FLEX KARBON 
Ár: 49 900 Ft
Kód 2073071473 27.2 mm, 

2073069077 30.9 mm

EXPERT TR DROPPER
Ár: 64 900 Ft
Kód 2073073561 27.2 mm, 2073073572 

30.9 mm, 2073073583 31.6 mm

Belső bowdenvezetés, kormányról állítható.

COMP CC 
Ár: 6 990 Ft
Kód: 2073073635 27.2 mm, 2073073646 

30.9 mm, 2073073657 31.6 mm

Sajnos helyhiány miatt nem fért 
ide minden Merida kiegészítő és 
tartozék. További Merida termé-
keket találsz a weboldalunkon: 
www.bikefun.eu

Átmérő Hossz Offset Tömeg
27.2 mm 400 mm 0 mm 340 g
30.9 mm 400 mm 0 mm 350 g
31.6 mm 400 mm 0 mm 355 g

Átmérő Hossz Út
27.2 mm 395 mm 125 mm
30.9 mm 445 mm 150 mm
31.6 mm 485 mm 170 mm

Átmérő Hossz Offset Tömeg
27.2 mm 400 mm 15 mm 210 g
30.9 mm 400 mm 0 mm 225 g

Kerékméret Első Hátsó Szélesség
29” 670 mm 1 175 mm 65 mm
28” 640 mm 1 125 mm 50 mm
28” 640 mm 1 125 mm 45 mm

700C 640 mm 1 125 mm 35 mm
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GRAVEL NYEREGTÁSKA 
Ár: 26 990 Ft
Kód 2276004325

Állítható, feszíthető pántrögzítés nyeregszárra és a nye-
regsínre • Fényvisszaverő betétek • Vízálló • Max terhel-
hetőség: 5kg • Belül külön rekeszekkel, tartozék vállpánt- 
tal • Méret: 50×25×17 cm • Tömeg: 410 g.

GRAVEL TÁSKA és TARTÓ VILLÁRA 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2276004604

A 65 mm-enként elhelyezett 3 rögzítőlyuknak köszön-
hetően rugalmasan szerelhető a kulacstartó szemekre. 
A táska vízálló és fényvisszaverővel ellátott • Maximá-
lis terhelhetőség: 3 kg • Anyaga: 210D Diamond TPU 
Méret: 170×300 mm • Tömeg: 300 g (táska+tartó) • Tér-
fogat: 5 liter.

GRAVEL TÁSKA FELSŐCSŐRE 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2276004563

Praktikus tároló a vázon pántrögzítéssel • Vízálló • Fény-
visszaverő betét • Anyag: 600D Ripstop TPU • Térfogat / 
Méret / Tömeg: 1,5 liter / 23×10×6.5 cm / 200 g.

GRAVEL VÁZTÁSKA 
Ár: 21 990 Ft / 22 990 Ft
Kód 2276004336 M, 2276004347 L

Állítható, feszíthető pántrögzítés • Fényvisszaverő be-
tétek • Belül osztott tárolás • Vízálló • Anyag: 210D Rip- 
stop TPU • Térfogat / Méret / Tömeg: M - 4.8 liter / 44×13× 
6 cm / 246 g, L - 5.4 l / 51×15×7 cm / 260 g.

GRAVEL TÁSKA KORMÁNYRA 
Ár: 17 990 Ft
Kód 2276004552

Praktikus szett egynapos, vagy hosszabb túrákhoz. 
Vízálló • Fényvisszaverő betét • Anyag: 210D Ripstop TPU 
Térfogat: 17.4 liter • Méret: 63.5×22×33.5 cm • Tömeg: 
315 g.

E-BIKE AKKU NYEREGTÁSKA 
Ár: 12 990 Ft
Kód 2276004381

Állítható, feszíthető csatos pántrögzítés nyeregszárra és 
a nyeregsínre rögzül • Fényvisszaverő betétek • Vízálló. 
Anyag: 1680D PU coating nylon • Méretek: 35×12×11 cm. 
Tömeg: 310 g.
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V-MOUNT 
CSATRÖGZÍTÉSES NYEREGTÁSKÁK 
Ár: 9 490 Ft / 9 990 Ft
Kód  2276004507 M, 2276004518 L

Hátsó lámpa rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, 
osztott belső tároló • Vízálló • Anyag: 600D poliészter. 
Kompatibilis az új Merida Comp CC, Comp SL és Expert 
CC nyergekkel.

EXPERT DIAL NYEREGTÁSKA 
Ár: 9 990 Ft 
Kód 2276004529

Állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért • 3 kü-
lön rekesz van benne • Teljes méret: 13×11 cm • Vízálló. 
Tekerős rögzítéssel zárul • Anyag: 600D poliészter.

VÁZTÁSKA FELSŐCSŐRE 
Ár: 10 490 Ft / 10 790 Ft / 10 990 Ft
Kód 2276004187 M, 2276004198 L, 2276004206 XL

Több ponton stabilan rögzíthető táska • Több rétegű 
szivacsbetét az alján, osztott tárolós kivitel, kompatibilis 
a legtöbb okostelefonnal • Fólián keresztül is működik az 
érintő kijelző • Fényvisszaverő betéttel van ellátva a jobb 
láthatóság érdekében • Anyag: 600D poliészter • Vízálló. 
Méret: M – 16×9×7.5 cm / L – 17×9×7.5 cm / XL – 18×9×9.5 cm 
(képen az XL-es méret).

F-BAG VÁZTÁSKA FELSŐCSŐRE 
Ár: 6 990 Ft 
Kód BG-MD086

Felsőcsőre, több ponton stabilan rögzíthető táska • Több 
rétegű szivacsbetét az alján, osztott tárolós kivitel • Fény- 
visszaverő betéttel van ellátva a jobb láthatóság ér-
dekében • MP3 és extra akku számára kivezető nyílás. 
Anyag: 600D poliészter • Vízálló • Méret: 20×20×11 cm. 
Térfogat: 0.8 l.

VÁZTÁSKA 
Ár: 8 490 Ft
Kód 2276004530

Három erős pánttal rögzíthető • Vízálló • Anyag: 600D 
PVC • Méret: 27×22×5.5 cm • Térfogat: 3 l • Tömeg: 106 g. 

EXPERT STRIPE MOBILTELEFON TARTÓ 
Ár: 9 990 Ft
Kód 2276004574 

Klipszes rögzítéssel, egy mozdulattal könnyen rögzíthető 
a kormányra szerelt tartóra • Érintőképernyő kompati- 
bilis • Vízálló • Anyag: 600D TPU • Befogó méret: 22.2- 
31.8 mm • Méret: 15x9 cm • Tömeg: 120 g.

PÁNTRÖGZÍTÉSES NYEREGTÁSKÁK 
Ár: 6 490 Ft / 6 990 Ft / 7 990 Ft / 8 490 Ft
Kód 2276004444 S, 2276004455 M, 

2276004466 L, 2276004477 XL

Állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért • Hátsó 
lámpa rögzítési lehetőség, fényvisszaverő betétek, osztott 
belső tároló • Vízálló • Anyag: 600D poliészter.

SMART TOUCH VÁZTÁSKA FELSŐCSŐRE 
Ár: 7 690 Ft / 7 990 Ft
Kód BG-MD123 M, BG-MD124 L

Felsőcsőre, több ponton stabilan rögzíthető táska. 
Több rétegű szivacsbetét az alján, osztott tárolós kivitel, 
kompatibilis a legtöbb okostelefonnal • Fólián keresztül 
is működik az érintő kijelző • Fényvisszaverő betéttel 
van ellátva a jobb láthatóság érdekében • MP3 és extra 
akku számára kivezető nyílás • Anyag: 600D poliészter. 
Vízálló • Méret: M – 18.5×8.5×8.5 cm / L – 19.5×10×9 cm.

ATTACH & GO MOBILTELEFON TARTÓ 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2309004403

Pántrögzítéssel, egy mozdulattal könnyen rögzíthető 
a kormányra • Befogó méret: 22.2-31.8 befogó méret. 
Anyag: Szilikon • Méret: univerzális • Tömeg: 59 g.

KOMPUTER RÖGZÍTÉS
Ár: 4 990 Ft
Kód 2054010594

Kormányszárra rögzíthető adapter: Bryton, Garmin, MIO 
és Wahoo adapterekkel • Minden 1 1/8" méretű A-Head 
kormányszárral kompatibilis • Mérete: 4×1 cm • Tömeg: 
30 g.

KISTÁSKA 
Ár: 4 990 Ft
Kód 2276004314

Praktikus, zárható kistáska mez zsebébe, vagy hátizsák-
ba • Telefon, kulcs, pénz, ID és bankkártya belefér és biz-
tonságban van • Belső rendező, hálós tartó belül • Vízálló. 
Fényvisszaverő csíkkal ellétott • Anyag: poliészter • Méret: 
20×11×2 cm • Tömeg: 45 g.

DUFFLE SPORTTÁSKA 
Ár: 16 500 Ft helyett 12 990 Ft 
Kód 2276004109

Praktikus sporttáska a bringás cuccok szállítására, pako-
lására • Külön rekesz a fejvédőnek, cipőnek (szellőzőnyí-
lással ellátva) • Anyag: 600D poliészter • Méret: 64×34× 
34 cm • Térfogat: 58 l. 

AKCIÓS
!
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CITY TÁSKA 
Ár: 11 990 Ft
Kód BG-MD097

Multifunkciós táska csomagtartóra, ideális városi táska napi használatra, munkába 
járásra, ingázni, bevásárolni. Fix rögzítés, szeparált belső zseb, könnyen levehető, fény-
visszaverő betétek • Méret: 38×36×17.5 cm • Térfogat: 2×47 liter.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 24 990 Ft
Kód BG-MD125 szürke

Kétrészes túratáska 100% vízálló SuperDry anyagból • Lock&Roll rögzítési rendszer 
segítségével könnyen le- és felszerelhető • Térfogat: 60 liter • Méret: 35×35×15 cm.

KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 17 490 Ft
Kód BG-MD085

Multifunkciós táska kormányra, térképtartóval, gyorskioldós rögzítés, szeparált belső 
zseb, levehető vállpánt, külön első és oldalsó zsebek, fényvisszaverő betétek, tartozék 
esővédő • Méret: 30×16×17 cm • Térfogat: 9 liter.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 19 990 Ft
Kód BG-MD095

Kétrekeszes túratáska • Könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segítségével • Kéz- 
ben is könnyedén szállítható levétel után • Felső részén rögzítőháló található • Fényvis�-
szaverő betétekkel ellátott • Össztérfogat: 20 liter • Méretek: 33×20 cm (felső), oldalsó 
zsebek 33×12-18 cm.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 24 990 Ft
Kód BG-MD122

Háromrészes nagy túratáska, az oldaltáskák további kisebb rekeszeket is tartalmaznak  
A felső rész külön is levehető, extra felső, bővíthető rekesszel • Fényvisszaverő csíkok, 
betétek a biztonságért • Össztérfogat: 78 liter.

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA 
Ár: 24 990 Ft
Kód BG-MD096

Praktikus túratáska, bővíthető, könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segítségé-
vel. Kézben is könnyedén szállítható levétel után • Fényvisszaverő betétekkel ellátott. 
Térfogat: 25 liter • Méretek: 33×13 cm (oldalsó zsebek: 5-6 cm), magasság elől: 16- 
22 cm, hátul: 23-30 cm (felső zsebbel együtt 39 cm), oldalsó lenyitható zsebek: 28-40 cm.
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TRAIL RE eBIKE 
Ár: 44 990 Ft
Kód 2276004433 fekete/szürke

Hátizsák • Multifunkcionális kialakítás, állítható pántok, fényvisszaverő betétek, hátsó 
lámpa rögzítési lehetőség • Könnyű hátszellőzős rendszer • Külön belső rekesz tartalék 
akksinak • Külön rekesz töltőnek • Sisaktartó pántok • Víztartó tasakhoz előkészítve (op- 
cionális). Mérsékelten vízálló anyag (40% nylon & 60% poliészter) • Térfogat: 25 liter 
Tömeg: 1.3 kg

FIFTEEN II 
Ár: 21 990 Ft
Kód 2276004068 fekete/szürke, 2276004079 fekete/piros

Hátizsák • Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő betétek, hátsó lámpa 
rögzítési lehetőség, sisaktartó rekesz • Könnyű 3D kialakítású hátszellőzős rendszer. 
Víztartó tasakhoz előkészítve (opcionális) • Mérsékelten vízálló anyag (10% nylon & 
90% poliészter) • Térfogat: 15 liter.

SEVEN SL II 
Ár: 16 490 Ft
Kód 2276004046 fekete/szürke, 2276004057 fekete/kék

Hátizsák • Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő betétek, hátsó 
lámpa rögzítési lehetőség • Könnyű hátszellőzős rendszer • Víztartó tasakhoz előkészítve 
(opcionális). Mérsékelten vízálló anyag (40% nylon & 60% poliészter) • Térfogat: 7 liter.
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NORTHWAVE
Teljes ruha- és cipőválaszték

Professzionális kerékpáros ruházat- és ci- 
pőkínálat! Itt a kedvtelésből kerékpározók-
tól az elit versenyzőkig mindenki megta- 
lálja a számára legmegfelelőbb modelleket. 
A teljes, aktuális hazai választékot meg-
nézheted, megtapogathatod és fel is próbál- 
hatod nálunk. Győződj meg személyesen 
is arról, hogy miért világelső minőségben 
és stílusban egyaránt a Northwave! Lépj 
feljebb egy szinttel és bringázz olyan ké- 
nyelemben, ahogy eddig még sosem!

BRYTON
Tesztcenter és tanácsadás

GPS alapú kerékpáros komputerek minden 
kerékpáros igényre. Csak kapcsold be és 
indulj! Akár a városban ingázol akár verseny- 
zel, biztosan megtalálod a Neked megfe- 
lelőt. Gyere el hozzánk, és próbáld ki Te is 
a Bryton komputereket.

MERIDA
Tesztprogram

NÉZD MEG az itthoni legszélesebb Merida 
választékot! HALLGASD MEG felkészült 
eladóink személyre szabott tanácsait! 
PRÓBÁLD KI a hazai legnagyobb teszt-
flottából kiszemelt kerékpárt! VEDD MEG 
a kívánt modellt a számodra legkényelme-
sebb módon!

MERIDA CONCEPT STORE
& E-Bike Tesztcenter

Cím: 1138 Budapest, Váci út 140. 
(Bejárat és parkolás a Dagály utca felől)
Telefon: (+36 1) 415 1389 
Email: info@meridaconceptstore.hu
Nyitva: 
Hétfő – Péntek: 11:00 – 18:00 
Szombat: 9:00 – 13:00

MERIDA CONCEPT STORE & E-BIKE TESZTCENTER
Közép-Európa legnagyobb Merida bemutatóterme

Szeretnéd egy helyen látni a Merida kerékpárok és alkatrészek teljes hazai választékát? A legszélesebb hazai Merida kínálat bemutatása, 
tanácsadás és tesztelési lehetőség vár rád. Felkészült szakembereink segítenek eldönteni, melyik bringa illik hozzád igazán, és a számodra 
legkényelmesebb vásárlási mód kiválasztásában is hasznodra lesznek.
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Merida Authorized Dealer 

országszerte

Kerékvár – 1015 Budapest, Hattyú utca 10/c. – 061 214 8814 – kerekvar.hu 
Probike – 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 13-15. – 061 325 5406 – probike.hu 
Berguson Kerékpárszaküzlet – 1035 Budapest, Vihar u.12. – 061 368 4251 – berguson.hu 
Bringaboard – 1064 Budapest, Rózsa u 86. – 061 302 4940 – bringaboard.hu 
Bringaland – 1071 Budapest, Dózsa György út 78. – 061 784 5440 – bringaland.hu 
Allez Kerékpárszaküzlet – 1085 Budapest, Baross u. 4. – 061 338 4249 – allez.hu 
Vadon Sport – 1117 Budapest, Október Huszonharmadika u. 21. – 0670 977 8003 – vadonsport.hu 
Pedaloman Bringabolt – 1131 Budapest, Újpest Városkapu, metrófeljáró – 061 239 4264 – pedaloman.hu 
Merida Concept Store – 1138 Budapest, Váci út 140. – 061 415 1389 – meridaconceptstore.hu  
Németh Kerékpárszaküzlet – 1138 Budapest, Népfürdő u 19/c. – 061 359 1832 – nemethkerekpar.hu 
Fülöp Kerékpár Centrum – 1145 Budapest, Erzsébet Királyné útja 14/a. – 061 252 4190 – fulopkerekpar.hu 
Big Bike Kerékpárüzlet – 1148 Budapest, Örs vezér tere 18. – 061 223 6219 – bigbike.hu 
Bike Cafe – 1149 Budapest, Mogyoródi út 16-20. – 0620 321 6432 – bikecafe.hu 
On Wheels Kerékpárüzlet – 1152 Budapest, Rákos út 117. – 0670 455 4599 – bike-world.hu 
Ride Bike – 1161 Budapest, Rákóczi út 51. – 0670 381 2910 – ridebike.hu 
Pap Kerékpár – 1173 Budapest, Pesti út 37. – 061 256 3663 – papkerekpar.hu 
Roto Bike Kerékpárszaküzlet – 1181 Budapest, Üllői út 527. – 061 291 2847
Petro Bike – 1203 Budapest, Török Flóris u.13. – 061 283 7515 – petrobike.hu 
Raj Bike Kerékpárüzlet – 1222 Budapest, Gádor u. 1. – 0630 777 8800 – rajbike.hu 
 
Bakony Sport – 8400 Ajka, Petőfi Sándor u. 9-11. – 0670 624 3688 – bakonysport.com 
Bike-Zone Kerékpárbolt – 6500 Baja, Tóth Kálmán u.9. – 0670 210 7707 – bike-zone.hu 
Véka Sport – 8638 Balatonlelle, Rákóczi út 230. – 0685 354 338
R+B Kerékpárszaküzlet – 3078 Bátonyterenye, Zrínyi út 122. – 0632 350 500 – rbkerekpar.hu 
Speedy Kerékpárüzlet – 5600 Békéscsaba, Gyóni Géza u.22. – 0666 640 602 – speedybicikli.hu 
Fehér Kerékpárszalon – 2040 Budaörs, Szabadság u. 23. – 0630 400 5033 – whitebike.hu 
Györe Kerékpáristálló – 2700 Cegléd, Kőrösi út 18. – 0630 349 4229 – gyorekerekpar.hu 
Bringavilág Csongrád – 6640 Csongrád, Fő u. 33. – 0630 637 9149
Vozzy Bike & Snow – 4026 Debrecen, Bem tér 16. – 0670 378 1657 – vozzy.hu 
Diósdi Kerékpárcentrum – 2049 Diósd, Sashegyi köz 12. – 0623 381 751 – diosdbike.hu 
Winklersport – 2120 Dunakeszi, Fő út 85. – 0627 344 769 – winklersport.hu 
Aquarius Kerékpárbolt – 2400 Dunaújváros, Vasmű út 1. – 0625 420 006 – aquariusbike.hu 
egerbike.hu Kerékpárüzlet – 3300 Eger, Hadnagy út 5. – 0620 503 9922 – egerbike.hu  
Pedál Kerékpárszaküzlet – 3200 Gyöngyös, Török Ignác u. 4. – 0637 301 487 – pedalkerekpar.hu  
Peppe Kerékpár – 9024 Győr, Nagy Imre út 91. – 0696 419 507 – peppekerekpar.hu  
Győri Kerékpárbolt – 4220 Hajdúböszörmény, Jókai M. u. 2/b. – 0652 561 040 – diszkontbike.hu 
Pedál Kerékpárszaküzlet – 3000 Hatvan, Kossuth tér 12/3. – 0637 740 941 – pedalkerekpar.hu 
Titó Bike Shop Service – 2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. – 0670 451 7635 
Kisgyőr Kerékpár – 9330 Kapuvár, Deák Ferenc U. 22. – 0696 243 552 – kisgyor.stihl-shop.hu 
Stop Shop Kerékpárszaküzlet – 3700 Kazincbarcika, Csokonai út 30. – 0648 315 134 – pedalkerekpar.hu 
Bicishop – 6000 Kecskemét, Nagykőrösi u.17. – 0676 507 464 – bicishop.hu 
Green Zone Kerékpárüzlet – 8360 Keszthely, Rákóczi u.15. – 0683 315 463 – greenzonekeszthely.hu 
Viktor Motor – 6200 Kiskőrös, Dózsa György út 17. – 0678 411520 – viktormotor.hu 
Bringavilág Kiskunfélegyháza – 6100 Kiskunfélegyháza, Halasi út 2. – 0670 209 5747 – nor-bike.hu 
Halasi Kerékpárüzlet – 6400 Kiskunhalas, Kossuth L. út 18. – 0677 422 381 – halaskerekpar.hu 
Zsiga-Szero Kerékpárüzlet – 8700 Marcali, Piac u. 25. – 0630 936 7011 
Excelsior Sportcentrum – 3516 Miskolc, Pesti út 62. – 0646 400 677 – bikegift.hu  
Bombastic Kerékpárbolt – 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. – 0646 501 655 – bombastic.hu 
Kör Kerékpár – 9200 Mosonmagyaróvár, Kolbai Károly u. 23. – 0696 576 013 
Kanizsa Kerékpárcentrum – 8800 Nagykanizsa, Arany J. u. 1. – 0693 320 703  
Profi Bringa Kerékpárszaküzlet – 4400 Nyíregyháza, Szarvas utca 2-4. – 0642 501 901 – profibringa.hu  
Kerékpárguru – 4400 Nyíregyháza, Szalag út 33. – 0642 411 608 – kerekparguru.hu 
Keró Depó – 5900 Orosháza, Lehel út 66. – 0668 418 821 
HeloVelo Bike & Cafe – 8500 Pápa, Korona u. 46. – 0670 703 5120 – helovelo.hu 
Sport Oázis – 8500 Pápa, Külső Veszprémi út 38. – 0689 320 710 – sportoazis.hu 
Pátyi Kerékpárbolt – 2071 Páty, Rákóczi út 24. – 0623 344 054 – merkl.hu  
Imperator Kerékpárszalon – 7623 Pécs, Jászai Mari u.34. – 0672 534 530 – kerekparpecs.hu  
Velosport Kerékpárüzlet – 3100 Salgótarján, Füleki út 8. – 0632 430 015 – velosport.hu 
Böröcfi Kerékpár – 8600 Siófok, Fő u. 99. – 0684 310 007 – pelsobike.hu 
Mango Bike Kerékpárszaküzlet – 9400 Sopron, Lackner K. u. 10. – 0699 524 341 – mangobike.hu 
Tóth & Fia Kerékpárbolt – 9400 Sopron, Bécsi u. 13. – 0699 334 001 
Prolog Kerékpárüzlet – 6723 Szeged, Csongrádi sugárút 31. – 0662 499 857 – prologkerekpar.hu 
Heavy Pedál Kerékpárbolt – 6721 Szeged, Brüsszeli krt. 12. – 0662 314 778 – heavypedal.hu 
Balázs Kerékpárüzlet – 5540 Szarvas, Béke u. 6. – 0666 216 197 – balazskerekpar.hu 
Kerékpár Diszkont – 8000 Székesfehérvár, Lehel u. 30. – 0620 336 2725 – kerekpardiszkont.hu 
Kétkerék Centrum – 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 17. – 0674 418 884 – ketkerek.n4.hu 
Balázs Kerékpárbolt – 2000 Szentendre, Előd utca 2/a. – 0626 312 111 – balazskerekparbolt.hu  
Canganyika Kerékpárüzlet – 5000 Szolnok, Várkonyi tér 1. – 0620 294 7294 – canganyika.hu 
Canyon Sport – 9700 Szombathely, Hunyadi út 13. – 0694 312 856 – canyonsport.hu  
Zolikerékpár – 2534 Tát, Árpád út 22. – 0633 445 761 – zolikerekpar.hu  
Jel Kerékpárszaküzlet – 2800 Tatabánya, Kossuth L. út 101. – 0634 319 169 – jelkft.hu 
Crazy Biker’s Kerékpárbolt – 2600 Vác, Árpád út 70. – 0627 308 230 – crazybiker.hu 
Dynamic Sport – 2112 Veresegyház, Erkel Ferenc tér 1. – 0628 384 342 – dynamic-sport.hu 
Kuszi Kerékpárszaküzlet – 8200 Veszprém, Szegfű u.11. – 0688 400 600 – kuszi.hu 
RónaBike Kerékpárüzlet – 8200 Veszprém, Petőfi Sándor u. 2. – 0688 787 923 – ronabike.hu  
Bringavár – 8900 Zalaegerszeg, Berzseny D. u. 26/d. – 0630 665 8282 – bringavar.hu 

BIKEFUN-MERIDA PARTNERÜZLETEK

Ebben a listában csak Merida Authorized Dealer partnereink 
szerepelnek, azonban weboldalunkon minden viszonteladónkat 
megtalálod!

Ha a MERIDA márkához méltó kiszolgálásra vágysz, ke-
resd az üzletekben és a weboldalakon a Merida Autho-
rized Dealer logót! Ezen emblémával ellátott, szerződött 
partnereinknél találod meg azt a választékot és magas 
színvonalú terméktámogtást, mely minden Merida ke-
rékpár tulajdonosát megilleti.

A  ikonnal jelölt üzletek részt vesznek Tesztprog-
ramunkban, amelynek részleteiről a 6. oldalon tájékozód- 
hatsz.

A  ikonnal jelölt üzletekben a Northwave termékek 
bővebb választékát (8. oldaltól) találod.

A szerkesztők megjegyzése

A szerkesztés során a lehető legnagyobb 
gondossággal jártunk el, mégis előfordul-
hat, hogy egyes adatokat hibásan tüntet-
tünk fel, amelyért elnézést kérünk. A képek 
illusztrációk, az árak tájékoztató jellegűek, 
és az Áfá-t tartalmazzák. Az árváltoztatás 
jogát fenntartjuk, az aktuális árakról és spe-
cifikációkról tájékozódj a bikefun.eu web-
oldalon, vagy partnerüzleteinkben! A Bike-
Fun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, 
ezért előfordulhat, hogy a katalógusban 
szereplő termékek valamelyike nem kap-
ható egy adott üzletben. Kérjük, ha ilyet ta-
pasztalsz, fordulj a bolt vezetőjéhez vagy 
munkatársához, aki ha módjában áll, meg-
rendeli az igényelt terméket. Jelen katalógus 
egy áttekintés termékeinkről, ha bővebb in-
formációra vágysz,látogass el weblapunkra: 
bikefun.eu. Keress minket a Facebook-on és 
Instagram-on is!

Impresszum
Címlap: Gombos Lajos. Terv és tördelés: 
Primusz F. Péter. Fotók: Bettiniphoto, Nagy 

„Kimura” Zsolt, Sportograf, Primusz F. Péter, 
illetve egyéb gyártói források. Szeretnénk 
köszönetet mondani Zavicsa Ádám segítsé-
géért. Készült az Oláh Nyomdában.
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